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Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Weinfreund*innen,

mit großer Freude stellen wir Ihnen unseren neuen Katalog „Weinleidenschaft 2024/25“ vor.
In 15 Jahren M.A.X.X Weine gab es noch nie so viel Neues zu berichten. Der Katalog hat sich von 146 auf 164 Seiten 
vergrößert. Mit der Verstärkung im M.A.X.X. Team durch Siddika Michiels (ehemals La Tienda Mönchengladbach) ha-
ben wir unser Sortiment um zwölf spanische Bodegas erweitert. Darunter befinden sich so klangvolle Namen wie 
Clos Mogador und Clos Erasmus aus dem Priorat und dem Montsant, Gramona (Corpinnat), Avgvstvs aus dem 
Penèdes sowie Alejandro Vigil-El Reventón aus der Sierra de Gredos.
Aber auch auf die sehr überzeugenden Entdeckungen wie Valdesil – Valdeorras, Orto Vins – Montsant, Mas Llunes 
– Empordà, Domenio Wines - Cava, Fincas de Azabache und Dominio de Berzal – Rioja Alavesa und die Bodegas 
Más que Vinos – Toledo können Sie sich freuen.
Schon seit einigen Monaten erfolgreich im Sortiment platziert und nun erstmals im Katalog sind die spanischen 
Weingüter Terroir al Limit aus dem Priorat und dem Montsant sowie Bideona, ein neues, großartiges Weingut aus 
der Rioja Alavesa. Beide Betriebe stechen durch ihre einzigartigen und eigenständigen Weine hervor, die uns in ihrer 
Eleganz und Finesse immer wieder an Weine aus dem Burgund erinnern.   
Im Italiensortiment haben wir nun nach jahrelangem Suchen die Lücke Südtirol geschlossen. 
Obwohl wir uns in Südtirol wie in keiner anderen Region Italiens auskennen, konnten wir uns in den vergangenen 
Jahren nicht auf ein Weingut festlegen. Mit dem Weingut Pitzner haben wir nun einen hochkarätigen Partner für die 
Region gefunden. Freuen Sie sich auf diese Entdeckung: Klein aber fein, lokal als Geheimtipp gehandelt! 
Neu im Katalog sind auch die Weine von Feudi Bizantini. Diese Weine aus den Abruzzen machen einfach Spaß, ein 
Eindruck, der von vielen unserer Kunden schon nach den ersten Wochen der Einführung bestätigt wurde. 
Aus Deutschland haben Selbach-Oster aus Zeltingen an der Mosel - die zu den 100 besten Weingütern und zur Spit-
zengruppe der Mosel zählen - und dem aufstrebenden Weingut Georg Huff aus Nierstein - Rheinhessen Einzug in 
unser Sortiment erhalten.
Nach der erfolgreichen Einführung der Weine von Jakob Schneider von der Nahe und Ziereisen aus Baden, haben 
wir unser Angebot dieser Weingüter deutlich vergrößert. 
 
Die Neuigkeiten aus Frankreich sind besonders prickelnd: Denn ab sofort ist das fast komplette Sortiment des re-
nommierten Champagner Hauses Pol Roger bei uns erhältlich. Eine unserer Lieblingsvertretungen ist sicherlich 
Philippe Girard aus Savigny les Beaune, ein wirklicher Geheimtipp aus dem Burgund. Hier haben wir das Sortiment 
um drei weitere Weine ergänzen können. 
Der bei uns neue Manzanilla La Guita en Rama gehört sicherlich zu den renommiertesten und besten Manzanillas 
überhaupt, unbedingt probieren. 
Unsere beliebten Werner Wermuts haben mit dem neuen Werner Grafschafter Dry Gin einen kongenialen, hoch-
karätigen Partner gefunden, der auf Anhieb von der DLG 100 von 100 Punkten erhalten hat und zum besten Gin 
Deutschlands gekürt wurde. Konzipiert und produziert wurde dieser handcrafted Gin mit Peter-Josef Schütz von 
der Eifel-Destillerie, von dem wir weitere drei außergewöhnlich spannende Produkte neu in unser Sortiment auf-
genommen haben.
Bei den Delikatessen sollten Sie sich unbedingt einmal die weltbekannten Forvm-Essige von Avgvstvs näher an-
sehen und probieren.
Dieser Katalog wird unterjährig von uns regelmäßig aktualisiert. Die aktuellste Version finden Sie immer als PDF unter 
folgendem Link zum Download: https://maxx-weine.de/assets/dl/katalog_aktuell.pdf

Viel Spaß mit unseren Weinleidenschaften 2024/25!
Wir freuen uns auf eine weiterhin erfolgreiche Zusammenarbeit.

Patrick Llorente | Udo Bergermann | Kirsten Bergermann  | Andrea Heinen | Tanja Stange | Bruno Hamm | Siddika Michiels

Alfter, im Mai 2024

Mehr Informationen auf Seite 154
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V O R T E I L E

Partner von Gastronomie und Handel
Wir verkaufen unsere Weine ausschließlich an den Fachhandel und in die gehobene Gastronomie. 
Dabei achten wir auch auf mögliche regionale Überschneidungen.

Qualitätsgarantie
Unsere ausgesuchten Produkte unterliegen ständigen, persönlichen Qualitätskontrollen. So garan-
tieren wir eine gleichbleibend hohe Qualität, die Sie und ihre Kunden dauerhaft begeistern wird.   

Verzicht auf kostenintensives Marketing
Um unsere Preise so attraktiv wie möglich gestalten zu können, verzichten wir bewusst auf kosten-
intensive Eigenwerbung. 

„Just in Time“ – temperaturkontrollierte Lieferung 
Bestellungen bis 12.00 Uhr (Montag-Donnerstag) werden in der Regel am nächsten Werktag aus-
geliefert! Die Anlieferung erfolgt mit temperaturkontrollierten Fahrzeugen und ist daher auch im 
Hochsommer unbedenklich möglich.

Frei-Haus-Lieferung
Alle Lieferungen, ab einem Nettowarenwert von 200 EUR, erfolgen frei Haus. Zuschläge für Fracht, 
Transportversicherung, Schaumweinsteuer, Duales System etc. gibt es bei uns nicht.

Direktimporte 
Bei einem Großteil unserer Weingüter ist der kostenschlanke Direktimport möglich. 
Gerne schicken wir Ihnen hierzu unsere separate Offerte für die Direktimporte.

Verkaufsförderung
Wir unterstützen Sie gerne beim Verkauf mit regelmäßigen Aktions-Offerten und verkaufsfördern-
den Maßnahmen in Absprache mit den Weingütern.

Persönliche Betreuung und der Verzicht auf Handelsagenturen
Da es sich bei uns um einen inhabergeführten Betrieb handelt, können Sie stets auf eine persön-
liche, engagierte und kompetente Betreuung vertrauen. Der bewusste Verzicht auf Handelsagen-
turen vermeidet zudem zusätzliche Kosten, was sich für Sie in einem günstigeren Einkaufspreis be-
merkbar macht.

Expertisen und aktuelle Preise unserer Weine auf der Homepage
Von fast all unseren Artikeln finden Sie ausführliche Expertisen auf unserer Homepage. 
www. maxx-weine.de 
Nach Anmeldung eines Kundenkonto können Sie auch immer die aktuellen Preise aller Artikel on-
line einsehen.

Raritäten und besondere Weine
Mit der Grand Wine Selection GmbH (GWS) gründeten wir 2019 eine Schwester Firma von M.A.X.X. 
Weine. Hier finden Sie Raritäten, gereifte Weine und ein grosses Portfolio an Bordeaux Weinen. Die 
Weine liegen alle im Zentrallager und können sortiert mit dem M.A.X.X. Weine Sortiment mitbe-
stellt werden. 
Die aktuelle Preisliste finden Sie unter: http://maxx-weine.de/assets/dl/gws-aktuell.pdf

Aktueller Katalog
Wir aktualisieren diesen Katalog immer wieder zeitnah.
Unter folgendem Link: https://maxx-weine.de/assets/dl/katalog_aktuell.pdf finden Sie im-
mer den aktuellen Stand des Katalogs, mit u.a. allen unterjährigen Neuheiten.
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CASA SANTOS LIMA – ALENTEJO VR

P O R T U G A L

QUINTA DA LIXA – VINHO VERDE DOC

Vidigal ist ein familiengeführter Weinbaubetrieb. Die hochmoderne Kellerei befindet sich im Zen-
trum von Portugal, in der Nähe der Stadt Leiria. Das heutige Unternehmen wurde zu Beginn des 20. 
Jahrhunderts, in einem von Mönchen gegründeten Weingut, gestartet. Im Laufe des letzten Jahr-

hunderts wechselte der Besitz zu mehreren Eigentümern, bevor er in den 1990er Jahren vom derzeitigen Geschäftsführer António Mendes 
Lopes übernommen wurde. Vidigal beweist Jahr für Jahr, dass man zu den besten Erzeugern der Region gehört. Das Unternehmen ist 
innovativ und setzt kompromisslos auf Qualität. Ein gutes Management und technologische Fortschritte bilden zwei wichtige Faktoren um 
die gesteckten Ziele zu erreichen.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VIDIGAL TINTO CORAGEM	 2042107	 2021	 0,75	 6	 4,25	

VIDIGAL TINTO CORAGEM
Sehr frisches und animierendes Bukett von kleinen roten Beeren, 
unterlegt mit dezenten Würznoten, am Gaumen jugendlich fruchtig, 
charmante Art, sehr zugänglich, angenehmer Begleiter zur unkompli-
zierten mediterranen Küche.

Castelao, Syrah,
Tinta Roriz
13,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VIDIGAL RESERVA BIB	 2032130	 2021	 3,00	 4	 9,70	

VIDIGAL RESERVA BAG IN BOX
Intensive, fruchtige Aromen in Bukett und Geschmack, die an 
Kirschen und Zwetschgen erinnern, guter Körper, verspielt, aber mit 
Substanz. Ein unkomplizierter, charmanter Rotwein zu vielen Ge-
legenheiten. Sehr gute Qualität im Großgebinde!

Tinta Roriz, Castelao, 
Cabernet Sauvignon
13,0 Vol. % Alkohol

Touriga Nacional, Tinta 
Roriz, Syrah, Petit Verdot, 
Alicante Bouschet
14,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VALE DOS POMBOS BRANCO	 2062307	 2023	 0,75	 6	 3,80	

VALE DOS POMBOS BRANCO
Erfrischend klar und rein in der Nase, Aromen von Blüten, Zitrusfrüch-
ten und Mirabellen. Angenehm prickelnd am Gaumen erfrischt er auf 
ganzer Front. Die Säure ist gut mit allen Komponenten verschmolzen 
und trägt den Wein in ein langes Finale.

QUID PRO QUO TINTO
Der Quid Pro Quo ist vinifiziert aus einer Selektion bester Trauben der 
Sorten Touriga Nacional und Petit Verdot. Der Wein reifte mehrere Mo-
nate in französischen und amerikanischen Eichenfässern. In der Nase 
enorme Düfte dunkler Beeren, im Zusammenspiel mit angenehmen 
Noten von Lavendel und Veilchen. Sehr voll am Gaumen, mit guter 
Konzentration und Kraft, dennoch saftig und mild. Ein klasse Rotwein 
aus dem Süden Portugals, den jeder genießen wird!

Loureiro, Trajadura, 
Arinto
9,5 Vol. % Alkohol

Die Quinta da Lixa ist der wahrhaftige Beweis für die Liebe und die Leidenschaft, die die Familie Meireles ihrer 
Region Minho, den dort erzeugten Vinhos Verdes und dem traditionellen Weinbau Portugals entgegenge-
bracht hat. Sie besaßen bereits Weinberge in den umliegenden Gebieten der Kleinstadt Vila da Lixa, als man 
sich 1986 entschied, eine kleine Kellerei zu gründen. Der erzeugte Wein wurde am Anfang nur im Fass oder im 
Tank verkauft. Eine eigene Abfüllanlage wurde jedoch schnell zwingend notwendig, da die weltweite Nach-
frage, aufgrund der immer besser werdenden Qualitäten, nicht zu bremsen war. Man errichtete eine größere 
und in allen Belangen hochmoderne Kellerei am Ortsrand von Vila da Lixa. Um nachhaltig die Qualität des 
Unternehmens zu sichern, erarbeitete die Familie Meireles ein ausgeklügeltes Qualitätsmanagement-System. 
Infolgedessen wurde die Quinta da Lixa im Jahr 2015 nach ISO 9001 zertifiziert.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VALE DOS POMBOS ROSADO	 2212307	 2023	 0,75	 6	 3,80	

VALE DOS POMBOS ROSADO
Zarte Himbeernoten und florale Nuancen im Bukett, sehr erfrischend, 
am Gaumen wunderbar vibrierend, sehr leichte und bekömmli-
che Art, gute Balance aus Säure und Restzucker, der Spaßmacher 
schlechthin nicht nur an den wärmeren Tagen.

Espadeiro, Touriga 
Nacional
10,5 Vol. % Alkohol

Die Kellerei Casa Santos Lima, eine Autostunde nördlich der portugiesischen Haupt-
stadt Lissabon, in der kleinen Gemeinde Aldeia da Galega da Merceana gelegen, blickt 
auf eine viele jahrzehntelange Tradition zurück. Ende des 19. Jahrhunderts war es Joa-
quim Santos Lima, der den Betrieb gründete und in kurzer Zeit zu einem großen Pro-
duzenten und Exporteur von Weinen wurde. José Luís Santos Lima Oliveira da Silva, 
der Urenkel des Gründers, übernahm das Unternehmen im Jahr 1990, nachdem er die 

meisten Rebflächen komplett neu bepflanzt, die Arbeit in den Weinbergen verbessert und sämtliche Prozesse der Produktion modernisiert 
hatte. José Luís kaufte zudem exponierte Rebflächen in fast allen wichtigen Weinbauregionen des Landes. Es wurde eine neue, hochmoder-
ne Betriebsstätte errichtet, die fortan unter dem Namen Quinta da Boavista zu einer der bedeutendsten und innovativsten Weinkellereien 
Portugals avancierte, die heute mit stetig wachsendem Erfolg, authentische portugiesische Weine in die ganze Welt liefert!

CAVES VIDIGAL – LISBOA VR

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

QUID PRO QUO TINTO	 6002107	 2021	 0,75	 6	 4,20	

Wine Enthusiast 
90 P. Best Buy JG 19

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich
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MARIA MANSA
Dunkles Rubinrot, in der Nase Blaubeeren, Holunder und vielfältige 
Kräuteraromen, am Gaumen eine schöne Balance aus dunklen Beeren, 
kräutrigen und erdig rauchigen Noten, Terroir pur!

CEDRO DO NOVAL BRANCO & NOVAL RESERVA WHITE
Diese beiden Weißweine zeigen eindrücklich, dass Noval nun auch bei 
der Produktion von Stillweinen zur Topliga am Douro gehört.  Der Ce-
dro do Noval zeichnet sich durch seine authentische Art aus. Ganz tro-
cken, frisch, mit guter Komplexität, ohne den Trinkfluss zu beeinträchti-
gen. Das macht ihn zu einem wunderbaren Essensbegleiter.
Der neue weiße Topwein, die Reserva, feierte 2021 ihr Debüt und setzt 
weitere Maßstäbe. Das Ergebnis ist ein imposanter Wein mit viel Struk-
tur und Kraft auf der einen Seite. Auf der anderen Seite bietet dieser 
Wein viel mineralisches Grundgerüst, mit burgundischer Anmutung 
und extrem gutem Alterungspotential.

CEDRO DO NOVAL
Feine Nase von reifen, schwarzen Früchten und orientalischen Ge-
würzen, ausgewogen, weich und harmonisch am Gaumen. Ein Wein 
von einer betörenden Reinheit und Komplexität, der auch durch feste 
und perfekt eingebundene Tannine seinen wunderbaren Charakter be-
kommt.

Touriga Nacional, 
Touriga Franca, 
Tinta Roriz
13,5 Vol. % Alkohol

50% Gouveio,
50% Viosinho
13,5 Vol. % Alkohol

60% Viosinho, 40% Gouveio
14,0 Vol. % Alkohol

Reserva: 
5 Monate Barrique, 
50 % neu, 50 % gebraucht

Touriga Nacional, Syrah, 
Touriga Francesa, Tinto Cão
15,0 Vol. % Alkohol

10 Monate Barrique

Parker 90 P. JG 20
Suckling 92 P. JG 20

Durch die Vintage-Ports und insbesondere durch den legendären Nacional Port (kostbarstes 
Portweinelexier, aus 2,5 Hektar, nur 2500 Flaschen) wurde Noval schon vor Jahrzehnten welt-
berühmt. Nach einem Besitzerwechsel im Jahr 1993 wurden auch die "Basisportweine", auch 
„Alltagsports“ genannt, immer besser. Heutzutage sind für viele Experten weltweit die Port-
weine der Quinta do Noval die qualitative Speerspitze der Region. Noval baut elegante, gut 
strukturierte, mit reichen und komplexen Aromen versehene, fruchtige, würzige und samtige 
Portweine aus. Sie sind das Resultat einer außerordentlichen Sorgfalt, die schon im Weinberg 

beginnt und erst bei der Flaschenfüllung endet. Die Quinta do Noval ist nicht nur ein Portweinerzeuger von Weltruf, sondern man versteht sich 
auch auf die Vinifikation ausgezeichneter klassischer Rot- und Weißweine. 
Ende 2019 wurde die Quinta do Passadouro, deren Tradition bis in das 18. Jahrhundert reicht, von der Quinta do Noval übernommen. Diese 
Quinta mit ihren außerordentlich guten Lagen liegt nur wenige Kilometer von der Quinta do Noval entfernt, in einem Seitental nördlich von 
Pinhao. Die Weinberge der beiden Quintas sind vom selben Mikroklima geprägt: Anders als bei reinen Südhanglagen ist die Hitze hier nicht 
ganz so maßlos. Die Weine und Portweine gelingen hierdurch frischer und eleganter.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MARIA MANSA	 5782107	 2021	 0,75	 6	 10,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CEDRO DO NOVAL BRANCO	 5522207	 2022/23	 0,75	 6	 15,40	
NOVAL RESERVA WHITE	 5872107	 2021	 0,75	 6	 46,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CEDRO DO NOVAL	 5892107	 2021	 0,75	 6	 13,85	

QUINTA DO NOVAL DOURO DOC TOURIGA NACIONAL
Der aus der autochthonen Rebsorte Touriga Nacional Traubensorte 
gekelterte Wein stammt zu 100% aus den besten eigenen Lagen der 
Quinta do Noval. Die charakteristische, intensive, tiefdunkelrote Far-
be deutet schon an, dass es hier einen „geheimnisvollen“ Wein weit 
weg vom typischen Mainstream zu entdecken gilt. In der Nase und 
am Gaumen zeigen sich kräftige Aromen von dunklen Früchten und 
Nuancen von exotischen Gewürzen sowie Anklänge an Leder und 
Veilchen. Das gute und feste Tanningerüst macht ihn zum perfekten 
Essensbegleiter von gegrilltem, roten Fleisch. 

QUINTA DO NOVAL PETIT VERDOT
Ist es ihr im Bordeaux in vielen Jahren zu kalt, findet die Petit Verdot 
Rebe am Douro perfekte Bedingungen für ihre Reife. Ausdrucksstark, 
voller Kraft und trotzdem von einer fast burgundischen Eleganz, faszi-
niert dieser sehr limitierte Wein Nase und Gaumen. 
Schöne dunkelrote Farbe, in der Nase Aromen von Waldbeeren, Pflau-
men und allerlei exotischen Gewürzen. Am Gaumen klar, mit einer 
spielerischen Kraft, perfekt eingebundenem Holz und einem schönen 
Tanninrückgrat. Er wird sich in der Flasche noch für viele Jahre weiter-
entwickeln.

Touriga Nacional
14,0 Vol. % Alkohol

Petit Verdot
14,5 Vol. % Alkohol

QUINTA DO NOVAL SYRAH
Ein Wein mit einer auffallenden Individualität, begeistert schon in der 
Nase mit feinsten Würzaromen und dunklen Früchten, ist am Gaumen 
gut strukturiert mit einer schönen Frische und Ausgewogenheit, die 
sowohl den Charakter der Syrah Traube als auch den besonderen Cha-
rakter des Terroirs zum Ausdruck bringt.

Syrah
14,5 Vol. % Alkohol 

10 Monate Barrique 

Wine Enthusiast 94 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

QUINTA DO NOVAL SYRAH	 5851907	 2019	 0,75	 6	 21,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

QUINTA DO NOVAL DOURO DOC TOURIGA NACIONAL	 5691707	 2017/18/19	 0,75	 6	 21,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NOVAL PETIT VERDOT	 5701707	 2017/19	 0,75	 6	 21,90	

Parker 95 P. JG 2015
Parker 95 P. JG 2016
Parker 93 P. JG 2019

Reserva White
Parker 92 P. JG 2020

12 Monate Barrique

10 Monate Barrique

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich

Touriga Nacional, 
Touriga Franca, 
Tinta Roriz
14,5 Vol. % Alkohol

PASSA RED
Dunkle Aromatik, Johannisbeere, Kräuter und Kakao, gut integriertes 
Holz, mittelkräftige Struktur am Gaumen, Tannin ist spürbar, aber von 
sehr feiner Qualität, würzig und finessenreich, im Finale mit dunklen 
Fruchtnoten und einem Hauch Graphit, ein toller Douro für jeden Tag!

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PASSA RED	 9032107	 2021	 0,75	 6	 6,95	



NOVAL FINE TAWNY PORT
Seinen bronzefarbenen Ton hat er durch die lange Lagerung im 
Holzfass. Seine Frucht erinnert an allerlei Trockenobst, kombiniert mit 
Haselnussaromen und feinen Marzipannoten. 

Tinta Roriz, Touriga Franca 
und Tinta Barroca
19,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NOVAL FINE TAWNY  PORT	 5760007		  0,75	 6	 10,35	
HALBE FLASCHE	 5760035		  0,375	 12	 5,90	

NOVAL FINE RUBY PORT
Von dunkler, roter Farbe, glänzend, würzig und fruchtig. Die Abfül-
lung erfolgt nach 3-jähriger Lagerung im Eichenholzfass. Ein idealer 
Portwein für den täglichen Genuss und den offenen Ausschank in 
der Gastronomie.

Tinta Roriz, Touriga 
Franca , Tinta Barroca
19,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NOVAL FINE RUBY PORT	 5710007		  0,75	 6	 10,35	
HALBE FLASCHE	 5710035		  0,375	 12	 5,90	

NOVAL FINE TAWNY RESERVE PORT
Der Tawny Reserve Port ist eine Auswahl von feinsten Tawny Ports 
der Quinta do Noval. Elegant feinfruchtige Nase mit einer Ausprä-
gung von Kirsche und Granatapfel. Am Gaumen wunderbar ausge-
wogen und komplex mit einer erfrischenden Note. Ein 
tolles Preis-Genuss-Verhältnis!

Tinta Barocca,
Touriga Franca,
Tinta Roriz
19,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NOVAL FINE TAWNY RESERVE PORT	 5960007		  0,75	 6	 12,65	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NOVAL EXTRA DRY WHITE PORT	 5810007		  0,75	 6	 10,90	

NOVAL EXTRA DRY WHITE PORT
Im Bukett duftet dieser Port nach Ananas, Birnen und Mirabellen. Am 
Gaumen entwickeln sich auch zusätzliche Noten von feinsten Hasel-
nüssen und verschiedenen Kräutern. Er ist elegant, mit einer feinen 
Säure, die dem Port seine Frische verleiht. Ein Aperitif-Klassiker, der 
aber auch sensationell zu scharf angebratenen Krustentieren passt.

Malvasia Fina,
Gouveio,
Rabigato,
Códega
19,5 Vol. % Alkohol

NOVAL FINE WHITE PORT
Neben verschiedenen roten Varianten produziert die Quinta do 
Noval auch hervorragende weiße Portweine. Im Bukett Birne, Papaya 
und geröstete Kräuter. Reich am Gaumen mit einem ausgewogenen 
Süße-Säurespiel. Gut gekühlt oder auch „on the rocks“ ist er ein be-
sonderer Genuss. 

Malvasia Fina, Gouveio, Rabigato 
und Códega
19,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NOVAL FINE WHITE PORT	 5770007		  0,75	 6	 10,35	
HALBE FLASCHE	 5770035		  0,375	 12	 5,90	

P O R T U G A L
10 11

QUINTA DO NOVAL PORT – DOURO  DOC & PORT

P O R T U G A L

QUINTA DO NOVAL PORT – DOURO  DOC & PORT

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TERROIR SERIES VINHAS DO PASSADOURO HK	 9002007	 2020	 0,75	 6	 148,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VINHAS DA MARKA NOVAL HK	 5931907	 2019	 0,75	 6	 140,00	

TERROIR SERIES - VINHAS DO PASSADOURO HK
Der Vinhas do Passadouro von Quinta do Noval stammt von einem 
außergewöhnlichen Terroir am linken Ufer des Flusses Pinhão. Die 
Weinberge sind auf alten Terrassen angepflanzt, in deren Zentrum 
sich über 0,93 Hektar 90 Jahre alte Rebstöcke im Mischsatz aus 
20 verschiedenen traditionellen Rebsorten befinden.  Im Bukett 
Aromen mit von reifen Früchten wie Brombeere, Schwarzkirsche und 
Pflaume, aber auch Noten von Gewürzen wie schwarzem Pfeffer, 
Nelken und Zimt. Am Gaumen von einer samtigen Textur, die den 
Mund ausfüllt, die Tannine sind fest und gut integriert. Komplex und 
tiefgründig mit einem großes Alterungspotenzial. Obwohl er auf An-
hieb köstlich ist, wird seine wahre Größe erst nach einigen Jahren der 
Reifung zum Vorschein kommen.

TERROIR SERIES - VINHAS DA MARKA NOVAL HK
Die Terroir-Serie von Noval ist eine neue Weinreihe, die eingeführt 
wurde, um besonders gute und außergewöhnliche Terroirs zu ent-
decken.  Der Vinhas da Marka stammt aus einer 1,45 Hektar großen 
Parzelle im Herzen von Marka mit alten Reben aus dem Jahr 1930, 
die im Mischsatz aus über 30 verschiedenen traditionellen Rebsorten 
bepflanzt sind.  Die Nase ist wunderbar komplex und verführe-
risch, aromatisch und fein, mit reifen Früchten, mineralischen- und 
cremigen Vanillenoten. Am Gaumen hat er Raffinesse, Eleganz und 
Druck und ist dabei gleichzeitig erfrischend. Die samtige Textur, die 
angenehme Säure und die große Ausgewogenheit sorgen für einen 
langen vielschichtigen Abgang. Nur 2500 Flaschen!

30 verschiedene traditionelle 
Rebsorten
14,5 Vol. % Alkohol

20 verschiedene traditionelle 
Rebsorten
14,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AZEITE NOVAL EXTRA NATIVES OLIVENÖL 1ER GP	9080050      		  0,50	 6	 13,80	

AZEITE NOVAL EXTRA NATIVES OLIVENÖL
Das Klima im Douro ist ideal für die Herstellung von Olivenöl geeig-
net. Die langen, heißen Sommer und feuchten Winter ergeben eine
Ernte von reichen, saftigen Oliven, die aus eigenen Hainen geerntet
werden. Auf traditionelle Weise sehr schonend kalt gepresst, entste-
hen wunderbare feine Öle, welche niedrig in der Säure, mildwürzig
und vielschichtig im Geschmack sind. Leider kommen nur sehr weni-
ge Flaschen dieser Öle in den Export!

Olivensorten: 
Cordovil, Madural, 
Verdeal

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NOVAL DOURO DOC RESERVA – HK	 5991707	 2017/19	 0,75	 6	 31,90	

QUINTA DO NOVAL DOURO DOC RESERVA – HK
Zeigt in der Nase intensive Aromen von roter Pflaume und dunkler 
Kirsche sowie feine Nuancen von Minze, Bohnenkraut und asiati-
schen Gewürzen. Am Gaumen tanzen diese Aromen unterstützt 
von feiner Säure und perfekt eingebundenen Tanninen. Das lange 
und elegante Finale bestätigt, dass wir einen großen Douro-Rot-
wein im Glas haben, der die ganze Einzigartigkeit und Schönheit 
des Douro-Tals widerspiegelt.  

40% Touriga Nacional,
40% Touriga Franca,
20% Syrah
14,0 Vol. % Alkohol

Parker 93 P. JG 2019
Wine Enthusiast 95 P. JG 2019

12 Monate Barrique

12 Monate franz. Barrique

12 Monate franz. Barrique

NEU

NEU



Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NOVAL COLHEITA PORT	 5800507	 2005/07	 0,75	 6	 45,00	
NOVAL COLHEITA PORT	 5597607	 1976	 0,75	 6	 161,00	
NOVAL COLHEITA PORT	 5590007	 2000	 0,75	 6	 52,00	
NOVAL COLHEITA PORT	 5590907	 2009	 0,75	 6	 49,00	
NOVAL COLHEITA PORT	 5801207	 2012	 0,75	 6	 54,00	
NOVAL COLHEITA PORT 6 LITER	 5590360	 2003/05	 6,00	 1	 490,00	
NOVAL COLHEITA PORT 6 LITER	 5597660	 1976	 6,00	 1	 1800,00	

QUINTA DO NOVAL COLHEITA TAWNY-PORT
Ein Colheita-Port ist ein Tawny-Port aus nur einem Jahrgang, sozusa-
gen ein „Vintage-Tawny“. Dieser reift, je nach Jahrgang, bis zu einigen 
Jahrzehnten im Fass bevor der Wein abgefüllt wird. Eine Colheita 
steht für den Jahrgang ihrer Entstehung. So kann es sein, dass ein 
Jahrgang schon nach 10 Jahren gefüllt wird und ein anderer erst 
nach 50 Jahren. Jede Colheita ist unverkennbar und zugleich stark 
von dem einzigartigen Terroir der Quinta do Noval geprägt.

Alle Rebsorten der Quinta do 
Noval (Touriga Nacional, Touriga 
Franca, Tinta Roriz, Tinto Cão, 
Tinta Barroca, Tinta Francisca und 
Sousão)
21,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.	

NOVAL VINTAGE PORT 	 5821807	 2018	 0,75	 6 HK	 59,00	
NOVAL VINTAGE PORT 	 5821907	 2019	 0,75	 6 HK	 65,00		
NOVAL VINTAGE PORT 	 5822007	 2020	 0,75	 6 HK	 69,00	
NOVAL VINTAGE PORT 	 5822107	 2021	 0,75	 6 HK	 69,00	
NOVAL VINTAGE PORT NACIONAL	

QUINTA DO NOVAL VINTAGE PORT 
Die Weine der Quinta do Noval zeichnen sich durch die Reinheit ihrer 
Frucht und einen fein-delikaten Charakter aus. Den bemerkenswer-
testen und nachhaltigsten Ausdruck dieser Eigenschaften finden wir 
im Vintage Port. Diese Weine reifen im Laufe der Jahre und Jahrzehn-
te und entwickeln dabei eine komplexe Vielzahl von Aromen. Man 
kann diese Vintage Ports natürlich auch ebenso jung genießen und 
sich an der einzigartigen Intensität seiner Frucht erfreuen. Die Quinta 
do Noval Nacional Vintage Ports, die nur in den absolut besten Jahr-
gängen erzeugt werden, sind wohl die legendärsten und begehrtes-
ten Portweine weltweit.

Tinta Roriz, Sousao, 
Tinto Coa
Touriga Franca,
Touriga Naçional
19,5 Vol. % Alkohol

Jahrgänge, Preise und verfügbare Mengen auf Anfrage 

Parker 97 P. JG 2016
Parker 97 P. JG 2017
Parker 95+ P. JG 2018
Parker 97 P. JG 2019
Suckling 95 P. JG 2020

Weitere Vintage und Colheita Ports Jahrgänge auf Anfrage. 
Besondere Geschenkkartons für die Weine der Quinta do Noval finden Sie auf Seite 163.
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Touriga Nacional,
Touriga Francesa, Tinto Cão, 
Sousão, Tinta Roriz
19,5 Vol. % Alkohol

PASSADOURO VINTAGE PORT – HK
Stilistisch ist seit dem Jahrgang 2019 die Handschrift von Carlos Agrel-
los, dem Weinmacher Novals, erkennbar. Die Vintage Ports sind deut-
lich feiner und eleganter geworden, seitdem Noval hier die  Verant-
wortung trägt. Nach nur drei Jahrgängen befindet sich der Passadouro 
nun auf Augenhöhe mit dem Vintage von Noval, bravo!

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PASSADOURO VINTAGE PORT – HK	 9061907	 2019	 0,75	 6	 38,00	
	 9062107	 2021	 0,75	 6	 46,00	

NOVAL BLACK PORT RESERVE
Konzentrierte, süße Frucht mit Süßholz und komplexen Gewürznoten, 
jugendlich am Gaumen, trotzdem explosiv in seinen Aromen, großes 
Potential. Ein Portwein der neuen Generation, der auch verstärkt die 
jüngeren Weintrinker ansprechen soll.

Tinta Roriz, Touriga Franca , 
Tinta Barroca 
19,5 Vol. % Alkohol

Parker 90 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NOVAL OVER 40 YEARS OLD TAWNY-PORT	 5980007		  0,75	 6	 108,00	

NOVAL OVER 40 YEARS OLD TAWNY-PORT
Eine Cuvée aus sehr alten Ports aus einer Vielzahl von Jahrgängen, 
die im Durchschnitt mehr als 40 Jahre im Eichenfass gereift sind. Ein 
Wein von bemerkenswerter Konzentration und Komplexität, mit 
beeindruckenden Aromen von Walnüssen, Trockenfrüchten und 
Mandeln. Trotz der langen Reife überrascht er mit einer erstaunlichen 
Balance aus Frische und Süße. 

QUINTA DO NOVAL L.B.V. (LATE BOTTLED VINTAGE) 
PORT UNFILTERED
Dieses Produkt aus 100 % vorselektierten Trauben, mit Füßen ge-
presst, ist von hoher Qualität und alterte ca. 5 Jahre im Eichenfass. 
Ein konzentrierter, reicher und komplexer Port, der sofort getrun-
ken werden kann, aber noch weiterhin gut auf der Flasche reift.

Tinta Roriz, Tinto Cao, Sousao,
Touriga Franca,
Touriga Naçional
21,5 Vol. % Alkohol

Parker 95 P.

Touriga Nacional, Touriga Franca, 
Tinta Roriz, Tinto Cão
19,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

QUINTA DO NOVAL L.B.V. PORT UNFILTERED	 5731807	 2018	 0,75	 6	 16,45	
	 5731735	 2017	 0,375	 6	 8,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NOVAL 10 YEARS OLD TAWNY-PORT	 5740007		  0,75	 6	 20,80	

NOVAL 10 YEARS OLD TAWNY-PORT
Durch die 10 Jahre Eichenholzfasslagerung entwickelt dieser Port 
eine reiche und geschmeidige Struktur  sowie eine warme, 
goldene Bernsteinfarbe, „Tawny“ genannt. Er hat im Mund die kom-
plexe Charakteristik von Nüssen, Trockenfrüchten und Gewürzen, mit 
einem langen Abgang. 

Tinta Roriz, Touriga Franca,  
Tinta Barroca
19,5 Vol. % Alkohol

Parker 91 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NOVAL 20 YEARS OLD TAWNY-PORT	 5970007		  0,75	 6	 48,00	
NOVAL 20 YEARS OLD TAWNY-PORT 6 LITER	 5970060		  6,00	 1	 395,00	

NOVAL 20 YEARS OLD TAWNY-PORT
Unwiderstehliche Frische gepaart mit der ganzen Komplexität des 
Alters. Harmonisch und ausgewogen, fein, elegant und nachhaltig, 
mit der für Noval-Tawnys typischen Aromenvielfalt. Noval 20 Years 
Old Tawny ist eine Mischung aus gereiften Portweinen verschiede-
ner Jahrgänge mit einem Durchschnittsalter von 20 Jahren, die ihr 
ganzes Leben in Eichenfässern gereift sind.

Tinta Roriz, Tinto Cao, Sousao,
Touriga Franca,
Touriga Naçional
21,0 Vol. % Alkohol

Parker 93 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BLACK PORT RESERVE	 5790007		  0,75	 6	 14,55	
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PAZO DE VILLAREI – RÍAS BAIXAS  DOP

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

DESCONCIERTO ALBARIÑO	 8462207	 2022/23	 0,75	 6	 11,95
MAGNUM 1ER HK	 8462215	 2022	 1,50	 1	 29,00	

VALDESIL– VALDEORRAS DOP

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PAZO DE VILLAREI ALBARIÑO	 8492307	 2023	 0,75	 6	 9,30	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ALTOS DE TORONA ALBARIÑO	 8502307	 2023	 0,75	 6	 9,95	

PAZO DE VILLAREI ALBARIÑO
Fruchtgeprägtes Bukett von reifem Kernobst sowie dezente florale 
Aromatik. Am Gaumen saftig und frisch, animierend verspielt, schlan-
ker Körper und sehr ausgewogen, ein toller Spaßwein.

ALTOS DE TORONA ALBARIÑO 
Florale und kräutrige Aromen mischen sich mit reifem Steinobst, kon-
zentriert am Gaumen, saftig, sehr komplex und lang. Für uns einer 
der spannendsten Weine aus dieser Region, die wir bisher verkostet 
haben.

Albariño
13,0 Vol. % Alkohol

Albariño
13,0 Vol. % Alkohol

Die erst 1993 gegründete Kellerei Pazo de Villarei befindet sich im Herzen des Rias Baixas im Tal Val de 
Salnes.  Die Weinberge liegen auf 100 - 300 Metern Höhe. Durch sehr schonende Verarbeitung erlangen 
hier die Albariños eine sehr präzise und delikate Frucht. Aufgrund des kühlen Klimas besitzen sie eine 
gute Säurestruktur, die sie für 3 Jahre und mehr lagerfähig macht.

Die Weinberge  der Bodegas Altos de Torona sind auf 250 - 300 Metern gelegen und 
befinden sich 10 km von der atlantischen Küste entfernt. Durch die reine Südlage der 
Weinhänge reifen die Trauben voll aus und ergeben einen kräftigen und komplexen 
Weinstil. Aufgrund der trotzdem recht milden Sommer reifen die Trauben entspre-
chend lange und können vielfältige Aromen ausprägen. Altos de Torona steht für einen 

eigenen Albariño Stil: Gehaltvoll, würzig-mineralisch mit viel Potential für die Flaschenreife.

Guia Penin 91 P. JG 2020
Decanter 95 P. JG 2020
IWC bester Albariño Spaniens und 
der Welt JG 16

Guia Penin 92 P. JG 2020

ALTOS DE TORONA – RÍAS BAIXAS DO

CAMBADOS URBAN WINERY – RÍAS BAIXAS DO.

DESCONCIERTO ALBARIÑO
Vom Desconcierto von der Garagistenkellerei Cambados Urban 
Winery in Cambados werden nur ca. 4000 Flaschen produziert.  Er 
ist vollmundig, knackig und lebendig mit köstlichen Zitrusnoten.  
Langer Abgang mit trockenen, salzigen und mineralischen Noten. 
Ein Albarino der Extraklasse!

Albariño
13,5 Vol. % Alkohol

Decanter Gewinner 96 P. JG 2018

Cambados Urban Winery ist ein Boutique-Weingut, das von dem Winzer Antonio Galiñanes und seiner Partnerin Cristina 
Arenaz betrieben wird. Das Weingut wurde 2013 unter der Leitung des Architekturbüros Recuna-Dapena gebaut. Es wurde 
als private Residenz und Weingut „geboren“. Die Weinberge befinden sich auf einer Höhe von 10 Metern über dem Meeres-
spiegel, und der Boden besteht hauptsächlich aus feinen Granitpartikeln und Sand. Die Rebstöcke sind im Spaliersystem mit 
einer Dichte von ca. 600 Rebstöcken pro Hektar und einem Durchschnittsalter von nicht weniger als 25 Jahren gepflanzt. 
Die für das galicische Klima typischen ergiebigen Niederschläge, die Lage des Ortes am Meer und die geografische Lage der 
Weinberge, die sich in unmittelbarer Nähe des Ufers der Arousa-Mündung befinden, verleihen dem Wein einen eigenstän-
digen starken atlantischen Charakter.

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich

Urgroßvater José Ramón Gayoso Santín pflanzt 1885 den ersten reinsortigen Godello-Weinberg in Por-
tela und die Legende war geboren.
Traube für Traube, Jahrgang für Jahrgang, wurde die Geschichte der Bodega Valdesil über vier Genera-
tionen hinweg, auf dem Fundament eines Familienerbes aufgebaut, das aus einem Mosaik von kleinen 
Weinbergen - die von den Einheimischen „pezas“ genannt werden - besteht, die an den äußersten 

Hängen des Valdeorras-Tals, im Becken des Flusses Sil verstreut sind. Die Art und Weise, die Leidenschaft und Liebe, mit der man bei Valdesil 
den Weinanbau versteht, beruht auf höchstem Respekt für die Natur, die Weinreben und den Boden. Im Laufe der vier Generationen wur-
den Weinberge, die zum Verschwinden verurteilt waren, wiederhergestellt und alte Rebsorten bewahrt, auf die fast kein anderes Weingut 
sonst gesetzt hat. Auf dieser Reise ohne Wiederkehr, ist es Valdesil gelungen, legendäre Weine zu schaffen, die Emotionen wecken, über das 
normale Verständnis hinausgehen und sich in unserem Gedächtnis verankern. NEU

Godello
13,0 Vol. % Alkohol

Godello
12,5 Vol. % Alkohol

Godello
12,5 Vol. % Alkohol

Mencía
12,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SOBRE LIAS	 10062207	 2022	 0,75	 6	 16,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MONTENOVO	 E1002307	 2023	 0,75	 6	 10,15	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PEZAS DA PORTELA	 10072207	 2022	 0,75	 6	 32,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VALDERROA	 10082207	 2022	 0,75	 6	 8,95	

VALDESIL GODELLO 'SOBRE LIAS'
Zarte Zitrus- und Mineralnoten, sehr elegant in der Nase, gefolgt 
von Aromen von gelbem Steinobst, untermalt mit Nuancen von 
Wildkräutern, Fenchel und den feinen Noten des Ausbaus auf der 
Hefe. Am Gaumen zeigen sich die 100% Godello mit großartiger 
Ausgewogenheit, mittlerem bis vollem Körper, er ist geschmeidig 
und besitzt eine ausgezeichnete Struktur, die von perfekter Säure 
und feinwürziger Mineralität getragen wird. Ein exzellenter Godello 
aus der Gemeinde Vilamartín de Valdeorras.

VALDESIL GODELLO 'MONTENOVO'
Feiner Godello aus den Bergen von Valdeorras, den höchsten 
Galiciens. Eine perfekte Kombination aus der Reinheit der Rebsorte 
und der Mineralität der dortigen Schieferböden, voller Frische und 
Lebendigkeit, mit feinem Säurespiel. Ein authentischer Weißwein aus 
Spaniens Nord-Westen.

VALDESIL GODELLO 'PEZAS DA PORTELA'
Godello aus dem Dorf Portela, von historischen Pezas (kleine Parzel-
len) mit uralten Godello Rebstöcken. Der Wein zeigt eine aromati-
sche Intensität voller Subtilität, Eleganz und Dichte; eine cremige 
Textur, große Tiefe, Geschmeidigkeit und ausgewogene Säure, was 
im Zusammenspiel eine perfekte Harmonie zwischen Frische und 
Komplexität erreicht. Ein außergewöhnlicher Weißwein, der im Ver-
lauf der kommenden Dekade seine ganze Pracht entfalten wird.

VALDESIL MENCÍA 'VALDERROA' 
Mencía von den schwarzen Schiefer-Hängen entlang des Rio Sil. 
Voller Frische, Klarheit und Leichtigkeit zeigt er einen atlantischen 
Charakter, mit seinen köstlichen Noten von roten Früchten, die sich 
mit feinen Gewürznoten vermählen. Ein delikater Mencía, mit filig-
ranem Körperbau, schöner Säure und zartem Tannin, umhüllt von 
energetischer Schiefer-Mineralität.

6 Monate auf der Feinhefe 
im Edelstahl

6 Monate in franz. Barrique 
auf der Feinhefe, 12 Monate 
im Edelstahl
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MAS LLUNES – EMPORDÁ DOP DOMENIO WINES– CAVA DOP

Dass Genossenschaften weltweit immer besser werden, ist kein Geheimnis. Ob Deutschland, Frankreich, 
Italien oder Spanien, überall gibt es erfreulich qualitätsorientierte Betriebe. Im Penedès haben wir die 1917 
gegründete Cooperative Cellers Domenys als neuen Partner gewonnen. Sie zählen zu den bedeutendsten 
Genossenschaften im Südosten Kataloniens.  Über 500 Mitglieder sorgen für bestes Traubenmaterial und 
vielfältigste Terroirs die sich in den eleganten Cavas ausdrücken. Für die eigenen Abfüllungen „Tres Naus“ 
können sie aus dem Vollen schöpfen! Beim katalanischen Weinpreis „Premi Vinari“ 2019 bekamen sie die 
Auszeichnung für die beste Kellerei.

NEU

Macabeo, Xarel.lo, Parellada, 
Chardonnay
11,5 Vol. % Alkohol

Macabeo, Xarel.lo, Parellada, 
Chardonnay
11,5 Vol. % Alkohol

Trepat 
11,5 Vol. % Alkohol

La Vanguardia 92 P.
La Vanguardia 2024: Bestes Quali-
täts-Preisverhältnis

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CAVA TRES NAUS BRUT	 8050007		  0,75	 6	 7,75	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CAVA TRES NAUS BRUT NATURE	 8060007		  0,75	 6	 7,75	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CAVA TRES NAUS BRUT ROSADO	 8070007		  0,75	 6	 7,95	

CAVA TRES NAUS BRUT
Feine, elegante, hefige Nase mit subtiler Frucht und floralen Anklän-
gen, sehr rein am Gaumen, feine Perlage, viel Frische und Balance.  
Ein perfekter Aperitif.

CAVA TRES NAUS BRUT NATURE
Sehr einladendes mineralisch-hefiges Bukett. Feine reife Noten, 
Brioche, Blüten, zart und elegant am Gaumen, trocken, sowohl Ape-
ritif als auch hervorragender Essensbegleiter.

CAVA TRES NAUS BRUT ROSADO
Optisch überzeugt ein zarter Lachston, im Bukett helle, rote und 
weiße Früchte, feine Frucht am Gaumen, nicht überladen, sehr viel 
Frische und Länge, sehr balanciert mit feiner Perlage, ein Allround-
Genie!

100% Moscat de gra peti
13,5 Vol. % Alkohol

56% Garnacha Blanca, 
44% Macabeu
13,5 Vol. % Alkohol

56% Garnacha Negre, 
26% Carinyena, 25% Merlot
14,0 Vol. % Alkohol

57% Cariñena, 28% Garnacha 
Negre, 26% Syrah
14,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AURIA MOSCATEL – BIO	 10322207	 2022	 0,75	 6	 7,75	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MARAGDA BLANCO – BIO	 10312207	 2022	 0,75	 6	 6,85	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MARAGDA TINTO – BIO	 10302207	 2022	 0,75	 6	 6,85	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RHODES TINTO – BIO	 10332107	 2021	 0,75	 6	 12,30	

AURIA MOSCATEL – BIO
Im Glas - leuchtend strohgelb in der Farbe. Intensives Aroma, floral, 
feine Kräuter, frische Früchte, tropische Noten. Im Mund ist der 
trockene und 100% Muskat köstlich, frisch, fruchtig, anhaltend, sehr 
ausgewogen und langanhaltend.

MARAGDA BLANCO – BIO
Der Mas Llunes Blanco begeistert mit einladenden Aromen von 
frischem Obst, vor allem weißer Pfirsich und weiße Johannisbeeren, 
helle Blüten, zarten mediterranen Kräutern. Zwischen Zunge und 
Gaumen ist er knackig, frisch, fruchtig und delikat.

MARAGDA TINTO – BIO
Eine gelungene Cuvée aus Garnacha, Cariñena und Merlot. Kirsch-
rote Farbe mit violetten Reflexen. Lebendige Eindrücke von frischen, 
roten Früchten, blumig, würzig, ausdrucksstark und intensiv. Im 
Mund ist der junge Maragda Tinto schmackhaft, fruchtig, frisch und 
opulent.

RHODES TINTO – BIO
Einer der Top-Weine von Mas Llunes! Konzentriertes, mineralisches 
Aroma, mit reifen schwarzen Früchten, gut integriertem Holz sowie 
Noten von Gewürzen und Schokolade. Im Gaumen ist der Rhodes 
Tinto kraftvoll, frisch, komplex, animierend und balsamisch. Die ge-
schliffenen Tannine sind gut integriert und das Finish nachhaltig.

Die Bodega Mas Llunes hat eine jahrhundertealte Geschichte und die Vorfahren der heutigen 
Inhaber - Familie Roig - bewirtschafteten das Land in Garriguella bereits im Jahr 1389. Heute fol-
gen sie dem Traum, der damals begonnen hat. „Wir arbeiten mit einheimischen Rebsorten, wie 
Garnacha und Cariñena und widmen unseren Weinbergen große Aufmerksamkeit, denn das Ge-
heimnis unserer Qualität liegt in der Pflege der Rebstöcke und der Trauben.“ Nach den Regeln des 

biologischen Anbaus strebt Mas Llunes danach, Weine mit Persönlichkeit und ausgeprägtem Charakter der Region Empordà zu erzeugen

NEU

Premis Vinari 2022: Große Gold-
medaille, Gilbert Gaillard 2022: 
Doppel Goldmedaille

Gilbert Gaillard 2022:	 Goldmedaille 
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GRAMONA – CORPINNAT GRAMONA – PENEDÈS DOP

55% Xarel·lo, 35% Macabeo, 
10% Parellada
12,0 Vol. % Alkohol

Muscat of Frontignan, Muscat of 
Alexandria, Sauvignon Blanc, Ge-
würztraminer
11,0 Vol. % Alkohol

Xarel.lo Vermell
11,0 Vol. % Alkohol

Chardonnay
11,5 Vol. % Alkohol

47,5% Xarel.lo, 30% Maca-
beo, 15% Parellada, 
7,5% Chardonnay
12,0 Vol. % Alkohol

70% Xarel.lo, 30% Macabeo
12,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LA CUVÉE BRUT BIO	 00981907	 2019	 0,75	 6	 16,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GESSAMÍ BIO	 10022307	 2023	 0,75	 6	 11,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MART, BIO ROSADO	 10042207	 2022	 0,75	 6	 11,35	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MAS ESCORPÍ, BIO	 10032207	 2022	 0,75	 6	 11,45	Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

IMPERIAL BRUT BIO, DEMETER	 10011707	 2017	 0,75	 6	 24,90	
MAGNUM	 10011715	 2017	 1,50	 6	 45,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LUSTROS BRUT NATURE BIO 	 10051407	 2015	 0,75	 6	 33,00	

LA CUVÉE BRUT – BIO
Auf Gramonas La Cuvée ist immer Verlass: Leicht floral, mit Aromen 
von Steinobst, wie Pfirsich und Aprikose, in der Nase, lädt er auf den 
ersten Schluck ein. Mit seiner Flaschengärung von mindestens 36 
Monaten ist die Perlage fast knackig, die Frucht sehr frisch. Von An-
fang bis Ende harmonisch, ein idealer Aperitif!

GESSAMÍ – BIO
Der Name Gessamí (Jasmin auf Katalan) verrät schon die Aromen 
von weißen Blüten.  Zitrusfrüchte und Steinobst  verleihen diesem 
seinen unnachahmlichen Duft.  Um die besten Extrakte aus den 
Trauben zu holen und dem Wein eine gute Struktur zu geben, findet 
eine Kaltmatzeration mit den Traubenschalen vor der alkoholischen 
Gärung statt. Nach sanfter Pressung wird die temperaturkontrollierte 
Gärung durch Kälte gestoppt, um sechs Gramm Restzucker pro Liter 
zu erhalten. Gessamí ist der perfekte Sommerwein oder weckt an 
langen grauen Wintertagen Erinnerungen an herrliche Sommertage.

MART – BIO ROSADO
Eine besondere Entdeckung ist diese Mutation der einheimischen 
Sorte Xarel.lo mit der leicht rötlichen Traubenschale. Nach der Hand-
lese werden die Trauben 48 Stunden im Edelstahltank kalt vergoren. 
So werden die Primäraromen der Rebsorte erhalten, und der Wein 
bekommt einen hellrosa Farbton. Die Farbe des Weines scheint 
immer sehr zart. Im Mund zeigt er eine sehr gute Struktur mit Aro-
men von Grapefruit, Pfirsich, Walderdbeeren und einem Hauch von 
mediterranen Kräutern. Mart ist immer sehr markant, aber auch sehr 
ausgewogen und ist daher ein universeller Speisenbegleiter.

MAS ESCORPÍ – BIO
Mas Escorpí zeigt eine Eleganz und Finesse wie die feinsten Char-
donnays aus ihrer Heimat Frankreich. Die Trauben wachsen in drei 
unterschiedlichen Lagen: Mas Escorpí auf kalkhaltigem Lehmboden, 
Nordostausrichtung. La Serreta auf Lehm-, Tonboden, Nordaus-
richtung. Bourguignon auf kalkhaltigem Lehmboden, Ausrichtung 
je nach Neigung. Die Herkunft der Trauben mit den unterschied-
lichen Böden und der sortenreine Ausbau der Lagen geben diesem 
Wein Vielfalt, Komplexität, persönliche Stärke und Ausgewogenheit. 
Seine Struktur ist seidig, die Aromen sind exotisch und blumig und 
die Säure ist lebendig. Die Glyzerin-Textur sorgt für einen cremigen 
Touch. Gutes Reifepotenzial!

IMPERIAL BRUT – BIO, DEMETER
Imperial erhielt gleich drei Auszeichnungen in 2023: 
Champagne and Sparkling Wine World Championships 2.11.023
Bester Corpinnat, Bester Schaumwein aus Spanien, Bester biodyna-
mischer Schaumwein weltweit für den Jahrgang 2017, der deme-
ter-zertifiziert wurde. Die Rebsorten für den Grundwein werden 
separat vinifiziert. Intensive Noten von reifen Früchten, Anis, Fenchel, 
Brioche, Butter und zarten Toastnoten. Imperial ist vielseitig einsetz-
bar als Aperitif oder Menübegleiter. Einer der beliebtesten Schaum-
weine in Spaniens Gastroszene!

LUSTROS BRUT NATURE – BIO 
Lustros ist 100% Handwerk: Mehr als 80 Monate Flaschenreife mit 
Naturkorken, die die lange Reife begünstigen. Hand gerüttelt und 
degorgiert. Lustros präsentiert sein Terroir in reinster Form und an-
spruchsvollem Ausdruck. Sauber, glänzend und golden zeigt er sich 
im Glas. Intensive und expressive reife Aromen, mediterrane Noten 
nach Lorbeer. Brioche, getoastetes Brot, ein Hauch Zimt. Kraftvoll mit 
sehr guter Struktur. Die feine Perlage sorgt für eine cremige Textur. 
Mineralischer und frischer Nachhall. Lustros ist ein Menübegleiter 
vom Feinsten!

Das in sechster Generation unter Leo und Roc Gramona geführte Schaumweinhaus aus dem Pe-
nedès ist wie kein anderes in Spanien für seine lange Flaschenreife bekannt. In den 1950er Jahren 
setzte das Haus mit dem ersten III Lustros eine Benchmark für gereifte spanische Schaumweine. Im 
Schnitt liegen die Weine von Gramona sieben Jahre auf der Hefe. 
2017 gründete Gramona gemeinsam mit anderen Premiumproduzenten aus der Region die Euro-

päische Kollektivmarke „Corpinnat“, die sich mit ihren selbst auferlegten Qualitätsmaßnahmen deutlich von der Masse abhob. Seit 2019 sind 
die Produzenten nicht mehr Mitglied der DO Cava. Die Corpinnats von Gramona besitzen eine feste Struktur und feine Säure wie sonst nur 
große Champagner. Die Familie Gramona steht außerdem hinter dem biodynamischen Zusammenschluss „alliances por la terra“, der in sei-
ner Form einzigartig ist: 13 Traubenbauern, die sich auf insgesamt 350 Hektar der Umstellung auf Biodynamie und der selektiven Handlese 
verpflichtet haben. Gramona ist heute der demeter-Vorzeigebetrieb in Spanien. Seit einem Jahrzehnt erweitern Stillweine aus autochtho-
nen Rebsorten wie Xarel·lo Vermell das Portfolio des katalanischen Familienbetriebs.

NEU

36 Monate Flaschengärung

50 Monate Flaschengärung

Parker 94 P. JG 2014
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AVGVSTVS – PENEDÈS DOP AVGVSTVS – PENEDÈS DOP

Xarel.lo
13,0 Vol. % Alkohol

Malvasía de Sitges
12,0 Vol. % Alkohol

Chardonnay
13,5 Vol. % Alkohol

Garnacha 
15,0 Vol. % Alkohol

Cabernet Sauvignon, Merlot
14,0 Vol. % Alkohol

Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Cabernet Franc, Tempranillo
14,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AVGVSTVS  XAREL.LO +100	 10101907 	 2019/20	 0,75	 6	 11,65	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AVGVSTVS MALVASIA DE SITGES MICRO	 10092207	 2022/23	 0,75	 6	 13,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AVGVSTVS CHARDONNAY	 10112207	 2022/23	 0,75	 6	 16,75	
MAGNUM	 10112215	 2022/23	 1,50	 6	 40,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AVGVSTVS GARNACHA NEGRE	 10122107	 2021	 0,75	 6	 13,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AVGVSTVS CABERNET MERLOT	 10132007	 2020	 0,75	 6	 11,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AVGVSTVS TRAJANVS	 10141807	 2018	 0,75	 6	 19,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AVGVSTVS FORVM VINAGRE CABERNET	 10190005		  0,50	 6	 9,20	
	 10190025		  0,25	 6	 6,30	

AVGVSTVS FORVM VINAGRE CHARDONNAY	 10200005		  0,50	 6	 11,75	
	 10200025		  0,25	 6	 7,15	

AVGVSTVS FORVM VINAGRE MERLOT	 10230005		  0,50	 6	 8,10	
	 10230025		  0,25	 6	 5,30	

VINAGRE CABERNET ANTIQUE RESERVE	 10240025		  0,25	 6	 39,95	

AVGVSTVS FORVM VINAGRE PRÄSENTSET	 10240025		  3x0,25	 1	 28,90	

AVGVSTVS  XAREL.LO +100
Von über 100jährigen Reben (+100) stammt dieser imposante Ver-
treter einer ganz speziellen Rebsorte. Der Wein wird in Betoneiern 
vergoren und ein Teil des Weins reift dann anschließend im Eichen-
fass. In der Farbe zeigt sich der Wein hellgelb mit zarten grünlichen 
Reflexen, charmante Nase mit dem Duft von Ananas, Zitrus und eine 
leichte Meeresbrise, trocken und einladend, der Gaumen ist geprägt 
von einer feinen Struktur, einer einladenden Cremigkeit und von 
einer burgundischen Art.

AVGVSTVS MALVASIA DE SITGES MICRO
Micro steht hier für Microvinifikation und mit ca. 3.000 Fl. pro Jahr 
ist dieser Wein eine Rarität. Teile des Weins liegen 3 Monate auf der 
Hefe und im Holzfass. Das Ergebnis ist beeindruckend. Feine hefige 
und sehr komplexe Nase, exotische Früchte, Zitronenschale und ein 
stets mineralischer Unterton, der Wein ist cremig am Gaumen, sehr 
angenehmer Schmelz, weich und zart, komplex und lang. Eine eige-
ne und eindrucksvolle Stilistik. Ein perfekter Speisenbegleiter.

AVGVSTVS CHARDONNAY
Für uns einer der schönsten Chardonnays Spaniens. Er vereint alle 
Vorzüge dieser Rebsorte. Im Duft eine schmelzige Fusion aus Zitrus, 
Ananas und feinen Röstaromen, am Gaumen komplex, strukturiert, 
leicht hefig, weiße Blüten, Birne und eine angenehme Nussigkeit, 
etwas Karamel, tolle Frische im langen Finale.

AVGVSTVS GARNACHA NEGRE
Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen, reife Kirschen und dunkle 
Beeren im Duft, frischer Unterton, feine Röstnoten, am Gaumen 
elegant aber zupackend, erdige Noten, tolle, opulente Frucht, ge-
schliffenes Tannin und ein langes Finale.

AVGVSTVS CABERNET MERLOT
Feiner Bordeaux Duft, würzig harmonisch, mediterrane Art, am 
Gaumen Aromen von Kräutern, viel Frucht, Schwarzkirsche, Johan-
nisbeere, feine Vanillenoten, ein Hauch roter Pfeffer, süße Tannine 
betören im langen Abgang.

AVGVSTVS TRAJANVS
Ein kraftvoll strukturierter Wein von eleganter Art! Im Duft sehr 
komplex mit Aromen von Gewürzen, Tabak, Leder und viel Bordeaux 
Frucht, am Gaumen sehr vielschichtig, Druck, konzentrierte Frucht, 
Schokolade kommt hinzu, sehr langes Finish, edel und komplex.

AVGVSTVS FORVM ESSIGE 
Die Forvm Essige sind weltbekannt und fester Partner der Spitzengastronomie und des gehobenen Feinkosthandels. 
Sie reifen in Eichen- und Kastanienfässern zur Perfektion. Unbedingt probieren!

Ein Klassiker und Pionier des Penedes, jetzt endlich bei M.A.X.X. Weine. Das familiengeführte Wein-
gut Avgvstvs war eines der ersten Chateau Weingüter der Region und von Beginn an mit einer 
ganz eigenen Stilistik am Markt. Namensgebend ist die Via Avgvstvs, die in unmittelbarer Nähe des 
Weinguts liegt und eine der wichtigsten Handelsrouten der Römer war.  Das Weingut liegt nur 3 
Kilometer vom Meer entfernt. Avgvstvs bringt sehr eigenständige Weine hervor. Das Rezept sind 

alte Weinberge, kleinparzellige Anlagen, biologischer Anbau und ein sehr schonender Ausbau der Weine im Keller. Sie sind daher sehr lager-
fähig und aus der gehobenen Gastronomie Spaniens nicht mehr wegzudenken.

NEU

BIO-WEINGUT
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L 'ENCLÒS DE PERALBA, LEO & ROC GRAMONA – VINO DE ESPAÑA L 'ENCLÒS DE PERALBA, LEO & ROC GRAMONA – VINO DE ESPAÑA

Malvasía de Sitges
12,0 Vol. % Alkohol

40% Garnacha Blanca, 
35% Xarel·lo, 25% Malvasía 
de Sitges
13,5 Vol. % Alkohol

Xarel·lo Vermell, Malvasía de 
Sitges
12,3 Vol. % Alkohol

Garnacha Blanca
12,0 Vol. % Alkohol

Cariñena, Garnacha Negra
13,0 Vol. % Alkohol

90% Garnacha Negra, 
10% Garnacha Blanca
13,5 Vol. % Alkohol

Xarel·lo 
12,5 Vol. % Alkohol

12 Monate 500 Liter Fässer

8 Monate 900 Liter Carles 
Llarch Amphoren

9-12 Monate 500 Liter Fässer, 
Betonei

12 Monate 500 Liter Fässer

12 Monate 300 Liter Fässer

12 Monate 500 Liter Fässer

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PET NAT MALVASÍA DE SITGES	 10432207	 2022/23	 0,75	 6	 14,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VI FI DE MASIA BLANC	 10392107	 2021/22	 0,75	 6	 14,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PISTOLES NAT-COOL 1L	 10442210	 2022/23	 1,0	 6	 19,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TRES FEIXES	 10421907	 2019/20	 0,75	 6	 19,50	
	 10422107	 2021	 0,75	 6	 24,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VI FI DE MASIA NEGRE	 10402007	 2020	 0,75	 6	 14,50	
	 10402107	 2021	 0,75	 6	 17,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ELS ESCORPINS	 10382107	 2021	 0,75	 6	 29,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BETZINERA	 10412007	 2020	 0,75	 6	 27,00	
	 10412107	 2021	 0,75	 6	 33,50	

PET NAT MALVASÍA DE SITGES
Der Most vergärt spontan mit natürlichen Hefen komplett durch. 
Das Ergebnis ist ein ursprünglicher, natürlicher Pètillant Naturel, der 
per Hand gerüttelt und degorgiert wird. Er überzeugt mit weißen 
Früchten, einer feinen Zitrusnote und mediterranen Kräuter. Im 
Mund ist er saftig und frisch mit einer lebendigen Perlage. Trotz 
seiner jugendlichen Erscheinung in der Aromatik hat er einen langen 
Nachhall und hinterlässt einen seriösen Eindruck.

VI FI DE MASIA BLANC
Vi Fi de Masia war der erste Wein, mit dem Leo und Roc unter Beweis 
stellen wollten, dass es im Penedès möglich ist, einen frischen Wein 
mit minimaler Intervention im Weinberg und Keller herzustellen. 
Sie entschieden sich für eine besondere Cuvée aus den einheimi-
schen Sorten Garnacha Blanca, Xarel·lo und Malvasía de Sitges. Die 
Garnacha Blanca ist Verantwortlich für Nuancen von Birne und den 
Schmelz im Wein. Xarel·lo gibt dem Wein Salzigkeit, Mineralität, Säure 
und Rückgrat und die Malvasía vervollständigt den Wein mit seiner 
charmanten Steinfrucht.

PISTOLES NAT-COOL 1L
Pistoles Nat Cool ist ein Orange Wine (Brisat) aus Xarel·lo Vermell und 
Malvasía de Sitges. Die Ernte findet an einem Frucht- oder Blumen-
tag bei zunehmendem Mond statt. Xarel·lo Vermell gärt und reift mit 
den Traubenschalen acht Monate in 900 Liter Amphoren. Malvasia 
gibt dem Wein Leichtigkeit, Säure und Intensität. Xarel·lo Vermell 
gibt Frische und Farbe. Aromen von Orangenschale, grünem Apfel 
und getrockneten Früchten geben ihm einen guten Trinkfluss. Ein 
explosiver Wein, der Lust auf den nächsten Schluck macht.

TRES FEIXES
Der Weinberg La Guinovarda in El Pla de Manlleu auf 500m Höhe 
auf Kalksandstein ist weniger als ein Hektar groß. Die Rebstöcke sind 
teilweise bis zu 100 Jahre alt. Tres Feixes ist frisch, fruchtig mit Zitrus-
noten und der Kalkboden verleiht dem Wein seine Mineralität und 
eleganten Trinkfluss. Er lebt von einer besonderen Säurestruktur, die 
sonst für die Garnacha Blanca aus dem Penedès eher ungewöhnlich 
ist. Auch verspricht er ein gutes Reifepotential.

VI FI DE MASIA NEGRE
Die Trauben werden getrennt und nach dem biodynamischen Ka-
lender hauptsächlich an Fruchttagen geerntet. Sie werden entrappt 
und werden mit einem Anteil von 30% ganzen Trauben spontan ver-
goren. Der Wein wurde am Blütentag des Mondkalenders abgefüllt, 
um die Authentizität der Rebsorten besonders herauszuarbeiten. 
Aromen wie Pflaume, Waldfrüchte sind sehr natürlich und saftig. Die 
feinen Tannine geben ihm Struktur. Der Nachhall und Trinkfluss sind 
sehr harmonisch und überzeugend

ELS ESCORPINS
Die handgelesenen Trauben werden teilweise entrappt, um die 
einzelnen Trauben intakt zu halten und Oxidation zu vermeiden. Die 
Gärung findet in drei offenen 300 Liter Fässern neu und gebraucht 
statt. Nach der Pressung kommt der Wein in die Fässer zurück für 
die malolaktische Gärung und Reifezeit für 12 Monate. Der Wein 
zeichnet sich durch Frische und Blumigkeit aus und der Anteil an 
Garnacha Blanca verleiht ihm Leichtigkeit, Vitalität und Harmonie, die 
diesen Rotwein so besonders machen.

BETZINERA
Mit Betzinera soll die Typizität der Xarel·lo aus Sant Sadurní d’An-
oia, mit reichhaltigen Böden und den diversen Mikroklimata, zum 
Ausdruck gebracht werden. Im Aroma finden sich gelbe Früchte, 
Kräuternoten, Zitrusfrüchte und leicht vegetale Noten. Durch die 
gute Säurestruktur und Frische zählt er zu den eleganten Xarel·lo 
Weinen. Xarel·lo als reinsortiger Weißwein hat in den letzten Jahren 
durch seine Langlebigkeit immer mehr an Ruhm gewonnen.

Das Projekt Enclòs de Peralba wurde 2017 mit dem Eintritt der sechsten Generation von Roc und Leo 
Gramona in das Schaumweinhaus Gramona geboren. Aufgrund ihrer kurzen Erfahrung, des großen 
Respekts vor den Generationen vor ihnen und ihrem disruptiven Ansatz Weine zu machen, beschlossen 
sie, ihr eigenes Projekt zu starten. Der Name Enclòs de Peralba bedeutet wörtlich: „Umzäunung durch 
weiße Steine“ (Clos Konzept). Die Hügel von Sant Sadurní d‘Anoia, auf denen die Reben wachsen, sind 
größtenteils kalkhaltig und voller weißer Steine, daher der Name. Die beiden Cousins setzen den Fokus 
auf autochthone Rebsorten, Parzellenweine und minimale Intervention. Dabei kommen die Lagenwei-
ne teils aus der eigenen Finca, aus denen auch die großen Gramona Schaumweine kommen und teils 

von ausgewählten Lagen der Region. Im Weinberg wird biologisch und biodynamisch gearbeitet und ein respektvoller Rebschnitt nach der 
Simonit & Sirch Methode angewandt. Das Ziel mit diesen Rebsorten das Terroir und die Eigenschaften der lokalen Rebsorten besonders 
hervorzuheben ist ihnen mehr als gelungen. Besser hätten Leo und Roc ihr Erbe nicht antreten und weiterführen können.

NEU
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HERMANOS HERNAIZ VIÑEDOS Y BODEGAS – RIOJA DOCa

Viura
13,5 Vol. % Alkohol

Viura
13,5 Vol. % Alkohol Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAN VINO BLANCO – VIÑEDOS SINGULARES HK	 8011807	 2018	 0,75	 6	 25,95 
MAGNUM	 8011715	 2018	 1,50	 3	 63,00

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

EL PEDAL BLANCO VIURA	 8092307	 2023	 0,75	 6	 5,85	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAN VINO TINTO – VIÑEDOS SINGULARES HK	 8151807	 2018	 0,75	 6	 26,50
MAGNUM	 8151715	 2017	 1,50	 6	 63,00

GRAN VINO BLANCO – VIÑEDOS SINGULARES HK
Viel Rasse und Grip schon in der Nase, Grapefruit, reife Birne, Zitrus, 
Anklänge an feine Vanille, am Gaumen kraftvoll und elegant, cremig, 
burgundische Züge, ausgeprägte Mineralität, dazu satte Frucht und 
viel Gewürz im Finale, sehr gutes Alterungspotential !

EL PEDAL BLANCO VIURA
Ein angenehmer, spritziger und erfrischender Rioja. In der Nase sehr 
fruchtig mit Pfirsich, Mango und grünem Apfel. Am Gaumen zart, 
sehr sauber und mit einem angenehmen, langen Nachhall. Eine tolle 
Erfrischung, nicht nur im Sommer.

GRAN VINO TINTO – VIÑEDOS SINGULARES HK
Der Topwein von Emperatriz ist einer der ganz grossen Riojas. Dunkles 
Rot, glänzend, dichte schwarze Früchte im Duft, Cassis, Kirsche, Tabak 
und Holz, üppig am Gaumen, kraftvoll, aber mit mineralisch frischem 
Kern, seidig, tabakwürzig, rauchig im endlosen Finale.

Tempranillo, Garnacha, Viura
14,5 Vol. % Alkohol

14 Monate in Barriques aus 
französischer und amerikani-
scher Eiche

10 Monate Barriques

Parker 94 P. JG 17
Guia Penin 93 P. JG 17

Parker 93 P., Suckling 93 P,
Guia Penin: 93 P.,Tim Atkin 95 P.

Anfang 2020 beginnt eine neue Zeitrechnung bei Emperatriz. 
Unter dem Dach der Hermanos Hernaiz, übersetzt  „Brüder Hernaiz“, entwickeln Eduardo und Victor 
zukünftig nun klar voneinander abgegrenzte Weinbauprojekte Dies ist als logische Konsequenz zu 
verstehen, denn die Familie Hernaiz besitzt über viele Generationen Weinberge in verschiedenen 
Teilen der Rioja Alta. Für die Brüder ist der Terroir-Gedanke schon immer das Fundament ihrer Weine 
gewesen Sie sind die Initiatoren der Vereinigung „Vinedos Singulares“, durch die innerhalb der Rioja 
eine neue Klassifikation von Einzellagen entstanden ist. Die Weinberge von Emperatriz sind so ein 
klassifizierter Vinedo Singular, die neue qualitative Spitze der Rioja. Ein Top Cru der Rioja, den nur 50 
Weingüter in der Rioja für sich beanspruchen dürfen. Der Las Cenizas hingegen wird aus 3 Parzellen 
rund um das Dorf Cenizero gewonnen. Die schon bekannten El Pedal Weine bilden die Basis des 
neuen Konzepts. Die neue Klassifizierung erinnert absichtlich ein wenig an die des Burgunds: El Pedal 
als regionale Apellation, der Cenizas vergleichbar mit einem Village Wein, und die Emperatriz Weine 
stehen für die Crus.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

EL PEDAL TINTO TEMPRANILLO	 8132107	 2021/22	 0,75	 6	 5,75	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

EL JARDIN DE LA EMPERATRIZ TINTO CRIANZA	 8142007	 2020	 0,75	 6	 8,15	
MAGNUM	 8141915	 2019	 1,50	 3		  16,95	  
5 LITER	 8141950	 2019	 5,00	 1 HK		  96,00	
DOPPELMAGNUM HK	 8141730	 2017	 3,00	 1 HK		  62,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

EL JARDIN DE LA EMPERATRIZ BLANCO	 8122307	 2023	 0,75	 6	 6,45	

EL JARDIN DE LA EMPERATRIZ – TINTO CRIANZA
Brillantes, fast glänzendes Kirschrot, ebenso glasklare Aromen im Bu-
kett: Kirsche, Brombeere, dezente Vanille, ein Hauch Kräuterwürze mit 
Tabaknuancen, zupackend am Gaumen, viel Spiel, komplex, saftig, 
eine große Crianza, die bereits jetzt überzeugt und noch einige Jahre 
viel Spaß bereiten wird.

EL JARDIN DE LA EMPERATRIZ BLANCO
Ein einzigartiger Viura aus durchschnittlich 50-60 Jahre alten Rebstö-
cken. Exotisch im Duft, sehr frisch, untermalt mit Blüten, belebende 
Fülle am Gaumen, kristallklare Art, komplex, Anklänge von Minerali-
tät, fruchtbetontes Finale.

92% Tempranillo, 
6% Garnacha, 2% Graciano
14,5 Vol. % Alkohol

12 Monate in Barriques aus 
amerikanischer u. frz. Eiche

Viura
13,0 Vol. % Alkohol

Guia Penin 89 P.

Suckling 91 P.; 
Guia Penin 91***** P. 
Parker 91+ P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LAS CENIZAS	 8232007	 2020	 0,75	 6	 17,50	

LAS CENIZAS
Tiefrubinrote Farbe, in der Nase Aromen von reifen, schwarzen Früch-
ten wie Brombeere und Pflaume sowie feinen, exotisch anmutenden 
würzigen Noten. Am Gaumen präsent, mit einer feinen, eleganten 
Kraft, die stimmige Textur und die weichen Tannine sorgen für ein an-
genehm, frisches und freundliches Finale.
Ein Wein, der den ganzen Charakter des Terroirs der guten Lagen in 
Cenicero widerspiegelt.

Tempranillo
14,0 Vol. % Alkohol

www.hermanoshernaiz.com

 In march 2018 Viñedos Hermanos Hernáiz 
presents a new wine: Las Cenizas.

A wine that takes its name from one of the most 
important towns of the D.O.C.a Rioja: Cenicero, in 
the heart of Rioja Alta, from where the brothers 
Eduardo and Víctor Hernáiz are native.

Cenicero in spanish means ashtray and cenizas 
means ashes. A name that is believed comes from 
the ashes that the primitive shepherds used  to left 
with their bonfires in the surrounding areas of the 
village.

Cenicero has always been an iconic village for its 
vineyards. In old mercantile documents their wines 
always appeared as the most expensive together 
with other mythical localities: San Vicente, Villalba, 
El Ciego.

Las Cenizas 2015 is a wine that has behind, more 
than 10 years of work looking for that character of 
"Cenicero Wines", with multiple elaborations, 
changes of cultural practices in the vineyards, etc. 

Since 2014, the role of Ángel Ortega, an oenologist 
with more than 30 years of experience, has been 
fundamental to present this wine: a piece of terroir.

Parker 91 P.
Suckling 92 P.
Guia Penin 92 P.

EL PEDAL TINTO TEMPRANILLO
Tiefdunkles Kirschrot, typische „cool-climate“- Tempranillo-Nase, ein 
Hauch Lakritz, Veilchen und satte Frucht, für einen Joven sehr gut 
strukturiert auch am Gaumen, reife Brombeeren, gute Säure, sehr aus-
gewogenes Weinerlebnis.

Tempranillo
13,5 Vol. % Alkohol

Parker 90 P.
Guia Penin 90 P.

16 Monate Barrique

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich
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BODEGAS BARRIOSA – RIOJA DOCa

BODEGAS Y VIÑEDOS SOLABAL, ÀBALOS – RIOJA DOCa

Mit der Finca la Emperatriz dürfen wir bereits  seit vielen Jahren die qualitative Spitze der Rioja in 
Deutschland erfolgreich vermarkten.
Das Qualitätsbestreben der Kellerei ist derart hoch, dass schon immer ein kleinerer Teil der Ernte unter 
anderem Namen, nämlich Salagón, vermarktet wurde. Die Weine haben bisweilen zwar nicht die Kraft 
der Emperatriz Weine, bringen aber viel Finesse und deutlichen Rioja-Charakter herüber – und das zu 
ganz erstaunlich niedrigen Preisen. 

Tempranillo
13,5 Vol. % Alkohol

12 Monate Barrique

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SALAGON CRIANZA	 8271807	 2018	 0,75	 6	 6,25	

SALAGON CRIANZA
Feines Bukett, dezente Barriquewürze, ein Hauch Röstaromen, ein-
ladende Frucht, am Gaumen angenehm milde Gerbstoffe, feine rote 
Früchte, sehr gute Harmonie, gutes Potential.

12 Winzer aus Àbalos haben sich 1988 zusammengeschlossen 
und eine gemeinsame Kellerei gebaut. Am linken Ufer des 
Ebro in einer Enclave der Rioja Alta gelegen, wurde die Bode-
ga anfangs für ihre lokal konsumierten Jungweine bekannt. 
Seit der Direktor Ricardo Peciña die junge Önologin Margarita 
Madrial engagierte, entstehen in der Bodega Weine mit großer 

Persönlichkeit. Die Grundlage hierfür liefern über 35 Jahre alte Tempranillo- Reben von den 
Südosthängen der Sierra Cantabria mit einem Durchschnittsertrag von nur 25 hl/ha.

Tempranillo
15,0 Vol. % Alkohol

14 Monate in Barriques aus
amerikanischer Eiche

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SOLABAL CRIANZA	 8101907	 2019/20	 0,75	 6	 8,40	

SOLABAL CRIANZA
Die erstklassige Crianza von Solabal stellt manche Reserva-Weine an-
derer Bodegas in den Schatten. Der Wein fordert Luft und zeigt dann 
im Duft tiefgründige Aromen von reifen Waldbeeren vermischt mit 
dezenten Anklängen von Toast, Vanille und kandierten Walnüssen. 
Am Gaumen demonstriert er seine ganze Kraft mit einer beinahe sü-
ßen, an reife Brombeeren und Amarena-Kirschen erinnernde Frucht, 
in die die Holzkomponenten perfekt eingebunden sind.

Tempranillo
15,0 Vol. % Alkohol

24 Monate in Barriques

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SOLABAL RESERVA	 8112007	 2020	 0,75	 6	 13,50	

SOLABAL RESERVA
Eine tolle und komplexe Reserva von über 60 Jahre alten Reben.
Dunkles Rubinrot, Aromen von Waldbeeren, würzige Röstnoten, schö-
ne Frische, sehr einladend, konzentriert und mächtig am Gaumen, 
Noten von Cassis, balsamische Nuancen, noch frisches Tannin und ein 
langes Lagerpotential zeichnen diese Reserva aus.

Tempranillo und Garnacha
13,5 Vol. % Alkohol

Tempranillo und Garnacha
13,5 Vol. % Alkohol

Tempranillo, Garnacha, 
Graciano
14,0 Vol. % Alkohol

6 Monate im Holz

6 Monate im Holz

12 Monate im Barrique

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AZABACHE 6 MESES MADURADO	 10361907	 2019	 0,75	 6	 4,40	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AZABACHE ECOLÓGICO BIO	 10352107	 2021	 0,75	 6	 4,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AZABACHE CRIANZA	 10342007	 2020	 0,75	 6	 5,50	

AZABACHE 6 MESES MADURADO
Wie der Name schon sagt, reift der Wein sechs Monate im Holzfass. 
Granatfarben im Glas mit violettem Rand. Pflaume, Brombeeren und 
Schlehe sind vorrangig in der Nase. Er ist balsamisch mit Noten von 
Kakao und Vanille. Die Röstaromen vom Holz sind harmonisch ein-
gebunden. Preis-Qualitätsverhältnis ist top!

AZABACHE ECOLÓGICO BIO
Schönes Kirschrot in der Nase. Die Kirsche kommt auch gut in der 
Nase durch.
Reife Früchte, die an frisch gekochte Marmelade erinnern. Ausgewo-
gen und reichhaltig im Mund mit gutem Abgang.

AZABACHE CRIANZA
Die Reifezeit beträgt zwölf Monate im Eichenfass und sechs Monate 
auf der Flasche. 
Leuchtendes Rot mit rubinrotem Rand. Reife Brombeeren, Erdbeeren 
und Himbeeren bietet die Nase. Im Mund reichhaltig mit sanften 
Tannine, die ein gutes Volumen geben in Kombination mit Röstno-
ten, Kaffee und Kakao. Ein sehr guter Crianza-Vertreter!

Viñedos de Aldeanueva wurde 1955 als Genossenschaft von einer Gruppe Weinbauern in Aldeanueva 
de Ebro gegründet, die gegen die Ausnutzung durch wenige Käufern bei der Angebotsverteilung vor-
gehen wollten. 1956 wurden die Statuten erstellt und mit dem Bau der Kellerei begonnen. Im Laufe der 
60iger Jahre expandierte die Genossenschaft durch Neupflanzungen und durch den Aufschwung des 
Unternehmen wurden weitere Partner angelockt. In den 70iger begann die Produktion der ersten Fla-
schenweine für Mitglieder und Kunden aus der Region. In den 80iger Jahren wurde die Vermarktung auf 
den spanischen Markt erweitert und die Technik im Keller modernisiert. Im Jahr 2015 wurde die Fincas 

de Azabache gebaut für die Produktion von Spitzenweinen. Heute zählt Aldeanueva ca. 850 Mitglieder. Sie bewirtschaften ca. 2600ha Reb-
fläche. Der langjährige Exportleiter Juan Velilla sagt, dass die Arbeit der Weinbauern für den Erfolg der Weine immens wichtig ist und sieht 
die Genossenschaft als eine große Famile!
Fincas de Azabache ist heute national und international eine Vorzeigegenossenschaft für Qualitätsweine!

NEU

BIO-WEIN



Die Bodegas Olarra wurde 1973 gegründet und ist in kurzer Zeit zu einem Klassiker der Rioja avanciert. 
Gelegen bei Logroño in der Rioja Alta, zeigt schon der prachtvolle Bau der Kellerei, genannt auch die 
„Kathedrale der Rioja“, mit welchem Anspruch hier Wein produziert wird. Insgesamt 26.000 Barriques 
lagern im Bauch des Y-förmigen Baus und geben den Weinen, fast alle auf Basis von Tempranillo, 
viel Schliff und Charakter. Sie wirken ungemein zeitgemäß und elegant. Wir haben uns für zwei sehr 
unterschiedliche Weine entschieden: Den Otoñal Tinto 2018, ein Joven komplett ohne Holz, ein wun-

derbar süffiger und unkomplizierter, fast schon leichter Rioja. Ein Wein für fast alle Gelegenheiten. Das fast genaue Gegenteil stellt die Cerro 
Añon Gran Reserva dar. Mit 24 Monaten Ausbau im Barrique und dem Duft von dunklen Beeren und Schokolade besticht der Wein durch 
seine Komplexität. Eine zeitgemäße Gran Reserva mit Potential für weitere 10 Jahre Flaschenreife.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

OTOÑAL JOVEN	 55112207	 2022	 0,75	 6	 4,25 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CERRO AÑON GRAN RESERVA	 5551807	 2018	 0,75	 6	 12,95

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

OTOÑAL RESERVA	 5571907	 2019	 0,75	 6	 6,95

OTOÑAL JOVEN
Saftig, frischer und enorm fruchtiger Tempranillo aus der Rioja, der 
jugendlichen Charme versprüht und mit seiner unkomplizierten Art 
begeistert. Spanischer Jungwein „at it´s best!“

CERRO AÑON GRAN RESERVA
Das intensive Bukett offenbart eine kräftige Frucht, geprägt von Pflau-
men und Kirschen sowie etwas Dörrobst. Dazu kommen changie-
rende, feinwürzige Aromen von Tabak, Leder, Zedernholz und feinen 
Wildkräutern. Am Gaumen ist die Gran Reserva reich, kraftvoll, frisch 
und vielfältig. Es verbinden sich Eindrücke von dunklen Waldbeeren, 
reifen Schwarzkirschen und Datteln, mit Röstaromen, mediterranen 
Kräutern, Vanille und Gewürzen. Das Finish ist enorm lang und klingt 
auf einem mineralisch-würzigen Abgang aus.

OTOÑAL RESERVA
Dunkles Granatrot. Im Bukett Kirschen, schwarze Johannisbeeren und 
Pflaumen. Die Frucht wird untermalt von tertiären Aromen wie Ta-
bak, Leder und Vanille. Feine Röstnoten kommen hinzu. Am Gaumen 
kraftvoll, fruchtbetont und angenehm würzig. Klassisch geprägter 
Geschmack, der von guter Persistenz und schöner Textur, zu einem 
langen Finale geleitet wird.

Tempranillo, Mazuelo, Garnacha 
14,0 Vol. % Alkohol

30 Monate Barrique

Decanter 92 P. 

Tempranillo, Mazuelo, Garnacha 
14,0 Vol. % Alkohol

20 Monate Barrique

Großes Gold & Best of Show 
Mundus Vini

Tempranillo 
13,0 Vol. % Alkohol
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BODEGAS DOMINIO DE BERZAL – RIOJA DOCa BODEGAS OLARRA – RIOJA DOCa

Die Geschichte der Bodegas Dominio de Berzal reicht bis ins Jahr 1958 zurück, als sie ihre gesamte 
Produktion noch als Fass Ware verkauften. Bereits im Jahr 1980 wurde der erste Jahrgangswein auf den 
Markt gebracht, doch erst mit der Entstehung der Kellerei in 1999 wurde die Crianza mit der Marke 
Dominio de Berzal etikettiert. José Luis Berzal Martínez gab seine Leidenschaft und sein Wissen an 
seine Kinder weiter, die von ihrem Vater die Liebe zum Land und den Mut, auch die eigenen Träume zu 

verfolgen, lernten. So wurde die Bodegas Dominio de Berzal zum Traum der drei Brüder: José Luis, Juan Mari und Iñigo Berzal. Gemeinsam 
übernahmen sie die Nachfolge ihres Vaters und bewirtschaften seitdem das Land in Baños de Ebro (Álava), im Herzen der Rioja Alavesa, 
voller Leidenschaft und Enthusiasmus. Wir freuen uns sehr über diesen Neuzugang in unserem Sortiment: Klassisch geschliffene rote Rioja 
Weine, die sehr animierend sind und viel Trinkfreude bereiten. 

VERSIÓN VERTICAL VERSIÓN VERTICAL LACRE

VERSIÓN HORIZONTAL VERSIÓN HORIZONTAL LACRE

Pantone 200C / 15 cyan 100 magenta 85 amarillo 7 negro

Negro 

VERSIONES EN COLOR (CON RIOJA ALAVESA)

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

DOMINIO DE BERZAL MACERACION CARBONICA	 0642307	 2023	 0,75	 6	 5,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

DOMINIO DE BERZAL CRIANZA	 0652007	 2020	 0,75	 6	 8,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

DOMINIO DE BERZAL GRACIANO	 0622107	 2021/23	 0,75	 6	 13,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

DOMINIO DE BERZAL SELECCIÓN	 0672007	 2020/21	 0,75	 6	 16,85	

DOMINIO DE BERZAL MACERACIÓN CARBÓNICA
Der Maceración Carbónica begeistert durch ein animierendes Bou-
quet, mit fruchtigen Aromen von Erdbeeren, roten Johannisbeeren 
und Himbeeren, flankiert von zarten Düften von Rosenknospen. Der 
Auftakt am Gaumen ist seidig und warm, geprägt von roten Früch-
ten, gut ausbalanciert mit weichen Tanninen und einem perfekten 
Säuregehalt. Passt klasse, zu vielen Tapas und deftigen Speisen.

DOMINIO DE BERZAL CRIANZA
In der Nase brillieren herrliche reife, schwarze Früchte mit feinen, 
Röstnoten, die sich mit mineralischen Nuancen, Vanille- und Zedern-
noten verbinden. Am Gaumen ist die Berzal Crianza weich, warm, 
süßlich und einhüllend, geprägt von reifen roten und schwarzen 
Beerenaromen, gut kombiniert mit runden, eleganten Tanninen. Der 
Abgang ist lang und angenehm. Ein Klassiker!

DOMINIO DE BERZAL GRACIANO
Das intensive Bukett der Graciano bietet Anklänge von Brombeeren, 
Bigarreau-Kirschen, schwarzen und roten Johannisbeeren. Hinzu 
kommen Noten von roter Grapefruit, salzige Lakritze, Zartbitterscho-
kolade und frischen Kräutern. An den Papillen frisch und lebendig 
mit Aromen von schwarzen und roten Beeren, seidig, geprägt von 
der Charakteristik des Graciano. Im Abgang heben sich Frische und 
feine Röstnoten hervor.

DOMINIO DE BERZAL SELECCIÓN
Eine Selektion von Trauben aus über 70 Jahre alten Weinbergen! 
Intensive Aromen von schwarzen Früchten, Oliven und Goudron, 
untermalt von schwarzem Pfeffer, Sandelholz, Nelke und feinen Röst-
noten. Am Gaumen kraftvoll, viel Frucht, sehr ausdrucksstark. Dicht, 
seidig, aber ausgewogen, mit komplexer Frucht. Sandelholzaromen 
und elegante Tannine bieten einen langen Nachhall mit salzigen 
Nuancen und guter Säure

Tempranillo 90%, Viura 10%
13,5 Vol. % Alkohol

90% Tempranillo, 10% Graciano 
13,5 Vol. % Alkohol

100% Graciano
13,5 Vol. % Alkohol

100% Tempranillo
13,5 Vol. % Alkohol

NEU

NEU
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BODEGAS IZADI, VILLABUENA – RIOJA DOCa

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MALPUESTO	 8452007	 2020	 0,75	 6	 28,80	

MALPUESTO
Der Spitzenwein Malpuesto wird akribisch aus 79 Mikroparzellen rund 
um Laguardia geerntet. Im Bukett dunkel und stoffig, Aromen von 
Kakao und getoastetem Brot, imposant und strukturiert am Gaumen, 
noch junges Gerüst, extreme Konzentration, dunkle Beeren, feine Holz-
aromen, Anlagen für 10 Jahre und mehr.

Tempranillo
14,5 Vol. % Alkohol

Der Ausbau des Weines erfolgte 
12 Monate in neuen Barriques aus 
französischer Eiche von 
Taransaud und Darnajou.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ORBEN	 8442007	 2020	 0,75	 6	 17,85	

ORBEN
Auberginenfarben mit violetten Bordüren, im Glas dichte Schlieren 
ziehend. Das fein nuancierte Bukett erinnert an dunkle Waldbeeren, 
ergänzt mit würzigen und balsamischen Noten (Edelholz, Bourbon-
Vanille, Havanna-Zigarren). 
Am Gaumen erinnert er an reife Heidelbeeren, wirkt trotz seiner 
festen Struktur nicht zu schwer, sondern überzeugt  mit einem raffi-
nierten Frucht-/Säurespiel. Ein großer Rioja-Wein der modernen Art, 
der bereits jetzt fasziniert und noch mindestens 10 Jahre viel Freude 
bereiten wird.

Tempranillo
14,5 Vol. % Alkohol

Der Ausbau des Weines erfolgte 
12 Monate in neuen Barriques aus 
französischer Eiche von 
Taransaud und Darnajou.

Die Trauben für den Orben und Malpuesto werden von winzigen Mikroparzellen einer Nachbarfinca gelesen, die 
vor einigen Jahren von der Gruppe Artevino übernommen wurden. Die Weinberge sind sehr alt, im Durschnitt über 
60 Jahre, und liegen im Herzen der Rioja Alavesa. Es wird auf akribische Art selektiert und vinifiziert. Die Weine sind 
extrem konzentriert und dicht, haben aber dennoch die finessenreiche Art eines Rioja Alavesa und besitzen tollen 
Trinkfluss. Sie sind balanciert und keinesfalls überladen. Bodegas Orben ist ein weiteres Projekt des umtriebigen 
Gründers Gonzalo Anton, der mit Bodegas Izadi, Vetus, und der Finca Villacreces den spanischen Weinmarkt seit 
über 20 Jahren aufmischt.

Parker 92 P.
Suckling 93 P.
Guia Penin 94 P. JG 20

Parker 93 P.
Suckling 95 P.
Guia Penin 95 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

IZADI EL REGALO VIÑEDOS SINGULARES	 8402007	 2020	 0,75	 6	 24,10	

IZADI EL REGALO VIÑEDOS SINGULARES LIMITIERT
Ansprechende Aromen in der Nase: Herzkirschen, Zedernholz und 
feine Gewürznoten, am Gaumen sehr weiche Stilistik, angenehme Ba-
lance aus Frucht und Säure, extrem langes Finale. Ein moderner Rioja 
mit viel Potential für eine lange Flaschenreife.

Tempranillo
14,5 Vol. % Alkohol

20 Monate Barrique

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

IZADI CRIANZA	 8172007	 2020	 0,75	 6	 8,60	
MAGNUM	 8171915	 2019	 1,50	 6	 17,20	

IZADI CRIANZA
Brillantes Granatrot mit violettem Rand, schönes Bukett von dunklen 
Früchten mit einem Hauch Vanille, Karamell und Toast. Am Gaumen 
besticht er durch seinen dreidimensionalen Facettenreichtum von 
Frucht (reife Schattenmorellen, Wildpflaumen), Barriquearomen (La-
kritz, Mocca, Rahmkaramellen) und die von den Tonböden stammen-
de Mineralität. 

Tempranillo
14,0 Vol. % Alkohol

14 Monate in Barriques aus 
amerikanischer Eiche

Die Bodega Izadi befindet sich im kleinsten 
Teilgebiet der Rioja, in der baskischen Rioja 
Alavesa. Hier herrschen in den von der Sier-
ra Cantabria geschützten Weinbergen kalk
haltige Tonböden vor. Diese Böden sind ideal 
für elegante und geschliffene Tempranillos. 
Die Bodega ist im Familienbesitz und wird 
nun in zweiter Generation von Lalo Antón 
nach strengen Qualitätsgrundsätzen geführt. 

Es finden zwei Selektionen der Trauben von Hand statt: Zuerst bei der Ernte im 
Weinberg und danach in der Bodega auf einem Selektionsband. Ein Aufwand, der 
sich bereits beim Crianza mit seiner grandiosen Finesse widerspiegelt.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

IZADI LARROSA	 8382307	 2023	 0,75	 12	 6,65	

IZADI LARROSA
Dieser neue Rosado stammt von fast 60 Jahre alten Weinbergen aus 
der Region Alavesa. Mit über 790 Metern über Meeresniveau sind die-
se Lagen mit die Höchsten der Rioja. Hellrosa in der Farbe, in der Nase 
finden wir Aromen von frischen hellen Früchten, ein Hauch Kirsche, 
subtil und elegant am Gaumen, zarte florale Noten, gute Säurestruktur. 
Ein Rosado, der in Spanien sehr angenehm aus der Reihe tanzt und 
eher an sehr gute französische Rosés erinnert.

Garnacha
14,5 Vol. % Alkohol

Guía Peñín 92 P.

Guia Penin 95 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

IZADI SELECCION	 8591807	 2018/19	 0,75	 6	 12,80	

IZADI SELECCION
Aus fast 60 Jahre alten Reben wird dieser kraftvolle Wein, der mit viel 
tiefgründiger  Frucht überzeugt, gekeltert.  Der Graciano gibt ihm 
Rückgrat und eine besondere Frische. Sehr konzentrierte Aromen 
von roten Früchten, am Gaumen opulente Dichte, feine Holzaromen, 
leicht rauchige Noten, edle Vanille, lange und konzentriert auch im 
Finale.

87% Tempranillo, 10% Graciano,
2% Maturana Tinta, 1% Garnacha
14,5 Vol. % Alkohol

20 Monate Barrique

Wine Spectator 94 P. JG 18
Parker 92 P. JG 18
Suckling 92 P. JG 18
Guia Penin 93 P. JG 18

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PONCE P.F. 	 9962107	 2021	 0,75	 12	 10,80	

Parker 95+ P.

BODEGAS Y VIÑEDOS PONCE – MANCHUELA DOP

PONCE P.F. 
Nur 9.000 Flaschen Gesamtproduktion pro Jahr. Der Wein wird aus 
85 Jahre alten Reben gewonnen. In der Nase dunkle Aromen von 
Kirschen und Brombeeren, sehr reintönig, dezente Rauchnoten, am 
Gaumen herrlich kühle Art, feines Tannin, mineralischer Kern. Präzise 
und dennoch verspielt, dunkle Fruchtaromen im langen Finish. Ein 
Wein mit großen Anlagen für 10 Jahre und mehr.

Bobal
13,0 Vol. % Alkohol

10 Monate im 600 Liter Fass aus 
frz. Eiche

Als gänzlich „unspanisch“ kann man die Weine der Bodegas Ponce beschreiben 
und das macht sie, im doch so häufigen Einheitsbrei Spaniens so spannend 
für den Weinliebhaber, der Neues entdecken möchte. Die Einzigartigkeit der 

Weine geht sicher auch auf die autochthonen Rebsorten wie Bobal und Moravia Agria zurück, aber nicht nur. Die Familie Ponce versteht es 
perfekt das Terroir in die Weine zu bringen und sprechen zu lassen. Alle Lagen (insgesamt 32 Plots) werden einzeln vinifiziert und erst später 
cuvetiert. Das Ergebnis sind sehr elegante und frische Weine, mit fast burgundischem Kern. 
Die bis zu 90 Jahre alten, kalkgeprägten Weinberge, liegen auf 700 - 800 Metern und werden biodynamisch bearbeitet.



Das Weingut Bideona liegt im Herzen der Rioja Alavesa. Gegründet im Jahre 2018 durch den Erwerb eines 
bestehenden Weingutes. Bideona bietet Regional-, Guts-, Orts- und in Zukunft auch Lagenweine an, die 
die Frische, Eleganz und Tiefe der Frucht zeigen, die nach Meinung des Bideona Teams, die großen Wei-
ne der Rioja Alavesa auszeichnen. Federführend sind die beiden Master Of Wine Andreas Kubach und 
Sam Harrop. Gepflegt werden über 300 Parzellen mit ca. 100 ha. von außergewöhnlichen Weinbergen, an 
den Hängen der Sierra Cantabria, die von lehmigen Kalksteinböden geprägt sind. Hauptsächlich in den 
Gemeinden Villabuena de Alava, Leza, Samaniego, Laguardia, Navaridas und Baños del Ebro. Die durch-

schnittliche Parzellengröße liegt bei gerade einmal 0,3 ha. Das durchschnittliche Alter der Rebstöcke ist ca. 50 Jahre. Viele Weinberge wur-
den jedoch in den 1920er, 30er und 40er Jahren bepflanzt, dies mit enorm klonaler Vielfalt. Die Ausbaubehältnisse und Ausbauzeiten der 
einzelnen Weine wird für jeden Jahrgang neu und individuell entschieden. Hierbei werden Edelstahltanks, Zementtanks, sowie große und 
kleine Eichenfässer, beide neu oder gebraucht, miteinander kombiniert. Das Ziel ist es, den Ausdruck des einzigartigen Rioja Alavesa-Cha-
rakters, ohne übermäßigen Gebrauch von neuer Eiche oder oxydierendem Altern, zu erhalten.
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BODEGAS BIDEONA – RIOJA DOCa

Tempranillo
13,5 Vol. % Alkohol

Edelstahl

Tempranillo
14,0 Vol. % Alkohol

4 - 6 Monate im franz. und amerik. 
Holzfass

Viura
13,5 Vol. % Alkohol

Edelstahl

Viura
13,5 Vol. % Alkohol

Edelstahl 

Tempranillo
14,0 Vol. % Alkohol

4 Monate Barrique
(französische Eiche)

Tempranillo v.a.
14,0 Vol. % Alkohol

50% für 12 bis 16 Monate 
in großen Eichfässern
(300 & 500 Liter)

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MAYELA TINTO	 3232107	 2021	 0,75	 6	 6,25	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BIDEONA TEMPRANILLO DE LADERAS TINTO	 3242107	 2021	 0,75	 6	 7,40	
MAGNUM	 3242015	 2020	 1,5	 6	 15,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BIDEONA LAS PARCELAS BLANCO	 3292007	 2020	 0,75	 6	 12,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BIDEONA VIURA DE CABEZADAS	 3302107	 2021	 0,75	 6	 7,40	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BIDEONA LAS PARCELAS TINTO	 3252007	 2020	 0,75	 6	 12,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BIDEONA LAGUARDIA TINTO	 3262007	 2020	 0,75	 6	 22,75	
MAGNUM	 3261915	 2019	 1,50	 6	 46,00	

MAYELA TINTO
Der Mayela Tinto ist ein junger, saftiger, vielseitiger Rotwein, der eine 
zeitgemäße Neuinterpretation der kleinen Weinbauern/Cosechero-
Tradition der Rioja Alavesa ist. Der Wein ist frisch und zugänglich, 
zeigt aber auch die für die Rioja Alavesa typische Tiefe und Reinheit. 
Er ist ein Einzelwein, trägt aber eine Serie von sechs aufeinander-
folgenden Etiketten mit Abbildungen der Traubenproduzenten, als 
Hommage an ihre tägliche Arbeit. 

BIDEONA TEMPRANILLO DE LADERAS TINTO
Die hochwertigen Trauben für diesen Wein stammen von Rebstö-
cken mit sehr niedrigem Ertrag, die an den Hängen der Weinberge 
(span.: "laderas") stehen. Kalksteinböden zeichnen diese Weinberge 
aus. Der Laderas präsentiert eine reine und präzise Aromatik von 
Kirschen, roten Beeren und Thymian. Ein mittelschwerer Wein mit gu-
ter Länge am Gaumen, der eine sehr schöne Balance zwischen der 
frischen Säure, der Fruchtkonzentration und festen, gut strukturierten 
Tanninen besitzt. Ein vielseitiger, überzeugender Trinkwein und ein 
sehr gutes Beispiel eines "Cool-Climate Tempranillos" aus der Rioja 
Alavesa. Ein perfekter Begleiter von Tapas auf Fleisch- oder Fischbasis, 
verschiedensten Vorspeisen, Nudel- und Reisgerichten.

BIDEONA LAS PARCELAS BLANCO
Für diesen Wein wurden nur Viura-Trauben höchster Qualität verwen-
det. Streng selektiert aus dem jeweils höchstgelegenen Teil kleiner, 
sehr alter Weinbergs-Parzellen (Span.: "parcelas"). Kalksteinböden 
zeichnen diese Weinberge aus. Subtile, aber spannende Nase von 
Steinfrucht, Kräutern und weißen Blüten. Saftig und erfrischend am 
Gaumen mit perfekter Balance und Länge, präsentiert er ein kreidig 
mineralisches Finish. Ein ernsthafter, beeindruckend feiner, trockener 
Weißwein, der jetzt schon trinkreif ist, der dieses Niveau aber noch 
für weitere drei bis vier Jahre hält. Eine gute Wahl zu Fischgerichten, 
Schalen und Krustentieren, weißem Fleisch, milden Käsesorten und 
Reisgerichten.

BIDEONA VIURA DE CABEZADAS
Die hochwertigen Trauben für diesen Wein stammen aus dem 
obersten Teilen der Weinbergshügel, den Kappen (span.: “cabeza-
das”).  Kalksteinböden zeichnen diese Weinberge aus. Die Rebstöcke 
der verwendeten Trauben sind im Schnitt über 50 Jahre alt. Auf den 
Einsatz von Eichenholz wurde bewusst verzichtet.  Frische und feine  
Nase, reines Steinfruchtaroma mit Anklängen von weißen Blüten und 
Streichholz. Leichtfüßig und „crispy“  am Gaumen, mit guter Frucht-
konzentration.

BIDEONA LAS PARCELAS TINTO
Für diesen Wein wurden nur Tempranillo-Trauben höchster Qualität 
verwendet. Streng selektiert aus kleinen, sehr alten Weinbergs-Par-
zellen (span.: "parcelas"). Kalksteinböden zeichnen diese Weinberge 
aus. Der Las Parcelas Tinto präsentiert reine und intensive Primär-
aromen von schwarzen Kirschen und Brombeeren mit Anklängen 
von Veilchen und Nelken. Ein mittelschwerer Rotwein mit einer 
bemerkenswerten Fruchtkonzentration und Komplexität. Die Quali-
tät der glasklaren Frucht zeigt den typischen Charakter eines Rioja 
Alavesa und somit eines "Cool Climate Wines". Die intensive Frucht 
ist wunderbar ausbalanciert mit der frischen Säure, den präzisen 
(Kreide-) Tanninen und einem langen, mineralischen Abgang. Ein 
wunderbarer Partner für gegrilltes Fleisch, kräftige Hartkäse, Nudel- 
und Reisgerichte.

BIDEONA LAGUARDIA TINTO
Die Weinbergsparzellen sind hoch gelegen, im Durchschnitt 450 m, 
aber mit perfekter Exposition und offen für das Ebro-Tal. Die Reifung 
ist in der Regel die früheste unter unseren Dörfern und die Weine 
sind die elegantesten und duftigsten. Laguardia ist auch der zugäng-
lichste und gastronomischste Wein, da er leichtere, samtige Tannine 
und einen saftigen Geschmack aufweist. Das Aromaprofil ist immer 
heiter, zart und blumig, mit Anklängen an Walderdbeeren und Veil-
chen.

NEU

Vinous 93 P.

Vinous 91 P.

Vinous 94 P.
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Tempranillo v.a.
14,5 Vol. % Alkohol

50% für 12 bis 16 Monate 
in großen Eichfässern
(300 & 500 Liter)

Tempranillo und andere (Mischsatz)
14,5 Vol. % Alkohol

Edelstahl und Beton und ein Teil 
gebrauchte Holzfässer 

Garnacha
14,5 Vol. % Alkohol

Edelstahl und Beton und großes 
gebauchtes Fass 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BIDEONA SAMANIEGO TINTO	 3282007	 2020	 0,75	 6	 22,75	
MAGNUM	 3282015	 2020	 1,50	 6	 46,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BIDEONA COFRADES VINO DE PARAJE 6ER HK	 E1002107	 2021	 0,75	 6	 59,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BIDEONA GALTZADA  VINO DE PARAJE 6ER HK	 E1012107	 2022	 0,75	 6	 44,00	

BIDEONA SAMANIEGO TINTO
Im Übergang von Villabuena zu den höher gelegenen Hängen, die 
der Sierra Cantabria am nächsten liegen, produziert Samaniego 
eInIge der begehrtesten Trauben der Rioja Alavesa. Die Weine haben 
eine kräftige Struktur mit frischer Säure und festen, aber samtigen 
Tanninen. Die Frucht tendiert zu Sauerkirschen und einer minzigen, 
würzigen Komplexität. Die Weine haben die Struktur und Tiefe, um 
Jahrzehntelang schön zu altern, zeigen aber auch in ihrer Jugend 
bemerkenswerte Anmut.

BIDEONA COFRADES VINO DE PARAJE (EINZELLAGE) 
Cofrades ist eine besondere Parzelle in der Gemeinde Leza. Ihre 
Persönlichkeit und hohe Qualität hat Bideona dazu bewogen, ihn 
separat zu vinifizieren. Die 1945 gepflanzte Parzelle, mit einer großen 
Sorten- und Klonmischung, besteht hauptsächlich aus Tempranillo, 
aber auch aus Viura, Malvasía Riojana, Jaén, Mencía, Benedicto, Mora-
te, Garnacha und Graciano. Alle Sorten werden zur gleichen Zeit ge-
erntet und gemeinsam vinifiziert, um den besonderen Charakter von 
Cofrades zu erhalten.  Das Ergebnis ist ein mächtiger Wein mit großer 
Struktur bei gleichzeitiger Eleganz und Finesse. Diese Frische ist der 
rote Faden. Der Wein besitzt dunkle Aromen und Tannin, welches 
von der feinen Säure harmonisiert wird und den Wein für eine sehr 
lange Flaschenreife vorbereitet.

BIDEONA GALTZADA  VINO DE PARAJE (EINZELLAGE)
Galtzada ist ein besonder Weinberge mit einer bemerkenswerten 
Persönlichkeit. Er befindet sich im Nordwesten der Gemeinde Lancie-
go auf einer Höhe von 600 Metern über dem Meeresspiegel auf 
kalkhaltigem Lehmboden.  Galtzada wurde 1952 mit verschiedenen 
Klonen von Garnacha bepflanzt. Es ist wirklich ungewöhnlich, alte 
sortenreine Garnacha-Weinberge in der Rioja Alavesa zu finden. Das 
Zusammentreffen von mediterranen und atlantischen Einflüssen in 
Lanciego, seine Höhenlage und das alte Pflanzenmaterial machen 
Galtzada zu einem wirklich einzigartigen Weinberg. Der Wein betört 
durch burgundische Frische und Klarheit. Die feine Frucht und die 
mineralische Frische machen den Wein zu einem ganz besonderem 
Genusserlebnis.

Tempranillo v.a.
13,5 Vol. % Alkohol

50% für 12 bis 16 Monate 
in großen Eichfässern
(300 & 500 Liter)

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BIDEONA VILLABUENA TINTO	 3271907	 2019/20	 0,75	 6	 22,75	
MAGNUM	 3272015	 2020	 1,50	 6	 46,00	

BIDEONA VILLABUENA TINTO
Die Weinbergsparzellen befinden sich in Hanglagen mit einer durch-
schnittlichen Höhe von etwa 500 m, gut geschützt durch die Sierra 
Cantabria. Die Reifung erfolgt später als in Laguardia, aber früher als 
in Leza, was zu einem sehr schönen Gleichgewicht zwischen Frische, 
Eleganz und guter Fruchtkonzentration führt. Der Bideona Villabue-
na zeigt präzise und reine Beerenaromen, feinkörnige Tannine und 
einen erstaunlichen Fluss am Gaumen, auch wenn er noch jung ist.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SONPUIG ESTIU	 9672107	 -	 0,75	 6	 12,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SONPUIG CRIANZA	 9681707	 2017/19	 0,75	 6	 16,85	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAN SON PUIG	 9721607	 2016	 0,75	 6	 20,50	

SONPUIG ESTIU
Feines, akzentuiertes Bukett mit Aromen von roten Beeren, Cassis, am 
Gaumen weich strukturiert mit fruchtigem Profil und angenehmer 
Würze, animierendes Säuregerüst, harmonisches Tannin, trotz seiner 
Jugend sehr zugänglich und ausbalanciert.

SONPUIG CRIANZA
Einladend fruchtig in der Nase, Aromen von Kirschen und Walderd-
beeren, am Gaumen packt er zu, wirkt dabei frisch, ausbalanciert und 
gewinnt an würziger Note. Das Tannin ist jugendlich, aber eingebun-
den, die Frucht wird im Mund dunkler, feine Röstnoten und Kräuter 
im lang anhaltenden Finale.

GRAN SON PUIG
Dieser zugleich intensive und elegante Merlot hat eine limitierte 
Auflage von nur 2.400 Flaschen. In der Nase zeigen sich edle Aro-
men von reifen schwarzen Früchten, Lakritze, Balsamico und leicht 
minzige Noten. Des Weiteren geröstete Nüsse, Vanille und Gewürze 
wie Nelken und Muskatnuss, dunkle Schokolade und ein Hauch 
von Zimt. Am Gaumen ist er opulent, mit reifen und geschliffenen 
Tanninen, geballter exquisiter Frucht und mit einem distinguierten 
und langen Abgang.

Cabernet Sauvignon (15%)
Callet  (26%), Merlot (28%)
Tempranillo (31%)
13,0 Vol. % Alkohol

3 Monate Barrique

Cabernet Sauvignon (34%)
Callet (5%), Merlot (45%)
Tempranillo (16%)
13,5 Vol. % Alkohol

13 Monate Barrique

Merlot
14,0 Vol. % Alkohol

22 Monate Barrique aus französi-
scher und amerikanischer Eiche

Sonpuig ist eine noch junge Kellerei im Hinterland von Palma, nahe des Örtchens Puigpunyet. Die 
Familie Sonpuig ist seit Jahrzehnten eng mit dem mallorquinischen Weinanbau verbunden. Der 
Vater, ein studierter Agronom, ist einer der Pioniere der Insel und beriet über viele Jahre die an-
gesehenen Weingüter vor Ort. Im Jahr 2000 verwirklichte er sich den Traum seiner eigenen kleinen 
Kellerei, die heute federführend von seiner Tochter Isabel geleitet wird. 

Die Bodega ist ein kleines Juwel. Auf 9 Hektar werden gerade mal 35.000 Flaschen jährlich produziert. Die Arbeit im Weinberg und die an-
schließende Vinifikation erfolgt nach allerhöchsten Maßstäben. Man setzt auf internationale Rebsorten wie Cabernet Sauvignon und Merlot, 
die sehr individuell interpretiert werden und durch den Verschnitt mit einheimischen Rebsorten viel Charakter entwickeln.  Uns begeisterte 
die feine und präzise Frische der Weine. Sie kommen für mallorquinische Verhältnisse mit moderatem Alkoholgehalt aus und besitzen dennoch viel Persön-
lichkeit. 

SONPUIG – MALLORCA IGT

Vinous 94 P.

Vinous 96 P.



Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TERROIR HISTORIC BLANC PRIORAT	 9282207	 2022	 0,75	 6	 16,30	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TERRA DE CUQUES BLANC PRIORAT	 9252207	 2022	 0,75	 12	 25,75	

TERROIR HISTORIC BLANC PRIORAT
Traditionelle mediterrane Aromen von Zitrusschalen und Orangen-
blüten, dazu feine Noten von würzigen Bergkräutern und aromati-
schem Salbei. Hell und saftig am Gaumen, mit einer pulsierenden 
Säure, die sich In einem langen, cremigen Abgang fortsetzt. Authen-
tisch, puristischer Weißwein zum Verlieben.

TERRA DE CUQUES BLANC PRIORAT
Die traditionelle Kombination aus Extraktion, Oxidation und Mazera-
tion lässt am Gaumen geschmeidige und gut strukturierte Schich-
ten entstehen, die eher an Rot- als an Weißwein erinnern und den 
Ausdruck der Lagen zum Vorschein bringen. Aus einem anfänglich 
reichhaltigen Charakter entwickelt sich ein Wein mit Spannung und 
Frische, mit rassigen Aromen von Zitrusfrucht, weißen Johannis-
beeren und Mirabellen, akzentuiert von feinen Frühlingsblumen. Ein 
einzigartiger Wein, von finessenreicher Tiefe, der perfekt die Region 
widerspiegelt.

75% White Grenache, 
25% Macabeu
13,0 Vol. % Alkohol

Parker 92 P., Suckling 92 P., 
Guia Penin 90 P.

50% Grenache Blanc, 
50 % Pedro Ximenez
13,0 Vol. % Alkohol

Parker 93+ P., Suckling 94 P., Guia 
Penin 92 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TERROIR HISTORIC NEGRE PRIORAT	 9292107	 2021	 0,75	 6	 16,30	

TERROIR HISTORIC NEGRE PRIORAT
Knackige Aromen von roten Früchten wie Granatapfel und Brom-
beere, begleitet von Hibiskus, Fenchel, die durch würzige Akzente 
der rauchigen Garrigue unterstrichen werden. Feinkörnige Tannine 
formen den Tinto Negre am Gaumen. Er besitzt eine schöne Per-
sistenz in einem ausgewogenen Körper, ist saftig und köstlich im 
Geschmack. Wein in seiner einfachsten und zugleich schönsten 
Form. Priorat unplugged!

75% Grenache, 25% Cariñena
13,5 Vol. % Alkohol

Parker 93 P., Suckling 93 P., 
Guia Penin 92 P.

Dominik Huber, ein gebürtiger Münchner, entdeckte schon früh seine Leidenschaft für iberische 
Weine. Noch während des Studiums der Wirtschaftswissenschaften absolvierte er 1996 als Quer-
einsteiger sein erstes Praktikum auf dem Weingut Mas Martinet im Priorat – eine Region, die damals 
gerade aus dem Dornröschenschlaf erwachte. In dieser Zeit lernte Dominik den hoch angesehe-
nen südafrikanischen Önologen Eben Sadie kennen. Sie werden enge Freunde und gründen im 
Jahr 2001 die Kellerei Terroir al Limit. Der Name ist hier kein Zufall, denn viele der Weine stammen 
aus uralten und vielen kleinen Parzellen, die im Laufe der Jahre ganz gezielt erworben wurden, um 
das großartige und differenzierte Terroir der Region abbilden zu können. Was hier in den vergan-
genen Jahren passiert ist, ist eine der größten Erfolgsgeschichten spanischen Weinbaus der letzten 
20 Jahre. Mit ihrem für die Region frischen und filigranen Weinstil, der fast burgundisch anmutet, 

wurde Terroir al Limit zu einem neuen Leuchtturm-Weingut der Region. Die Weinwelt staunte und die Weinkritiker überhäuften das Weingut 
mit höchsten Bewertungen – bis hin zu den begehrten 100 Parker Punkte - für den 2016er Les Manyes.

S P A N I E N
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 TERROIR AL LIMIT – PRIORAT DOCa

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TERRA DE CUQUES NEGRE PRIORAT	 9261907	 2019/21	 0,75	 6	 25,75	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ARBOSSAR PRIORAT	 9302107	 2021	 0,75	 6	 52,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

DITS DEL TERRA PRIORAT	 9312107	 2021	 0,75	 6	 52,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LES MANYES PRIORAT	 9271907	 2019	 0,75	 6	 146,00	
	 9272107	 2021	 0,75	 6	 155,00	

TERRA DE CUQUES NEGRE PRIORAT
Der Terra de Cuques bleibt seinem Ursprung und der „Handschrift 
des Priorat“ treu und besticht durch seinen warmen und geschmei-
digen Charakter. Reichhaltige schwarze und rote Früchte erinnern 
an die vielen Stunden Sonne, die das Klima dort bestimmt. Aber 
auch ein „kühlender Wind“ durchzieht den Wein, der sich in einer 
feinen, anhaltenden Säure und einer frischen Kräuternote äußert. Ein 
wunderbar saftiger, ausgewogener und ausdrucksstarker Negre, der 
die „flüssige Geschichte“ seiner Herkunft, seines Volkes und seiner 
Zeit erzählt.

ARBOSSAR PRIORAT
Die Trauben stammen aus einer alten, 1,6 Hektar großen Parzelle, 
deren Reben zum Teil bereits 1910 angepflanzt wurden! Der Arbossar 
präsentiert sich im Bukett mit kräftig duftenden roten und blauen 
Früchten sowie mediterranen Kräutern wie Rosmarin und Salbei. 
Er spiegelt die Gegensätzlichkeit der rauen Landschaft des Priorats 
und der frischen, knackigen Früchte wider. Schlank und konzentriert, 
von einer fast makellosen Reinheit und elektrisierenden Säure sowie 
einem langanhaltenden Abgang. Ein Rotwein mit französischer 
Seele, deutschem Verstand und spanischem Herzen.

DITS DEL TERRA PRIORAT
Sorgfalt und Selektion bescheren dem Dits del Terra einen feinen, 
komplexen und fließenden Ausdruck, der verschiedenen Terroirs, 
aus denen die Trauben per Hand geerntet werden. Die dunkle Tiefe 
im Glas täuscht über seine Leichtigkeit in Aroma und Geschmack 
hinweg. Schwarze Früchte und eine anhaltende Kräuternote unter-
streichen die geschmeidige Würze und die schwebende Anmut am 
Gaumen. Anis-, frische Fenchel- und Rosennoten werden von einem 
fließenden Netz balsamischer Akzente unterstrichen - nie schwer 
oder breit. Der Wein verströmt die elegante Zuversicht, die man dann 
hat, wenn man sich in seiner Haut wohl fühlt.

LES MANYES PRIORAT
Das Juwel der Flaggschiff-Reihe Terroir Al Limit ist der Les Many-
es, einer der ganz großen Weine Spaniens, dessen Jahrgang 2016 
erstmals die magischen 100 Punkte von Robert Parker erhielt. Der 
ikonische 2019er Les Manyes webt ein reiches und komplexes Netz 
aus Aromen von Rauch und Stein, duftender Schwarzkirsche und 
würzigen Bergkräutern; eine zarte Bitterkeit legt sich wie ein kühler 
Morgennebel über das Ganze, verleiht ihm Struktur, die Form und 
einen eleganten Ausdruck. Sowohl bereits jetzt zu genießen als auch 
für eine lange, vielversprechende Zukunft ausgerichtet.

50% Carignan, 50% Grenache
14,0 Vol. % Alkohol

Parker 93 P., Suckling 94 P.

Carignan
13,5 Vol. % Alkohol

Parker 95 P.

Carignan
14,0 Vol. % Alkohol

Parker 96 P.

Garnacha
13,0 Vol. % Alkohol

Parker 98 P. JG 19,
Suckling 95 P. JG 19,
Guia Penin 97 P. JG 19,
Parker 97P. JG 21

NEU



Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PEDRA DE GUIX PRIORAT	 9322107	 2021	 0,75	 6	 52,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LES TOSSES PRIORAT	 9332107	 2021	 0,75	 6	 155,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TERROIR SENSE FRONTERES BRISAT BLANCO MONTSANT	 9342207	 2022	 0,75	 6	 14,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TERROIR SENSE FRONTERES NEGRE MONTSANT	 9352207	 2022	 0,75	 6	 14,90	

PEDRA DE GUIX PRIORAT
Der verführerische Geschmack dieses Weines spiegelt den schonen-
den biodynamischen Ausbau und den Einsatz von Zeit und Geduld 
wider. Eine sanfte, samtige Schönheit, die sich mit Eindrücken von 
Zitrusfrüchten, Nüssen und Blumen am Gaumen bewegt. Reichhal-
tig, weich und reif. Je länger der Wein im Glas ist, desto frischer wird 
er, entwickelt Spannung, Tiefe und eine köstliche Salzigkeit, die die 
Böden der Region widerspiegelt: Ton, Schwemmland und Schiefer. 
Dieser Wein ist alles andere als ein einfacher „pour and go“ Wein, er 
ist Ausdruck von Tradition und Terroir.

LES TOSSES PRIORAT
Ebenso wie die trockenen, rauen, sonnengebräunten Hügel von 
Torroja, von denen die Trauben stammen, hat dieser Wein eine raue 
Schale. Opulente schwarze Frucht und reiche Aromen von Rauch 
und Gewürzen wirbeln in den fast schwarzen Tiefen des Glases. Trotz 
der anfänglichen Power entwickelt sich ein ernsthafter, nachdenk-
licher Charakter mit einer hellen, straffen Säure und einer unglaub-
lichen Dynamik. Jeder Schluck wird zu einem hypnotisierenden 
Wirbelwind der Kraft und Energie, Intensität und Schönheit, zu 
einem köstlichen Erlebnis vereint.

TERROIR SENSE FRONTERES BRISAT BLANCO MONTSANT
Die Nase ist geprägt von der Eleganz getrockneter Kräuter, Fenchel, 
Orangenschalen und weißen Blüten sowie einer feinen, rauchigen 
Mineralität. Am Gaumen verbindet sich eine schillernde Textur mit 
geschmeidigen, saftigen Aromen und einer feinnervigen Säure, die 
in einen langen, salzigen Abgang mündet. Eine Hommage 
an die kühlen Hänge des Montsant, ein besonderer Weißwein mit 
Körper, Struktur und Frische, der es versteht, fast jede Art der medi-
terranen Küche zu würdigen.

TERROIR SENSE FRONTERES NEGRE MONTSANT
Die Grenache-Frucht glänzt mit einer wilden Schönheit, Eleganz 
und Launenhaftigkeit. Verlockende Aromen von knackigen Kirschen 
und Brombeeren führen zu einer kräuterigen, ätherischen Brillanz. 
Mittlerer Körper, mit seidigen Aromen von roten Früchten, tiefer 
Würze und einem Hauch von Lakritz. Ein Wein, der zu gleichen Teilen 
Leichtigkeit und Eleganz ausstrahlt. Robust und raffiniert, mit einem 
Netz aus feinkörnigen Tanninen und einem langanhaltenden minera-
lischen Abgang. Eine Hommage an die kühlen Hänge des Montsant 
mit Körper, Struktur und genügend Frische, um jede mediterrane 
Küche zu würdigen.

Pedro Ximénez, Macabeo, 
Grenache Blanc - je 1/3
13,5 Vol. % Alkohol

Parker 96 P.

Carignan
13,5 Vol. % Alkohol

Parker 97+ P.

75% Grenache Blanc,
25% Macabeo
11,5 Vol. % Alkohol

Parker 92 P., Suckling 92 P., 
Guia Penin 91 P.

75% Grenache Noir, 
25% Carignan	
12,5 Vol. % Alkohol

Parker 92 P., Suckling 93 P., 
Guia Penin 91 P.
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TERROIR AL LIMIT – PRIORAT DOCa /MONTSANT DOP

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

COREOGRAFIA MONTSANT	 9392107	 2021/22	 0,75	 6	 32,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

COREOGRAFIA PRIORAT CLARETTE	 9402107	 2021	 0,75	 6	 32,50	

COREOGRAFIA MONTSANT
Wilde rote Früchte und die pikante Würze getrockneter Kräuter 
offenbaren eine spielerische Verflechtung von Aromen und Ge-
schmack. Der Coreografia Montsant bewegt sich mit einer seidigen, 
strukturierten Anmut, ausgewogen, mit einem Netz von feinkörni-
gen Tanninen am Gaumen, bevor er in einen langen, anhaltenden 
Abgang übergeht.

COREOGRAFIA PRIORAT CLARETTE
Der Coreografia Priorat 2021 ist ein Clarette, der aus rotem (85%) und 
weißem (15%) Garnacha vinifiziert wird, die aus höher gelegenen 
Weinbergen stammt. Er hat eine helle rubinrote Farbe, mit einem 
Kräuter-, Beeren- und Blumenbouquet. Mittelkräftig am Gaumen, mit 
schönem Volumen und reifen Aromen. Ein Wein mit der Frische eines 
Rosés und der Seele eines leichten Rotweins!

50% Grenache Negra, 
25% Grenache Peluda,
25% Carignan	
12,5 Vol. % Alkohol

Parker 93 P., Suckling 95 P., 
Guia Penin 92 P.

85% Garnacha Negra; 
15% Garnacha Blanca
12,5 Vol. % Alkohol

Parker 93 P.
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VINÍCOLA DEL PRIORAT, GRATALLOPS – PRIORAT DOCa

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ÒNIX CLASSIC	 8222107	 2021	 0,75	 6	 8,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ÒNIX EVOLUCIÓ	 8242007	 2020	 0,75	 6	 15,45	

Im kleinen Ort Gratallops ist die Vinicola del Priorat, ein Zusammenschluss von mehreren Win-
zern, beheimatet. Ermutigt durch den Erfolg der benachbarten Topwinzer entschloss man sich, 
selbst hervorragende Flaschenweine zur erzeugen, statt die Weine immer nur lose an andere 
Erzeuger zu verkaufen. Im Schutz der Montsant-Berge werden überwiegend die traditionellen 
Rebsorten kultiviert und die besten Cuvées von der Önologin Elisabeth d’Anguera i Bachs in 
Barriques ausgebaut. Bis auf 600 Meter Höhe befinden sich die kleinen Parzellen an den steilen 

Berghängen oder Terrassen. Vorherrschend ist dunkler Schiefer, der berühmte „licorellas“, der den Eigencharakter der Weine prägt, aber auch 
für minimale Erträge mit durchschnittlich nur 1 kg pro Rebe sorgt!

ÒNIX CLASSIC 
Ein Wein für Genießer, die die pure Frucht lieben. Dunkles Granat-
rot, am Rand violett aufhellend. Das überströmende Bukett bezirzt 
die Nase mit einer Duftmischung von reifen Herzkirschen und 
Waldhimbeeren, im Hintergrund mit einer mineralischen Note 
(Schiefer). Im Mund schmeichelt er mit einer prächtigen Frucht von 
Kirsch- und Himbeerlikör, ergänzt mit einer feinwürzigen Kräuter-
note (Lavendel). Im Finale klingt die konzentrierte Frucht lange 
nach und variiert mit mineralischen Komponenten.

ÒNIX EVOLUCIÓ 
Fast schwarzes Granatrot mit violetten Bordüren. In der Nase ein 
breiter Aromenfächer von dunklen Beeren, Küchenkräutern, Pfei-
fentabak und Sandelholz. Auf dem Gaumen dickflüssig und sehr 
komplex: likörartige Frucht von Schlehen und sonnengereiften 
Brombeeren, vermischt mit Aromen von Kokosraspeln, Edelkakao, 
Zedernholz und Toffee. Im Finale ist er sehr druckvoll, jedoch durch 
seine gut integrierte Säure und die Mineralität vom Schieferboden 
gleichzeitig von großer Eleganz.

70% Garnacha
30% Cariñena
14,0 Vol. % Alkohol

Garnacha und Cariñena 
von alten Weinbergen
Cabernet Sauvignon
15,0 Vol. % Alkohol

12 Monate in neuen 
französischen Barriques 

80% Garnacha, 
20% Cabernet Sauvignon
16,5 Vol. % Alkohol

6 Monate in Barriques aus 
französischer Eiche

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CEPS NOUS	 9492007	 2020/21	 0,75	 6	 11,35	

CEPS NOUS
Auberginenfarben. In der Nase animierende Aromen von dunklen 
Beeren, hinterlegt mit fein nuancierten Röstaromen. Die konzen
trierte Frucht erinnert an reife Brombeeren und Holunder, sie „ta-
peziert“ förmlich den Mund. Im langanhaltenden Finale präsentiert 
er sich facettenreich mit weichen Gerbstoffen. Die opulente Frucht 
ist perfekt ergänzt mit Nuancen von Milchkaramellen und wildem 
Thymian.

Direkt unter den felsigen Gipfeln des Montsant-Gebirges hat 
Ricardo Pasanau in La Morera seinen Minikeller errichtet. Die 
einheimische Winzerfamilie Pasanau hat ihre Wurzeln in die-
sem alten maurischen Dorf und bis 1995 wurden die Trauben 
an die Kellerei „Scala Dei“ verkauft. Dann konnte Ricardo die 
Weinberge von seinen Großeltern übernehmen. Er hängte 
seinen Job als Manager an den Nagel, machte ein Önologie-
Studium und gründete seine eigene Bodega. Mit der Lage „Fin-
ca la Planeta“ auf 743m ü. M. besitzt er den höchstgelegenen 
Weinberg des Priorats.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

FINCA LA PLANETA	 8251607	 2016	 0,75	 6	 20,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VI DE VILA LA MORERA DE MONTSANT	 8912007	 2020	 0,75	 6	 16,80	

FINCA LA PLANETA
Schwarz mit violetten Bordüren, beim Schwenken die Glaswand 
einfärbend. Bereits das Bukett ist nach dem Lüften mit seinen breit 
gefächerten Aromen eine Offenbarung: vollreife, dunkle Wildbeeren, 
Sandelholz, Weihrauch, Havanna-Tabak und Vanilleschoten facetten-
reich miteinander verwoben. Am Gaumen ist er trotz seiner dichten, 
cremigen Textur von großer Finesse: Fein abgestimmte Nuancen von 
Holunderbeeren, Schlehen, Süßholz, Zartbitterschokolade, Darjeeling 
Tee, Trüffel, Wildbret und Schiefer vereinen sich zu einem grandiosen 
Geschmackserlebnis. 

VI DE VILA LA MORERA DE MONTSANT
Stephen Tanzer hat den Wein folgendermaßen beurteilt: Dunkles 
Rubinrot, im  Bukett Anklänge von Heidekraut, Gewürzen, Leder 
und Mineralien im Stil eines Rhône-Weines. Auf dem Gaumen wird 
die körperreiche Persönlichkeit dieses Weines durch Aromen von 
schwarzen Kirschen und schwarzen 
Johannisbeeren geformt. 

87% Cabernet Sauvignon, 
13% Garnacha
16,0 Vol. % Alkohol

34 Monate in Barriques aus 
französischer und 
amerikanischer Eiche

85 % Garnacha, 15% Merlot
15,5 Vol. % Alkohol

12 Monate in Barriques aus 
französischer Eiche

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich
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ORTO VINS – MONTSANT DOP ORTO VINS – MONTSANT DOP

Garnacha Blanca
13,5 Vol. % Alkohol

6 Monate in gebrauchten 
500l Fässern

3 Monate in gebrauchten 
französischen Fässern

6 Monate in gebrauchten 
französischen Barriques

12 Monate in gebrauchten 
französischen Barriques

100% Garnacha Blanca
13,5 Vol. % Alkohol

100% Picapoll Negre
13,5 Vol. % Alkohol

55% Cariñena, 29% Garnacha, 
10% Tempranillo, 
6% de Picapoll Negre
13,0 Vol. % Alkohol

100% Picapoll Negre
14,0 Vol. % Alkohol

90% Garnacha, 10% Samsó 
(Cariñena)
13,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BLANC D’ORTO	 9832207	 2022	 0,75	 6	 15,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BLANC D’ORTO BRISAT	 9842107	 2021	 0,75	 6	 17,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LES ARGILES D' ORTO ROSAT	 9802207	 2022	 0,75	 6	 9,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ORTO	 9822107	 2021	 0,75	 6	 12,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LA COMA DEL GENÍS 	 9852007	 2020	 0,75	 6	 13,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LES ARGILES D'ORTO VINS NEGRE	 9792207 	 2022	 0,75	 6	 9,95	

BLANC D’ORTO
Die Garnacha Blanca Reben aus den Parzellen Planes, La Coma, Palell 
und Riguera sind 40-60 Jahre alt. Die Böden haben einen großen An-
teil an Kalk und geringen Anteil an Ton, Schlamm und Kies. Sowohl 
in der Nase als auch im Mund wirkt die Frucht sehr natürlich und 
ungeschönt. Erinnert an reife Birne, getrocknete Marillen mit einem 
Hauch an Anis und Zitrusfrüchten. Er hat eine feine Salzigkeit in der 
Mitte und einen guten Schmelz und Nachhall. Die Kalkböden geben 
ihm einen guten Trinkfluss! Er besitzt so viel Charakter, dass er ein 
komplettes Menü begleiten könnte.

BLANC D’ORTO BRISAT
Die Trauben von 40-60 Jahre alten Trauben vergären einen Tag mit 
den Schalen und danach bleiben 20-25% des Mostes weitere vier 
Tage mit den Schalen. Während dieser Phase beginnt die spontane 
Gärung. Wenn die Gärung in vollem Gang ist, wird sanft gepresst. 
Durch diese traditionelle Methode holt man mehr Tannine und Farb-
stoffe aus den Beerenschalen. Joan Asens ist die Extraktion sehr aus-
gewogen gelungen. Im Geschmack ein Potpourri von gelben, reifen 
Früchten, Trockenfrüchte, frische Kräuter, Lorbeer und Zitrusfrüchte. 
Dieser Brisat schafft ein großartiges, kraftvolles, langanhaltendes, 
natürliches Mundgefühl mit gutem Körper, zartem Schmelz und 
einer ausgewogenen Säure.

LES ARGILES D' ORTO ROSAT
Helles, leuchtendes Lachsrot. In der Nase kommt die Sorte Picapoll 
negre mit schwarzem Pfeffer und roten Früchten wie Granatapfel 
daher. Im Mund eine erfrischende Säure, die wieder Aromen von  
Granatapfel und Walderdbeeren hervorholt. Sehr schmackhafter und 
saftiger Rosé mit einer sanften Cremigkeit. Perfekt zu würzigen Vor-
speisen, Paellla und Gegrilltem.

ORTO
Vier Rebsorten, vier Gesteinsformationen (Ton, Kies, Llicorella, Kalk) 
sind die Basis für den roten Orto. Nach der Mazerationszeit von einer 
Mondphase ruhen die Weine sechs Monate in gebrauchten fran-
zösischen Barriques. Die vielschichtige vom Terroir geprägte Frucht 
bekommt den perfekten Schliff im Holz. Die primären Aromen wie 
rote Früchte, florale Noten, Veilchen bilden eine Einheit mit den 
Sekundäraromen wie Toastnoten, Unterholz und Lakritz vom Holz-
ausbau. Ein ausgewogener und vollmundiger Rotwein. Orto erinnert 
im Kleinen an große Rotweinmomente.

LA COMA DEL GENÍS 
Die Qualität der fast vergessenen Sorte Picapoll Negre überzeug-
te so, dass die teils wurzelechten Reben in traditioneller Busch-
erziehung nachgepflanzt wurden. Der Wein vergärt spontan in 
offenen 500 Liter Fässern. Danach reift er ein Jahr in gebrauchten 
französischen Barriques. Die Nase ist sehr vielschichtig und intensiv. 
Die Frucht ist klar und erinnert an Granatapfel, Cassis, Pfeffer und 
mediterranes Unterholz. Feines Tanningerüst im Mund. Durch die 
kalkgeprägten Böden hat er einen sehr guten Trinkfluss, Eleganz 
und Harmonie. La Coma del Genís bedeutet das Tal von Genís. Genís 
ist der Sohn von Joan Asens. Wenn er in Zukunft in die Fußstapfen 
seines Vaters treten möchte, hat er mit diesem Wein schon einen 
großen Schritt gemacht!

LES ARGILES D'ORTO VINS NEGRE
Im Glas Kirschrot mit Nuancen von granat-violettfarbener Tönung. 
Im Mund folgt ein ausdrucksstarkes Aroma von blauen Früchten mit 
Zitrusnoten im Hintergrund, die von floralen Noten umhüllt werden. 
Die Tonböden verleihen diesem „jungen“ Rotwein Frische, Agilität 
und gute Dichte. Ein kraftvoller Wein mit viel Frische und gutem 
Säuregerüst. Ein Allrounder als Speisenbegleiter.

Mit Respekt vor ihrem Erbe und der Umwelt haben 2008 die zwei Brüder Jordi & Josep Beltran mit 
ihren Cousins Josep Jové und Joan Asens beschlossen das Projekt Orto Vins zu starten. Sie können 
auf ihre familieneigenen Weinberge zurückgreifen und kaufen für ihre kleine Produktion keine Trau-

ben zu. Sie verfügen über 25 Parzellen, die sich auf 30ha in der hügeligen Landschaft mit vielen Tälern au die Gemeinde Masroig verteilen. 
Garnacha und Cariñena bilden neben der Tempranillo (hier Ull de LIebre, Hasenauge genannt) und der besonderen Sorte Picapoll Negre, 
Macabeo und der Garnacha Blanca die Basis für ihre Weine. Besonders stolz sind sie auf 0,2ha, die ca. 1870 mit Picapoll Negre bepflanzt wur-
den und wurzelecht sind. Die Lagen befinden sich auf einer Höhe von 50 bis 300 Metern. Neben kalkhaltigen Böden finden wir hier Sand, 
Lehm, Kies und schieferdurchzogene Böden vor.
Joan Asens, der früher lange Jahre für Álvaro Palacios im Priorato hauptverantwortlich für die Qualität der Weine war, arbeitet biologisch, 
vielfältig, regenerativ und biodynamisch. Er verbindet Tradition mit seinen persönlichen Erfahrungen und gehört zu den Personen, die die 
Regionen Montsant und Priorato mit seinen Lagen, Menschen und dem Klimawandel wie seine Westentasche kennen. Seine Weine sind 
eindringlich und kraftvoll, jedoch gleichzeitig mit Spannung und Eleganz. 
René Barbier Sr. sagt über die Weine von Joan Asens, dass sie einem nichts vortäuschen, sondern das sind was sie wirklich sein wollen.

*Ortho bezeichnet den Moment, in dem ein Stern die Horizontebene überschreitet und in unserer Hemisphäre sichtbar wird, die Geburt 
eines neuen Tages.
Bedeutung aus griech. orthós  'recht, richtig, gerade, aufrecht'

NEU
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ORTO VINS – MONTSANT DOP

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

EL GOS TINTO	 8412207	 2022	 0,75	 6	 6,20	

Garnacha
14,0 Vol. % Alkohol

3 Monate in Barriques aus
französischer Eiche

EL GOS TINTO
Einladender Duft nach Himbeeren und reifen Erdbeeren, unterlegt 
mit dezenter Kräuterwürze, am Gaumen weich, geschliffen, zugäng-
liches Tannin, sehr gut balanciert, gute Struktur mit dezent süßem 
Schliff, ein Montsant Wein mit einer sehr ansprechenden Ausstat-
tung und einem extrem guten Preis/Genuss Verhältnis!

Durch einen Insider-Tip haben wir dieses kleine Weingut im Dorf El Molar entdeckt und dessen Rotwein „Tossals“ hat 
uns sofort überzeugt. Die Familie Grifoll betreibt bereits seit 1880 Weinbau für den Eigenbedarf und später auch als Lie-
ferant für die Genossenschaft. 2001 beschloss Roger Grifoll mit seiner Familie eine eigene Kellerei zu gründen um einen 
limitierten Rotwein von hervorragender Qualität zu erzeugen. Das nötige Rüstzeug hat er durch ein Önologiestudium 
und 7 Jahre Berufserfahrung erworben. Unter anderem arbeitete er bei der berühmten Weinkellerei Alvaro Palacios. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TOSSALS SELECCIO ESPECIAL	 8371807	 2018/19	 0,75	 6	 12,50	

TOSSALS SELECCIO ESPECIAL
Dunkles Granatrot, violett gesäumt, in der Nase an reife Schlehen 
und Maulbeeren erinnernd. Im Mund ist er von beeindruckender 
Struktur und Komplexität und die opulente Beerenfrucht wird mit 
einer feinen Würze von mediterranen Kräutern abgerundet. Im lan-
gen Nachhall schmeicheln die samtigen Tannine mit Nuancen von 
Schokoladentrüffeln und Marzipan dem Gaumen.

70% Cariñena, 30% Garnacha
14,0 Vol. % Alkohol

13 Monate in Barriques aus
französischer Eiche

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TOSSALS SELECCIO	 8422007	 2020	 0,75	 6	 7,95	

50% Garnacha, 50% Cariñena
14,0 Vol. % Alkohol

9 Monate in Barriques aus
französischer Eiche

TOSSALS SELECCIO
Konzentriertes Bukett, reife Pflaume, etwas Leder, untermalt von 
mediterranen Kräutern, am Gaumen opulent mit schöner Balance, 
kraftvolles Gerüst, trotzdem von frischer und animierender Art. Der 
"kleine" Tossals macht auch sehr jung getrunken schon viel Spaß.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PREDICAT - PRIORAT	 8352007	 2020	 0,75	 6	 8,95 

PREDICAT - PRIORAT
Sehr zugängliches Bukett, rote Früchte wie Himbeeren und Kirschen 
sowie Waldbeeren, fein am Gaumen, sehr elegant ausgelegt, gutes 
Gleichgewicht aus Gerbstoff, Alkohol und Frucht, kühle und frische 
Mineralität entwickelt sich mit den Fruchtaromen zu einem saftigen 
Finale, gute Anlagen für 5-7 Jahre Flaschenreife.

Garnacha, Cariñena, Merlot
14,0 Vol. % Alkohol

10 Monate in Barriques aus
französischer Eiche

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAN PREDICAT - PRIORAT	 8301807	 2018/19	 0,75	 6	 25,50	

GRAN PREDICAT - PRIORAT
Gehört zu den ganz Großen im Priorat und ist der neue Topwein 
von Roger Declara. Konzentriertes Bukett, sehr dicht gewoben. 
Aromen von dunklen Früchten, Graphit, sehr dunkle Art, untermalt 
mit mineralischer Frische, feine Röstnoten, am Anfang seiner Ent-
wicklung, immenses Potential.

Carinena
14,5 Vol. % Alkohol

15 Monate Barriques

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich

CELLERS GRIFOLL DECLARA, EL MOLAR – MOUNTAIN WINES – MONTSANT DOP / PRIORAT DOCa

12 Monate in französischen 
Barriques (erst-viert Belegung)

12 Monate in französischen 
Barriques (erst-viert Belegung)

100% Samsó (Cariñena)
14,0 Vol. % Alkohol

Picapoll Negre
13,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LA CARRERADA 	 9871807	 2018	 0,75	 6	 34,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LES TALLADES DE CAL NICOLAU 	 9781807	 2018	 0,75	 6	 48,00	

LA CARRERADA  
Samsó (Cariñena) ist die einheimische Sorte im Montsant und Prio-
rato, die dem Klimawandel trotzt. Die Cariñena von Masroig ist be-
kannt dafür, dass sie hier die optimalen Reife entwickeln kann.  Die 
Farbe des Weines bietet schon viele Schichten an dichten Farbtönen 
wie violett und schwarzen Kirschen. Diese Intensität setzt sich in der 
Nase mit Aromen von schwarzen Früchten, Pflaumen, Veilchen und 
Lakritz fort. Die deutliche spürbare Mineralität macht ihn im Mund 
frisch, rund, lang und lebendig. Ein sehr emotionaler Wein!

LES TALLADES DE CAL NICOLAU
Auf kalk- und lehmhaltigem Boden wurden die ersten Picapoll Negre 
Reben schon 1870, auf einem Weinberg in 100 m Höhe mit einer 
leichten Hanglage und Südausrichtung, gepflanzt. Die Rebsorte 
Picapoll Negre ist auch für uns eine besondere Entdeckung! Im Glas 
elegante mittlere Schicht an Kirschrot. Die Nase hat Frische, florale, 
beerige Noten, rosa Pfeffer und Duft von Garrigue. Im Mund wirkt er 
mittelkräftig, gibt aber zugleich mit seiner reichen Tanninstrukur und 
Tiefe an. Les Tallades de Cal Nicolau beindruckt den Gaumen sehr 
und streichelt unser „Weinhirn“ auf subtile Weise. 
Ein sinnlicher und gefühlvoller Wein!

VIñEDOS SINGULARES  - DIE EINZELLAGEN von ORTO VINS
Die Winzer, die Orto Vins ausmachen, haben ein ganz besonderes Weinerbe angetreten.
Aus den wertvollsten Parzellen machen sie reinsortige Einzellagenweine von alten bzw. sehr alten Reben und das in limitierter Produktion. 
Die Fermentation der insgesamt vier Einzellagenweine findet immer in offen 500l Fässern für einen Mondzyklus (29 Tage) statt. Danach folgt 
eine Reifezeit von 12 Monaten in gebrauchten französischen Barriques (zweit bis viert Belegung) statt.  Die malolaktische Gärung findet 
auch im Fass statt. 
Wir haben uns für zwei der vier Viñedos Singulares entschieden!

12 Monate in französischen
Barriques (erst-viert Belegung)

50% Garnacha, 45% Cariñena, 
5% Ull de liebre (Tempranillo)
14,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LES COMES D’ORTO	 9862007	 2020	 0,75	 6	 21,00	

LES COMES D’ORTO 
Die Böden haben auf der Oberfläche ein Gemisch aus Kalk-Kiesel-
stein und in geringer Tiefe roten Ton. Die Lagen in diesen kleinen 
Tälern haben ein sehr unterschiedliches und vielfältiges Mikroklima. 
Die Böden sind unterschiedlich fruchtbar oder karg und haben 
unterschiedliche Sonneneinstrahlungen. Genauso vielfältig ist der 
Geschmack des Weines. Es werden nur kleinbeerige Trauben geern-
tet. Diese natürlichen Voraussetzungen geben dem Wein Konzentra-
tion, Mineralität, Fruchtdichte und Tiefe. Der Ausbau im Holz fügt der 
intensiven dunklen, komplexen Frucht eine edle Gewürznote hinzu. 
Viel Nachhall! Rotweingenuss par exellence!

GRAN PREDICAT 2016

Varieties: Garnacha Negra 50%, 
              Carignane 50%
Vineyards: Centenarians, natural and sustainable

Altitude: 310-370m

Origin:
Spain-Catalonia- Priorat DOQ - El Molar

Soil:
Slate Stone in en strong slopes

Vinification:
Maceration of 15 days, alcoholic fermentation 
in 225  Lt barrels 

Aged:
15 months in barrels with its fine lias 

Characteristics:
Red still wine, natural, fruity, structure,
creamy and mineral

Properties:
Alcohol: 14,15% 
SO2: - de 20 mg/l
Residual sugar : - de 1 g/l

Parker 94 P.

Parker 96 P.
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CLOS MOGADOR – PRIORAT DOCa / MONTSANT DOP CLOS MOGADOR – PRIORAT DOCa/ MONTSANT DOP

Garnacha Blanca, Macabeo, 
Escanyavelles, Picapoll Blanc u.a.
14,5 Vol. % Alkohol

100% Cariñena
15,0 Vol. % Alkohol

45% Garnacha, 29% Cariñena, 16% 
Syrah, 10% Cabernet Sauvignon
14,5 Vol. % Alkohol

Garnacha de la Figuera
12,0 Vol. % Alkohol

60% Garnacha, 20% Cariñena, 
20% Macabeo
14,5 Vol. % Alkohol

45% Garnacha, 29% Cariñena, 16% 
Syrah, 10% Cabernet Sauvignon
15,0 Vol. % Alkohol

12 Monate in 1200 l Fuder 
und 6 Monate im Edelstahl

16-18 Monate in 600l Fuder, 
Tonamphoren, Korbflaschen

18 Monate in 2000l Fuder 

12 Monate in 1200 l Fuder 
und 6 Monate im Edelstahl

18 Monate in 2000l Fuder

Parker 94 P. JG 2020
Parker 96+ P. JG 2019
Parker 96 P. JG 2018

Bester Rosé Kataloniens Tim 
Atkin 02/2024

Parker 97 P. JG 2020
Parker 99 P. JG 2019
Parker 98 P. JG 2018

Parker 95 P. JG 2020
Parker 98 P. JG 2019
Parker 97 P. JG 2018

Parker 93 P. JG 2020
Parker 94 P. JG 2019
Parker 93 P. JG 2018

5-6 Monate im Edelstahl

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NELIN BLANC	 9512107	 2021	 0,75	 6	 42,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MANYETES - VI DE PARATGE	 9552107	 2021	 0,75	 6	 65,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

COM TU 	 9502007	 2020	 0,75	 6	 27,50	
 	 9502107	 2021	 0,75	 6	 28,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

DEUNIDO	 9542207 	 2022	 0,75	 6	 16,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ROSAT VI DE VILA GRATALLOPS	 8572107	 2021	 0,75	 6	 31,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CLOS MOGADOR - VINYA CLASSIFICADA	 9502007	 2020/21	 0,75	 6	 65,00	

NELIN BLANC
Bei Nelin wird mit den Traubenschalen gespielt, inspiriert von den 
alten “Brisats”. Die Garnacha gibt die reife, würzige Frucht der Quitte 
wieder und Macabeo die Frische von Orangenblüten. Die einheimi-
sche Sorte “Escanyavelles” ergänzt Nelin mit Tanninen und Säure. Die 
Nase gibt Aromen von Trockenfrüchten wie Aprikose und Feigen, 
Lychee, Zitrusfrüchte, Honig und florale Noten. Im Mund ist er zart 
cremig, reichhaltig und komplex im Abgang. 
Ein großer Weißwein mit langer Zukunft!

MANYETES - VI DE PARATGE
Manyetes überbringt die Ursprünglichkeit des Priorato. Die Cariñena 
schlägt im Schieferboden (licorella) perfekte Wurzeln. Sie entwickelt 
keine besonders hervorstehende Frucht, aber entwickelt eine irre 
Mineralität und Dichte. Das Ganze ergibt zusammen mit der Tannin- 
und Säurestruktur ein wahres Konzentrat. Aromen von Kirschen, 
Johannisbeeren, Granatapfel und Bleistift kommen zum Vorschein. 
Im Mund gesellen sich Schokolade, ein Hauch Zimt, Süßholz und 
erdige Noten dazu. Trotz viel Extrakt wirkt alles sehr harmonisch, 
leicht und samtig. Ein sehr besonderer und tiefgründiger Wein, der 
der mediterranen Sonne auf Schieferboden ausgesetzt war, seine 
Geschichte erzählt und edel vor Kraft strotzt!

COM TU 
Facettenreiche Farbe von brilliantem Violett im Glas. In der Nase 
überzeugt er mit Frische und Fruchtintensität: florale Noten wie Veil-
chen in konzentrierter Form, reife rote Maulbeeren, Cassis und ein 
Hauch von Orangenzesten. Im Mund ist er schlank, fest mit feinkörni-
gem Tannin. Der Alkoholgehalt zusammen mit dem außergewöhn-
lichen Säuregerüst versprechen ihm Langlebigkeit, wobei er auch 
jetzt schon viel Geschmackserlebnis bietet.

DEUNIDO
Die Reben von DEUNIDO haben ein Durchschnittsalter von 40 Jah-
ren, die vorrangig auf weißen Lehmböden auf 600m Höhe wachsen. 
Die  Mazerationszeit  dauert ca. eine Woche, danach kommt der 
Wein für 5-6 Monate ins Edelstahl. Er wird ohne Schwefelzusatz 
abgefüllt. DEUNIDO ist von dunklen Früchten geprägt mit medi-
terranen Kräutern und Orangenschalen. Sein Fruchtspiel ist sehr 
lebendig. Er ist sehr vielschichtig und wandelbar wie ein Chamäleon 
ohne seine Ernsthaftigkeit zu verlieren. 
Christian ist ein sehr natürlicher und authentischer Wein gelungen!

ROSAT VI DE VILA GRATALLOPS
Premiere aus dem Hause Mogador und sofort ausgezeichnet!
Die Garnacha gibt dem Wein seinen mediterranen Charakter und 
seinen sanften Schmelz. Frische und Säure bekommt er von der 
Cariñena, und die Macabeo dient ihm als Rückgrat für die Lage-
rung im Fass und verleiht ihm Lagerpotenzial. Das Ergebnis dieser 
drei Rebsorten zusammen mit der spontanen Gärung, der langen 
Fermentationszeit und Reife im alten Holzfass ist ein komplexer Wein 
mit Salzigkeit, herben Noten, Quittenpaste und Veilchen. Er lädt zu 
einem guten Essen ein und bereichert die Roséwelt mit seiner Kraft 
und Persönlichkeit!  
Ein sehr gelungener Zugang von der “Mogador-Familie”!

CLOS MOGADOR - VINYA CLASSIFICADA
Mogador ist sehr facettenreich. Durch die biodynamische und re-
generative Bewirtschaftung, hat die Frucht an Intensität und Energie 
gewonnen. Die dunkelbeerige Farbe strahlt schon eine Kaft aus. In 
der Nase scheint er sehr zugänglich und kommt mit einer Leichtig-
keit daher, zeigt aber gleichzeitig auch seine Tiefe. Die Aromen sind 
beerig und lebendig, die Tannine feinkörnig und präsent. Die me-
diterranen Kräuter seines Terroirs, wie Thymian und Rosmarin, und 
der zarte Duft von trockener Erde nach einem kurzen Regenschauer 
spielen unaufdringlich im Hintergrund mit. Alle Komponenten sind 
natürlich, rein und fast sinnlich. In letzter Konsequenz bilden sie eine 
überragende Einheit!  Jahr für Jahr ein großer Wein!

Philosoph, Vater des Priorats, Gründer, Zauberer, Seele des Priorats….viele Titel wurden René Bar-
bier Sr. schon vergeben. René war und ist ein Visionär und war maßgeblich am internationalen 
Renommée der Region Priorato beteiligt.
Tim Atkin überreichte ihm auf der Barcelona Wine Week 2024 die „Medal of Excellence“ als „Legend 
of the Year“ mit den Worten „…ohne René Barbier wäre das Priorato nicht das, was es heute ist.“ Man 

kann nicht über das Priorato sprechen ohne das Weingut Clos Mogador zu erwähnen. Im Mai 2023 übergab er die Führung an seine Söhne 
René und Christian Barbier. Christian arbeitet seit 2011 im Weinberg und ist für die Außenwirtschaft im Priorato und Montsant verantwort-
lich. Er bewirtschaftet die Weinberge mit seinen Teams biologisch, regenerativ und biodynamisch. Sein großer Bruder René, der sich dem 
Ausbau der Weine widmet, sagt, dass das Beste, was Mogador passieren konnte sei, dass Christian in Weinberge gegangen ist. Hier ist eine 
kongeniale Zusammenarbeit entstanden! Die Art im Hause Mogador so zu arbeiten und zu leben ist weder Tendenz noch Mode, sondern 
pure Überzeugung und Anpassung an den Klimawandel.
Neben Clos Mogador gibt es mit den Weinen COM TU (Clos Mogador), DEUNIDO (Christian Barbier) ESPECTACLE (Spectacle Vins) weitere 
Projekte in der Region Monsant in La Figuera. 
Espectacle kommt von einem der mystischsten Weinberge auf diesem Planeten am nördlichen Rand der D.O. Montsant. Uralte Garnacha 
Reben, teilweise über 100 Jahre alt und nicht veredelt, befinden sich in einer steilen Terrassenanlage wie ein Amphitheater: Ein reines 
Spektakel. Jeder Rebstock eine Persönlichkeit. Standing Ovations mit 99 Punkten gab es von Parker für den ersten Jahrgang 2004 und die 
Durchschnittsbewertung bis 2020 liegt bei 96,6 PP. 
Parker war begeistert von diesem unvergesslichen Anblick des fast unzugänglichen Weinbergs und schwärmte vom atemberaubenden 
Ausmaß an Dichte, Reichhaltigkeit, Eleganz und Kraft, obwohl die Frucht im jungen Stadium sehr primär ist.
Die Parzellen befinden sich auf Terrassen und unterschiedlichen Hängen und Tälern auf einer Höhe von 580-600 m Höhe.

NEU
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SPECTACLE VINS – MONTSANT DOP BODEGAS VETUS, MORALES DE TORO – RUEDA DOP/ TORO DOP

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VETUS	 9891907	 2019	 0,75	 6	 12,45	

VETUS - TORO
Leuchtende Auberginenfarbe, violett gesäumt, im Glas dichte Schlie-
ren ziehend. Bereits in der Nase mit einer großen Konzentration von 
Aromen, die an dunkle Beeren, Toffee und Röstaromen erinnern. 
Auf dem Gaumen beeindruckt die opulente Frucht von  dunklen 
Beeren und reifen Herzkirschen, markantes Tannin und viel Stoff. Die 
schmeichlerische, fast süße Frucht geht später in ein lang anhalten-
des Finale mit Facetten von Schlehenlikör und dunkler Schokolade 
über.

Tinta de Toro
(Tempranillo)
14,5 Vol. % Alkohol

12 Monate in neuen Barriques  
(50% Allier-Eiche und 50% 
amerikanische Eiche) 

Suckling 92 P., Dekanter 92 P., 
Guia Penin 94 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

FLOR DE VETUS	 9881907	 2019	 0,75	 12	 7,65	

FLOR DE VETUS - TORO
Würzig-fruchtiges Bukett, satte Kirsch-Brombeerfrucht, am Gaumen 
fleischig, aber stets elegant und trinkfreudig ausgelegt. Großer Spaß-
faktor, dezente florale Noten, feine Holznuancen, ein Hauch Vanille, 
spannungsvolles Finale.

Tinta de Toro
(Tempranillo)
14,5 Vol. % Alkohol

12 Monate  Ausbau in frz. und 
amerikanischen Barriques

Parker 91 P. JG 18 
Suckling 92 P. JG 19 
Guia Penin 92 P. JG 19

Die Familie Antón, Besitzer der Bodega Viña Villabuena in der Rioja Alavesa, ist auf ei-
nem ganz besonderen Expansionskurs: Anstatt die Bodega in der Rioja zu vergrößern, 
kauft man neue Objekte in Spaniens besten Weinregionen. Mit der Finca Villacreces 
konnten sie in Ribera del Duero bereits ein Kleinod erwerben. Ein weiteres Projekt ist 
„Vetus“ in Toro. Die Basis dafür sind 10 ha Weinberge in Morales de Toro, bepflanzt mit 
alten Reben der lokalen Variante „Tinta de Toro“. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

FLOR DE VETUS VERDEJO	 9912307	 2023	 0,75	 12	 6,25	

FLOR DE VETUS VERDEJO - RUEDA
Dieser Verdejo ist das jüngste Projekt der Grupo Artevino. Die Trauben 
stammen aus der kühleren Zone der Provinz Segovia.
Im Bukett viel Frische, exotische Fruchtaromen werden untermalt von 
floralen Nuancen. Sehr elegant am Gaumen, kein „lauter“ Verdejo, son-
dern sehr weinig und komplex mit guter Struktur und gut ausbalan-
cierten Aromen.

Verdejo
13,0 Vol. % Alkohol

Guia Penin 91 P. JG 2019

100% Garnacha de la Figuera
15,0 Vol. % Alkohol

70% Garnacha, 30% Syrah
15,0 Vol. % Alkohol

80% Garnacha, 11% Syrah, 
9% Cabernet Sauvignon
14,0 Vol. % Alkohol

Parker 97 P. JG 2020
Parker 99 P. JG 2019
Parker 98 P. JG 2018

18 Monate in 228-Liter-Fäs-
sern (45 % neu)

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ESPECTACLE	 9532007	 2020	 0,75	 12	 89,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CLOS ERASMUS	 10882107	 2021	 0,75		  auf Anfrage	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LAUREL	 10892107	 2021	 0,75	 6	 33,00	

ESPECTACLE
Einer der mystischsten Weinberge auf diesem Planeten am nörd-
lichen Rand der D.O. Montsant. Uralte Garnacha Reben, teilweise 
über 100 Jahre alt und nicht veredelt, befinden sich in einer steilen 
Terrassenanlage wie ein Amphitheater: Ein reines Spektakel. 
Standing Ovations mit 99 Punkten gab es von Parker für den ersten 
Jahrgang 2004 und die Durchschnittsbewertung bis 2020 liegt bei 
96,6 PP.. Parker war begeistert von diesem unvergesslichen Anblick 
des fast unzugänglichen Weinbergs und schwärmte vom atem-
beraubenden Ausmaß an Dichte, Reichhaltigkeit, Eleganz und Kraft, 
obwohl die Frucht im jungen Stadium sehr primär ist.
Espectacle ist die Essenz der Garnacha aus La Figuera!

CLOS ERASMUS
Clos Erasmus ist präzise und konzentriert. Die Aromenpalette reicht 
von blumigen Noten, knackigen roten Früchten bis hin zu Zitrus-
früchten. Die Textur ist zart und vielschichtig, perfekt ausbalanciert 
mit einem sehr langen, majestätischem Abgang.
Ein großer Wein von einem großartigem Terroir!

LAUREL
Laurels Basis sind Trauben von den jüngeren Weinbergslagen. Ein 
Anteil des Weins aus deklassifizierten Fässern, die nicht für Clos 
Erasmus freigegeben werden, ergänzen den Laurel. Der Ausbau in 
verschiedenen Behältnissen (Barriques,Tonamphoren u.a) geben den 
Trauben aus den unterschiedlichen Parzellen ihre persönliche Note 
und unterstützen die Komplexität des Weines. Die Fruchtnote ist 
dunkelbeerig, reichhaltig und wird von subtilen Tanninen und dem 
Einfluss des Schieferbodens untermauert.  
Ein nobler “kleiner Bruder” von Erasmus. Daphne selbst ist die Na-
mensgeberin für diesen Wein: Laurel = Daphne griechisch.

CLOS I TERRASSES DEL PRIORAT – PRIORAT DOCa

Daphne Glorian ließ sich vom kommunikativen Enthusiasmus René Barbiers und Alvaro Palacios anste-
cken und gründete 1989 Clos Erasmus in Gratallops. Als einer der ersten spanischen Weine bekam der 
1994er Erasmus spektakuläre 99 Punkte von Parker! Das war damals nicht nur sehr bedeutend für den 
Wein Clos Erasmus sondern auch für das gesamte Priorato. Die internationale Weinwelt wurde wach und  
neugierig auf diese neuen Weine aus dem Priorato. Daphne sagt, dass die Bewertungen von Parker die 
Region zehn Jahre schneller als normal ins internationale Rampenlicht gerückt haben. Für mindestens 
zwei weitere Jahrgänge gab es 100 Punkte! Daphne zählt zu den Pionieren der biodynamischen Bewirt-
schaftung der Weinberge. Ihre leidenschaftliche Perfektion und ihr Qualitätsstreben sind grenzenlos.

NEU

Parker 96 P. JG 2020
Parker 95+ P. JG 2019
Parker 96 P. JG 2018

Parker 100 P. JG 2020
Parker 98+ P. JG 2019
Parker 99 P. JG 2018



Tempranillo,  
Cabernet Sauvignon
14,0 Vol. % Alkohol

6 Monate in Barriques aus 
amerikanischer Eiche

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ORVALAIZ TEMPRANILLO „Tinto Roble“	 8922107	 2021	 0,75	 6	 4,15	

ORVALAIZ TEMPRANILLO „TINTO ROBLE“
Duft von Waldbeeren hinterlegt mit einer feinen Toastnote. Am 
Gaumen harmoniert die fleischige Beerenfrucht perfekt mit den 
Barriquenoten, die hier wunderschön eingebunden und wohldosiert 
sind. Ein samtig-saftiges Finale rundet diesen Wein ab.

Cabernet Sauvignon
14,0 Vol. % Alkohol

6 Monate in Barriques aus 
amerikanischer Eiche

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ORVALAIZ CABERNET-SAUVIGNON	 9812107	 2021	 0,75	 6	 4,15	
„Tinto Roble“	

ORVALAIZ CABERNET-SAUVIGNON „TINTO ROBLE“
Im Bukett Aromen von vollreifen, dunklen Beeren, im Hintergrund 
Anklänge von Tabak und geröstetem Brot. Am Gaumen angenehmer 
Druck und Spannung. Schwarze Johannisbeere und rote Paprika. Im 
Finale mischen sich zudem balsamische Noten hinzu.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PAGOS DE OBANOS MERLOT “TINTO ROBLE”	 8812207	 2022	 0,75	 6	 4,15	

PAGOS DE OBANOS MERLOT “TINTO ROBLE”
Dunkles Granatrot. Im Duft Aromen von schwarzen Beeren und 
Edelholz hinterlegt mit Paprikanuancen. Im Geschmack vollmundig 
und saftig. Schokolade, Brombeeren und Röstaromen. Viel Schmelz 
im Nachhall.

Merlot
13,5 Vol. % Alkohol

6 Monate in Barriques aus 
amerikanischer Eiche
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BODEGAS ORVALAIZ, OBANOS – NAVARRA DOP

85% Tempranillo
15% Merlot
14,5 Vol. % Alkohol

14 Monate in Barriques aus 
französicher Eiche

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SEPTENTRION CRIANZA	 8982007	 2020	 0,75	 6	 7,65

SEPTENTRION CRIANZA
Konzentriert und dicht begegnet uns dieser Wein, mit Fülle, aber 
auch Finesse und Frische. Es überwiegen dunkle Aromen von 
Früchten und Schokolade. Das Tannin ist spürbar, aber fein geschlif-
fen und edel im Charakter. Ein großer Wein aus dem Navarra.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PAGOS DE OBANOS CRIANZA	 8831907	 2019	 0,75	 6	 5,30	

PAGOS DE OBANOS CRIANZA
Intensives Granatrot mit violettem Rand. Bereits im Bukett 
vielschichtige Aromen von reifen, dunklen Kirschen. Saftig am 
Gaumen bei guter Konzentration. Der Wein packt gut zu bei 
weichem und geschliffenem Tannin. Lang nachklingendes Finale. 
„Immer wieder, jeden Tag, einfach gut“.

SEPTENTRION: Das Flaggschiff von Orvalaiz
Der Wein mit der Bezeichnung Septentrion ist der Topwein der Bodega Orvalaiz. „Septentrion“ heißt soviel wie 
„nördlich gelegen“ und wird auch zur Bezeichnung des Polarsterns benutzt. Dies ist als Hinweis auf das nördliche 
und für spanische Verhältnisse kühle Navarra gedacht. In diesen Wein gelangt nur das beste Traubenmaterial jeder 
Ernte. 

40% Tempranillo
30% Garnacha 
30% Merlot
13,5 Vol. % Alkohol

6 Monate in Barriques aus 
amerikanischer Eiche

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VIÑA ORVALAIZ TINTO	 8822207	 2022	 0,75	 12	 3,55	

VIÑA ORVALAIZ TINTO
Bereits der „einfache“ Wein von Orvalaiz besticht mit überzeugender 
Qualität: Tiefes Granatrot mit violettem Rand. 
In Bukett und Geschmack erinnert die pure Frucht an dunkle Wald-
beeren, unterlegt mit Anklängen von Kräutern und Moos. 
Bemerkenswerte Fülle und Harmonie im Abgang.

Tempranillo, Merlot, Garnacha
13,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ORVALAIZ ROSADO DE LÁGRIMA	 8882307	 2023	 0,75	 6	 4,15	

ORVALAIZ ROSADO DE LÁGRIMA
Helles Rosérot mit violettem Rand. In der Nase ein animierender Duft 
von roten Johannisbeeren und Kirschen. Im Mund zeigt er ein anre-
gendes Spiel zwischen den feinen Fruchtnuancen (Weichselkirschen, 
Johannisbeeren) und der filigranen Säure. Im Nachgeschmack durch 
einen Hauch von Süße angenehm abgerundet und animierend.

Garnacha
13,5 Vol. % Alkohol

Direkt am Pilgerweg nach Santiago de Compostella, in unmittelbarer Nähe 
der berühmten Brücke „Puente la Reina“ aus dem 11. Jahrhundert, befindet 
sich die Bodegas Orvalaiz in Obanos. Diese Genossenschaft hat beträcht-
liche Investitionen in die moderne Kellertechnik getätigt, sowie 1.500 Bar-
riques aus amerikanischer und französischer Eiche angeschafft.

Hauptverantwortlich für den Qualitätssprung dieser Bodega ist jedoch eine neue Generation gut geschulter „Weinmacher“. Jeder neue 
Jahrgang scheint den Vorherigen zu übertreffen. Die Trauben werden bereits bei der Ernte streng selektioniert und später werden nur die 
besten Weine in Flaschen abgefüllt.
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CAMPOS DE LUZ, CARIÑENA DOP – CAMPOS DE ESPAÑA
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CAMPOS DE LUZ, CARIÑENA DOP – CAMPOS DE ESPAÑA

Campos de Luz ist ein recht neues und ehrgeiziges Projekt im Cariñena. Im Jahr 2005 gegründet, 
kann die Kellerei seitdem auf 200 Hektar beste Weinberge zurückgreifen. Die Garnacha spielt hier 
eine besonders wichtige Rolle. Campos de Luz besitzt alte Weinberge, die sie sorgfältig und ertrags-
reduziert bearbeiten. Erstaunlich ist, zu welchen Preisen dies gelingen kann. Die Weine strotzen vor 
Klarheit, Eleganz und Charme. Sie sind auf überzeugendem Niveau unkompliziert und bieten, selbst 
für erfahrene Weintrinker, freudigen Genuss. Unsere qualitative Antwort auf die Vielzahl belangloser 
Cariñena Weine!

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CAMPOS DE LUZ „Garnacha Vieja“	 8712207	 2022	 0,75	 6	 3,90	

CAMPOS DE LUZ „GARNACHA VIEJA“ 
Tiefdunkle Erscheinung von glänzender Art, Duft nach 
Brombeeren und Herzkirschen, sehr saftig am Gaumen mit perfekt 
eingebundenem Tannin. Dieser Wein macht einfach nur Spaß und 
animiert zum Weitertrinken. Die Fruchtaromen bleiben im langen 
Finish wunderbar erhalten.

Garnacha
14,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CAMPOS DE LUZ ROSADO	 8702307	 2023	 0,75	 6	 3,90	

CAMPOS DE LUZ ROSADO
Bukett mit laktischen Anklängen, erinnert an Erdeer- und Kirsch-
joghurt, im Mund spritzig zupackend, sehr klare Fruchtaromen von 
Erdbeeren und Himbeeren, ausgewogenes und frisches Finale.

Garnacha
14,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CAMPOS DE LUZ BLANCO	 8692307	 2023	 0,75	 6	 3,90	

CAMPOS DE LUZ BLANCO
Wunderschöne, einladende Exotikfrucht, die Frische und  
Spritzigkeit versprüht. Sehr belebend am Gaumen, fruchtbetont 
mit frischer Säure, viel Charme und Länge, ein Spaßwein für viele 
Gelegenheiten.

50% Viura, 48%  Chardonnay
2% Muscat
13,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CAMPOS DE LUZ REVELACIÓN	 8801807	 2018/20	 0,75	 6	 5,35	

CAMPOS DE LUZ REVELACIÓN
In der Nase schöne, reintönige Aromen von Heidelbeeren, Brombee-
ren und Pflaumen sowie Anklänge von Holunder. Am Gaumen ver-
mählt sich eine feine, unaufdringliche Würze perfekt mit den Frucht-
aromen. Klare Textur mit einem Hauch von Tannin im Abgang. Dieser 
„Campos“ ist sicherlich ein idealer, gehobener Bankettwein, da er 
einen allgemein favorisierten Weingeschmack perfekt trifft und dabei 
auch anspruchsvolle Weingenießer nicht enttäuscht.  

Garnacha
14,0 Vol. % Alkohol

3 Monate in Barriques 

Viele Experten gehen davon aus, dass die Monastrell Traube die besten Antworten auf die Klimaerwärmung 
Spaniens mit sich bringt. Sie ist selbst in sehr heißen Regionen in der Lage, ansprechende Weine mit Charakter 
zu erzeugen. Elena Paccheco ist Inhaberin und Önologin der Kellerei Viña Elena, auf Monastrell spezialisiert 
und Produzentin dieses Weines. Ihr Großvater und Vater verkauften den eigenen Wein noch an die Genossen-
schaften, erst 2002 entschied sich Elena, die besten Weine selbst zu füllen und zu vermarkten. Die Umstellung 
auf biologischen Weinbau ist mittlerweile erfolgt. Die Ergebnisse sind schon jetzt überzeugend und das Preis/
Genussverhältnis konkurrenzlos.

Die Campos de Viento-Weinberge liegen im zentralen Hochplateau Spaniens und erstrecken sich über ca. 100 Hek-
tar. Die Reben sind im Durchschnitt über 60 Jahre alt und stammen aus 3 Teilzonen mit unterschiedlichen Eigen-
schaften. Aus unterschiedlichen Terroirs formt sich ein Wein, der die zarte Frucht dieses Tempranillo perfekt darstellt. 
Campos de Viento ist der neueste Wein unserer “Campos-Linie”. Er steht für die wichtige Rebsorte Tempranillo.

CAMPOS DE VIENTO CEPAS VIEJAS
Zartes Bukett, helle rote Früchte, Himbeer- und Erdbeernoten, Veil-
chen, sehr fein gewoben am Gaumen, animierend, samtiges Tannin, 
leichte Würze, ein großer Trinkspaß.

Tempranillo
13,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CAMPOS DE VIENTO CEPAS VIEJAS	 8762207	 2022	 0,75	 6	 3,95	

CAMPOS DE RISCA
Tiefdunkel mit violettem Rand, in der Nase Aromen von Pflaume,  
Brombeere, Leder, allerlei Kräuter, Lakritz ; am Gaumen bestätigen 
sich die Aromen des Buketts, gute Struktur, warmes Mundgefühl, 
extrem viel Kraft, gut eingebundener Alkohol und sanftes Tannin, 
erstaunlich langes Finale.

Monastrell, Syrah
14,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CAMPOS DE RISCA	 8722107	 2021	 0,75	 12	 4,95	

BIOWEIN

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CAMPOS DE LUZ REVELACIÓN RESERVA	 8871807	 2018/19	 0,75	 6	 6,35	

CAMPOS DE LUZ REVELACIÓN RESERVA
In der Nase konzentrierte Aromen von Brombeeren und reifen Kir-
schen, ein Hauch Schokolade untermalt von Vanille in der Nase, opu-
lent am Gaumen, gut eingebundenes Tannin, viel Extrakt, langes und 
anhaltendes Finale.

Garnacha,  
Cabernet Sauvignon
14,5 Vol. % Alkohol

15 Monate in Barriques 

CAMPOS DE VIENTO – LA MANCHA DOP

CAMPOS DE RISCA, JUMILLA DOP

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich
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CLOS MONTBLANC, BARBERA DE LA CONCA – CATALUNYA DOP

S P A N I E N

CLOS MONTBLANC, BARBERA DE LA CONCA – CATALUNYA DOP/CONCA DE BARBERA DOP

Clos Montblanc ist der Vorreiter im Gebiet Conca de Barberà  in der Nähe von Tarragona. Die Kellerei vereinigt 
Tradition und Innovation auf subtile Weise. Der Chef-Önologe Josep Vadrí wurde in verschiedenen Ländern wie 
Frankreich, Australien und Chile ausgebildet. Dort hat er sich sowohl die traditionellen Geheimnisse angeeignet 
als auch die neuesten Weinbereitungsverfahren kennen gelernt. Er hat ein motiviertes Team einheimischer Wein-
fachleute aufgebaut, die auf das kleinste Detail in Weinberg und Keller achten. Meisterhaft werden lokale und 
internationale Rebsorten ausgebaut. Dabei wird besonders Wert darauf gelegt, dass die feinen charakteristischen 
Fruchtaromen der Rebsorten bewahrt werden und niemals das Holz dominiert. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

XIPELLA	 9381907	 2019	 0,75	 6	 8,60	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CASTILLO VIURA/CHARDONNAY	 9362307	 2023	 0,75	 6	 4,70	

XIPELLA
Der Carinena steht bei diesem Wein sensorisch im Vordergrund. 
Saftige Nase und Aromen von Sauerkirsche und reifen Himbeeren, 
opulentes Fruchtspiel am Gaumen, viel Biss und angenehme Würze. 
Langes Finale untermalt mit feinen Röstaromen.

CASTILLO VIURA/CHARDONNAY
Helles Strohgelb, grünlich schimmernd. Anregendes Bukett mit 
Aromen von reifen Äpfeln und Marillen. Im Geschmack wird die an 
weiße Pfirsiche erinnernde Frucht ergänzt mit Nuancen von Zitrus-
früchten und Ananas. Im Finale klingt er mit seiner gut balancierten 
Säure harmonisch aus.

Cariñena, Syrah, Cabernet Sau-
vignon
14,5 Vol. % Alkohol

12-16 Monate 
Barrique

Mundus Vini Goldmedaille

Macabeo, Chardonnay
12,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHARDONNAY BARRICA	 9372207	 2022/23	 0,75	 6	 9,80	

CHARDONNAY BARRICA
Im Glas gelblich-strohfarben mit bernsteinfarbenen Tönen. In der 
Nase intensiv und anhaltend. Aromen von tropischen Früchten und 
Pfirsich. Etwas rauchig. Im Mund rund, saftig, seidig und elegant.

Chardonnay
14,0 Vol. % Alkohol

3 Monate im Barrique

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PROYECTO CU4TRO TINTO	 9171907	 2019	 0,75	 6	 5,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BUBBLES CAVA RESERVA BRUT NATURE	 5680007		  0,75	 6	 10,85	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PROYECTO CU4TRO BUBBLES CAVA ROSÉ BRUT	 5670007		  0,75	 6	 8,70	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PROYECTO CU4TRO BUBBLES CAVA BRUT	 5650007		  0,75	 6	 8,70	

PROYECTO CU4TRO TINTO
- 4 mediterrane Gebiete,- 4 rote Rebsorten,- 4 Monate in Barriques ausgebaut

Sattes Granatrot, am Rand violett aufhellend. In der Nase intensive 
Aromen von roten Waldbeeren, reifer Paprika und mediterranen 
Kräutern. Am Gaumen schmeichelt er mit intensiven Cabernet 
Sauvignon-Aromen, unterstützt von der kirschfruchtigen Art der 
Garnacha. Im Finale nachhaltig mit einer guten Balance zwischen 
Gerbstoffen, Frucht und Alkohol.

PROYECTO CU4TRO BUBBLES CAVA  
RESERVA BRUT NATURE
Feinperlig im Glas, leuchtet die Reserva in einem klaren, hellen 
Gold. In der Nase zugleich fruchtig, aber auch salzig und mineralisch. 
Mit einem seidigen Auftakt am Gaumen puristisch trocken, besticht 
sie mit einer sehr präzisen  aromatischen Definition und einer be-
achtlicher Länge. Ein Cava für Feinschmecker!

PROYECTO CU4TRO BUBBLES CAVA ROSÉ BRUT
Kräftiger Himbeerton, im Bukett sehr viele Aromen von reifen Erd-
beeren und Himbeeren, sehr einladende Perlage, am Gaumen zupa-
ckend, frisch, dezente florale Noten, fruchtgeprägte Art, erfrischendes 
und langes Finish.

Nach dem innovativen Wein Proyecto Cu4tro Tinto wurde eine neue 
Idee umgesetzt: Proyectro Cu4tro Bubbles Cava. Innovativ ist auch 
die Ausstattung: Statt eines Etiketts ist die gesamte Flasche in eine 
bedruckte Folie eingehüllt. „Ein echter Hit für alle anspruchsvollen 
Events“.

Cariñena, Cabernet 
Sauvignon, Merlot, Garnacha
14,5 Vol. % Alkohol

4 Monate in Barriques 
ausgebaut

Macabeo, Xarel-lo, Parellada, 
Chardonnay
12,0 Vol. % Alkohol

Edelstahl

Gilbert & Gaillard 91 P. Gold

PROYECTO CU4TRO BUBBLES CAVA BRUT
Hellgolden glänzend mit feinen Perlen. Das feinfruchtige und 
delikate Bukett erinnert an Mirabellen und Quitten und ist mit einer 
dezenten Hefenote hinterlegt. Im Geschmack dominiert die Frucht 
von reifen Mirabellen und Honigmelonen, ergänzt mit Nuancen 
von gerösteten Haselnüssen und Brioche. Im Finale ist er trocken 
mit einer lange nachklingenden Frucht und einer gut ausbalancier-
ten, harmonischen Säure.

40% Macabeo, 40% Xarel-lo
15% Parellada, 5% Chardonnay
12,0 Vol. % Alkohol

Die im Stahltank ausgebauten 
Weine wurden wie Champagner 
nach der „Método Tradicional“ wei-
terverarbeitet und es erfolgte eine 
fast 2-jährige Flaschengärung.

80% Trepat, 15% Pinot Noir,
3% Garnacha, 2% Monastrell
11,5 Vol. % Alkohol

Edelstahl

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich

NEU
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FINCA VILLACRECES, QUINTANILLA – RIBERA DEL DUERO DOP

S P A N I E N

BODEGAS ERIAL (EPIFANIO RIVERA), PESQUERA – RIBERA DEL DUERO DOP

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ERIAL TF „Tradición Familiar“	 8552107	 2021	 0,75	 6	 19,80	
MAGNUM	 8552015	 2020	 1,50	 6	 43,00	
DOPPELMAGNUM	 8552030	 2020	 3,00	 6	 107,00	
Andere Formate (6,0 l) auf Anfrage

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ERIAL	 8542107	 2021	 0,75	 6	 10,35	
MAGNUM	 8542015	 2020	 1,50	 6	 23,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

EPIFANIO ROBLE	 8582207	 2022	 0,75	 6	 6,85	

Die Bodegas Erial ist noch recht neu am Markt. Jetzt mögen viele denken, dass das in der Ribera del Du-
ero nichts Neues ist, sprießen doch Bodegas wie Pilze aus dem Boden. In diesem Fall aber ist es anders. 
Die Familie Rivera erzeugt seit vielen Generationen die begehrtesten Trauben aus den besten Lagen 
dieser Region. Ihr Hauptkunde war Vega Sicilia, denen sie über Jahrzehnte  Trauben verkauften. Mit 
dem Jahrgang 2004 entschlossen sich die drei Brüder ihre Trauben selbst zu verarbeiten und bringen 
diese seitdem unter dem Namen ERIAL auf den Markt. Sie bauten keine Wein-Kathedrale, verzichteten 
auf Schnick-Schnack und konzentrierten sich fortan auf das beste Traubenmaterial, das die über 80 
jährigen Weinberge hergeben. 

Die Weine strotzen vor Eleganz, haben Kraft, Tiefe und Vielschichtigkeit. Sie zeigen, dass das Dorf Pesquera mit guten Trauben gesegnet ist, ganz besonders aber 
die Bodegas Erial mit ihren alten Reben.

ERIAL 
Tiefes Violettrot, Duft von getrockneten Tomaten und wilden Brombee-
ren, der Wein packt bemerkenswert zu, zeigt in diesem Stadium schon 
sein Können: junges, aber zugängliches Tannin, satte Frucht, Körper, 
viel Potential, endloses Finale. 
Vorsicht Suchtgefahr. Unschlagbar in der Ribera in dieser Preisklasse.

ERIAL TF „TRADICIÓN FAMILIAR“
Tiefdunkel ähnelt er einem schwarzen Panther. Duft nach Nelken und 
orientalischen Gewürzen. Die dunkle Stilistik findet sich auch geschmack-
lich wieder. Jedoch ist er kein schwarzer Blockbuster, sondern ein 
hochkomplexes Gewächs mit Eleganz und Vielschichtigkeit: Dieser Wein 
ist am Anfang seiner Entwicklung und wird viele weitere Jahre Spaß auf 
allerhöchstem Niveau bereiten.

100 % Tinta Fina 
(Tempranillo)
14,5 Vol. % Alkohol

12 Monate in Barriques 
ausgebaut, 70% französisch, 
30% amerikanisch

100 % Tinta Fina 
(Tempranillo)
14,5 Vol. % Alkohol

16 Monate in Barriques 
ausgebaut, 85% französisch, 
15% amerikanisch

EPIFANIO ROBLE
Der neuste Wein von Epifanio Rivera ist der „kleine“ neue Star im Hause. 
Durch den geringeren Holzeinsatz steht die Frucht deutlich mehr im 
Vordergrund. Ein großer Wurf zu einem sehr attraktiven Preis. Betören-
des Bukett von Kirschen und Brombeeren, animierende Säure,  sehr 
gute Struktur und Fülle. Der Wein wird ca. 6 Monate in Barriques aus 
Zweit- und Drittbelegung ausgebaut und ist ein sehr charmanter „Ein-
stiegswein“ unserer Top-Empfehlung Bodegas Erial. 

100 % Tinta Fina 
(Tempranillo)
14,5 Vol. % Alkohol

6 Monate in Barriques ausge-
baut, 70% französisch, 30% 
amerikanisch

NUR 7000 FLASCHEN GESAMTPRODUKTION !! Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

FINCA VILLACRECES	 8471907	 2019	 0,75	 6	 19,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PRUNO	 8482107	 2021	 0,75	 12	 9,65	

MAGNUM	 8481815	 2018	 1,50	 6	 19,90	

Robert Parker schreibt: „Finca Villacreces ist eines der bestgehüteten Geheimnisse in Ribera del 
Duero“. Das ist erstaunlich, denn dieses Weingut ist nicht nur der Nachbar des Mythos‘ 
Vega Sicilia, sondern es ist auch belegt, dass hier bereits im 13. Jahrhundert die Zister-
zienser-Mönche Weinbau betrieben hatten. Pedro Cuadrado, der die heutigen Wein-
berge in den 70er Jahren anlegte, war einer der Stillen im Lande. Außerdem hatte er 
einen Großteil der Weinberge an Peter Sisseck verpachtet, der davon seinen „Flor de  

Pingus“ kelterte. Altershalber hat Pedro Cuadrado dieses Juwel 2004 an die Familie Antón (Viña Izadi) verkauft und seitdem wird das große 
Potential dieses Weinguts voll ausgeschöpft.

FINCA VILLACRECES
Fast schwarze Farbe, violett gesäumt. Komplexes Bukett mit feinsten 
Noten von Cranberries, Cassis und balsamischen Anklängen. Im 
Mund dominiert die fleischige Frucht von dunklen Beeren (Brombee-
ren), die dichte Struktur wird ergänzt mit beinahe süßen Nuancen, 
die an dunkle Schokolade erinnern. Im lang anhaltenden Finale zeigt 
er eine große Raffinesse mit bereits gut integrierten feinkörnigen 
Tanninen. Er wird noch lange Zeit Freude bereiten.

86% Tinta Fina (Tempranillo)
10% Cabernet Sauvignon
4% Merlot
14,0 Vol. % Alkohol

Der Wein wurde 16 Monate in 
Barriques (Taransaud und Dama-
jou) ausgebaut.

Parker 93 P., Suckling 93 P., 
Guia Penin 94 P., Decanter 92 P.

PRUNO
Pruno stammt aus denselben Weingärten wie der weltweit be-
kannte Finca Villacreces. Die Güte der Trauben reicht an den „großen 
Bruder“ heran, jedoch will man mit Pruno einen früher zugänglichen 
Wein präsentieren.  Ein überzeugendes Ergebnis, insbesondere in 
Anbetracht des sehr vernünftigen Preises: dichtes Rubinrot, frucht-
betontes, konzentriertes Bukett, am Gaumen saftig, fast fleischig, und 
trotzdem verspielt und jugendlich, gute Harmonie, Trinkvergnügen auf 
gehobenem Ribera-Niveau!

95 % Tinta Fina (Tempranillo)
5 % Cabernet Sauvignon
14,0 Vol. % Alkohol

12 Monate in Barriques aus fran-
zösischer Eiche

Guia Penin 90 P. JG 20
Parker 91+ P. JG 20
Suckling 92 P. JG 20

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich
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FAMILIA FERNANDEZ RIVERA – RIBERA DEL DUERO DOP

S P A N I E N

FAMILIA FERNANDEZ RIVERA – RIBERA DEL DUERO DOP

Alejandro Fernández musste bereits mit 13 Jahren sein Brot verdienen und übte verschiedene 
Berufe aus, u.a. verkaufte er Landmaschinen, die er zum Teil selbst konstruierte. In dieser Zeit 
hatte Ribera del Duero, abgesehen vom Mythos Vega Sicilia, keinerlei Reputation für hochwer-
tige Weine. Man produzierte in diesem unwirtlichen Gebiet mit seinen heißen Sommern und 
bitterkalten Wintern leichte, helle Rotweine für den sofortigen Konsum.
Doch Alejandro glaubte an das Potential dieser Region und hatte die Vision, auf einer neuen 
Bodega einen konzentrierten Rotwein zu erzeugen. Erst im Alter von 40 Jahren konnte er in 
seinem Heimatort Pesquera mit Unterstützung seiner Ehefrau Esperanza Weinberge erwerben 
und eine eigene Bodega gründen. 1975 brachte er den ersten Jahrgang auf den Markt, der 
noch auf archaische Weise mit seiner alten Baumpresse gekeltert wurde. Seit 1982 werden die 
Trauben entrappt und je nach Jahrgang 12 bis 20 Tage mazeriert. Sein weltberühmter Tinto Pes-
quera wird meist 15 Monate, die Reservas und Gran Reservas 24 Monate und länger in Barriques 
ausgebaut. Die Weine von Alejandro Fernández sind zeitlose Klassiker, die sich nicht vor moder-
nen Trends verbiegen und internationalen Geschmacksmustern entsprechen müssen. Vielleicht 
ist das der Grund, warum die Weine so vielen Menschen auf der Welt hervorragend schmecken. 
Heute wird das Unternehmen von Alejandros Exfrau und seinen drei Töchtern geleitet.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PESQUERA RESERVA	 8521907	 2019	 0,75	 6	 28,80	
						    

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PESQUERA CRIANZA	 8512007	 2020	 0,75	 6	 18,90	

PESQUERA CRIANZA
Kräftiges Violettrot. Das noch etwas verhaltene Bukett zeigt nach 
dem Lüften Anklänge von dunklen Beeren vermischt mit Nuancen 
von Toast, Zedernholz und Vanilleschoten. Die mundfüllende Bee-
renfrucht erinnert an sonnengereifte Brombeeren sowie Cassislikör 
und wird von weichen, „süßen“ Tanninen harmonisch abgerundet. 
Im Finish opulent, mit seidiger Textur und fast endlos anhaltenden 
Aromen von dunklen Waldbeeren, kombiniert mit Noten von Kakao-
bohnen.

PESQUERA RESERVA
Dichtes Granatrot. Sehr komplexes und elegantes Bukett, in dem sich 
wilde Waldbeeren mit geröstetem Kaffee und Gewürzen vereinen, 
am Gaumen mächtig strukturiert mit opulenter Frucht und vollem 
Körper, gut eingebundene Säure bringt zusätzlich Frische und viel 
Länge, großes Potential für 15 Jahre Entwicklung und mehr.

100 % Tinta Fina 
(Tempranillo)
14,5 Vol. % Alkohol

12 Monate in Barriques aus 
amerikanischer Eiche

100 % Tinta Fina 
(Tempranillo)
14,5 Vol. % Alkohol

24 Monate in Barriques 
ausgebaut, 85% französisch, 
15% amerikanisch

Mitte der 80er Jahre entdeckte Alejandro auf einer Anhöhe des Duero-Tals ein unkultiviertes Stück Land mit 
Böden aus Kalkstein, wie ihn der Tempranillo liebt.
Hier konnte er seinen Traum, eine Bodega im Chateau-Stil, umgeben von eigenen  Weinbergen, verwirk-
lichen. Auch bei dieser zweiten Bodega ist Alejandro seinem Stil treu geblieben: Die derzeit ca. 50 ha sind 
ausschließlich mit Tempranillo bestockt, der nach der Vergärung  mindestens 15 Monate in Barriques aus 
amerikanischer Eiche ausgebaut wird.

CONDADO DE HAZA
Im Bukett Aromen von reifen, dunklen Waldbeeren, sowie dezente 
Röstaromen (Kaffeebohnen). Im Mund dominiert die opulente, an rei-
fe Holunderbeeren erinnernde Frucht, hinterlegt mit vielschichtigen 
Nuancen von Zedernholz, Toastbrot und Zartbitterschokolade. Im 
Nachhall ist er mit seinen samtigen Gerbstoffen und der lange nach-
klingenden reifen Beerenfrucht jetzt schon sehr rund und harmonisch.

100 % Tinta Fina 
(Tempranillo)
14,5 Vol. % Alkohol

15 Monate in Barriques 
ausgebaut, 70% französisch, 
30% amerikanisch

DEHESA LA GRANJA
Im Bukett konzentrierte Aromen von dunklen Beeren, vermischt mit 
erdigen und leicht animalischen Komponenten. Im Mund wird die 
Beerenfrucht mit Nuancen von Leder und Brotrinde ergänzt. Sehr 
kraftvoll und würzig. Im Finish dicht und konzentriert mit einer sub-
tilen Note von Eszet-Schokolade.

100 % Tinta Fina 
(Tempranillo)
14,0 Vol. % Alkohol

24 Monate in Barriques 
ausgebaut, 70% französisch, 
30% amerikanisch

EL VINCULO CRIANZA
Dicht auberginenfarben mit violettem Rand. Das Bukett überzeugt 
mit animierenden Beerenaromen und wohl dosierten Anklängen der 
Barriques (Zedernholz, Zigarrenkistchen). Er umschmeichelt den Gau-
men mit seiner cremigen Textur und opulenten Frucht, die an Schle-
henlikör erinnert. Im enorm langen Abgang werden die präsenten, je-
doch weichen Gerbstoffe durch das Fruchtextrakt sowie Aromen von 
schwarzer Schokolade, Leder und Toast in den Hintergrund gedrängt.

100 % Tempranillo
14,0 Vol. % Alkohol

18 Monate in Barriques 
ausgebaut, 85% französisch, 
15% amerikanisch

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

EL VINCULO CRIANZA	 8941807	 2018	 0,75	 6	 11,15	
	 8941907	 2019	 0,75	 6	 12,15	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

DEHESA LA GRANJA	 8601807	 2018/19	 0,75	 6	 8,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CONDADO DE HAZA	 8612007	 2020/21	 0,75	 6	 12,90	

1998 entdeckte Alejandro Fernández auf einer Reise in die La Mancha alte Tempranillo Reben und ahnte, 
dass diese raren Reben, streng selektioniert und separat ausgebaut, über ein immenses Qualitätspotential 
verfügen. Er kaufte und modernisierte eine Kellerei in Campo de Criptana und brachte schon 1999 den 
ersten Jahrgang in den Keller. Seitdem werden hier Jahr für Jahr mit der bewährten Philosophie Weine auf 
die Flasche gebracht, die zu den ausdrucksstärksten der ganzen La Mancha gehören.

Der ursprünglich landwirtschaftliche Betrieb Dehesa La Granja Zamoro, auch als Tierra del Vino (Land des 
Weines) bekannt, wurde von A. Fernández Anfang der 90er Jahre gekauft. Dessen Besonderheit ist ein riesi-
ger Felsenkeller aus dem Jahr 1760, in dem die Weine optimal ausgebaut und gelagert werden können. Er 
pflanzte auf 250 ha Tempranillo von alten Klonen, die aus Pesquera stammen. Nach zweijährigem Barrique-
ausbau darf  sich der Wein anschließend noch einige Jahre auf der Flasche entwickeln bis er dann trinkreif 
auf den Markt kommt.

DEHESA LA GRANJA – CASTILLA Y LEÓN VDT

EL VINCULO – LA MANCHA DOP
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BODEGAS ALVAREZ Y DÍEZ, NAVA DEL REY – RUEDA DOP

Bis zum 16. Jahrhundert wurden Verdejo-Weine aus der Rueda am spanischen Königshof ausgeschenkt. In den letzten Jahren haben diese 
Weißweine auch in Deutschland einen beispiellosen Siegeszug angetreten. Juan de Benito, der Inhaber von Bodegas Alvarez y Díez, hat einen 
frischen und sehr fruchtbetonten Rueda-Stil entwickelt. Dieser rassige Stil mit den prägnanten Exotik-Aromen kommt insbesondere bei einem 
jungen Publikum sehr gut an: Keine spanische Tapas Bar, in der nicht eine weiße Rueda kredenzt wird. 
Die Familie Benito ist tief mit der Weinkultur Kastiliens verwurzelt. Der Vater legte 1977 den Grundstein für die heutige Bodega, die Juan seit 1992 
führt und darauffolgend sehr aufwendig modernisiert hat.In den 600 bis 800 Meter hohen Lagen um das Dorf Rueda sind die Böden kalkstein-
haltig. Dort fühlen sich die Bukettrebsorten wie Verdejo, Sauvignon Blanc und Viura heimisch und wohl. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MANTEL BLANCO SAUVIGNON BLANC	 8282307	 2023	 0,75	 6	 7,35	

MANTEL BLANCO SAUVIGNON BLANC
Dieser Sauvignon Blanc ist ein komplexer und klassischer Ver-
treter seiner Rebsorte. Ungemein präsent, klar und ausgeprägt im    
Charakter. Er versprüht Souveränität und die Aromen reichen von 
dezenten exotischen Früchten bis hin zu Zitrus und Mirabellen. Eine 
mineralische Frische erzeugt zusätzlich Spannung.

Sauvignon Blanc
13,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MANTEL BLANCO VERDEJO	 8292207	 2022/23	 0,75	 6	 6,75	

MANTEL BLANCO VERDEJO
Konzentriertes Bukett von exotischen Früchten, dezenter Anis-Ton, 
feine Art, sehr saftig am Gaumen, reife Stachelbeeren, guter Körper, 
perfekte Harmonie aus Frucht und Kraft, die Säure sorgt für ein fri-
sches und elegantes Finale.

Verdejo
13,0 Vol. % Alkohol

NAVA REAL VERDEJO
Intensives Strohgelb, grünlich schimmernd. Überströmendes, aber 
nicht aufdringliches Bukett mit Aromen von Stachelbeeren und 
Kiwis. Am Gaumen überzeugt die Frucht von reifen Stachelbeeren 
und Weinbergpfirsichen mit mineralischen Nuancen im Hintergrund. 
Im Finale zeigt er eine perfekte Harmonie.

Verdejo
13,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NAVA REAL VERDEJO	 8312307	 2023	 0,75	 6	 5,70	

ALEVILLA VERDEJO
Ein äußerst seriöser Rueda mit Aromen von Grapefruit, exotischen 
Früchten und einem Hauch Minze. 
Sehr animierend und expressiv am Gaumen, mit einer dezenten 
mineralischen Würze. Ein hervorragender Appetitanreger, der aber 
auch viele typische Tapas und Fischgerichte  bestens begleitet. 

Verdejo
12,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ALEVILLA VERDEJO	 8322307	 2023	 0,75	 6	 5,25	

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich

EL REVENTÓN – ALEJANDRO VIGIL – SIERRA DE GREDOS / VALLE DEL ALBERCHE

100% Garnacha
13,0 Vol. % Alkohol

Parker 92-93 P. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LA REINA GARNACHA	 9422207 	 2022	 0,75	 6	 25,50	

LA REINA GARNACHA
Mit La Reina möchte Alejandra mit dem Verzicht auf Holzeinsatz, die 
Reinheit der Garnacha sowie das einzigartige Terroir widerspiegeln. 
Die Trauben werden früh geerntet, um die Frische zu erhalten und 
Überreife zu verhindern.  30% der Trauben wurden mit Rappen in 
Betontanks mit natürlichen Hefen vergoren. Mit einem moderaten 
Alkohol behält der Wein eine gute Frische und Säure. Im Glas von 
leuchtenden Rubinrot, im Bukett neben Frucht auch florale und 
leicht kräutrige Noten, am Gaumen fruchtig und saftig mit einer 
feingewobenen Minaralität. Ein Wein mit Eleganz und Tiefe. Im fast 
leeren Glas zeugen die Extraktstoffe und Konsistenz des Weines von 
der guten Traubenqualität und Vinifikation! Das Können und Hand-
werk von Alejandro sind unverkennbar!

Alejandro Vigil, der oft von der Presse auch als der Lionel Messi des Weines bezeichnet wird, ist Mit-
eigentümer und leitender Önologe beim renommierten argentinischen Toperzeuger Catena Za-
pata. Ihr Wein „El Enemigo“ ist ein internationaler Star und erreichte schon zweimal 100 PP. Im April 
2022 wurde Alejandro von Wines of Argentina zum Präsidenten gewählt. Gemeinsam mit Adrianna 
Catena hat er vor ca. sieben Jahren in der faszinierenden Region Sierra de Gredos, im Tal Valle de 
Alberche, einen 6,2 ha großen Weinberg mit alten Garnachareben auf Granitböden, gekauft. Dort 
betreiben sie auf einer Höhe von 850 m Höhe die Bodega Aleanna. Es ist uns eine große Freude 
und Ehre den neuen Wein La Reina von Adrianna und Alejandro in Deutschland präsentieren zu 
dürfen. La Reina ist der erste Wein von ca. sechs Projekten in Spanien, die unter dem Namen El 
Reventón auf den Markt kommen sollen.

NEU
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BODEGAS ALCENO – JUMILLA DOP

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GALLO PEDRO LUIS MONASTRELL TINTO	 9712207	 2022	 0,75	 6	 3,80	

GALLO PEDRO LUIS MONASTRELL TINTO
Einladende Frucht, dunkle Art, erinnert an reife Johannisbeere, am 
Gaumen kompakt und frisch, mit gut integriertem Tannin und dezen-
ter Art, ein „ehrlicher“ Wein für fast alle Gelegenheiten.

Monastrell
13,0 Vol. % Alkohol

Die Bodega Alceno lebt ihre Tradition und hat sich doch bestens auf die Zukunft vorbereitet. Die 
Familie Bastida, die den Betrieb als 4. Generation führt, hat intensiv in die Kellerei im Herzen der 
Jumilla investiert. Das Jumilla gilt als eine der wärmsten Regionen Spaniens und es ist erstaunlich, 
dass die Weine von Alceno stets von intensiver Frische begleitet werden. Die Erklärung liefern, 
neben der modernen Weinbereitung, insbesondere die Weinberge. Die Trauben wachsen in Hö-
henlagen bis zu 800 Metern. Die Weine besitzen daher viel Frische, wirken verspielt, mit guter 
Säurestruktur. Sie haben Tiefgang und eine ausdrucksvolle Aromatik. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GALLO PEDRO LUIS BLANCO SAUVIGNON BLANC	 9692307	 2023	 0,75	 6	 3,80	

GALLO PEDRO LUIS BLANCO SAUVIGNON BLANC
Intensives,  fruchtiges Bukett, herrliche Noten von saftigen Stachel-
beeren und weißen Blüten mit einem Hauch Kiwi, am Gaumen straff 
und klar, erfrischende Säure, fruchtiger Abgang.

Sauvignon Blanc 
12,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GALLO PEDRO LUIS MONASTRELL ROSADO	 9702307	 2023	 0,75	 6	 3,80	

GALLO PEDRO LUIS MONASTRELL ROSADO
Im Bukett animierende Fruchtaromen von Himbeeren, dazu ein feiner 
Duft von Blüten, am Gaumen leicht und harmonisch, saftige Art, sehr 
spritzig und frisch im Finale.

Monastrell
13,0 Vol. % Alkohol

BENOIT VALERIE CALVET – UTIEL REQUENA DOP

Bobal, Tempranillo
12,5 Vol. % Alkohol

Berlin Wine Trophy Gold
Decanter Platin 97 P.

Tempranillo
13,5 Vol. % Alkohol

Die Kooperative liegt auf ca 700 Metern und ist der Platzhirsch in der DO Utiel Requena, die mit 
40.000 Hektar eine vergleichsweise kleine DO ist. Mit über 3000 Weinbauern greift der Keller-
meister auf viele unterschiedliche Terroirs zurück und ist in der Lage jedes Jahr eine konstant 
hohe Quaität zu füllen. Bodegas Covinas hat in den letzten Jahren sehr viel Geld in Kellertechnik 
investiert, sie gilt daher als eine der modernsten Kellereien Europas!

Nicholas Hammekens Interesse an Wein hat ihn dazu veranlasst, seine Karriere und sein Leben dieser Leiden-
schaft zu widmen. Nach Abschluss seines Studiums in Kopenhagen arbeitete er in Verkaufs- und Marketing-
positionen in der Weinindustrie in Frankreich, Deutschland und Großbritannien.
Im Jahr 1996 beschloss Nicholas, sein eigenes Unternehmen zu gründen, und so wurde Hammeken Cellars, 
im südspanischen Denia, geboren. Seitdem hat das Unternehmen den Erfolg seiner Weine und Marken kon-
tinuierlich forciert. Hammeken Weine sind inzwischen in über 30 Ländern der Erde präsent und scharen 
Millionen von Weinfreunden um sich.

EL MACHO BOBAL TEMPRANILLO
Ein perfekter Begleiter für viele Gelegenheiten. Die feine Rebsorte 
Bobal ergibt hier einen eigenständigen Wein voller frischer Frucht-
aromen von Kirschen und Waldbeeren sowie würzige Noten von 
getrockneten Kräutern. Am Gaumen weiches Tannin, gute Länge 
und zartes, elegantes Finale.  Eine Sensation zu diesem Preis.

APANILLO APASIONADO TEMPRANILLO VDT DE CASTILLA
Klare, dunkelviolette Farbe. Saubere, intensive und ausgeprägte 
Aromen, die an Brombeerfrüchte und Blaubeeren mit Röstnoten, bal-
samische Gewürze, Walnüsse und einem Hauch von Mokka erinnern.
Am Gaumen zeigt sich eine natürliche Süße, die diesen mit üppigen 
Eindrücken von Früchten und cremiger Vanille umhüllt.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

EL MACHO BOBAL TEMPRANILLO	 9972207	 2022	 0,75	 6	 3,35	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

APANILLO APASIONADO TEMPRANILLO VDT DE CASTILLA	 7422207	 2022	 0,75	 6	 5,90	

HAMMEKEN CELLARS – CASTILLA Y LEÓN VDT



S P A N I E N
64 65

CORTIJO LOS AGUILARES – SIERRAS DE MÁLAGA DOP

S P A N I E N

MÁS QUE VINOS – TOLEDO , CASTILLA IGP

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PAGO EL ESPINO	 9631907	 2019	 0,75	 6	 15,40	
	 9632007	 2020	 0,75	 6	 15,95	

Kann es  filigrane und finessenreiche Rotweine aus Andalusien geben? Oder gar einen 
Pinot Noir aus diesem südlichsten Zipfel Europas? Für viele der neumodern genann-
ten „cool-climate-Propheten“ ist diese Möglichkeit eher unvorstellbar. Auch wir waren 
skeptisch bis zur Verkostung dieser Weine aus den Bergen Malagas. Es tut sich derzeit 
in weiten Teilen Andalusiens sehr viel im Weinanbau. Die Grundzutaten des neuen 
Erfolgs sind einerseits das Potential der Weinberge in sehr hohen Lagen, mitunter bis 

zu 1200 Metern, und andererseits der neue Einfluss junger und bestens ausgebildeter Önologen. Die Cortijo Los Aguilares ist eine beeindru-
ckende Finca im Hinterland von Ronda. Die 18 Hektar Weinberge sind auf 900 Metern angelegt. Die Arbeit der jungen Önologin Bibi Garcia, 
die in Chile, in der Rioja und im Priorat ausgebildet wurde, ist geprägt von viel Sinn für Tradition und Umwelt. Die Weinberge werden natur-
nah bewirtschaftet und mit bester Kellertechnik schafft sie Weine mit Tiefgang, Charakter und einer großen Portion Individualität. Die Cortijo 
Los Aguilares ist eine der größten Endeckungen der letzten Jahre. Seit Jahren höchste Bewertungen im Guia Penin bestätigen die hervorragende Arbeit 
dieses Betriebs. Wir sind sicher, dass Andalusiens Weine weiter an weltweiter Aufmerksamkeit gewinnen werden.

PAGO EL ESPINO
Komplexes Bukett, reife kleine Beeren, mineralische Frische, ein 
Hauch Thymian und Garrigue, gut eingebundenes Holz am Gaumen, 
imposante Struktur, seidiges Tannin, sehr elegant gewoben, mit viel 
Frische. Hier ist perfektes Traubengut verarbeitet worden, viel Poten-
tial für die nächsten 5 – 8 Jahre.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LOS AGUILARES TINTO 	 9622307	 2023	 0,75	 6	 9,50	

LOS AGUILARES TINTO 
Im Bukett erahnt man bereits Potential und Tiefe, reife schwarze 
Früchte, Johannisbeere, dazu eine gute Säurestruktur, bedingt durch 
kühle Ronda-Nächte, gut eingebundenes Traubentannin, sehr har-
monisch, kühle Art, etwas Kräuterwürze.

Tempranillo, Garnacha, Syrah
13,5 Vol. % Alkohol

71% Petit Verdot, 20% Syrah, 
9% Tempranillo
14,0 Vol. % Alkohol

14 Monate Barrique
 frz.  Eiche

Guía Peñín 93 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TADEO	 9652107	 2021	 0,75	 6 HK	 31,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PINOT NOIR	 9642207	 2022	 0,75	 6 HK	 27,40	

TADEO
Nur die besten Trauben gelangen jedes Jahr in diesen Wein. 
Im Bukett kraftvoll, mit viel Petit Verdot-Würze. Die typische Frische, 
die man in allen Weinen von Aguilares findet, macht den Wein ele-
gant bei sehr kompakter Struktur und Fülle. 
Der Barriqueausbau steuert Aromen von Leder, Kaffee und dezenter 
Vanille bei. Große Anlagen für gute Reife in den nächsten 5 - 9 Jah-
ren. Einer der ganz großen Weine des südlichen Spaniens.

PINOT NOIR
Minimalste Produktion von gerade mal 4000 Flaschen. Hier wird mit 
allergrößtem Aufwand ein Pinot Noir erzeugt, den man probieren 
muss: weiße Blüten und zarte hellrote Früchte in der Nase, etwas 
Veilchen, am Gaumen ungemein fein und zart, bei großer Komplexi-
tät, das schafft nur Pinot Noir! Kräuternuancen, edles Tannin und 
gute Säure verstärken den Eindruck hier etwas ganz Besonderes im 
Glas zu haben, Pinot Noir auf ganz hohem internationalem Niveau!

Petit Verdot 
14,0 Vol. % Alkohol

17 Monate frz. Barriques

Guía Peñín 94 P.

Pinot Noir
13,0 Vol. % Alkohol

9 Monate frz. Barrique

Parker 92 P., Suckling 91 P.,  JG 21
Guia Penin 94 P. JG 21

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LA MALVAR - BIO	 9152207	 2022	 0,75	 6	 12,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ERCAVIO ROSADO - BIO	 9042307	 2023	 0,75	 6	 4,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ERCAVIO VIÑAS DE MESETA - BIO	 9132107	 2021	 0,75	 6	 6,45	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VIÑA EL SEÑORITO DE ERCAVIO - BIO	 9161807	 2018	 0,75	 6	 12,90	

LA MALVAR - BIO
Die weiße Sorte Malvar ist eine fast vergessene Rebsorte. Sie steht 
zu Recht in der Liste „Arche des Geschmacks“ von Slow Food. Die 
Aromen sind kräutrig, gelbfruchtig, Kamille und Thymian mischen 
sich mit feinen Zitrusnoten und Vanille vom dezenten Holzausbau. 
In Nachhall ist er samtig und zeigt eine frische Säure. Dem Trio ist ein 
charaktervoller Weißwein gelungen!

ERCAVIO ROSADO - BIO
Die Reben sind 30-50 Jahre alte Buschreben, die auf Lehm-Kalk-
böden wachsen. Der Most für diesen feinfruchtigen Rosé wird im 
Saignéeverfahren abgezogen. Der Wein bleibt bis zur Abfüllung auf 
der Feinhefe. Die Farbe ist blassrosa und in der Nase hat er schöne 
fruchtige Armone nach Waldbeeren und Cassis. Saftig, fruchtig im 
Mund mit einer guten Säurestruktur.

ERCAVIO VIÑAS DE MESETA - BIO
Ökologisch bewirtschaftete 30-50 Jahre alte Reben auf 750 m Höhe 
sind die Basis für Ercavio Viñas de Meseta. Schönes Granatrot im 
Glas. Aromen von Pflaumen und Brombeeren. Feine Röstaromen, 
balsamisch und ein Hauch vom salzigen Lakritz! Ein harmonischer 
Rotwein mit einem Top-Preis-Geschmacksverhältnis vom Hochpla-
teau Toledos!

VIÑA EL SEÑORITO DE ERCAVIO - BIO
Dichtes Dunkelrot mit violetten Anklängen im Glas. In der Nase 
intensive Frucht nach Kirsche, Pflaume und Cassis. Am Gaumen 
vereinen sich zusätzlich feine Röstaromen vom Barriqueausbau mit 
weichen Gerbstoffen zu einem nachhaltigen Finale! Perfekter Beglei-
ter zu Wildgerichten und Ossobuco.

100% Malvar
13,0 Vol. % Alkohol

100% Tempranillo (Cencibel)
12,0 Vol. % Alkohol

100% Tempranillo (Cencibel)
13,5 Vol. % Alkohol

6 Monate in französischen Barriques

Parker 91 P. JG 2019

100% Tempranillo (Cencibel)
14,5 Vol. % Alkohol

9 Monate in französischen Barriques

Parker 93 P.

Margarita Madrigal, Alexandra Schmedes und Gonzalo Rodríguez gründeten 1999 als spanisch-deutsches Win-
zerteam Más que Vinos. 
Ihr Antrieb und ihr Innovationsgeist brachte sie nach Ocaña in der Provinz Toledo. Dort besaß die Familie von 
Gonzalo Weinberge, die sich auf der Meseta (Hochplateau) befinden. Die Reben sind hier einem extrem kon-
tinentalen Klima ausgesetzt. Das Trio hat von Anfang an nachhaltigen Weinbau praktiziert und sich für die Er-
zeugung von eigenständigen Weinen aus autochthonen Rebsorten der Region entschieden:  Airén, Garnacha, 
Malvar und Cencibel, ein lokaler Tempranillo-Klon.

NEUBIO-WEINGUT
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WEINGUT PITZNER – SÜDTIROL

I T A L I E N

WEINGUT PITZNER – SÜDTIROL

In keiner Ecke Italiens waren wir so häufig wie im wunderschönen Südtirol. Trotzdem hat uns viele Jahre kein 
Weingut so begeistert, dass es die Aufnahme in unser Sortiment gefunden hätte. Endlich sind wir in diesem Jahr 
fündig geworden: Das kleine, weniger als 10 Hektar große, aufstrebende Weingut Pitzner aus Kardaun, etwas 
oberhalb von Bozen gelegen, hat uns restlos überzeugt. 2014 haben die beiden Brüder Thomas und Markus 
Puff die Regie im Weingut übernommen. Seitdem entstehen hier mit Leidenschaft, Einsatz und dem ständigen 
Willen Neues zu wagen kleine Meisterwerke. Die qualitativ sehr hochwertigen Weine sind elegant, von einer 
natürlichen Kraft geprägt und spiegeln das besondere Terroir der Lagen wider.

Vernatsch
12,5 Vol. % Alkohol

Sauvignon Blanc
14,0 Vol. % Alkohol

Gewürztraminer
14,0 Vol. % Alkohol

Chardonnay
14,5 Vol. % Alkohol

Pinot Grigio
14,0 Vol. % Alkohol

90% Goldmuskateller,
10% Pinot Grigio 
12,0 Vol. % Alkohol

Pinot Grigio
13,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VERSÉ ROSÉ BRUT VSQ	 0482107	 2021	 0,75	 6	 14,95 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SAUVIGNON BLANC SCHLOSSGARTEN DOC	 0602207	 2022	 0,75	 6	 13,75 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GEWÜRZTRAMINER FLORALIS DOC	 0552207	 2022	 0,75	 6	 13,75 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHARDONNAY RISERVA CH21 DOC	 4982107	 2021	 0,75	 6	 26,50

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PINOT GRIGIO MAXIMUS DOC	 0562107	 2021	 0,75	 6	 35,80

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CUVÉE BÜCHSENÖFFNER VDT	 0492207	 2022	 0,75	 6	 11,30

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PINOT GRIGIO FINELL DOC	 0502207	 2022	 0,75	 6	 13,75

VERSÉ ROSÉ BRUT VSQ
Mit seinem schönen Roséfarbton und seiner feinen Perlage im Glas, 
animiert dieser sehr besondere Vernatsch-Sekt schon auf den ersten 
Blick. In der Nase milde florale Noten gepaart mit einer erfrischenden 
Himbeerfrucht und dezenten Noten von Sauerkirsche. Am Gaumen 
zeigt er sich mit einer erfrischenden und angenehm ausbalancierten 
Säure sowie mit einer feinen Mineralität.

SAUVIGNON BLANC SCHLOSSGARTEN DOC
Fruchtbetonte Aromen von Aprikosen, Mandarinen und Passionsfrucht 
vermischen sich mit aromatischen Duftkomponenten von Holunder-
blüten, Stachelbeere und Minze. Am Gaumen setzt sich der fruchtige 
Eindruck, gepaart von einer feinen Säure, fort. Im Gedächtnis bleibt seine 
ausgewogene Struktur sowie der mineralische und gleichzeitig aroma-
reiche Abgang.

GEWÜRZTRAMINER FLORALIS DOC
In der Nase entwickelt sich eine Vielfalt an Duftnoten, die an Rosen, 
Lilien, würzige Blüten, getrocknete und reife exotische Früchte, wie 
Litschi, Mango und Passionsfrucht, erinnern. Im Mund glänzt der  Floralis 
mit seinem straffen Körper, feinwürzigem Extrakt und einer schönen 
Saftigkeit. Gehaltvoll und langlebig im Abgang. Ein charaktervoller und 
unaufdringlicher Gewürztraminer.

CHARDONNAY RISERVA CH21 DOC
In der Nase ein reiches und komplexes Aromenspiel von perfekt ge-
reiften gelben Früchten, gerösteten Mandeln und Brioche. Angenehm 
feine Holznoten betten sich in die wunderschöne buttrig und milde 
Nase ein. Im Mund elegant und vollmundig mit einem feinen nussigen 
Touch, ist gleichzeitig opulent im Geschmack und doch sehr mild und 
differenziert am Gaumen. Zurzeit noch sehr jugendlich, jedoch mit viel 
Potential für eine großartige Reife.

PINOT GRIGIO MAXIMUS DOC
Das Bukett ist geprägt von würzig, pfeffrigen Aromen, die sich mit herrli-
chen Düften von weißem Pfirsich und Trockenobst paaren. Am Gaumen 
zeigt er sich mit einer außerordentlich erfrischenden und angenehm 
rassigen Säure und einer wundervoll ausgeprägten Mineralität gut aus-
balanciert. Sehr anhaltend am Gaumen begeistert er im langen Finale. 
Ein eleganter, charaktervoller und langlebiger Naturwein, der sich durch 
gutes Belüften jetzt schon wunderschön im Glas entwickelt.

CUVÉE BÜCHSENÖFFNER VDT
Im Bukett angenehme florale Noten sowie Aromen von Steinfrüchten 
und Melone, die mit dezenten Muskatnoten verschmelzen. Knackig & 
frisch am Gaumen, ausbalanciertes Süße–Säure-Spiel, angenehm wür-
zig-mineralischer Nachhall im langanhaltenden Abgang.

PINOT GRIGIO FINELL DOC
In der Nase florale Apfelblüten, leichte Steinfruchtaromatik, gepaart mit 
einer angenehmen Kräuterwürze und einem erfrischenden Duft er-
innernd an Brennnessel und Zitronenmelisse. Am Gaumen zeigt er sich 
mit einer außerordentlich erfrischenden und angenehm rassigen Säure 
und ausgeprägter Mineralität, mit einer dezent salzigen Note. Gehaltvoll 
und sehr langlebig im Abgang. 
Ein eleganter, charaktervoller Wein mit verführerisch jugendlichen An-
lagen.

Edelstahl

5-6 Monate im Edelstahltank (80%) 
und im gebrauchten Tonneaux (20%)

Edelstahl

8 Monate im franz. Tonneau (50%)
Neuholzanteil, 50% Zweitbelegung)

18 Monate in französischem Barrique

Edelstahl

4 Monate in franz. Barrique

NEU
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WEINGUT PITZNER – SÜDTIROL

St. Magdalener
13,0 Vol. % Alkohol

Lagrein
13,5 Vol. % Alkohol

Pinot Noir
13,5 Vol. % Alkohol

Merlot
14,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ST. MAGDALENER MALANDERS DOC	 0522307	 2023	 0,75	 6	 11,30 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LAGREIN SCHARFEGG DOC	 0522207	 2022	 0,75	 6	 13,90 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PINOT NOIR RISERVA PN21 DOC	 0532107	 2021	 0,75	 6	 22,90 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MERLOT RISERVA MR21 DOC	 0632107	 2021	 0,75	 6	 25,90 

ST. MAGDALENER MALANDERS DOC
Aromen von Sauerkirsche und roter Johannisbeere springen einem 
vom Glas in die Nase. Ergänzt werden diese Fruchtaromen von Nuancen 
von milden Mokka- und Zartbitterschokoladenoten sowie einem an-
genehmen Bittermandelduft. Im Mund gibt die fruchtunterstützende 
Säure dem Wein eine vorzügliche Frische und Trinkigkeit.
Die milde Tanninstrucktur erinnert am Gaumen an eine 70% Zartbitter-
schokolade. Filigran und ehrlich präsentiert er sich mundfüllend mit 
einem langanhaltenden weichen Abgang.

LAGREIN SCHARFEGG DOC
In der Nase klare Aromen von dunklen Beerenfrüchten, kombiniert mit 
zarten Veilchenblüten, einem feinen Geruch nach Leder, bis hin zu einer 
Wahrnehmung von erfrischenden Eucalyptusnoten. Im Mund trägt eine 
frische Säure die ausgeprägte Fruchtaromatik, und das sehr samtige und 
geschmeidige Tannin streichelt den Gaumen. Milde Röstaromen und 
leichte Pfeffernoten begleiten die Frucht in einen langen Nachhall.

PINOT NOIR RISERVA PN21 DOC
Ein sehr feinfruchtiges Bukett mit Duft nach Waldbeeren und Kirschen 
und milden würzig-kräutrigen Nuancen mit einem rauchigen Touch. 
Elegant und filigran am Gaumen, schön ausbalanciertes Süße–Säure 
Verhältnis, angenehm würzig-mineralische Wahrnehmung, mit einem 
saftigen und langanhaltenden Finale. Ein Pinot Noir von allererster Güte, 
der seine Herkunft widerspiegelt und ein großes Reifepotenzial besitzt.

MERLOT RISERVA MR21 DOC
Zart würzige Noten, gepaart mit einer angenehmen Vanillenote, kom-
biniert mit dunklen Früchten. Dezente Aromen von Tabak und Leder 
bis hin zu einer Nuance von milden Mokkatönen. Ein sehr samtiges und 
elegantes Tannin streichelt den Gaumen, robust und sehr komplex in 
seiner Struktur, beindruckend langer Abgang. Ein außergewöhnlicher 
Merlot, wie man ihn in dieser Region nur sehr selten findet. 

Barrique aus franz. Holz (Zweit-/ 
Drittbelegung)

Barrique aus franz. Holz

14 Monate im Tonneau (30%)
Neuholz ,70% 2.-3. Belegung)

12 Monate im franz. Barrique 
(50% Neuholz, 50% Zweitbelegung)

50% Cabernet Sauvignon, 30% 
Merlot, 10% Cabernet Franc, 
4% Syrah, 3% Petit Verdot, 3% 
Nebbiolo
14,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

HEXAGON HX21 VDT	 0542107	 2021	 0,75	 6	 58,00 

HEXAGON HX21 VDT
Dunkle Beerenfrüchte, kombiniert mit zarten würzigen Noten. Dezente 
Aromen von Zedernholz und Leder bis hin zu einer Nuance von Wachol-
derbeeren. Im Mund werden die dunklen Beerenfrüchte von milden 
Röstaromen mit leichten roten Pfeffernoten und wilden Kräutern be-
gleitet. Das samtige und gut eingebundene Tannin fordert den Gaumen, 
ohne zu überfordern. Ein großer Rotwein − ein Sinnbild von Eleganz 
und Saftigkeit, geschmeidig und außergewöhnlich langanhaltend im 
Abgang.

15 Monate in franz. Barrique
Neuholz, 50% Zweitbelegung

CAVALLOTTO – PIEMONT

Das Weingut Cavallotto befindet sich im Herzen des Barolo
gebiets, unweit des Ortes Castiglione Falletto. Bereits die fünfte 
Generation, nämlich die beiden Brüder und Önologen Giusep-
pe und Alfio, bewirtschaften knapp 25 Hektar beste Weinlagen, 
darunter die Cru-Lage Bricco Boschis. Die Familie Cavallotto war 
schon immer Vordenker in dieser Region: Im Jahr 1975 begannen 
sie als Erste mit der vollständigen Begrasung der Weinberge. Das 
Ergebnis sind sehr organische Böden mit kostbarem Nährstoffge-

halt und einer reichhaltigen, mikrobakteriellen Fauna. Ein nahezu biologisches Arbeiten im Weinberg 
ist die konsequente Weiterführung ihrer Philosophie. Die Trauben werden nach strengster Selektion 
traditionell und schonend verarbeitet. Lange Maischestandzeit und Ausbau bis zu fünf Jahren in großen, bis zu 100 Hektolitern fassenden 
Fässern aus slowenischer Eiche ermöglichen Weine von höchster Eleganz und Langlebigkeit. 
Alle Cavallotto Weine vereinen Typizität, Charakter und einen hohen Anspruch an den Genießer. Wir sind stolz darauf dieses renommierte Weingut in Deutsch-
land vertreten zu dürfen.

Barbera
14,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BARBERA D´ALBA ’BRICCO DEL CUCULO’ DOC	 4372007	 2020/21	 0,75	 6	 25,80	

BARBERA D ÁLBA ’VIGNA DEL CUCULO’ DOC
Tiefdunkles Bukett. Konzentrierte, dunkle Fruchtaromen von Herz-
kirschen und Brombeeren. Frisch und animierend am Gaumen, 
kraftvolle Fruchtfülle, dazu ätherische Noten, Rauch und Kräuter, sehr 
langes Finale, welches durch frische Säure getragen wird. 
Ein großer Barbera, der zu den besten seiner Art zählt.

Nebbiolo  
14,5 Vol. % Alkohol

Nebbiolo
14,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LANGHE NEBBIOLO DOC	 4362207	 2022	 0,75	 6	 25,80	

LANGHE NEBBIOLO DOC
Konzentriertes Bukett, Duft nach Sauerkirschen, Leder, Rosen und 
Rauch. Stoffig am Gaumen mit großen Anlagen für eine gute 
Lagerung: kerniges Tannin, robuste Säure und präsenter Köper. Jetzt 
schon sehr harmonisch als Essensbegleiter, mit Potential für 10 Jahre.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BAROLO CRU BRICCO BOSCHIS DOCG	 4081707	 2017/18	 0,75	 6	 58,50		
	 4081907	 2019	 0,75	 6	 66,50	
MAGNUM	 4081615	 2016/18/19	 1,50	 6	 a. Anfrage	

BAROLO CRU BRICCO BOSCHIS DOCG
Dichtes Rot, kraftvoll, aber elegant schon im Duft, gelungene
Kombination aus Würze und Frucht, rauchig, noch etwas verschlos-
sen. Der Wein benötigt viel Luft oder Flaschenreife. Am Gaumen zu-
packend mit frischem, gutem Tannin, Sauerkirsche, Balsam, Anklänge 
von Trüffel und Waldboden. Sehr komplexe Art, am Anfang seiner 
Entwicklung.

Parker 98 P. JG 16 
Parker 94 P. JG 17
Parker 95 P. JG 19

Nebbiolo 
14,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BAROLO VIGNOLO RISERVA DOCG	 4391707	 2017	 0,75	 6	 96,00	 	
BAROLO BRICCO BOSCHIS RESERVA V. S. G.	 4091607	 2016	 0,75	 6	 135,00	  
	 4091707	 2017	 0,75	 6	 118,00	
MAGNUM HK	 4091315	 2013/15/16	 1,50	 1	 a. Anfrage	 	
DOPPELMAGNUM HK	 4091330	 2013/16	 3,00	 1	 a. Anfrage	

BAROLO VIGNOLO RISERVA 
BRICCO BOSCHIS RISERVA VIGNA SAN GIUSEPPE
Die fünf Jahre im großen Holzfass ausgebauten Barolo Bricco Boschis 
Riserva Vigna San Giuseppe und Barolo Vignolo Riserva werden nur 
in besonders guten Jahren vinifiziert und gehören zu den wirklich 
großen und gesuchten Weinen des Piemont. Extrem komplex in der 
Nase, im Mund sehr dicht gewoben, jugendlich mit sehr großem 
Entwicklungspotential für 20 Jahre und mehr. Jetzt zu kraftvollen 
Speisen servieren oder liegen lassen. 

Vignolo
Parker 96+ P. JG 16 
Parker 95 P. JG 17
San Giuseppe
Parker 99 P. JG 2013
Parker 96 P. JG 2015
Parker 98 P.; WS 98 P. JG 2016
Parker 96+ P. JG 2017

ÄLTERE JAHRGÄNGE AUF ANFRAGE

LIMITIERT
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CASTELLO DI VERDUNO / AZIENDA AGRICOLA 499 – PIEMONT

I T A L I E N

CASTELLO DI VERDUNO – PIEMONT

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BARBERA D´ALBA DOC	 4232107	 2021	 0,75	 6	 10,30	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BARBERA D´ALBA ’BRICCO DEL CUCULO’ DOC	 4351907	 2019/20	 0,75	 6	 17,65	

BARBERA D ÁLBA DOC
Der Basis-Barbera von Verduno ist das, was wir unter einem Wein 
verstehen, der wohl den allermeisten Weingenießern zu sehr vielen 
Gelegenheiten immer wieder viel Freude bereitet.
Anspruchsvoll, aber nicht kompliziert, auch im Sommer leicht ge-
kühlt zu allem, was der Grill so hergibt. 

BARBERA D ÁLBA ’BRICCO DEL CUCULO’ DOC
Beim exklusiven Cru-Barbera Bricco del Cuculo stimmt einfach alles. 
Bis zu 70 Jahre alte Reben, perfekte Exposition der Weinberge, einzig-
artiges Kleinklima, Böden mit weißem Tuffstein durchsetzt. Im Aroma 
vermischen sich konzentrierte Fruchtnoten mit Anklängen von Laub, 
Leder und einer Prise Rauch, sehr ausgewogen und doch immens 
strukturiert. Einer der Spitzen-Barberas aus dem Piemont.

Barbera
14,5 Vol. % Alkohol

3 Monate / 18 Monate im 500 L 
Holzfass

Barbera
14,5 Vol. % Alkohol

3 Monate / 18 Monate im 500 L 
Holzfass

Die Geschichte des „Schlosses von Verduno“ reicht bis zum 
Beginn des 16. Jahrhunderts. Die Eigentümer, die Familie 
Burlotto, haben mit viel Innovation und Tatkraft das Wein-
gut in eine neue Qualitätsdimension gehoben. Dafür ist 
maßgeblich auch der seit dem Jahr 2000 bei Verduno tä-
tige Önologe Mario Andrion verantwortlich. Der studierte 
Weinmacher hat schon früh Erfahrungen bei renommier-
ten Weingütern auch auf anderen Kontinenten sammeln 

können. Die traditionelle Philosophie hat er von seinem Vorgänger, Franco Bianco, übernommen. 
Mario behielt den klassischen Schliff der Weine bei, optimierte aber die Vinifikationsprozesse wo 
es Sinn machte. Die Weine haben dadurch in den letzten Jahren mehr an Ausdruck und Cha-
rakter gewonnen. Sie spiegeln noch deutlicher die Güte der Weinberge wieder, die nahezu bio-
logisch bewirtschaftet werden.Die großen Namen der Region sind schon mehrfach bei großen 
Verkostungen von den Weinen Castello di Verdunos überflügelt worden. Eine wahrlich große 
Entdeckung im Piemont. Unsere Empfehlung für alle Piemont-Liebhaber! 

rechts: Mario Andrion, Kellermeister 
Castello di Verduno und Besitzer Azienda 
Agricola 499

Nebbiolo
14,0 Vol. % Alkohol

15 Monate / 24 Monate im großen 
Holzfass

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BARBARESCO DOCG	 4052107	 2021	 0,75	 6	 29,50	

BARBARESCO RABAJÀ RISERVA DOCG	 4221907	 2019	 0,75	 6	 47,50	

BARBARESCO DOCG
BARBARESCO RABAJÀ RISERVA DOCG
Die Barbaresci von Verduno müssen den Vergleich mit den großen 
Namen der Region nicht scheuen. Klassisch, mit viel Finesse ausge-
baut gehören diese Weine zu unseren absoluten Lieblingsweinen.
Der Barbaresco DOCG vereint perfekt Kraft, Fülle und Trinkfreude. Sehr 
interessantes Bukett nach Veilchen, nassem Laub und dezenter Frucht. 
Am Gaumen sehr präsent, viel Stoff, Würze, noch junges Tannin, lan-
ges Finale.  Die Rabajà Riserva ist mit ähnlichen Tugenden sicherlich 
noch komplexer und kraftvoller, ohne jedoch dabei an Eleganz und 
Finesse zu verlieren. Große Anlagen für die nächsten 10 Jahre.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BAROLO MONVIGLIERO RISERVA DOCG	 4971607	 2016 	 0,75	  6	 72,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

COSTE DEI FRE LANGHE FREISA DOC	 4962107	 2021/22	 0,75	  6	 11,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BAROLO MASSARA DOCG	 4341707	 2017	 0,75	 6	 44,00		
	 4341807	 2018	 0,75	 6	 48,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BAROLO DOCG	 4212007	 2020	 0,75	 6	 33,00	

BAROLO MONVIGLIERO RISERVA DOCG
Die kleine exponierte, auf ca. 300 m Höhe gelegene, nur 1,4 Hektar 
große Lage Monvigliero, ist nach Süd-Südwest ausgerichtet und mit 
über 50 Jahre alte Reben, die auf einem Kalk- Lehmboden stehen, 
bepflanzt. Von hier kommt der Wein, der uns immer wieder bei der 
Verkostung emotional packt. Ein großer Wein, der alles das hat, was 
den Barolo zu den angesehensten und berühmtesten Weinen des 
Globus gemacht hat. Unbedingt probieren! 

COSTE DEI FRE LANGHE FREISA DOC
499 Azienda Agricola ist der Name des Weinguts des Kellermeisters 
von Castello di Verduno, Mario Andrion. Er ist ein Mester seiner Zunft, 
was er in den letzten Jahren bei Verduno eindrucksvoll bewiesen 
hat. Daher muss man sich nicht wundern, dass sein eigenes Projekt 
499 von höchster Güte ist. Er produziert hier Nebbiolo, Muscato di 
Asti und einen sensationellen Freisa, eine kaum bekannte Traube, die 
selten reinsortig ausgebaut und hauptsächlich im Piemont angebaut 
wird. Leider konnten wir uns nur eine kleine Menge von diesem be-
gehrten Wein sichern.

BAROLO MASSARA DOCG
Die Cru-Lage Massara ist hauptsächlich mit Kalk und Lehm durch-
setzt, alte Weinreben bringen zusätzlich Tiefe und Komplexität. 
Sehr dunkle Aromen, Pflaume, dazu rauchige Noten, sehr kompakt, 
jugendlich, gut strukturiertes Säure- und Tanningerüst. Am Gaumen 
viel Würze, Veilchen, Trüffel und Waldbeeren vermählen sich im end-
losen Finale. Jetzt schon zu Schmorgerichten zu genießen, Potential 
für 15 Jahre und mehr. Wir sind verliebt in diesen Wein!

BAROLO DOCG
Ein Barolo muss nicht immer kompliziert sein und Jahrzehnte lagern 
bevor er trinkreif ist. Der Barolo DOCG von Verduno macht jetzt 
schon Spaß. Für einen jungen Barolo ist er aktuell schon unglaublich 
elegant und differenziert und zeigt dabei trotzdem alle Facetten, die 
man von einem guten Barolo erwartet. 

Nebbiolo
14,5 Vol. % Alkohol

32 Monate / 40 Monate im großen 
Holzfass

Freisa
13,5 Vol. % Alkohol

Nebbiolo
14,5 Vol. % Alkohol

32 Monate / 40 Monate im großen 
Holzfass

Nebbiolo
14,5 Vol. % Alkohol

32 Monate / 40 Monate im großen 
Holzfass

Barbaresco Riserva DOCG 
Antonio Galloni 95 P.

Antonio Galloni 95 P.

Antonio Galloni 90 P.

Antonio Galloni 90 P.

Barolo Massara DOCG
Antonio Galloni 94 P. JG 2015/16

Antonio Galloni 92 P.
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SAN SILVESTRO / PAOLO SARTIRANO – PIEMONT

I T A L I E N

SAN SILVESTRO / PAOLO SARTIRANO – PIEMONT

Die Familie produziert Weine seit 1871. Seinerzeit ist es Giovanni Sartirano, der sich vor allem den Wei-
nen seiner Heimat - dem Piemont - widmet und so den Grundstein legt, aus dem im Laufe der Jahr-
zehnte ein hochmoderner Weinbaubetrieb werden wird.  1946 setzen seine Söhne Piedro und Giovanni 
die Arbeit fort, indem sie die Vorgaben, Richtlinien und die Philosophie ihres Vaters, getreu dem Motto 
„Qualität zuerst“, übernehmen. Im Jahr 1973 errichtet die Familie Sartirano ihre erste automatisierte 
Abfüllanlage und man tauft die Kellerei auf den Namen ´San Silvestro´. Junges Blut und frische Energie 
bringt Ende der 1980er die nächste Generation. Paolo und Giodo treten ins Unternehmen ein, geben 

neue Impulse, bewahren die Tradition und führen den Betrieb in eine erfolgreiche Zukunft. Heute gehört San Silvestro zu den Leistungs-
stärksten, führenden Weingütern des Piemont und produziert mehr als 2 Millionen Flaschen pro Jahr, die in rund 30 Länder weltweit ex-
portiert werden. Die Weine zeichnen sich durch bestes Preis-/Genussverhältnis aus!

Cortese
12,0 Vol. % Alkohol

Arneis
13,0 Vol. % Alkohol

Barbera
14,0 Vol. % Alkohol

Barbera
13,5 Vol. % Alkohol

Nebbiolo
14,0 Vol. % Alkohol

Barbera
13,0 Vol. % Alkohol

Barbera, Dolcetto
14,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GAVI DI GAVI FOSSILI DOC	 4842307	 2023	 0,75	 6	 7,35 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ROERO ARNEIS SABBIE DOCG	 4852307	 2023	 0,75	 6	 6,95 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BARBERA PASSITO APPASSIMENTO DOC	 4822107	 2021	 0,75	 6	 6,50

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BARBERA D‘ASTI DOCG	 4942007	 2020	 0,75	 6	 5,30

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BAROLO ´PATRES´ DOCG	 4861907	 2019	 0,75	 6	 15,95

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PIEMONTE BARBERA OTTONE DOC	 4832107	 2021/22	 0,75	 6	 5,10

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PIEMONTE ROSSO VIGNE VECCHIE 50 ANNI DOC	 4801807	 2018/19	 0,75	 6	 7,45

GAVI DI GAVI FOSSILI DOC
Animierende Aromen von Zitrusfrüchten, gepaart mit duftigen, floralen 
Eindrücken. Am Gaumen gelbe Früchte, Limette und feinnervige 
mineralische Noten, lange Beständigkeit, harmonisch, mit guter Struktur. 
Perfekt als Aperitif oder in den Speisen-Paarungen mit Sushi, gegrilltem 
Fisch, Schalentieren, Austern, Nudeln, Geflügel und Blauschimmelkäse.

ROERO ARNEIS SABBIE DOCG
Roero Arneis, der Weißwein-Klassiker aus dem Piemont, ist ein frischer, 
fruchtbetonter und eleganter Weißwein, mit einer eher milden Säure. 
Im Bukett finden wir Pfirsich, reife Aprikose, Apfel und Birne. Florale Duft-
noten und eine feine Kräuterwürze untermalen die Fruchtnuancen. Im 
Mund ist er frisch fruchtig und von einer eleganten Cremigkeit.
Ein Wein für viele Gelegenheiten.

BARBERA PASSITO APPASSIMENTO DOC
Handlese der Trauben mit anschließendem Trocknen, um die Konzentra-
tion der Extrakte und der Farbe zu erhöhen. Reichhaltiger und opulenter
Barbera mit verführerischen Noten von reifen Früchten, Marasca-Kir-
schen, Zartbitterschokolade und feinen Wildkräutern. Ein dezenter
Restzucker begleitet die samtig-seidigen Tannine, die zusammen mit
der perfekten Säure, ein langes fruchtiges Finale begleiten. 

BARBERA D‘ASTI DOCG
Klare tiefe rubinrote Farbe, im Bouquet perfekt gereifte rote Beeren, 
Pflaumen und Kirschen sowie leichte florale und würzige Noten. Am 
Gaumen frisch und vibrierend, tolle Struktur, anhaltende süßliche Tan-
nine mit einer feinen Säure im Abgang. Ungemein trinkig. Ein genialer 
Barbera unkompliziert und trotzdem mit Anspruch, passt für viele Ge-
legenheiten.

BAROLO ´PATRES´ DOCG
Nach langer Reifung in großen slowenischen Eichenfässern, ist der
´Patres´ elegant, ausdrucksstark und ausgewogen! In der Nase fein-
duftig und würzig, mit einem Hauch von Gewürzen, Himbeeren, 
Kirschen, Leder, sowie getrockneten Blüten und Blättern. Im Mund 
samtig, voll und einhüllend, mit anregend süßen Tanninen und einer 
lebendigen Säurestruktur. Finessenreich, mit großartiger Persistenz 
und sehr lang im Finish!

PIEMONTE BARBERA OTTONE DOC
Ein leuchtendes Rubinrot. Im Bukett knackige Sauerkirsche- und ange-
nehme Pflaumennote, dezent würzig untermalt. Zwischen Zunge und 
Gaumen harmonisch, trocken, klar und frisch, mit guter Struktur. Passt 
sehr  gut in Kombination zu leichten Vorspeisen, Snacks, Pasta, Pizza, 
gegrilltem Fleisch, Hamburger, Wurst- und Käseplatte.

PIEMONTE ROSSO VIGNE VECCHIE 50 ANNI DOC
Kommentar des Winzers: „Wir haben die besten Trauben aus 50 Jahre
alten Weinbergen ausgewählt, um einen Wein von großer Struktur zu
erhalten!“ Eine atemberaubende Liaison aus 50% Barbera und 50%
Dolcetto! Im Bouquet starke Aromen von Sauerkirschen und Brombee-
ren,  flankiert von Lakritze, Espresso und Melisse. Am Gaumen ist der ´50 
Anni´  sehr weich und dennoch druckvoll, von Frucht beseelt und mit 
samtigen Tanninen ausgestattet.

6 Monate Barriques

6 Monate Barriques

6 Monate Barriques

38 Monate großes Holzfass

Decanter Platin 97 P. 
Berliner Wine Trophy Gold

Intern. Wine Challenge 91 P. JG 21

Mundus Vini Goldmedaille 
JG 21+22

International Wine Challenge 91 P.
Silber Mundus Vini

Bronze Decanter
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BERTOLDI – VENETO

I T A L I E N

Die Cantina Delibori wurde 1971 von Walter Delibori und Giorgio Cristoforetti in Calmasino di Bardolino, im Herzen 
des Bardolino Classico - mit Blick auf den Gardasee, gegründet. Sie erschufen ein ganzheitliches System, von der Pfle-
ge der Weinberge, über die Verarbeitung der Trauben, bis hin zur Abfüllung und dem Verkauf des Weines. Die Can-
tina verfügt über modernste Zerkleinerungsmaschinen, praktiziert sanftes Pressen der Trauben mit einer Membran-
Kelter, vergärt unter ständiger Kontrolle der Temperaturen, mit finaler Filtration und Stabilisation des Weine. All dies, 
um die Echtheit des Produkts und die Sicherung der Qualitätswerte bei maximale Hygiene zu gewährleisten. Die 
Weinproduktion umfasst Veroneser Klassiker: Bardolino, Lugana, Custoza, Soave, Valpolicella, Ripasso und Amarone.

Seit April 1958 setzt die „Cantina Sociale Veronese del Garda“ auf ein schrittweises, konstantes Wachstum: Von 
anfänglich nur 11 Mitgliedern sind es heute über 200, die ihre Trauben beisteuern und der Cantina Castelnuovo 
del Garda eine Ernte von ca. 1.000 Hektar Weinbergen bringen.

Die Geschichte der Winzer-Familie Bertoldi begann 1932 mit der Bewirtschaf-
tung der fruchtbaren Felder auf den Hügeln des Gardasees. In den 30er und 
40er Jahren baute Emilio das kleine Gut Stück für Stück weiter auf und übergab 
die Leitung dann an seine Söhne Luigi und Giuseppe weiter. 1998 wurde dann 
eine hochmoderne Kellerei eingeweiht. Bis heute ist Bertoldi in Familienbesitz 

und erfreut sich weltweit begeisterter Kunden. 30 Hektar stehen derzeit unter Reben, die sehr naturnah erzogen werden. Das Resultat ist 
einer der schönsten und komplexesten Luganas, die wir je probiert haben.

90% Trebbiano di Lugana,
10% Chardonnay 
13,0 Vol. % Alkohol

Corvina  90%, Rondinella 5%, 
Corvinone 5%
12,5 Vol. % Alkohol

Trebbiano 
13,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LUGANA  "TORRE IL CERRETO"	 4242307	 2023	 0,75	 6	 8,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VALPOLICELLA DOGANA 	 4992207	 2022	 0,75	 6	 5,75	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LUGANA BERTOLDI DOC	 4952307	 2023	 0,75	 6	 9,70	

LUGANA  "TORRE IL CERRETO" DOC
Im Glas intensives Goldgelb mit grünlichen Reflexen. Das einladende 
Bukett begeistert mit Düften von Pfirsichen, Aprikosen, hellen Blüten 
und feinen Wildkräutern. Am Gaumen zeigte sich der Lugana frisch 
und würzig, mit guter Struktur und lebendiger Säure. Der angenehm 
weiche Wein überzeugt zudem mit guter Persistenz, erfrischender 
Leichtigkeit und köstlichem Geschmack. Ein Lugana aus dem Bilder-
buch!

VALPOLICELLA DOGANA DOC
Das Bukett ist fein mit Noten von Sauerkirsche und Preiselbeere, 
eingerahmt in florale Düfte roter Blüten, vor allem Hibiskus und ein 
Hauch Bittermandel. Im angenehmen Geschmack erlebt man leben-
dige Frische, mit herrlicher Frucht und Säure sowie leichter Struktur 
- zugunsten unkomplizierten Trinkvergnügens!

LUGANA BERTOLDI DOC
Intensive, würzige gelbe Frucht, viel Tiefe und Kraft im Duft, Pfirsich 
und ein Hauch Quitte, komplexer Auftakt, Kräuter und opulente 
Frucht am Gaumen, kraftvoll, aber frisch. 
Der Wein hat eine gute Struktur und man darf gerne behaupten 
einen der komplexesten Luganas und einen perfekten Speisebeglei-
ter im Glas zu haben. Alterungspotential für 3 Jahre und mehr.

PROSECCO / CANTINA MONTELLIANA – VENETIEN

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PROSECCO „ASOLO“ FRIZZANTE DOCG	 415001		  0,75	 6	 6,25	

PROSECCO „ASOLO“ FRIZZANTE DOCG
Dieser hochwertige Frizzante überzeugt schon mit dem ersten 
Schluck. Der klare und feinaromatische Duft nach Birnen, Akazien 
und grünem Apfel wird getragen von einer feinen Perlage. Am Gau-
men frisch und vielfältig nach gelben Früchten. 
Sehr wertige und ansprechende Ausstattung.

Glera
10,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CORNARO CATERINA FRIZZANTE	 4200007		  0,75	 6	 3,95	

CORNARO CATERINA FRIZZANTE
Im praktischen Schraubverschluss ist der Mont Blanc nicht nur für die 
Gastronomie vielfältig einsetzbar. Er ist angenehm jung, wunderbar 
frisch und spritzig, mit einem feinem Duft von grünem Apfel und 
Melone. Die in der Gärung entstandene natürliche Kohlensäure ist 
fein eingebunden und sehr stabil. 

Glera, Verduzzo, Pino Bianco
10,5 Vol. % Alkohol

Die Cantina Montelliana wurde im Jahr 1957 gegründet. Sie 
befindet sich in Montebelluna am Fuße der Hügelzone des 
Gebietes Montello und Colli Asolani im Herzen der Marca Tre-
vigiana. Hier gibt es ideale Boden- und Klimaverhältnisse für 
die Produktion hervorragender Weine und vor allem perfek-
te Bedingungen für den An- und Ausbau von Prosecco. Die 
Cantina Montelliana ist eine der führenden Winzergenossenschaften der Region. Spätestens seit Beginn der Jahrtausendwende setzt man hier 
ganz auf eine eigene Qualitätsphilosophie, die neben einer strikten Ertragskontrolle nur die besten auf dem Markt verfügbaren Technologien 
für die Weinproduktion zum Einsatz bringt. Seit 2002 besitzt die Cantina Montelliana die ISO-Qualitätszertifizierung.

CORNARO CATERINA SPUMANTE EXTRA DRY DOCG
Ein feiner Schaumwein, der nach der Charmat-Methode durch natür-
liche Gärung gewonnen wird. Strohgelbe Farbe mit einem typisch 
fruchtigen Duft nach gelbem Steinobst und einer sehr feinen und an-
haltenden Perlage. Der Geschmack ist weich, angenehm leicht und 
sehr ausgewogen.

Glera, Verduzzo, Pino Bianco 
11,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CORNARO CATERINA SPUMANTE EXTRA DRY	 4190007		  0,75	 6	 6,25	

TORRE IL CERRETO – VENETO

CANTINA CASTELNUOVO DEL GARDA – VENETO

NEU

NEU
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TALENTI – MONTALCINO – TOSKANA
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PADELLETTI – MONTALCINO – TOSKANA

Die Weingüter der Donatella Cinelli Colombini sind weltweit bekannt. Es waren die ersten Güter Italiens in denen aus-
schliesslich Frauen arbeiten. Im Jahr 2002 wurde die neue Kellerei Casato Prime Donne fertiggestellt, bei der es an nichts 
fehlt, um auf 16 Hektar Rebfläche traditionell interpretierte Weine auf allerhöchstem Niveau zu produzieren. Hier wächst 
der edle Brunello, der nach über 4 Jahren Reifung auf den Markt gelangt. Donatella, deren Familie nachweislich schon 
im 16. Jahrhundert in der Region Wein produzierte, leitet ihr kleines Imperium mit viel Leidenschaft und Weitsicht. Das 
Weingut mit angeschlossenem Hotel und Restaurant soll ein Ort sein, in dem jeder willkommen ist, die edle Natur des 
Weins aus Montalcino kennenzulernen.

BIO-WEIN 100 % Sangiovese Grosso
13,0 % Vol. % Alkohol

Ausbau im großen Holzfass

Antonio Galloni 93 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ROSSO DI MONTALCINO DOC	 4881807	 2018	 0,75	 6	 12,85

ROSSO DI MONTALCINO DOC
Feine Kräuterwürze in der Nase, süße Kirsche, ein Hauch Blutorange, 
am Gaumen viel Charme und Trinkfluss, ein Touch Bitterschokolade, 
dazu gesellt sich die typische Sangiovese Frucht, zart und elegant, 
edel und präzise, so muss guter klassischer Rosso schmecken!

DONATELLA CINELLI COLOMBINI – MONTALCINO – TOSKANA

Zwischen Tradition und Moderne.
Die Familie Padeletti gehört zweifellos zu den historischen und führenden Familien Montalcinos.  
Seit 1571 betreibt die Familie in der 27. Generation Weinbau in Montalcino und kann somit auf eine Geschichte  
von knapp 500 Jahre im Weinanbau, geprägt von Leidenschaft und Qualität, zurückblicken.
Wie kaum jemand anderes hat sich die Familie Padeletti dem Streben nach höchsten Qualitäten verschrieben 
und das mit dem Bewusstsein die Tradition zu respektieren und sich dabei dennoch nicht neuen Innovationen zu 
verschließen. Die historische Kellerei befindet sich, als einzige ihrer Art, mitten in Montalcino. Die Weinberge von 
Padelletti liegen fast ausschließlich im nördlichen Teil von Montalcino, welcher von kargen fossilen Meeresablage-
rungen und Schieferstein durchzogen ist. Diese Lagen mit ihrem speziellen Terroir sind die besten Voraussetzun-
gen für große finessenreiche Brunelli.

In den 1950er Jahren zog Pierluigi Talenti aus der Romagna in die sanften und sonnigen Hügel von Montalcino. Nach 
einigen Jahren beschloss er, das Weingut und all seine Ländereien, in die er sich verliebt hatte, zu erwerben. Im Laufe 
der Jahre widmete er seine Zeit der Klonforschung von Sangiovese in ganz Montalcino und brachte seine Weine 
auf das höchste Qualitätsniveau. Heute leitet sein Enkel Riccardo das Weingut und setzt diese Forschung mit dem 
größten Respekt vor der Tradition, der gleichen Leidenschaft und Entschlossenheit fort. Talenti gehört heute zu den 
Betrieben in Montalcino, die es verstehen,  Tradition und Moderne in der Weinbereitung perfekt zu kombinieren, was 
zu einer weltweiten Anerkennung geführt hat. Dieses Renommee und die stets sehr hohen Bewertungen der Wein-
kritiker, führten dazu, dass diese Weine sehr gesucht sind.Padelletti

AZIENDA AGRARIA

Sangiovese
14,5 Vol. % Alkohol

Sangiovese
14,5 Vol. % Alkohol

Parker 94 P. JG 17
Decanter 94 P. JG 17

Parker 96 P.
Decanter 97 P.
Antonio Galloni 96 P.

Antonio Galloni 93 P. JG 17
Suckling 93 P. JG 18

Antonio Galloni 95 P.
Suckling 96 P.

Sangiovese
14,5 Vol. % Alkohol

Sangiovese, Petit Verdot
15,0 Vol. % Alkohol

Sangiovese
15,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA DOCG	 4901907	 2019	 0,75	 6	 ab Jan 2025 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG	 4891707	 2017	 0,75	 6	 36,50
	 4891907	 2019	 0,75	 6	 39,50

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TALENTI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG	 4501807	 2018	 0,75	 6	 32,90
	 4501907	 2019	 0,75	 6	 35,83

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TALENTI ROSSO TOSCANA IGT	 4432207	 2022/23	 0,75	 6	 7,75

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA MAGNUM	 4511915	 2019	 1,50	 6	 ab Jan 2025

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA DOCG
Die Selektion der besten Sangiovese Trauben reift für eine Riserva ein 
Jahr länger im großen Holzfass als dies beim „normalen“ Brunello der Fall 
ist. Die Brunello-Connaisseurs schwören auf das Ergebnis und die Riserva 
von Padelletti kann diese Leidenschaft absolut nur bestätigen. Elegant 
und leuchtend, wohlduftend mit verführerischer orientalischer Würze, 
Lakritze und Nuancen reifer Waldfrucht, sowie einem Hauch von Tabak. 
Betörend am Gaumen, elegant und verführerisch mit viel Frische und 
einer selbstverständlichen Kraft, langes ausgewogenes Finale.

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
Von kühleren Lagen im Norden von Montalcino, wurde dieser Brunello 
klassisch für über zweieinhalb Jahre in großen Eichenholzfässern ausge-
baut und reifte danach weitere 12 Monate in Zementfässern. Er besticht 
durch seine intensive, rubinrote Farbe, das Bouquet ist komplex mit 
Noten von ätherischen Kräutern, welche sich mit Kirschen, Cassis und 
florale Aromen verbinden. Am Gaumen komplex mit feinen Tanninen, 
einer perfekt ausbalancierten Säure und einer samtigen Struktur. 

TALENTI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
Eine Selektion bester Sangiovese-Trauben, die in den eigenen Weinber-
gen an den südöstlichen und südwestlichen Hängen von Montalcino 
in einer Höhe von 250 bis 400m ü.d.M. angebaut werden. Der Wein hat 
eine tiefe rubinrote Farbe mit granatroten Reflexen und ein volles, leicht 
würziges Bouquet. Am Gaumen ist er voll, intensiv, weich und samtig, 
mit feinen und eleganten Tanninen.

TALENTI ROSSO TOSCANA IGT
Rubinrote Farbe mit violetten Reflexen. Intensives Aroma mit Noten von 
reifen Früchten wie Kirschen, Pflaumen und Brombeeren. Weich und voll 
im Mund mit einer guten Struktur und schön ausgewogenen Tanninen. 
Der Wein passt ideal zu Aufschnitt, ersten Gängen und zartem Fleisch. 
Montalcino-Terroir zu einem sehr erstaunlichen Preis.

TALENTI BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA DOCG
Die Sangiovese-Trauben für diese Riserva stammen von den ältesten 
Weinbergen, die auf 400 m ü.d.M rund um das Weingut liegen. Diese 
Trauben werden nur in außergewöhnlichen Jahrgängen für den 
Riserva Pian di Conte verwendet. Der Wein hat eine tiefrote Farbe und 
ein frisches, komplexes Bouquet, das reich an Düften von reifen roten 
Früchten, Pflaumen, Kirschen, Brombeeren und Himbeeren ist, begleitet 
von würzigen Aromen, die sich mit zunehmendem Alter entwickeln wie 
Schokolade, Tabak und Lakritze. Am Gaumen zeigt er einen kräftigen, 
straffen Körper mit guter Ausgewogenheit und Geschmeidigkeit, süße 
und elegante Tannine im Abgang.
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BADIA A COLTIBUONO – TOSKANA

I T A L I E N

ROSSETTI – TOSKANA

Ein modernes, junges und dynamisches Unternehmen - Rossetti Vini. Die Kellerei be-
findet sich in der Nähe des malerischen Florenz, im Herzen der Toskana. Die Leiden-
schaft für jeden einzelnen Schritt der Weinbereitung, eine hochmoderne Ausrüstung, 
ein erfahrenes und qualifiziertes Team machen Rossetti zu einem innovativen Partner 
und Lieferanten hochwertiger Weine. Als Berater fungiert hier der begnadete Matteo 
Bernabei, der aus einer der berühmtesten Önologen-Familien Italiens stammt!

Matteo Bernabei – Önologe

70% Sangiovese  30% Merlot
13,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GOVERNO TORRE IL CERRETO IGT	 4162107	 2021	 0,75	 6	 5,40	

GOVERNO TORRE IL CERRETO IGT
Das Governo-Verfahren, bei dem ein Teil der Trauben getrocknet 
wird, erbringt einen einzigartigen Wein. Sehr einladender Duft von 
reifen roten Früchten, feine Würze, gute Struktur und eine erstaun-
liche Frische am Gaumen. Weich und kraftvoll, sanftes Tanningerüst, 
langes und komplexes Finale. 

Luca Maroni 98 P.

CETAMURA CHIANTI DOCG
Aus 90% Sangiovese und 10% Canciolo - ohne jeglichen Holzeinsatz 
- vinifiziert. Klassisch hell, von rubinroter Farbe. Aromen von Sauerkir-
sche, Brombeere, Zimt und Gewürznelke. Im Geschmack voll und per-
sistent, an den Papillen weich, von balancierter Struktur. Die Säure ist 
ausgewogen, der Abgang klar, würzig und anhaltend. Ein köstlicher 
Chianti - perfekt zu Pasta, Pizza und Co. 

90% Sangiovese, 10% Canciolo
13,0 Vol. % Alkohol

CANCELLI ROSSO TOSKANA IGT
Das Bukett präsentiert sich mit fruchtigen Aromen von Kirschen 
und hellen Beeren, gepaart mit herb-würzigen und floralen Noten. 
Die Cuvée aus 90% Sangiovese und komplementären, toskanischen 
Sorten, überzeugt am Gaumen mit einer saftig-aromatischen Art, ist 
rund und samtig, anregend und unkompliziert - kurzweiligen Genuss 
bietend. Ein charmanter Rosso aus der Toskana - für den täglichen 
Genuss!

Sangiovese und ein geringer
Anteil traditioneller Rebsorten
13,0 Vol. % Alkohol

Badia a Coltibuono – eines der Top-Weingüter des Chianti Classico und ein wohlklingender 
Name, dessen ausgezeichneter Ruf ihm vorauseilt und in der ganzen Welt bekannt ist!
Der toskanische Spitzen-Erzeuger ist untergebracht in den historischen Mauern einer vor über 1000 Jah-
ren von Benediktinern erbauten Abtei, die auf den Namen "Badia a Coltibuono" getauft wurde, was "Abtei 
der guten Ernte" bedeutet. Zur selben Zeit begannen sie mit der Pflanzung erster Weinberge und Oliven-
haine. Michele Giuntini, ein Bankier aus Florenz und Vorfahre der heutigen Besitzer kaufte dann 1846 die 
in der Nähe der bekannten Gemeinde Gaiole gelegenen mittelalterlichen Gebäude. Unter der Leitung 
von Piero Stucchi Prinetti ist der landwirtschaftliche Betrieb zu einem führenden Weinbaubetrieb in der 

Toskana geworden. Seit ein paar Jahren sind der überwiegende Teil der Weine Bio-zertifiziert. Die nachfolgende Generation ist heute am 
Werk und die smarte Emanuela Stucchi Prinetti setzt die Arbeit, zusammen mit ihren Brüdern Roberto und Paolo, mit wachsendem Erfolg 
fort. Badia a Coltibuono avanciert zu einer wahren Kultstätte für erstklassige Chianti Classico. 

CHIANTI CLASSICO BADIA A COLTIBUONO DOCG 
12 Monate Ausbau in 25 Hektoliter Eichenfässern aus Frankreich und 
Österreich. Das Bukett ist geprägt von Sauerkirsche, kandierten Veil-
chen, flankiert von Eindrücken nach Tabak und schwarzem Pfeffer. Am 
Gaumen ist der Wein frisch, lebendig und mineralisch, mit kräftigem 
Kirschgeschmack im Kern, Nuancen von Leder und Unterholz. Per-
fekte Säure, geschliffene Tannine, tolle Persistenz, im Abgang lange 
nachklingend. 

Sangiovese, Canaiolo, Ciliegiolo, 
Colorino, 13,5 Vol. % Alkohol

12 Monate in Fässern 
unterschiedlicher Größe

Suckling 92 P.

BIO-WEIN

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CANCELLI ROSSO TOSKANA IGT	 4721807	 2018	 0,75	 6	 5,60	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CETAMURA CHIANTI DOCG	 4732107	 2021	 0,75	 6	 6,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHIANTI CLASSICO BADIA A COLTIBUONO DOCG	 4742107	 2021	 0,75	 6	 11,80	

40 % Nero d`Avola, 
30 % Sangiovese, 30 % Corvina
14,0 Vol. % Alkohol

Luca Maroni 99 P.

Primitivo
13,0 Vol. % Alkohol

Edelstahl 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

THE BLEND IL BELLO VINO ROSSO	 4171807	 2018	 0,75	 6	 6,55

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PRIMITIVO “CORTE LA FONTE” 	 4182207	 2022	 0,75	 6	 4,50

THE BLEND IL BELLO VINO ROSSO
Bernabei ist ein Meister der schmeichelnden, runden und sehr 
bekömmlichen Weine. Der The Blend zeigt süße rote Früchte, Blau- 
beere, Kirsche, konzentriert im Duft, zarte rosinierte Aromen, am 
Gaumen kraftvoll, weich, sanftes Tannin, mit guter Struktur, schwarze 
und rote Kirsche vermischen sich mit Tabak, Leder und Schokolade 
zu einem langen Finale. 

PRIMITIVO “CORTE LA FONTE” 
Feine florale und beerige Nase, dezente Würze, am Gaumen frisch, 
genau ausbalanciert, nicht zu mächtig, nicht zu fruchtig, fein ge-
wobenes Tannin vermischt sich mit unaufdringlicher Süße, eine 
großartige preiswerte Alternative fürs große Fest oder für den Offen-
ausschank. 

w w w . r o s s e t t i v i n i . i t

NEU



CHIANTI CLASSICO DOCG
Ein Wein, der die Schönheit des Chianti Gebiets in sich trägt. Klassi-
sche unverwechselbare Chianti-Aromatik mit einem feinen mo-
dernen Schliff. In der Nase Sauerkirsche, frische Preisel- und Heidel-
beeren, aber auch würzige Aromen, unglaublich reintönig und klar 
am Gaumen, mit viel Druck und von einer animierenden Frische im 
langen Finale. Für uns der Inbegriff eines Chianti Classico!

CHIANTI CLASSICO VIGNALPARCO RISERVA DOCG
Die Lage Vignalparco, aus der diese Riserva stammt, wird von Gänsen 
„bearbeitet“ und gedüngt. Sie fressen schädliche Insekten und das 
Gras zwischen den Rebstöcken.
Der Wein wird für 2 Jahre in 500 Liter Fässern in der zweiten und 
dritten Belegung ausgebaut. In der Nase und auch am Gaumen hat 
man hier keinerlei Assoziationen an den Holzausbau, sondern wird 
stattdessen mit einem Duft von frischen schwarzen Beerenfrüchten 
und dezenten kräutrigen Aromen verführt. Am Gaumen kompakt, 
elegant und vielschichtig mit präsenten und sanften Tanninen, er-
innert er uns an einen eleganten Brunello aus den nördlichen Lagen 
von Montalcino.

Sangiovese, Canaiolo e Malvasia 
Nera, 
14,0 Vol. % Alkohol

12 Monate in gebrauchten 
Barriques

Suckling 92 P.

Sangiovese
14,5 Vol. % Alkohol

24 Monate in gebrauchten 
500l Fässern

Suckling 93 P. JG 18

Das Weingut CASA EMMA liegt im Herzen des Chianti Classico-Gebiets und gehört zu der Ortslage San Donato 
in Poggio, eine von elf Regionen, die sogenannten UGA (Unità Geografiche Aggiuntive), die eine Chianti Clas-
sico Gran Selezione erzeugen dürfen. 
Im Rahmen einer Vergleichsverkostung verschiedener Chianti Classicos, zur Erweiterung unseres Italiensorti-
ments im Sommer 2021, fielen uns die Weine von CASA EMMA besonders positiv auf, sodass wir im Rahmen 
unserer Toskana und Piemont Reise im Oktober 2021 das Weingut besuchten. Vor Ort konnten wir dann schnell 
und voller Freude feststellen, dass wir es mit einem echten Juwel der toskanischen Weinkultur zu tun haben.
Hier arbeiten Leute mit einem konkreten Plan unter perfekten Voraussetzungen, so sind z.B. alle Weinberge, 

von denen sich auch ein Großteil in kühleren Lagen befindet, direkt um das Weingut gelegen. Die Umstellung auf biologischen An- und 
Ausbau der Weine wird seit einigen Jahren voller Überzeugung durchgeführt. 
Alle Weine sind klassische hochkarätige Vertreter der Region und des Terroir. Sie vereinen Kraft und Eleganz nahezu spielerisch und selbst-
verständlich. Egal welche Rebsorte, ob z.B. Sangiovese, Malvasia oder Merlot, immer erkennt man die eigene Handschrift des Weinguts und 
das Terroir in den Weinen wieder. Wir freuen uns dieses tolle Weingut in Deutschland vertreten zu dürfen. 

CHIANTI CLASSICO GRAN SELEZIONE DOCG 
Die Gran Selezione ist die höchste Qualitätsstufe der DOCG Chianti 
Classico. 
CASA EMMA verwendet nur die allerbesten Sangiovese-Trauben des 
Jahrgangs für ihre Gran Selezione. Dieser Wein zeigt am deutlichsten 
die Eleganz und Komplexität der EMMA Weine. Erst nach 3 Jahren Rei-
fe in 1000 Liter Fässern kommt er nach einem weiteren Jahr Flaschen-
reife in den Verkauf. Leuchtend rubinrot in der Farbe, beeindruckt er 
im Bukett mit einer großen aromatischen Fülle von schwarzen Bee-
renfrüchten und angenehmen würzigen Nuancen. Im Mund kraftvoll, 
aber dennoch eher von einer eher festen schlanken Statur, nie auf-
dringlich, immer elegant und vielschichtig, mit feinstem Tannin aus-
gestattet. Ein großer Chianti!

HARENAE (AMPHORA) IGT 
Dieser besondere Wein ist komplett in 1000 Liter Terrakotta-Ampho-
ren vinifiziert.
Das Ergebnis ist ein besonderer Wein, voller reintöniger frischer Frucht 
und samtigem Körper. Neben feinen floralen Noten betören typische 
Kirsch- und Beerenaromen die Nase.
Im Mund sehr vielschichtig, hier spürt man förmlich die Herbstson-
ne der Toskana und ein Lächeln umspielt den Mund, wenn der Wein 
auf den Gaumen trifft. Eine perfekt eingebundene Säure und weiche 
angenehme Tannine bescheren dem Genießer ein besonderes Trink-
vergnügen.

SOLOIO IGT MERLOT 
Dass in der Toskana, neben den vom Sangiovese geprägten Weinen, 
auch hervorragende Merlots erzeugt werden können ist sicherlich 
nichts Neues. Mit dem Soloio haben wir so ein Exemplar, welches 
neben seinen Sangiovese Brüdern im eigenen Licht erstrahlt. Im Glas 
intensives Rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase deutliche An-
klänge von Brombeeren und schwarzen Johannisbeeren sowie viel-
fältige Aromen von getrockneten Kräutern. Im Mund hat er neben der 
Frucht auch feine mineralische Noten, ist gut strukturiert und leben-
dig mit samtigen und weichen Tanninen und einem anhaltenden Ab-
gang. Ein großartiger Wein, nicht nur für eingefleischte Merlot-Fans.

Sangiovese
14,0 Vol. % Alkohol

36 Monate in 1000l Fässern

Wine Spectator 94 P. 
Suckling 93 P.

Sangiovese
14,0 Vol. % Alkohol

12 Monate in 1000l Amphoren

Parker 93 P. JG 2018, 
Suckling 94 P. JG 2018

Merlot
14,0 Vol. % Alkohol

18 Monate Barrique

Suckling 93 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHIANTI CLASSICO DOCG	 4452007	 2020	 0,75	 6	 11,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHIANTI CLASSICO VIGNALPARCO RISERVA DOCG	 4461907	 2019	 0,75	 6	 16,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHIANTI CLASSICO GRAN SELEZIONE DOCG	 4471707	 2017/18	 0,75	 6	 28,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

HARENAE (AMPHORA) IGT	 4482007	 2020	 0,75	 6	 26,25	
	 4482107	 2021	 0,75	 6	 29,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SOLOIO IGT MERLOT	 4491707	 2017	 0,75	 6	 29,25	

Mitte Paolo Paffi CIO, rechts Marco Salvadori 
Kellermeister von Casa Emma

I T A L I E N
80 81

CASA EMMA – TOSKANA CHIANTI CLASSICO

I T A L I E N

CASA EMMA – TOSKANA CHIANTI CLASSICO



PASSOFINO PECORINO IGP
Leuchtend gelbe Farbe mit grünlichen Reflexen. Herrlich fruchtiges 
Aroma mit Zitrusfrüchten, weißem Pfirsich und tropischen Nuancen 
von Papaya und Ananas. Der Geschmack, des gut strukturierten 
Pecorino, ist langanhaltend und sehr frisch, mit leicht balsamischem 
Abgang. Perfekt zu Seafood!

TERRE DEI RUMI MONTEPULCIANO D ÁBRUZZO DOP
Der ´Terre dei Rumi´ besitzt eine rubinrote Farbe mit purpurnen Re-
flexen. In der Nase begeistern vielschichtige Aromen von Pflaumen 
und roten Kirschen, im Zusammenspiel mit Heidelbeeren, schwarzen 
Johannisbeeren und eingelegten roten Früchten. Dieser Montepul-
ciano d´Abruzzo hat einen mittleren Körper, eine weiche Textur und 
überzeugt mit großer Fruchtintensität. Der perfekte Wein zu Pizza, 
Pasta und Co.

PASSOFINO MONTEPULCIANO D ÁBRUZZO DOP
Der Montepulciano d´Abruzzo hat eine rubinrote Farbe mit granat-
roten Applikationen. Intensiver, anhaltender, fruchtiger und floraler 
Duft mit Anklängen an Schattenmorellen, Brombeeren und schwar-
zen Johannisbeeren. Körperreich am Gaumen, fruchtbetont und 
ausgewogen, mit sanftem „Grip“ und anregender Säure. Ein echter 
Klassiker!

IL RABDOMANTE MONTEPULCIANO D ÁBRUZZO DOP
Dichtes Rubinrot mit granatroten Reflexen und fast schwarzem 
Kern. Man erlebt einen intensiven und anhaltender Duft. Das Bukett 
ist fruchtig, anhaltend, vielfältig, mit Noten von Schwarzkirschen, 
Brombeeren, Gewürzen, Lakritze, Kokos, Vanille, Wildkräutern und 
balsamischen Nuancen. Am Gaumen ist er stilvoll, samtig, fast 
cremig, kompakt mit seidiger Tanninstruktur. Der ´Il Rabdomante´ 
besitzt eine opulente Frucht, eine großartige Struktur, ist komplex 
und elegant, dabei sehr ausgewogen mit langem Abgang.

PASSOFINO ROSÉ IGP
Hübsches Blütenblattrosa, mit elegantem Schimmer und Glanz. 
Schöner und intensiver aromatischer Ausdruck von frischen Früchten 
und Frühlingsblumen. Im Mund ist der Rosé erfrischend und lebhaft, 
mit animierender Säure. Alles im Gleichgewicht, auf einem langen, 
dezent salzigen Abgang endend.

Pecorino
13,0 Vol. % Alkohol

Luca Maroni 96 P.

Montepulciano
13,5 Vol. % Alkohol

4 Monate Barrique
(französische Eiche)

Montepulciano
14,0 Vol. % Alkohol

Montepulciano
14,0 Vol. % Alkohol

12 Monate Barrique
(70% französische und 30% 
amerikanische Eiche)

Mundus Vini Gold

Merlot; Montepulciano
13,0 Vol. % Alkohol

Luca Maroni 98 P.

Feudi Bizantini ist ein junges Projekt, das von einer Gruppe begeisterter Weinliebhaber ge-
gründet wurde, die sich zusammengetan haben, um das Beste aus ihren Weinbergen und den 
darin wachsenden heimischen Trauben herauszuholen. Das Klima, die Gebietstypologien und 

die Arbeit der Menschen, machen die Region um die Kleinstadt Crecchio, zu einem einzigartigen Gebiet im Weltweinatlas! Das Engagement 
der Feudi Bizantini für die weinbauliche Tradition der Abruzzen, für Innovation und Forschung, hat zu hervorragenden Weinen geführt, die 
als Referenzen des Weinbaugebiet Abruzzen stehen. Die Weinberge befinden sich in den Hügeln der Provinz Chieti, während sich die schö-
ne, moderne Kellerei in der Stadt Crecchio befindet. Die einzigartige Lage der Weinberge ermöglicht es Feudi Bizantini, von den Winden der 
nahen Adria und den Brisen des Gran Sasso Bergmassives zu profitieren und Weine zu erzeugen, die vollmundig, frisch und fruchtbetont 
sind und die Eigenschaften der Region perfekt widerspiegeln.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PASSOFINO PECORINO IGP	 9182307	 2023	 0,75	 6	 6,80	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TERRE DEI RUMI MONTEPULCIANO D́ABRUZZO DOP	 9202107	 2021	 0,75	 6	 5,45	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PASSOFINO MONTEPULCIANO D´ABRUZZO DOP	 9222107	 2021	 0,75	 6	 6,80	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

IL RABDOMANTE MONTEPULCIANO D́ABRUZZO DOP	 9212007	 2020	 0,75	 6	 12,75	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PASSOFINO ROSÉ IGP	 9192307	 2023	 0,75	 6	 6,80	
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Diese fortschrittliche Kellerei, die über die letzten Jahrzehnte wie kaum eine andere in Süditalien den 
Weinbau des nördlichen Apuliens geprägt hat, wurde Ende der 1940er Jahre von Sebastiano De Corato in 
unmittelbarer Nähe zur Stadt Andria an der Adriaküste - unweit der berühmten Hafenstadt Bari, gegründet. 
Heute bewirtschaftet die neue Generation der Familie De Corato rund 100 Hektar Rebfläche. Die Weinber-
ge befinden sich auf Höhenlagen bis zu 500 Metern. Die Rebstöcke gedeihen auf Böden, die sich durch ei-
nen hohen Kalk- und Tuffanteil auszeichnen. Einige Parzellen befinden sich in der felsigen Hügellandschaft 
des bekannten Murgia Plateaus, wo aus den Trauben, dank großer Temperaturunterschiede zwischen Tag 
und Nacht, eigenständige und charaktervolle Weine entstehen. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ROSÉ CASTEL DEL MONTE DOC ROSATO	 4652307	 2023	 0,75	 6	 5,15	

ROSÉ CASTEL DEL MONTE DOC ROSATO
Dieser Rosato wird aus der heimischen Bombino Nero gewonnen. 
Nach der sanften Pressung ohne die Stiele, bleiben die Trauben 12 bis 
15 Stunden auf der Maische, um aus den Schalen die richtige Farbe 
und das typische Aroma zu gewinnen. Es entsteht ein einzigartiger 
Rosato mit speziellem Geschmack und lebendigem Charakter; beides 
Attribute, die diesen Wein so berühmt gemacht haben.

Bombino Nero
12,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PRIMITIVO SALENTO IGT	 4692207	 2022	 0,75	 6	 6,40	

PRIMITIVO SALENTO IGT
Rivera interpretiert den Primtivio in frischem, sehr trinkfreudigem 
Stil. Der duftige Wein präsentiert intensive Aromen dunkler Beeren, 
vor allem wilder Brombeere.  Am Gaumen begeistert der zugäng-
liche Primitivo durch ein volles, lebhaftes Fruchtaroma, das viel Spaß 
macht und die Lust auf den nächsten Schluck anregt. Ein geschmei-
diger Rotwein mit authentischem Charakter, der unkomplizierten 
Genuss beschert!

Primitivo
14,0 Vol. % Alkohol

RIVERA – APULIEN

NEU
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SIGNIFICA RIESLING	 2182107	 2021/23	 0,75	 6	 7,40	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SIGNIFICA WEISSBURGUNDER STÜCKFASS	 2362207	 2022/23	 0,75	 6	 8,95	

SIGNIFICA RIESLING 
Dieser Riesling ist eine Komposition aus verschiedenen Parzellen der 
Drachenfelser Weinberge und ein absoluter Allrounder. Mineralischer 
Duft und gelbe Früchte in der Nase. Am Gaumen finessenreiche 
Pfirsichnoten, vielschichtig und nuancenreich. Ein Wein für fast alle 
Gelegenheiten.  

SIGNIFICA WEISSBURGUNDER STÜCKFASS 
Dieser Wein stammt aus einem einzigen, neueren Stückfass und wird 
exklusiv als Significa für uns abgefüllt. Durch die Selektion der besten 
Weißburgunder Trauben, eine längere Lagerung auf der Feinhefe und 
das neuere Holz im Vergleich zum „normalen“ Weißburgunder,  ent-
steht ein dichter und sehr komplexer Wein mit Lagerungspotential, 
der sicherlich zu den besten Weißburgundern gehört, die derzeit am 
Mittelrhein erzeugt werden.

Riesling
11,5 Vol. % Alkohol

Weißburgunder
13,0 Vol. % Alkohol

Für uns eine der erfreulichsten Weingeschichten des Mittelrheins.
Unweit von Bonn gelegen, im beschaulichen Rhöndorf, besitzt die Familie Pieper fast 10 Hektar Weinberge 
in den sagenumwobenen Steilhängen des Drachenfels. Das Weingut wird bereits in 3. Generation geführt. 
Felix Pieper hat als studierter Diplom Ingenieur für Weinbau & Oenologie den Ausbau der Weine ab dem 
Jahrgang 2007 übernommen und prägt seitdem mit eigenem Stil das neue Gesicht der Drachenfelser Wei-
ne. Dabei kommen ihm unter anderem viele Eindrücke und Erfahrungen von diversen Praktika im In- und 
Ausland zugute. Die auf vulkanischen Böden gewachsenen Weine sind insbesondere in den letzten Jahren 
immer besser geworden. Wir sind gespannt auf die weitere Entwicklung dieses aufstrebenden Weinguts. 

Aufsteiger des Jahres Mittelrhein bei Vinum. Nominiert als Newcomer des Jahres im Falstaff.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAUBURGUNDER	 0192207	 2022/23	 0,75	 6	 6,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

DOMKAULE RIESLING TROCKEN	 2202107	 2021/22	 0,75	 6	 7,95	

Grauburgunder
12,5 Vol. % Alkohol

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PIEPER PINK 	 0202207	 2022/23	 0,75	 6	 6,98	

PIEPER PINK
Bukett von feinen roten Beeren, aromatisch sehr dicht, hier zeigt der 
Spätburgunder seine ganze Klasse, feine Art auch am Gaumen, nicht 
zu überladen, genau der richtige Schliff, feines Frucht und Säurespiel, 
sehr animierend und leicht dabei, wunderbar erfrischendes Finale. 
Ein perfekter Solist, aber auch ein guter Essensbegleiter im Garten 
oder auf der Terrasse

Spätburgunder
11,5 Vol. % Alkohol

GRAUBURGUNDER
Duft von Kernobst und frisch gemähtem Heu, am Gaumen herb-
fruchtig, kraftvoll mit angenehmer Würze, Anklänge von Vanille und 
Kräutern, feine Frucht und eine dezente Säurestruktur, ein Allrounder 
für jeden Tag 

DOMKAULE RIESLING TROCKEN  
Aus der Domkaule, einer der besten Steillagen der ganzen Region, er-
zeugt Felix Pieper schon seit einigen Jahren herrlich stoffige Weine, die 
uns immer wieder begeistern. Gelbfruchtig und würzig, mineralische 
Nase, am Gaumen klassische, authentische Schieferwürze, druckvoll, 
die perfekte Säurestruktur trägt einen langen Nachhall.



D E U T S C H L A N D
86 87

J.J. ADENEUER – AHR

D E U T S C H L A N D

J.J. ADENEUER – AHR

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SIGNIFICA BLANC DE NOIR	 7042207	 2022/23	 0,75	 6	 8,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WEISSBURGUNDER PURIST	 1402207	 2022/23	 0,75	 6	 9,80	

Die Brüder Marc und Frank Adeneuer haben 1984 das Familienweingut, welches 
auf eine über 500jährige Tradition zurückblicken kann, übernommen. Sie haben 
sich seitdem durch viel Fleiß und ihr ständiges Qualitätsstreben endgültig in der 
absoluten Spitze deutscher Rotweinerzeuger etabliert. Die Weine sind in den 
letzten Jahren noch etwas frischer und präziser geworden und stehen für einen 
authentischen, ganz seiner Herkunft verpflichteten Wein. Wie unterschiedlich das 
Terroir einzelner Lagen bei den Adeneuers herausgearbeitet wird, zeigt sich be-
sonders, wenn man die beiden so unterschiedlichen Großen Gewächse Rosen-
thal und Gärkammer miteinander vergleicht.

Aus dem reinen Rotweingut kommen Jahr für Jahr nicht nur herausragende Spätburgunder, die zu den besten in Deutschland gehören, sondern auch ein 
hervorragender Blanc de Noir, der jedes Jahr zu den Besten der Region zählt.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SIGNIFICA SPÄTBURGUNDER	 7102107	 2021/22	 0,75	 6	 9,10	

SIGNIFICA  BLANC DE NOIR 
Mit feinen Blüten- und Fruchtaromen in der Nase erinnert er an 
Rosen und frische helle Früchte, am Gaumen strukturiert, sehr saftig 
und ungemein zugänglich. Die perfekte Balance zwischen Alkohol, 
dezenter Säure und Frucht sorgen für einen beschwingten Hochge-
nuss. Die Finesse und Frische eines „Weißweines“, paaren sich mit der 
strukturierten Fülle eines Rotweins.

WEISSBURGUNDER PURIST
Erst vor wenigen Jahren hat der Weißburgunder eine nennenswerte 
Heimat an der Ahr gefunden und ist heute von dort schon nicht 
mehr wegzudenken. Der Weißburgunder der Adeneuers spiegelt 
mit seinen lebendigen, frischen Fruchtaromen und seiner terroirtypi-
schen, feinen Würze sowie einer ausgewogenen Säure genau diese 
Eigenschaften wider, welche viele Liebhaber dieser Rebsorte so sehr 
schätzen. .

SIGNIFICA SPÄTBURGUNDER
Dieser klassisch fruchtbetonte Spätburgunder besticht durch die 
Adeneuer typische Eleganz. Hier finden wir in Nase und Mund herr-
lich  reintönige Aromen von allerlei roten Früchten, die, vereint mit 
der charakteristisch bekömmlichen Säure, zu ein paar Gläsern mehr 
animieren. Am Gaumen noch jugendlich, aber schon erstaunlich 
harmonisch.

Spätburgunder 
12,0 Vol. % Alkohol

Weißburgunder 
12,5 Vol. % Alkohol

Spätburgunder 
12,5 Vol. % Alkohol

10 Monate in gebrauch-
ten französischen 
Barriques

Marc Adeneuer Frank Adeneuer

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

KLEINE KAMMER SPÄTBURGUNDER	 1472107	 2021	 0,75	 6	 22,70	
	 1472207	 2022	 0,75	 6	 23,80	

KLEINE KAMMER SPÄTBURGUNDER
In der terrassierten Monopollage Walporzheimer Gärkammer mit 
Ihrem beinahe mediterranen Mikroklima wird auch in kühleren Jah-
ren immer außergewöhnlich gesundes Traubengut gelesen. Jedes 
Jahr bringt diese Lage eigenständige, mineralisch geprägte Weine 
hervor, die auch in Blindverkostungen herauszuschmecken sind. Die 
Anhängerschaft dieses Weins steigt von Jahr zu Jahr auch deshalb, 
weil er, im Vergleich zum Großen Gewächs aus dieser Lage deutlich 
früher trinkreif ist. Spätburgunder unplugged!

Spätburgunder
13,0 Vol. % Alkohol

12 Monate in gebrauchten 
französischen Barriques

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

J.J. ADENEUER NO. 2	 1152007	 2020	 0,75	 6	 15,90	
	 1152207	 2022	 0,75	 6	 16,30	

J.J. ADENEUER SPÄTBURGUNDER NO. 2
Dieser in Barriques (Zweit- und Drittbelegung) ausgebaute Spätbur-
gunder ist für viele der Geheimtipp des Weinguts. Dunkles Rubinrot, 
in der Nase zuerst Himbeere, dunkle Kirschen und feine Gewürzno-
ten. Am Gaumen kommen dann noch Pflaumen hinzu. Begleitet von 
feinem Tannin und einer feine Säure, folgt ein langes Finale.

Spätburgunder
13,5 Vol. % Alkohol

20 Monate im Barrique

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

J.J. ADENEUER	 1012207	 2022/23	 0,75	 6	 11,15	

J.J. ADENEUER SPÄTBURGUNDER 
Der „Gutswein“ der Adeneuers ist ein anspruchsvoller Spätburgun-
der für viele Gelegenheiten. Als Solist oder auch als universeller 
Essensbegleiter liegt man mit diesem Wein immer richtig. Im Duft 
zarte Himbeere kombiniert mit schwarzen Kirschen - im Mund fein-
fruchtig, aber auch würzige Aromen, die von einer feinen Säure und 
seidigem Tannin getragen werden.

Spätburgunder
13,5 Vol. % Alkohol

Ausbau im großen Holzfass

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektb ezug mö glich
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ROSENTHAL GG	 1482107	 2021/22	 0,75	 6	 34,50	

ROSENTHAL SPÄTBURGUNDER GROSSES GEWÄCHS
Der Rebbestand in der G.G.-Lage Ahrweiler Rosenthal ist älter als 40 Jahre. 
Im Boden findet man neben Schiefer auch einen großen Löß-Lehm Anteil. 
Dadurch hat dieser Wein eine prägnante Fruchtfülle. Im Bukett zeigt er einen 
feinen Duft von Johannisbeere, Süßkirsche, aber auch ein wenig Brombeere 
und einen Hauch von Veilchen. Am Gaumen vermählen sich die Frucht- und 
Gewürzaromen sowie die perfekt eingebundenen Tannine zu einem wun-
derbaren Einklang. Ein Pinot-Erlebnis !

Spätburgunder
13,5 Vol. % Alkohol

22 Monate in gebrauch-
ten französischen 
Barriques

Decanter 94 P.
Parker 92 P.
Suckling 94 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GÄRKAMMER GG	 1322007	 2020/21	 0,75	 6	 59,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ALTE LAY SPÄTBURGUNDER GG	 1191907	 2019	 0,75	 6	 45,50	

GÄRKAMMER SPÄTBURGUNDER GROSSES GEWÄCHS
Die Gärkammer ist die kleinste Weinbergslage Deutschlands. Diese Terras-
sensteillage hat einen sehr hohen Anteil an Schiefergestein und Grauwacke-
Schieferverwitterungsboden. Dieser Boden, ein einzigartiges Mikroklima und 
70-80 Jahre alte, wurzelechte Reben, verleihen diesem Wein seine Einzig-
artigkeit. Die Weine aus dieser Lage weisen einen besonderen und wieder-
erkennbaren leichten Bittermandelton auf und bestechen durch feinste 
Fruchtaromen mit perfekt eingebundenen, weichen Tanninen. 

ALTE LAY SPÄTBURGUNDER GROSSES GEWÄCHS
Das Wort „Lay“ lässt sich aus dem Keltischen übersetzen und bedeutet Schie-
ferfels oder Felsvorsprung. Ein solch markanter Felsvorsprung - hauptsäch-
lich von Schieferverwitterungsgestein und lehmiger Grauwacke durchzogen 
- prägt die Einzellage „Alte Lay“. Entstanden ist dieses Große Gewächs durch 
eine rigorose Reduktion des Ertrages, in Kombination mit der sorgfältigen 
Arbeit im Weinkeller.
Beeindruckende Aromen von Kirsche und Waldbeere stechen hervor. Die 
Fruchtaromen werden begleitet von einer Vielfalt an frischen Kräutern, die 
von einer feinen Säure und harmonisch eingebundenen Tanninen unter-
strichen werden. Der elegante und feinwürzige Wein klingt noch lange am 
Gaumen nach. 

Spätburgunder
13,5 Vol. % Alkohol

24 Monate Barrique

Spätburgunder
13,5 Vol. % Alkohol

24 Monate Barrique

Parker 92 P.
Suckling 95 P.
Decanter 96 P.
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SCHARZHOF QBA	 2302207	 2022	 0,75	 6	 42,50	
	 2302307	 2023	 0,75	 6	 45,70	

SCHARZHOF QBA 
Gelbfruchtig, einladende Nase. Am Gaumen strahlend, Zitrusfrüchte 
und weiße Blüten. Der Säurekick bringt Saftigkeit und macht den Wein 
unglaublich animierend. Trotz des Reifepotentials schon sehr zugäng-
lich und charmant.

Riesling
10,5 Vol. % Alkohol

Parker 94 P. JG 2019

Das Weingut Egon Müller- Scharzhof ist nicht nur in Deutschland die 
qualitative Nr. 1 der fruchtsüßen und edelsüßen Weine, sondern weltweit 
das berühmte Synonym für höchste Rieslingqualität. Es erfüllt uns daher 
mit großem Stolz, diese Spitzenweine in unserem Sortiment anbieten zu 
können, da die Menge der Flaschen, die in Deutschland überhaupt ver-
kauft werden doch äußerst gering ist. Etwa 7 ha der Gutsfläche liegen in 
der alten Kernlage des namengebenden Scharzhofbergs, die zu den bes-

ten Rieslinglagen Deutschlands zählt. Egon Müller produziert Weine mit einer unfassbaren 
Finesse und Balance. Diese Harmonie am Gaumen von feinsten Frucht- und Schiefernoten 
ist sicherlich einmalig. Vom Gutsriesling über Kabinett bis hin zur Trockenbeerenauslese - 
sein gesamtes Sortiment ist ein Lobgesang auf diese feine Weißweinsorte. Finesse, Terroir 
und Komplexität ohne Steigerungsmöglichkeit – das ist Wein von Egon Müller. Ein kleiner Teil der Produktion des Weinguts wird alljährlich auf 
der Weinversteigerung in Trier angeboten. Hier erzielen die Weine regelmäßig Höchst- und Rekordpreise, was die Nachfrage nach den begehr-
ten Flaschen noch zusätzlich antreibt. Ältere Jahrgänge auf Anfrage.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SCHARZHOFBERGER KABINETT	 2312207	 2022	 0,75	 6	 150,00	
	 2312307	 2023	 0,75	 6	 164,00	
MAGNUM	 2312115	 2021	 1,5	 6	 290,00	
LE GALLAIS WILTINGER BRAUNE KUPP KABINETT	 2492107	 2021	 0,75	 6	 46,00	  
	 2492307	 2023	 0,75	 6	 55,50	

Riesling
9,0 Vol. % Alkohol

Parker 96 P. JG 2019

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SCHARZHOFBERGER SPÄTLESE	 232207	 2022	 0,75	 6	 199,00	
	 232307	 2023	 0,75	 6	 219,00		
MAGNUM	 2322115	 2021	 1,5	 6	 383,00		
LE GALLAIS WILTINGER BRAUNE KUPP SPÄTLESE	 2352307	 2023	 0,75	 6	 109,00	

Riesling
9,0 Vol. % Alkohol

Parker 98 P. JG 2019

Riesling
8,5 Vol. % Alkohol

Parker 99 P. JG 2019

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SCHARZHOFBERGER AUSLESE 	 2332207	 2022	 0,75	 6	 580,00	
	 2332307	 2023	 0,75	 6	 725,00	
LE GALLAIS WILTINGER BRAUNE KUPP AUSLESE	 2342107	 2021/22	 0,75	 6	 185,00	

SCHARZHOFBERGER AUSLESE
Noble Frucht- und Botrytisaromatik in der Nase. Vollreife Aprikose, 
Bergamotte – fast ätherisch. Große Komplexität im Mund. Saftige 
Fruchtigkeit und eine hochelegante, salzige Mineralität, die den Wein 
trägt und trotz der spürbaren Botrytis wahnsinnig leicht und tänze-
risch erscheinen lässt. Druckvoll und ewig lang im Abgang. 

SCHARZHOFBERGER KABINETT  
Floral, rassiger Duft in der Nase. Anfangs etwas verhalten, entwickelt 
sich mit der Zeit eine schiefrige Würze, vor allem im Mund, dazu 
weißer Pfirsich und Kräuternoten. Trotz des reifen Jahrgangs sehr straff 
und brillant.  Mineralisches, fast herausforderndes Finish. 

SCHARZHOFBERGER SPÄTLESE
Glockenklarer und unglaublich delikater  Duft nach Holunder, Limette 
und Steinobst. Am Gaumen verspielt und frisch. Der Botrytisanteil im 
Wein bringt eine angenehm cremige Textur, die sich wunderbar ein-
bindet und würzige Aromen mitbringt. Eine druckvolle, aber zugleich 
klassische, delikate Spätlese. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

J.J. ADENEUER NO. 1	 1312007	 2020	 0,75	 6	 22,90	
	 1312107	 2021	 0,75	 6	 23,90	

J.J. ADENEUER SPÄTBURGUNDER NO. 1
Der Erstwein des Hauses ist eine Lagencuvée, bei der sich die beson-
dere Mineralität der Walporzheimer Lagen, mit den eher kräftigeren, 
fruchtbetonten Weinen von der unteren Ahr verbindet. Nach 18 
Monaten Ausbau im Barrique (Erst- und Zweitbelegung) präsentiert 
sich der Wein nach ein wenig Belüftung mit einem vielschichtigen 
Duft von roten und schwarzen Beerenfrüchten, gepaart mit feinsten 
Gewürzaromen. Am Gaumen kommen noch Anklänge von Datteln 
und Mandeln hinzu. Langer, schöner Abgang mit seidigen Tanninen.

Spätburgunder
13,5 Vol. % Alkohol

20 Monate in gebrauchten 
französischen Barriques

LIMITIERT

LIMITIERT

LIMITIERT

LIMITIERT

LIMITIERT

JG 2022 ab September 2024 lieferbar
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SAAR RIESLING 	 2622207	 2022	 0,75	 6	 12,50	
	 2622307	 2023	 0,75	 6	 13,20	

SAAR RIESLING 
Ausdrucksstarker Riesling aus Steillagen der Saar mit trockenem Ge-
schmacksprofil. Diverse Schieferböden mit Anteilen an Rhyolith bezie-
hungsweise Quarzporphyr vulkanischen Ursprungs und Grauwacke. Sie 
bringen einen betörenden Duft von Mirabellen, Holunderblüten und 
weißem Pfirsich in diesen trockenen Riesling ein. Ein langes Finish, das 
die alten Reben der Schiefersteinlage perfekt auf den Punkt bringt. Am 
Gaumen eine seidige Textur von Dichte, Länge und Finesse.

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SCHIEFER RIESLING	 1622207	 2022	 0,75	 6	 9,30		
VV SCHIEFER RIESLING	 1622307	 2023	 0,75	 6	 8,80	

VV SCHIEFER RIESLING
Der trockene Basiswein zeigt die ganze Klasse dieses Weinguts. Hier 
schmeckt man schon alles, was einen guten Saarwein ausmacht. 
Herrliche Frische, gelbe Früchte, ein Hauch von Minze, eine wunder-
bar animierende Säure und eine tänzerische Leichtigkeit, vereint mit 
einem langen, feinfruchtigen und würzigen Abgang, der zum nächs-
ten Schluck animiert.

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol
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VAN VOLXEM – SAAR

Auf mittlerweile über 70 Hektar mit 97% Riesling bestockten Steillagen 
betreibt Roman Niewodniczanski, der Visionär der Saar, das Wiltinger 
Weingut Van Volxem. Das unglaubliche Potential, der im Durchschnitt 40 
Jahre alten Reben in den besten Lagen der Saar, werden von ihm und 
seinem Team von Jahr zu Jahr immer besser ausgeschöpft. Der Stil der 
Weine ist in den letzten Jahrgängen reduktiver, frischer und schlanker ge-

worden. Hier werden wunderbar animierende, trocken schmeckende Naturweine mit einem eindeutigen Lagenprofil und großem Reife-
potential vinifiziert, die weltweite Anerkennung erfahren.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WEISSBURGUNDER	 1632207	 2022	 0,75	 6	 12,50	
	 1632307	 2023	 0,75	 6	 12,70	
MAGNUM	 1632215	 2022	 1,50	 6	 31,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VV RIESLING FEINHERB	 1642207	 2022	 0,75	 6	 8,75	
	 1642307	 2023	 0,75	 6	 8,85	

WEISSBURGUNDER
Weißburgunder von der Saar, braucht das die Welt? Wir waren jeden-
falls so überrascht und begeistert, dass wir diesen Wein unbedingt in 
unser Sortiment aufnehmen mussten. Feinste exotische Frucht und 
ein Strauß frischer Wiesenblumen verführen die Nase. Am Gaumen 
elegant und seidig mit einer erstaunlich moderaten Säure und herr-
lich langem Nachhall.

VV RIESLING FEINHERB
Der köstlich geratene feinherbe Riesling VV erinnert an die große 
Freude eines „Bisses“ in einen vollreifen, saftigen Pfirsich. Die herrlich 
aromatische Frucht, neben dem Pfirsich auch von Aprikose geprägt, 
wird getragen von einer leichten Note natürlicher Süße. Dank seines 
moderaten Alkoholgehalts, gepaart mit einer dezenten Säure und 
der strukturgebenden Mineralität, garantiert dieser herrlich bekömm-
liche Sommerwein Trinkfluss pur. Er passt perfekt zum Barbecue von 
Fisch, Krustentieren oder hellem Fleisch. Auch solo als Aperitif mit 
Freunden auf der Terrasse an einem lauen Sommerabend genossen 
ist der Suchtfaktor garantiert!

Weißburgunder
12,0 Vol. % Alkohol

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WILTINGER RIESLING VDP ORTSWEIN	 2692207	 2022/23	 0,75	 6	 14,60	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ALTE REBEN RIESLING 	 2632207	 2022/23	 0,75	 6	 16,90	

WILTINGER RIESLING VDP ORTSWEIN
Klare strohgelbe Farbe, in der Nase, neben den noch leicht reduktiven 
Noten, Aromen von Aprikosen, Heidelbeeren und weißem Pfeffer. Im 
Mund wunderbare Schieferaromatik, mittlerer Körper von einer er-
staunlichen Komplexität, die einen an ein großes Gewächs denken 
lässt.  Langes, von jodiger Mineralität geprägtes Finale.

ALTE REBEN RIESLING
Aus bis zu 120 Jahre alten Reben steilster Schieferlagen wird dieser 
tiefgründige Wein vinifiziert. Das Zusammenspiel von exotischen 
Früchten in der Nase, einer durchdringenden, fast salzigen Mineralität 
am Gaumen und der typisch frischen Säure eines Saarweins, macht 
diesen trocken schmeckenden Wein zu einem weltweit gefragten 
und geschätztem Geschmackserlebnis. 

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol

Riesling
9,0 Vol. % Alkohol

GEISBERG RIESLING KABINETT GROSSE LAGE
Bereits im Mittelalter wurde der Ockfener Geisberg von Benediktiner-
mönchen angelegt. Er zählte einst zu den wertvollsten Lagen der Mo-
selregion und wurde von Van Volxem und Molitor vor einigen Jahren 
rekultiviert. Als ersten Wein aus dieser historischen Lage mit ihren 
roten und grauen Devonschiefer-Verwitterungsböden, erzeugt Van 
Volxem einen spontan vergorenen, herrlich leichten feinherben – mit 
nur 9 Vol.% Alkohol - typischen Mosel-Riesling. Dieser ausdrucksstar-
ke Riesling, passt mit seiner Zitrusnote hervorragend zu asiatischen 
Gerichten, aber auch solo oder als Aperitif genossen, ist die Flasche 
schnell geleert. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GEISBERG RIESLING KABINETT GL	 2232307	 2023	 0,75	 6	 17,80	
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GOTTESFUSS RIESLING ALTE REBEN GG	 2782207	 2022	 0,75	 6	 49,50	
MAGNUM	 2782215	 2022	 1,50	 6	 104,00	

GOTTESFUSS RIESLING ALTE REBEN GROSSES GEWÄCHS 
Der nach Südwesten ausgerichtete Gottesfuß gehört zu den wärms-
ten und steilsten Lagen an der Saar. Aus den mit bis zu 120 Jahre alten 
Reben bestückten Parzellen vinifiziert der geniale Kellermeister Do-
minik Völk, Jahr für Jahr außergewöhnliche Weltklasse-Rieslinge. Sie 
sind trotz einer ausgeprägten saftigen Fülle und einer deutlichen Rot-
schiefer-Mineralität verführerisch und elegant. Hohes Lagerpotential!  

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ALTENBERG RIESLING GG	 2392107	 2021/22	 0,75	 6	 36,00	
MAGNUM	 2392115	 2021	 1,50	 6	 75,00	

ALTENBERG RIESLING GROSSES GEWÄCHS 
Das Terroir des kargen, grauen Gerölls dieser dramatisch steilen Schie-
ferwand und das reifste Lesegut eines jeden Jahres ergeben einen fast 
athletisch anmutenden Wein von perfekter Harmonie mit einem nicht 
enden wollenden Abgang. In der Nase dominiert neben dem weißen 
Pfeffer, der intensive und zugleich animierende Duft vollreifer Wein-
bergspfirsiche, Kirschen und Mirabellen. Dank seines homöopathisch 
niedrigen Ertrags verfügt der Altenberg über eine herrlich präzise Mi-
neralität, die ihm eine fordernde Tiefe und Größe verleiht.

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SCHARZHOFBERGER RIESLING GG	 2702207	 2022	 0,75	 6	 49,50		
MAGNUM	 2702215	 2022	 1,50	 6	 104,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BOCKSTEIN RIESLING GG	 2802107	 2021/22	 0,75	 6	 27,00	

SCHARZHOFBERGER RIESLING GROSSES GEWÄCHS
Elegant und ausdrucksstark präsentiert sich der Scharzhofberger Ries-
ling aus der weltbekannten Lage Scharzhofberg. Mit einer präzisen 
Mineralität dieser großen Lage beeindruckt er auch trocken ausge-
baut. Ein zu gleichen Teilen belebendes und geschmeidiges Grund-
gefühl. Mit einem hinreißenden Aroma reifer, gelber Früchte von Ap-
rikose, Quitte und Mirabelle.

BOCKSTEIN RIESLING GROSSES GEWÄCHS
Der Ockfener Bockstein gehört sicherlich zu den bekanntesten und 
wertvollsten Lagen der Saar. Intensive fruchtige und vegetatabile 
Nase, im Mund zusätzlich komplexe mineralische Schiefernoten. Im 
Nachhall konkurrieren Frucht und die feine Salzigkeit um die Vorherr-
schaft. Ein wirklich Großes Gewächs mit viel Potential.

SCHARZHOFBERGER -P- RIESLING GROSSES GEWÄCHS
Dieser große trockene Riesling aus der Parzelle Pergentsknopp im 
Scharzhofberg hat das Zeug in den nächsten Jahren zum Mythos zu 
werden. Was Van Volxem hier in den letzten Jahrgängen produziert 
hat ist von so außergewöhnlichem Reifepotential, dass wir uns sicher 
sind, dass diese Weine in den nächsten Jahren weltweit immer mehr 
gesucht und nachgefragt werden. In der Nase noch verschlossen fin-
den sich schon feine Anklänge von Zitrus und exotischen Früchten 
sowie Muskatblüten. Am Gaumen von einer großen reduktiven Dich-
te und Mineralität. Er braucht aber sicherlich noch einige Jahre Reife 
um sein ganzes Potential zu zeigen.  

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Parker 93 P.
Suckling 94 P.

Suckling 93 P.

Parker 92 P.
Suckling 95 P. Suckling 96 P.

Parker 95 P. 2020
Suckling 96 P.

Parker 93 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SCHARZHOFBERGER -P- GG	 2192207	 2022	 0,75	 6	 74,00	
MAGNUM	 2192215	 2022	 1,50	 3	 154,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VOLZ RIESLING GG	 2712107	 2021/22	 0,75	 6	 33,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GOLDBERG GG	 2382207	 2022	 0,75	 6	 24,50	

VOLZ RIESLING GROSSES GEWÄCHS 
Der "Volz" war bis 1971 eine Einzellage, die heute Teil des Wiltinger 
Braunfels ist. In der preußischen Lagenklassifikation von 1868 wurde 
dieser an den Scharzhofberg angrenzende Weinberg in der Klasse 
der privilegierten Lagen als Grand Cru bezeichnet. Die 60 Jahre alten 
Reben dieser Schiefersteillage entfachen ein Feuerwerk aus minerali-
scher und fruchtreicher Eleganz.

GOLDBERG GROSSES GEWÄCHS
Ein großer Wein ist immer das Spiegelbild seines Bodens!“ Diese alte 
französische Winzerweisheit vermittelt kaum ein anderer Wein so ein-
drucksvoll wie der Wawerner Goldberg Riesling – Nomen est Omen. 
Elegant verschmilzt das salzige Mineral mit dem animierenden Duft 
von weißem Pfeffer. Nach einigen Minuten im großen Glas entströmt 
dem zunächst rauchig-kräutrig anmutenden Wein der zarte Duft von 
vollreifen Früchten wie Aprikosen, Mirabellen und saftigem Wein-
bergspfirsich. Dieser faszinierende Duft mündet in einem verfüh-
rerischen, facettenreichen Spiel, das gemeinsam mit der seidig ge-
schmeidigen Textur einen großen Wein mit langem Nachhall sinnlich 
erlebbar macht.

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Suckling 95 P.

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

LIMITIERT

Die 2023 Jahrgänge der Großen Gewächse sind ab September 2024 verfügbar.



D E U T S C H L A N D
95

PETER LAUER – SAAR

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

STIRN RIESLING "FASS 15" GL AYLER KUPP	 2981807	 2018/19	 0,75	 6	 21,70	

STIRN RIESLING "FASS 15" GROSSE LAGE AYLER KUPP
Hoch oben auf dem Gipfelkamm der Ayler Kupp liegt der Weingar-
ten Stirn. Optimal nach Süd ausgerichtet fangen die Reben hier ein 
Maximum an Sonnenstrahlen ein. Der von groben Schieferplättchen 
übersäte Boden ist flachgründig und das Wasser fließt hier rasch tal-
wärts. Deshalb müssen die Reben tief ins Gestein wurzeln, um den 
kleinbeerigen, alten Reben Extrakt zu verleihen. Elegant, fast schwere-
los mit belebender, kühler Mineralität ist die Stirn ein charaktervolles, 
ausdrucksstarkes Saar-Gewächs. 

Riesling
10,0 Vol. % Alkohol

Suckling 93 P. JG 2020

Suckling 94 P. JG 2018
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SAAR RIESLING "FASS 16"	 2952207	 2022/23	 0,75	 6	 9,95	

SAAR RIESLING "FASS 16"
Frisch und animierend, gepaart mit feiner Frucht und Trinkvergnü-
gen. Jahr für Jahr werden hierfür die repräsentativsten Trauben des 
Gebiets verwendet, um einen typischen Saar Riesling auf die Flasche 
zu ziehen, der seinem Namen Ehre macht. Schon dieser spontanver-
gorene, trockene Basiswein zeigt die ganze Klasse dieses Weinguts. 

Riesling
11,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SIGNIFICA AYLER RIESLING	 7212107	 2021/23	 0,75	 6	 10,95	

SIGNIFICA AYLER RIESLING
Dieser trocken schmeckende Ayler Riesling ergänzt die Significa 
Linie um einen Wein, der exemplarisch die Einzigartigkeit der 
Saarweine verkörpert. Aromen von Apfel, Birne, Mirabelle, und wei-
ßem Pfirsich, gepaart mit feinen Kräuternoten, betören Nase und 
Gaumen mit der typischen, einzigartigen Leichtigkeit und Frische des 
Saar-Rieslings. Trinkvergnügen pur!

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AYLER RIESLING "FASS 2"	 2672207	 2022/23	 0,75	 6	 12,95	

AYLER RIESLING "FASS 2"
Am Fuße, "im Herzen" der Toplage Ayler Kupp wird dieser gehalt-
volle, mineralische Riesling gelesen. Er wird vom Weingut als "extra 
trocken" bezeichnet, da es sich um den Wein handelt, der im Keller 
mit ausschließlich natürlicher Hefe am weitesten durchgärt. Ein sehr 
spannender Wein nicht nur für Puristen, den man wunderbar auch zu 
einer deftigen Küche genießen kann.

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

Das Familienweingut Peter Lauer wird seit etwa 10 Jahren in nächster Generation von Flori-
an Lauer geleitet. Seitdem hat die Qualität, der eh schon guten Weine, noch einmal zugelegt. 
Auch die trocken ausgebauten Weine sind durch Florians unaufhörliches Qualitätsstreben in die 
„Riesling Championsleague“ vorgerückt, was die aktuellen zahlreichen Auszeichnungen seiner 
Weine eindrucksvoll belegen. Die Eckpunkte seiner Qualitätsphilosophie sind die konsequente, 
naturnahe Arbeit im Weinberg, langsame und lange, spontane Gärung der Trauben und der 
Verzicht auf gängige Schönungsmittel.
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Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

KUPP RIESLING "FASS 18" GG	 1592307	 2023	 0,75	 6	 28,80	

KUPP RIESLING "FASS 18" GROSSES GEWÄCHS
Dieses Große Gewächs stammt aus dem steilsten (70% Steigung) und 
wärmsten Filetstück der Ayler Kupp. Aus 55 Jahren alten Reben, bei 
einen Ertrag von nur ca. 39hl / ha, wird hier ein einzigartiger, feinfruch-
tiger und schmelziger Wein mit einer kräftigen Minaralität und einer 
perfekt eingebundenen Säure vinifiziert. Der Klassiker unter den Gro-
ßen Gewächsen von Florian Lauer.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SCHONFELS RIESLING "FASS 11" GG	 2722207	 2022/23	 0,75	 6	 28,80	

SCHONFELS RIESLING "FASS 11" GROSSES GEWÄCHS
Schon zu Beginn des 20. Jahrhunderts waren Top Bordeaux- und 
Burgunderweine fast unerschwinglich. Für die Spitzenweine der Saar 
musste der Gast damals jedoch sogar das Doppelte bis Dreifache auf 
den Tisch legen. Es handelte sich um die teuersten Weine der Welt. 
Aus dieser Zeit stammen die Reben der Felsklippe Schonfels (100 Jah-
re alt), hoch über der Saar. Nur wenige Liter konzentrierter Essenz er-
geben hier die Reben. Ein Botschafter einer längst vergessenen Zeit, 
der heute vergleichsweise preiswert ist. 

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SAARFEILSER RIESLING "FASS 13" GG	 2731807	 2018	 0,75	 6	 27,50	
	 2732307	 2023	 0,75	 6	 28,80	

SAARFEILSER RIESLING "FASS 13" GROSSES GEWÄCHS
Vor Urzeiten, als ein mächtiger Strom das Saartal bedeckte, hinterließ 
das Wasser Sand, Kies und Steine. Die junge Saar hat sich in dieses 
alte Flussbett eingeschnitten und schuf den steilen Kieshang Saar-
feils. Diese Halbinsel, auf der Gabelung der Saar gelegen, ist mit alten 
Reben bestockt, die tief wurzeln, senkrecht dem Grundwasser entge-
gen, ohne auf Fels zu treffen. Es ist ein besonders warmer Weinberg, 
dessen Boden dem des Médoc ähnelt und dessen Wein durch seine 
opulente Würze, Minze, ätherische Noten und eine leichte Exotik be-
geistert, die sich zu einem Unikat des Saar Rieslings vereinen.

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Parker 92+ P.
Suckling 95 P.

Parker 93+ P. JG 2018
Suckling 96 P. JG 2018
Suckling 97 P. JG 2022

Parker 94+ P.
Suckling 95 P.

lieferbar ab September 2024

JG 23 lieferbar ab September 2024

JG 23 lieferbar ab September 2024
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WEINGUT SELBACH-OSTER – MOSEL

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NIEDERMENNIGER HERRENBERG RIESLING	 7512207	 2022/23	 0,75	 6	 9,40	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

KRETTNACHER EUCHARIUSBERG RIESLING AUSLESE	 7522207	 2022/23	 0,75	 6	 14,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RIESLING TROCKEN	 3122107	 2021/22	 0,75	 6	 7,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RIESLING HALBTROCKEN	 3132107	 2021/22	 0,75	 6	 7,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BERNKASTELER GRABEN RIESLING GG	 3142207	 2022	 0,75	 6	 21,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WEISSBURGUNDER	 7502307	 2023	 0,75	 6	 6,60	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RIESLING GUTSWEIN TROCKEN	 D1092307	 2023	 0,75	 6	 7,35	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

KRETTNACHER EUCHARIUSBERG KABINETT	 7572107	 2021	 0,75	 6	 9,10	
	 7572307	 2023	 0,75	 6	 9,40	

NIEDERMENNIGER HERRENBERG RIESLING FEINHERB
Dieser wunderbare feinherbe Riesling stammt von alten Reben, die 
auf einem Rotschiefer-Boden in Niedermennig in der ersten Hälfte der 
sechziger Jahre gepflanzt wurden. 
Die Spätlese feinherb ist zurückhaltend, elegant und vielschichtig. 
Aromen von Orange, Aprikose und junger Banane in der Nase. Am 
Gaumen werden diese Aromen von einer feinen Süße und der prä-
senten Säure begleitet. Im Nachhall sorgen zusätzliche kräutrige No-
ten und die Mineralität der alten Reben für anhaltende Freude.

KRETTNACHER EUCHARIUSBERG RIESLING AUSLESE
Die Auslese aus dem Krettnacher Altenberg zeigt Aromen von reifem 
Apfel, Mandelblüten und Zitrus. Das Süße-Säure-Spiel ist wunderbar 
ausbalanciert. Die feine Honigsüße wird von einer knackigen Zitrus-
struktur umspielt, die dieser Auslese eine fantastische Frische verleiht.  
Macht jetzt schon Spaß, wird aber sicherlich in den nächsten Jahren 
mit zunehmender Reife noch weiter an Komplexität und Tiefgang da-
zugewinnen.

RIESLING TROCKEN
In der Nase ein klassischer Mosel-Riesling. Am Gaumen ist der Riesling 
trocken druckvoll, straff, knackig, saftig und mit langem Nachhall.

RIESLING HALBTROCKEN
Herrliches Bukett, mit Düften von weißem Pfirsich, Quitte und Mira-
belle. Feinherb, dezent würzig und mineralisch auf der Zunge. Anre-
gende Textur und Säurespiel, auf zarter Süße ausklingend.

BERNKASTELER GRABEN RIESLING GG
Das einladende Bukett ist intensiv, vielfältig und verspielt zugleich. Am 
Gaumen elegant, trocken und dicht, mit feiner Schiefermineralik und 
zartem Kräuterduft, sehr lebendig und mit viel Zug im fassettenrei-
chen Abgang.

WEISSBURGUNDER
Der Weißburgunder von Stefan Müller ist eher ein weicher und runder 
Wein. Trotzdem behält er die typische Spritzigkeit der Saar bei. In der 
Nase kommen Aromen von reifem Apfel, Aprikose und feiner Vanil-
le zur Geltung. Weich und saftig am Gaumen, der Abgang endet mit 
einer feinen Mineralität und einer animierenden Frische.

RIESLING GUTSWEIN TROCKEN
Viel Birne, Zitrus, Litschi, helle Blüten und etwas rohe Mandel trans-
portiert er in der Nase. Ein Launemacher mit Trinkfluss aus knackiger, 
frischer Zitrusfrucht, gelbem Steinobst und einer feinen Mineralität.

KRETTNACHER EUCHARIUSBERG RIESLING KABINETT
Mit einer glasklaren Frucht und Aromen von Tee, Orange, Birne und 
hellen Blüten wird man begrüßt. Eine tänzelnde Säure mit strahlender 
Frucht von hellem Steinobst (Mirabelle), regen den Speichelfluss an. 
Ein super harmonisches Spiel von Süße und Säure sind direkt präsent 
und bleiben noch lange erhalten.
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Riesling
8,5 Vol. % Alkohol

Riesling
7,0  Vol. % Alkohol

Riesling
12,0  Vol. % Alkohol

Riesling
11,5  Vol. % Alkohol

Riesling
12,0  Vol. % Alkohol

Weißburgunder
11,0 Vol. % Alkohol

Riesling
11,5 Vol. % Alkohol

Riesling
8,0 Vol. % Alkohol

Das 10 Hektar große Weingut wird bereits in dritter Ge-
neration von Johanna Lapinski und Stefan Müller ge-
führt. Seit der Übernahme durch die beiden hat sich 
das Weingut schnell als Geheimtipp an der Saar einen 
Namen gemacht. Besondere Aufmerksamkeit erhalten 

hier die alten Reben, die aus Überzeugung weiter erhalten werden. Beim Ausbau der Weine 
versucht Stefan Müller alles zu tun, um das einzigartige Saar-Terroir in seinen Weinen heraus-
zuarbeiten.
In den Weinbergen wird generell auf Herbizide und synthetisch hergestellte Dünger ver-
zichtet. Bei der Ernte wird akribisch sortiert, um nur die beste Qualität in den Keller zu brin-
gen und, um auf jegliche Behandlungs- und Schönungsmittel verzichten zu können. Ver-
goren wird ausschließlich mit wilden Hefen, im klassischen Fuderfass oder im Edelstahltank. 
Entdeckung des Jahres 2018 im Gault Millau.

"Die Mosel ist unser Leben." - so der einstimmige Tenor der Familie Selbach-Oster, die seit 400 Jahren untrennbar 
mit dem Moselwein verbunden ist. Seit Jahrhunderten produziert die Familie, durch aufwändige Handarbeit, im 
Einklang mit der Natur, in den zumeist eigenen Steillagen hochwertige Rieslinge. 
Mit ihrer einzigartigen, unverwechselbaren Charakteristik haben Weine aus diesen Steillagen den Nimbus hoch-
wertiger Moselgewächse in aller Welt mitgeprägt. Im Keller gibt man den Weinen Zeit. Sie bedanken sich dafür 
mit Individualität und beachtlichem Alterungspotential. Die Kellerarbeit ist inspiriert von der Konzentration auf 
das Wesentliche: bestes Traubenmaterial möglichst pur und schonend zu verarbeiten und dem Wein beim Wer-
den Zeit zu lassen.
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STEFAN MÜLLER – SAAR

NEU

NEU

Suckling 91 P. 

Suckling 96 P. 
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THANISCH – MOSEL

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RIESLING QBA TROCKEN 1 LITER	 2912210	 2022/23	 1,00	 6	 6,65	

RIESLING QBA TROCKEN 1 LITER
Der Wein präsentiert sich in einem zarten Gelb mit grünen Reflexen. 
Die frische, animierende Nase zeigt sich mit reifer Zitrusfrucht und 
mineralischen Noten. Am Gaumen gesellen sich Aromen von reifen, 
saftigen Birnen und Honigmelone hinzu. Der Riesling besitzt eine 
schöne Saftigkeit bei einer angenehmen Säure im langen Nachhall. 
Ein Ausschankwein der Superklasse.

Riesling
11,5 Vol. % Alkohol

"Wein ist unser Leben und unsere größte Leidenschaft" 
Die Familientradition des Weingutes Thanisch in Lieser reicht nach-
weislich bis in das Jahr 1648 zurück. Der Weinbergsbesitz erstreckt sich 
über die besten Steillagen der Mittelmosel. Hier werden feinfruchtige,  
filigrane Rieslingweine mit saftigem Körper und großem Potential er-
zeugt. Angesprochen auf die Qualitätsphilosophie des Weinguts sagt 
Jörg Thanisch: "Wein ist unser Leben und unsere größte Leidenschaft 
und Qualität kommt von Quälen. Geringe Erträge, Liebe zur Arbeit im 

Weinberg und im Keller, wobei wir auf geringe Erträge, perfekte Pflege der Weinberge, begrünte Reb-
zeilen, mehrmalige Erntedurchgänge, modernste Traubenannahme, spontane Gärung, kontrolliertes 
Nichtstun im Keller, langes Hefelager und eine einmalige schonende Filtration setzen.“

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LIESERER NIEDERBERG-HELDEN RIESL. SPÄTL. TR.	2922207	 2022	 0,75	 6	 10,95	
	 2922307	 2023	 0,75	 6	 11,25	

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BERNKASTEL-KUESER WEISENSTEIN RIESL. KAB. 	 2902207	 2022/23	 0,75	 6	 9,60	

BERNKASTEL-KUESER WEISENSTEIN RIESLING KABINETT 
Der Weisenstein ist die beste Lage in Bernkastel-Kues. Der Boden ist 
vom Schiefer durchzogen und auch in einem heißen Sommer stets 
gut mit Wasser versorgt. Dieser wunderschöne Kabinett besticht 
durch seine Leichtigkeit und Geschmackskomplexität, unglaublich 
reintönig, elegant und verspielt begeistert er Nase und Gaumen. Jetzt 
schon zu genießen, er wird sich aber in den nächsten Jahren noch 
wunderschön weiterentwickeln. 

Riesling
8,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LIESERER NIEDERBERG-HELDEN RIESLING AUSL.	 2932307	 2023	 0,75	 6	 17,90	

LIESERER NIEDERBERG-HELDEN RIESLING AUSLESE
Faszinierende zart süßliche Noten von Pfirsich, Ananas, Grapefruit und 
Aprikose in Verbindung mit kraftvollen mineralischen Schiefernoten 
betören die Nase. Am Gaumen saftig und trotzdem von einer tänze-
rischen Leichtigkeit. Die markante Säure und die noble Süße ergeben 
eine perfekte Balance. Extrem dicht und nachhaltig, mit viel Kraft und 
einer ausgezeichneten Struktur, begeistert diese Auslese mit einem 
langen, ausdruckstarken, mineralischen Finale.
Hammer Preis-Genussverhältnis!

Riesling
7,5 Vol. % Alkohol

LIESERER NIEDERBERG-HELDEN RIESLING SPÄTL. TROCKEN
Ins Glas läuft diese spontan vergorene, trockene Spätlese mit einer 
herrlich leuchtenden, gold-gelben Farbe. In der Nase reintönig, fruch-
tige, reife Noten von Aprikose, Marille und gelben Äpfeln. Am Gaumen 
ist der Wein sehr mineralisch, mit feinen Nuancen vollreifer, gelber 
Früchte mit viel Kraft und Aroma sowie einem enorm langanhaltenden 
Abgang.

98
D E U T S C H L A N D

HEYMANN-LÖWENSTEIN – MOSEL

Der Grandsenior der Terrassenmosel, Reinhard 
Löwenstein, hat diese nördlichste Region der 
Mosel, die von extrem steilen, terrassierten 
Weinbergen geprägt ist, mit seinen Weinen 
auch international bekannt gemacht. Wie kein 
anderer Winzer in Deutschland hat er seine 
Gedanken und Erfahrungen zum Thema Ter-
roir in zahlreichen Veröffentlichungen verdeut-

licht: „Rieslinge sind ein Geschenk des Weinbergs und kein Produkt des Kellers, er 
wird nicht gemacht, sondern vinifiziert sich selbst, je weniger Einfluß, desto besser.“ 
Auf 16 Hektar verschiedenster Devonschieferformationen werden bei den Löwen-
steins, mit großem körperlichen und möglichst wenig technischem Aufwand, tro-
cken schmeckende und edelsüße Rieslinge erzeugt. In den als Erste Lage klassi-
fizierten Einzellagen Winninger Uhlen und Röttgen sowie den Hatzenporter Lagen 
Stolzenberg und Kirchberg, entstehen körperreiche Rieslinge von verhältnismäßig 
milder Säure. Das Potential dieser großen Lagen, gepaart mit Reinhard Löwensteins 
Philosophie bringt hier in jedem Jahrgang Einzigartiges in die Flasche.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

UHLEN LAUBACH RIESLING GG	 5012107	 2021/23	 0,75	 6	 39,50		
BLAUFÜSSLER LAY RIESLING GG	 5052107	 2021/23	 0,75	 6	 39,50		
MAGNUM	 5052015	 2020	 1,50	 6	 72,00		
UHLEN ROTH LAY RIESLING GG MAGNUM	 5022015	 2020	 1,50	 6	 85,00	
	 5022115	 2021	 1,50	 6	 95,00	

UHLEN GROSSE GEWÄCHSE
Die Weine der Großen Gewächslage Uhlen werden von Heymann-Lö-
wenstein noch einmal in drei bodenspezifische und mikroklimatische 
Einzellagen unterteilt. Ausgerichtet an der dominierenden Gesteins-
farbe, sprechen die Löwensteins von der Uhlen Laubach mit vorwie-
gend grauem Schiefer mit hohen Kalkanteil, der Blaufüßer Lay mit 
blau-grauem Schiefer und der Roth Lay mit rot-grauem Schiefer mit 
einem Quarzanteil. So glänzt der Laubach eher mit kühleren Frucht-
aromen und jeder Menge Würze bei einem straffen Körper. Im Ver-
gleich dazu ist der Roth Lay eher der wärmere Typus mit einem Korb 
aus reifen, gelben und exotischen Früchten, bei einem deutlich fülli-
geren Körper.

Riesling
13,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SCHIEFERTERRASSEN RIESLING 	 7022108	 2021/23	 0,75	 6	 19,35	

SCHIEFERTERRASSEN RIESLING
Schöne, vielschichtige Riesling-Nase, im Mund ein voller Früchtekorb 
von Zitrus bis Exotik. Am Gaumen trotz aller Kraft wunderschön aus-
gewogen mit einem langen, pikanten Nachhall. 

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RÖTTGEN GG	 7162107	 2021/23	 0,75	 6	 34,20	
Magnum	 7162115	 2021	 1,50	 6	 72,00	

RÖTTGEN GROSSES GEWÄCHS
Der nach Süden ausgerichtete Winninger Röttgen ist eine terrassierte 
Steillage wie aus dem Bilderbuch. Der Boden besteht zum größten 
Anteil aus Devonschiefer, der von Quarzitadern durchzogen ist sowie 
einem gewissen Lössanteil. Die Weine aus dem Röttgen zeichnen 
sich durch klare, feinste Fruchtaromen wie weißer Pfirsich, Aprikose, 
Grapefruit, aber auch durch subtile Kräuternoten aus. Er ist am Gau-
men intensiv und fordernd mit einem straffen Körper und einer glas-
klaren Mineralität.

Riesling
13,5 Vol. % Alkohol

Parker 92+ P. JG 2020

Parker 92 P. JG 2019

Uhlen L Parker 94 P. JG 2019
Uhlen R Parker 96-97 P. JG 2019

JG 23 lieferbar ab September 2024

JG 23 lieferbar ab September 2024

JG 23 lieferbar ab September 2024
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PRINZ – RHEINGAU

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

HALLGARTENER JUNGFER RIESLING GG	 2592107	 2021	 0,75	 6	 26,50	
MAGNUM	 2591915	 2019	 1,5	 6	 52,00	

HALLGARTENER JUNGFER RIESLING GROSSES GEWÄCHS
Der hohe Quarzitanteil im Boden des Hallgartener Jungfer ist sicher-
lich der ausschlaggebende Faktor für die hohe Mineralität und Kom-
plexität dieses Großen Gewächses. Körperreich und kraftvoll beginnt 
sich der Wein langsam zu öffnen und zeigt sein großes Potential und 
seine große Lagerfähigkeit.

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

Suckling 98 P. JG 19

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MARCOBRUNN RIESLING 	 2652107	 2021	 0,75	 6	 43,00	

MARCOBRUNN RIESLING
Die Lage Marcobrunn ist wohl eine der bekanntesten und prestige
trächtigsten Lagen des Rheingaus und umfasst gerade einmal 7,1 
Hektar. In der Nase ein Cocktail aus weißen und gelben Früchten, 
aber auch Kräuter und leicht rauchige Noten. Am Gaumen druck- 
und gehaltvoll, schöne Mineralität mit einer perfekt eingebundenen 
Säure, langer Abgang.  Ein großer Wein mit Zukunft!

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

Suckling 98 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RÜDESHEIM SCHLOSSBERG RIESLING GG 	 2842107	 2021	 0,75	 6	 33,80	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NUSSBRUNNEN RIESLING GG	 2742107	 2021	 0,75	 6	 22,80	

RÜDESHEIM SCHLOSSBERG RIESLING GG 
Auf der vielleicht bekanntesten und steilsten Lage (bis zu 65% Ge-
fälle) des Rheingaus stehen die Reben auf einem Boden von Schiefer, 
Lösslehm und Quarzit.
Geheimnisvolle, leicht reduktive, zurückhaltende, zitrusfruchtige, 
kräutrige Nase. Am Gaumen subtile mineralische Noten, wieder 
Kräuter, aber auch Erinnerungen an Pilze und piemontesische Hasel-
nüsse. Großartiger Nachhall, viel Reifepotenzial! 

NUSSBRUNNEN RIESLING GG
Der Hattenheimer Nussbrunnen ist lediglich 9,7 Hektar groß und hat 
seinen Namen von einer Quelle, die von Nussbäumen umgeben ist. 
Er fällt leicht nach Süd-Südosten in Richtung Rhein ab. Durch die 
Lage im unteren Hangbereich sind die Weinberge vor kalten Nord-
winden geschützt. In der einladenden Nase dominieren klare feinste 
Aromen von weißem Pfirsich und Aprikose. Am Gaumen, neben 
der Frucht, ausgewogene mineralische Noten, begleitet von eine 
perfekten Riesling-Säure.

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

Suckling 96 P.

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SCHÖNHELL RIESLING GG	 2762107	 2021	 0,75	 6	 22,80	

SCHÖNHELL RIESLING GROSSES GEWÄCHS
Die besten Weinberge rund um Berghausen eignen sich hervorra-
gend für Riesling. Der fruchtbare Muschelkalk-Boden und die klimati-
schen Gegebenheiten verleihen diesem Wein Eleganz, Charakter und 
ein animierendes Trinkerlebnis. Johannisbeere und  Haselnuss, kühl 
und salzig.

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

Suckling 95 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

HALLGARTENER FRÜHERNBERG R 1. LAGE	 2862207	 2022	 0,75	 6	 14,70	
	 2862307	 2023	 0,75	 6	 15,85	

HALLGARTENER FRÜHERNBERG RIESLING  1. LAGE
Im Frühernberg herrschen mittelgründige, leicht sandige und 
steinige Löss-Lehmböden vor. Die Steillage selbst ist direkt nach 
Süden ausgerichtet, sodass die Sonneneinstrahlung als ideal be-
zeichnet werden kann. In der Nase zuerst verhalten, öffnet er sich mit 
zunehmender Belüftung. Feinste Fruchtaromen, wie weißer Pfirsich 
und Grapefruit, konkurrieren mit geheimnisvollen, mineralischen und 
würzigen Noten. Am Gaumen kompakt und konzentriert mit einem 
langen Nachhall.

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

Suckling 95 P.
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PRINZ – RHEINGAU

Im Jahr 2003 entschloss sich Fred Prinz, der da-
malige Kellermeister der Staatsweingüter Klos-
ter Eberbach, ein kleines Weingut in Hallgarten 
(Östrich-Winkel) zu übernehmen. Der Erfolg 

ließ nicht lange auf sich warten, schon ein Jahr später erfolgte die Aufnahme in den  VDP. 
Durch viel Talent, Fleiß, beste Parzellen in den Hallgartener Lagen und die Umstellung der 
sieben Hektar auf ökologischen Anbau gelingt es Fred Prinz heute Weine zu erzeugen, die 
zu den Spitzengewächsen des Rheingaus gehören, was durch aktuelle Bewertungen von 
Stuart Pigott eindrucksvoll belegt wird.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

HALLGARTENER HENDELBERG RIESLING 1. LAGE	 2642207	 2022	 0,75	 6	 14,70	
	 2642307	 2023	 0,75	 6	 15,85	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SAUVIGNON BLANC	 2602207	 2022/23	 0,75	 6	 13,50	

HALLGARTENER HENDELBERG RIESLING 1. LAGE
Die Trauben für diesen Wein wurden nach der Lese Anfang Oktober 
direkt abgepresst, 10 Wochen im Edelstahl spontan vergoren und 
dann bis März auf der Feinhefe belassen. Entstanden ist ein Wein mit 
einem Höchstmaß an Mineralität, Finesse und Eleganz. Durch das 
hohe Reifepotential wird dieser Wein in den nächsten Jahren noch an 
Komplexität gewinnen.

SAUVIGNON BLANC
Für uns die Überraschung des „Riesling-Weinguts“! Selten haben wir 
außerhalb der Loire einen so ausdrucksstarken Sauvignon Blanc ver-
kostet. Feinfruchtige, kühle Nase, erinnert auch an wilde Kräuter und 
Feuerstein, am Gaumen extrem dicht, fast salzig, komplex, langer ,fei-
ner Nachhall.

Sauvignon Blanc
14,5 Vol. % Alkohol

Suckling 93 P. JG 2019

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SIGNIFICA RIESLING	 7202307	 2023	 0,75	 6	 7,90	

SIGNIFICA RIESLING
Der neue Rheingauer Significa Riesing trägt die typische Handschrift 
von Fred Prinz. Wunderbar ausbalancierte, frische Fruchtaromen von 
Aprikose, Pfirsich und Mango, getragen von einer animierenden Säure 
und feinster Mineralität. Dies ist ein Riesling für viele Gelegenheiten.

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol

Suckling 92 P. JG 2020

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

Suckling 94 P. JG 20

BIO-WEINGUT

Die Großen Gewächse des Jahrgangs 2022 sind ab September 2024 lieferbar.

NEU

NEU

NEU
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H. DÖNNHOFF – NAHE

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TONSCHIEFER RIESLING	 1072307	 2023	 0,75	 6	 12,75	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RIESLING TROCKEN	 1062307	 2023	 0,75	 6	 10,45	

RIESLING
Charaktervoller Riesling aus den Steillagen der mittleren Nahe. Die 
Reben wachsen hier auf steinigen, vulkanischen Verwitterungsbö-
den, insbesondere Porphyr und Melaphyr, mit Anteilen von Schiefer 
und Quarzit. Sehr typischer trockener Riesling des Weingutes.Herz-
haft frisch und klar, elegant mit anregender Mineralität. Herrlicher 
Wein für jeden Tag mit nicht so hohem Alkoholgehalt und sehr 
bekömmlicher Säure.

TONSCHIEFER RIESLING
Tonschieferböden prägen vor allem die Hanglagen um den
Oberhäuser Leistenberg. Die charaktervollen, trockenen Rieslinge 
von diesen Böden sind deshalb nach diesem Urgestein benannt. 
Vergärung und Reife in Edelstahl und großen Eichenholzfässern. Mi-
neralischer Riesling mit finessenreichen Fruchtaromen und feinras-
sigem Säurespiel. Bei aller scheinbaren Leichtigkeit hat dieser Wein 
doch unglaublich viel Tiefgang.

Riesling trocken
12,0 Vol. % Alkohol

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol

Alle Auszeichnungen und Ehrungen die das Weingut H. Dönnhoff schon erhalten hat, hier zu nennen, 
würde den Rahmen sprengen. Wie kaum ein anderer Betrieb hat das Weingut aus Oberhausen an der 
Nahe dem deutschen Riesling zu internationalem Ansehen verholfen. Wenige wissen aber, dass von dort 
auch Weiß- und Grauburgunder von aller erster Güte kommen. In dem 20 Hektar großen Besitz befinden 
sich viele unterschiedlichste Große Lagen der Nahe. Die gesamte Bandbreite der Burgunder und Ries-
linge, von trocken bis edelsüß, werden von Helmut und Cornelius Dönnhoff einzigartig interpretiert. Die 
Weine sind keine Kraftmeier, sondern ausbalancierte, elegante Unikate, die das jeweilige Terroir faszinie-
rend  widerspiegeln. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ROXHEIMER HÖLLENPFAD RIESLING	 1122207	 2022/23	 0,75	 6	 19,50	

ROXHEIMER HÖLLENPFAD RIESLING
Der Roxheimer Höllenpfad ist eine traditionsreiche Lage, die erst seit 
wenigen Jahren im Besitz von Helmut Dönnhoff ist und mit deren 
Übernahme er sich einen Traum erfüllt hat.
Der Wein ist sehr geprägt vom roten Sandstein, der diesen Riesling 
von den meisten anderen Weinen klar unterscheidet.
Sehr rassige und mineralische Noten, reife Frucht, tänzelnd und grif-
fig am Gaumen, dezente exotische Fruchtaromen mischen sich mit 
feiner Kräuterwürze, ein toller Riesling und eine große Bereicherung 
im Portfolio von Dönnhoff!

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Suckling 94 P.
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WEISSBURGUNDER	 1302207	 2023	 0,75	 6	 10,20	

WEISSBURGUNDER
Gewachsen in den Hanglagen der Mittleren Nahe auf vulkanischem 
Verwitterungsboden und Lößlehm. Ausgebaut im klassischen 
großen Holzfass aus deutscher Eiche. Ein feiner, trockener Weiß-
burgunder, würzig und frisch - ein fabelhafter, universeller Essens-
begleiter – anregend und sehr bekömmlich, mit feinster Frucht und 
ausgewogener Säure.

Weißburgunder
12,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAUBURGUNDER	 1052207	 2023	 0,75	 6	 10,95	

GRAUBURGUNDER
Auf vulkanischem Verwitterungsboden und Löß-Lehm gewachsen, 
Vergärung und ca. 6 Monate Reifung im klassischen großen Holzfass 
aus deutscher Eiche. Charaktervoller, eleganter Grauburgunder. 
Trocken, aber nicht hart, kraftvoll ,aber nicht fett. Der Ausbau im 
großen Holzfass gibt ihm seinen Charakter, ohne die sortentypischen 
Aromen der Trauben zu verfälschen.

Grauburgunder
12,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WEISSBURGUNDER „S“ 	 1362207	 2022/23	 0,75	 6	 19,20	

WEISSBURGUNDER „S“
Die besten Weissburgunder Trauben gelangen in diese Selektion. 
Durch den Ausbau in neuen Stückfässern, erhält der Wein zusätzliche 
Komplexität und Struktur. Im Bukett Aromen von tropischen Früch-
ten, Akazienblüten, am Gaumen cremig und saftig, sehr zugänglich, 
feines Spiel aus Holzaromen und klarer Frucht, viel Potential für über 
10 Jahre Flaschenreife.

Weißburgunder
13,5 Vol. % Alkohol

8 Monate im neuen Stückfass

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SIGNIFICA WEISSB. CHARDONNAY	 7012107	 2021	 0,75	 6	 14,70	
	 7012307	 2023	 0,75	 6	 15,50	

SIGNIFICA WEISSBURGUNDER / CHARDONNAY
Das Bukett beeindruckt bereits durch einen imposanten Cocktail von 
gelben Früchten. Im Mund animierrend und zuerst noch verhalten, 
am Gaumen dann konzentriert, zupackend, jedoch mit atemberau-
bender Finesse und der gewohnten Dönnhoff-Frische. Der Wein ist 
lang, beisst sich fest und bleibt und bleibt und bleibt ...

Weißburgunder
Chardonnay
12,5 Vol. % Alkohol

Suckling 91 P. JG 2020

Suckling 91 P. JG 2020

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

KREUZNACHER KAHLENBERG RIESLING EL	 2432007	 2020	 0,75	 6	 17,95	
	 2432207	 2022/23	 0,75	 6	 18,80	

KREUZNACHER KAHLENBERG RIESLING ERSTE LAGE
Die Reben in der berühmten Kreuznacher Lage Kahlenberg wachsen 
auf Böden, die von Quarzit und kiesigem Lehm geprägt sind. Die 
Weine dieser Lage unterscheiden sich deutlich von den Weinen aus 
flussaufwärts gelegenen Lagen in Schlossböckelheim oder Nieder-
hausen. In der Nase reich an würzig typischen Rieslingaromen, am 
Gaumen druckvoll, lang, mit einer feinen Säure. Sehr nobler, gehalt-
voller Riesling mit viel Charme.

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Suckling 94 P.
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

HERMANNSHÖHLE GG	 1102207	 2022	 0,75	 6	 47,90	
	 1102307	 2023	 0,75	 6	 49,00	
MAGNUM	 1102215	 2022	 1,50	 3	 104,20

HERMANNSHÖHLE RIESLING GROSSES GEWÄCHS
Extrem mineralreiche Böden aus schwarzgrauem Schiefer und 
vulkanischen Elementen. Legendäre, höchstbewerteste Lage der 
ganzen Nahe. Aus bis zu 60 Jahre alten Reben wird hier Jahr für Jahr 
eines der höchst ausgezeichneten Großen Gewächse Deutschlands 
von Helmut Dönnhoff erzeugt. Sehr komplexer Riesling von nobler 
Eleganz, einer ungemein konzentrierten, reichen Geschmacksfülle 
und tiefer Mineralität. 

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

FELSENBERG GG	 1382207	 2022	 0,75	 6	 38,60	
	 1382307	 2023	 0,75	 6	 39,80	
MAGNUM	 1382215	 2022	 1,50	 1	 85,40

FELSENBERG RIESLING GROSSES GEWÄCHS
Für sein drittes Großes Gewächs, neben Dellchen und Hermanns-
höhle, werden nur die besten Trauben des Filetstücks Felsentürm-
chen gelesen. Die Böden sind hier mit Feuerstein und wahrhaftig 
großen Felsformationen versehen. Der Wein ist daher sehr minera-
lisch, eher dezent und kühl in seiner Frucht. Ein Paradebeispiel für 
eleganten und tiefgründigen Riesling, mit großem Reifepotential.

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

DELLCHEN RIESLING GROSSES GEWÄCHS
Steile Terrassen in einer Felsmulde mit Böden aus Schiefer und 
Porphyr prägen diese Steillage, die von Helmut Dönnhoff aus dem 
Dornröschenschlaf reaktiviert wurde. Mit jedem neuen Jahrgang 
bringt er das Potential dieser Lage immer mehr zum Vorschein. Der 
Wein ist kraftvoll würzig und dabei verspielt tänzerisch, elegant, mit 
einer großen Tiefe und von einer faszinierenden Ausstrahlung.

Riesling
13,50Vol. % Alkohol

Suckling 98 P. 
Parker 100 P.  JG 2021

Suckling 97 P. 

Suckling 97 P.

Suckling 95 P.

Suckling 99 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

KRÖTENPFUHL GROSSES GEWÄCHS	 5382307	 2023	 0,75	 6	 31,50	

KRÖTENPFUHL GROSSES GEWÄCHS
Diese klimatisch bevorzugte Lage zählt wegen ihrer Südausrichtung 
und dem sehr mineralreichen, warmen Boden zu den berühmtesten 
und wertvollsten Lagen Bad Kreuznachs. Die Rieslinge aus diesem 
Weinberg haben viel zu dem guten Ruf dieses Weinbaugebietes in der 
Welt beigetragen. Der Wein ist kraftvoll und dabei sehr elegant, würzig 
mit feiner mineralischer Frucht und großer geschmacklichen Tiefe.

Riesling 
13,0 Vol. % Alkohol
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SIGNIFICA CUVÉE TROCKEN	 5340007 		  0,75	 6	 5,95	

11,5 Vol. % Alkohol

Mit unseren neuen beiden Significa Sekten haben wir auf wiederholte Kundenanfragen reagiert, die im-
mer wieder einen Sekt suchen, der unkompliziert, universell einsetzbar, aber auch höheren Ansprüchen 
standhält und trotzdem individuell ist. Der Preis soll dabei natürlich auch stimmen und deutlich unter 10 € 
liegen. Nach längerem Suchen und einigen enttäuschenden Verkostungen haben wir letztlich einen Part-

ner gefunden, mit dem wir den o.g. Ansprüchen gerecht werden und unsere eigene, exklusive Significalinie kreieren konnten.
Um möglichst viele Bedürfnisse unseren Kunden abzudecken haben wir uns entschlossen zwei Sekte anzubieten: Einen deutschen Ries-
lingsekt Brut, der auch den anspruchsvollen Sekttrinker begeistert sowie die sogenannte Perlis Cuvée trocken, ein Sekt, der sich besonders 
gut für Empfänge, Catering und größere Gesellschaften eignet. Er präsentiert sich als echter Allrounder, der insbesondere die große Anzahl 
an Sekttrinkern anspricht, für die es nicht zu trocken sein darf, aber dabei auch für den trocken trinkenden Genießer immer noch passt.    

SIGNIFICA "PERLIS" SEKT CUVÉE TROCKEN
Im Bukett finden wir besonders Aromen von gelben Früchten sowie 
Nuancen von blumigen und vegetabilen Noten. Am Gaumen ange-
nehm ausgewogenes Süße-Säurespiel, mittlerer Körper, angenehmer, 
animierender Nachhall.    

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

HÖLLENPFAD IM MÜHLENBERG GG	 5372207	 2022	 0,75	 6	 39,30	
	 5372307	 2023	 0,75	 6	 39,80	
MAGNUM	 5372215	 2022	 1,50	 1	 83,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

OBERHÄUSER BRÜCKE RIESLING SPÄTLESE	 2422207	 2022/23	 0,75	 6	 23,80	

HÖLLENPFAD IM MÜHLENBERG GROSSES GEWÄCHS
Im mittleren Teil der Lage Höllenpfad befindet sich das beste Stück 
dieses großartigen Weinbergs mit den ältesten Reben. Erstmals mit 
dem Jahrgang 2017 wurden die gesunden, hochreifen Rieslinge der 
besonderen Weinbergsparzelle "im Mühlenberg" einzeln geerntet und 
als Großes Gewächs ausgebaut. Ein herrlicher, trockener Riesling mit 
großer geschmacklicher Tiefe und dabei sehr elegant mit dem ausge-
prägten feinfruchtigen und mineralischen Aroma des Höllenpfades.

OBERHÄUSER BRÜCKE RIESLING SPÄTLESE
Aus dieser Monopollage der Dönnhoffs kommen seit Jahrzenten 
fruchtsüße und edelsüße Weine von Weltruf.  Diese klassische Spät-
lese besticht mit einer reichen, vielschichtigen Aromatik und einer 
wunderbaren Balance zwischen reifer Fruchtsüße und der feinrassi-
gen Säure. 
Einfach jetzt schon genießen, oder erst in 5, 10 oder 20 Jahren, 
immer ein besonderer Genuss.

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

Riesling
8,0 Vol. % Alkohol

SIGNIFICA SEKT  – MOSEL

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAUBURGUNDER „S“	 1392207	 2022/23	 0,75	 6	 19,20	

GRAUBURGUNDER „S“
Nur die besten Grauburgunder Trauben jedes Jahrgangs gelangen in 
diese Selektion. Durch den Ausbau in neuen Stückfässern, erhält der 
Wein zusätzliche Komplexität und Struktur.
Im Bukett reifen Aromen von Äpfeln und Birnen, ein Hauch Exotik, 
sehr cremig und konzentriert am Gaumen, feinste Vanille-Noten, 
dezente Holzaromen, leichte Rauchnoten, saftig und komplex, viel 
Spannung, endloses Finale.

Grauburgunder
13,5 Vol. % Alkohol

8 Monate im neuen Stückfass

LIMITIERT

LIMITIERT

LIMITIERT

LIMITIERT

LIMITIERT

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

DELLCHEN GG	 1092207	 2022	 0,75	 6	 45,30	
	 1092307	 2023	 0,75	 6	 47,00	
MAGNUM	 1092215	 2022	 1,50	 3	 96,50	

JG 23 lieferbar ab September 2024

JG 23 lieferbar ab September 2024

JG 23 lieferbar ab September 2024

JG 23 lieferbar ab September 2024

JG 23 lieferbar ab September 2024

JG 23 lieferbar ab September 2024
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NIEDERHÄUSER HERMANNSHÖHLE RIESLING	 2822207 	 2022	 0,75	 6	 11,40	
	 2822307 	 2023	 0,75	 6	 12,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WEISSBURGUNDER TROCKEN	 2372207 	 2022	 0,75	 6	 6,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAUBURGUNDER TROCKEN	 7902307 	 2023	 0,75	 6	 7,10	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NIEDERHÄUSER ROSENHECK RIESLING	 2282107 	 2021	 0,75	 6	 9,50	
	 2282307 	 2023	 0,75	 6	 9,80	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAUSCHIEFER RIESLING TROCKEN	 2472307	 2023	 0,75	 6	 7,10	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SPÄTBURGUNDER ROSÉ TROCKEN	 2582307	 2023	 0,75	 6	 7,40	

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Weißurgunder
13,0 Vol. % Alkohol

Grauburgunder
13,0 Vol. % Alkohol

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol

Spätburgunder
120 Vol. % Alkohol

In Niederhausen an der Nahe, umgeben von den großen und wertvollsten Weinlagen des An-
baugebiets, ist das Weingut Jakob Schneider seit 1575 beheimatet und zählt damit zu den tra-
ditionsreichsten Betrieben der Nahe. Schon seit vielen Jahrzehnten konzentriert man sich hier 
zunehmend auf den Ausbau hochwertiger Weine aus Steillagen. Aktuell arbeiten drei Genera-
tionen im Weingut Hand in Hand. Die derzeit 18 Hektar Rebfläche, größtenteils in den besten 
Niederhäuser, Roxheimer und Norheimer Lagen, sind zu 85 Prozent mit Riesling bestockt, der 
großen Leidenschaft der Familie. 

Spätestens seitdem Weinführer und Weinkritiker wie Stuart Pigott/ Suckling, Stephan Reinhardt Wine Advocate, Vinum**** und Gault Mil-
lau**** mit Lobeshymnen über die „Schneider Weine“ nicht geizen, ist dieses Weingut kein Geheimtipp mehr. Trotz der Anerkennung bleibt 
man aber auf dem Boden, was sich auch in den immer noch sehr moderaten Preisen, selbst für die Topkredenzen, widerspiegelt.

NIEDERHÄUSER HERMANNSHÖHLE RIESLING
Der Klassiker des Weinguts. Der Wein hält, was der Name verspricht.
Terroir pur: Neben diversen gelben Früchten auch feine kräuterwür-
zige Noten in der Nase. Am Gaumen sehr komplex mit einer perfekt 
eingebundenen Säure, langanhaltend im Abgang.

WEISSBURGUNDER TROCKEN
Nach der Lese folgte eine kurze Maischestandzeit, um das volle Aro-
mapotential der Burgundertrauben auszuschöpfen. Teilweiser Ausbau 
im Holzfass und Edelstahltank, sowie ein langer Hefekontakt, sind die 
weiteren Grundlagen für diesen feinen, dichten und cremig frischen 
Weißburgunder. Typisch Nahe, schlank und ausdrucksstark.

GRAUBURGUNDER TROCKEN
Nach einigen Stunden Maischestandzeit wird der Grauburgunder im 
großen Holzfass ausgebaut. Feinwürzige und fruchtige Nase nach 
Quitte und Mirabellen, am Gaumen von guter Struktur und mittlerem 
Körper. Einnehmend und animierend im Abgang. Ein Grauburgunder 
mit Persönlichkeit.

NIEDERHÄUSER ROSENHECK RIESLING
Die Niederhäuser Lage Rosenheck ist ein nach Südwesten ausge-
richteter Steilhang mit massivem Schieferuntergrund. Hier gedeihen 
neben edlen Spätburgundern auch perfekte trockene, rassige von Mi-
neralität geprägte Lagenrieslinge.  
Riesling unplugged, so wie wir ihn lieben. Trocken, mit Finesse und 
Frische – gepaart mit einer rauchigen Mineralität, klassischer Schiefer-
typus.

GRAUSCHIEFER RIESLING TROCKEN
Die Riesling- Trauben dieses Weines wurden nach einer sehr langen 
Vegetationsperiode - nach zweimaliger Selektion - in der ersten Ok-
toberhälfte von Hand geerntet. Nach einer Maischestandzeit von ca. 
drei Stunden wurden die Trauben schonend gepresst.
In der Nase und am Gaumen, klassische Rieslingfrucht, saftig, frisch 
und elegant, rassige Schiefer-Mineralität.

SPÄTBURGUNDER ROSÉ TROCKEN
Dieser reine Spätburgunder Rosé wurde nach einer schonenden 
Ganztraubenpressung, nach vorheriger Maischestandzeit von nur 
wenigen Stunden vinifiziert. So tritt wenig Farbe, aber der volle Ge-
schmack aus den Beerenhäuten aus. In der Nase verführerische fri-
sche rote Beeren und feinste Würzaromen. Am Gaumen leicht und 
vibrierend, ein animierendes Trinkvergnügen, erfrischend & spritzig, 
ein perfekter Sommerwein.

Suckling 90 P.

Suckling 92 P.

Suckling 91 P.

Suckling 94 P. 

Suckling 94 P. 
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NORHEIMER DELLCHEN	 7932207	 2022	 0,75	 6	 18,90	
	 7932307	 2023	 0,75	 6	 19,90	

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

NORHEIMER DELLCHEN
Das besondere Mikroklima der Trockenmauerterrassen prägt die Wei-
ne aus dieser Grand Cru Lage. Reife, Eleganz, Frucht und Fülle in Per-
fektion vereint, dazu eine faszinierende Mineralität. Früh zugänglich 
und perfekt mit ein paar Jahren Reife. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NIEDERHÄUSER KLAMM RIESLING KABINETT	 2772207 	 2022	 0,75	 6	 8,75	
	 2772307 	 2023	 0,75	 6	 9,30	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAUBURGUNDER HALBSTÜCK	 7912207 	 2022	 0,75	 6	 12,30	
	 7912307 	 2023	 0,75	 6	 12,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHARDONNAY STÜCKFASS	 D1002107	 2021	 0,75	 6	 11,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NIEDERHÄUSER ROSENHECK RIESLING	 2281707	 2017	 0,75	 6	 9,90	
NIEDERHÄUSER HERMANNSHÖHLE RIESLING TR.	 2821707	 2017	 0,75	 6	 14,50	
NIEDERHÄUSER KLAMM EISWEIN	 7942103	 2021	 0,375	 6	 54,00	

Riesling
9,0 Vol. % Alkohol

Grauburgunder
13,5 Vol. % Alkohol

Chardonnay
13,5 Vol. % Alkohol

NIEDERHÄUSER KLAMM RIESLING KABINETT
Klassische Porphyr-Stilistik, leicht, fruchtig und würzig, mit viel Biss 
und Spannung. Der Wein tanzt federleicht und mit viel Ausdruck wie 
eine Primaballerina über die Zunge. Im Nachhall lang und animierend 
für den nächsten Schluck.
Oh, wie wunderbar kann Riesling immer wieder sein, schade, denn 
schon wieder ist die Flasche leer.

GRAUBURGUNDER HALBSTÜCK
Die besten Grauburgundertrauben des Jahrgangs werden für diesen 
Wein selektiert und dann im neuen 600 Liter Holzfass aus Hunsrück-
Eiche ausgebaut. In der ausdruckstarken Nase vielerlei reife gelbe 
Früchte, aber auch florale Aromen von Wiesenblumen unterstützt von 
feinen Röstaromen. Am Gaumen präsent, aber immer noch elegant 
mit einer milden, aber frischen Säure. Starker Essensbegleiter, sollte 
noch ein, zwei Jahre reifen.

CHARDONNAY STÜCKFASS LIMITIERT
Chardonnay von der Nahe aus einer Steillage? Für uns die vielleicht 
größte Überraschung im grandiosen Jakob Schneider-Sortiment. Im 
neuen 1200 Liter Stückfass ausgebaut fasziniert dieser Wein schon 
mit der ersten kühlen frischen Nase, die mit Anklängen von Kernobst-
früchten, Aprikosen und gerösteten Mandel daherkommt.
Im Mund fügen sich feine mineralische Noten mit ins Konzert ein. Die 
dichte, aber feine und leicht schmelzige Struktur mit einem perfekt 
eingebundenen Holzeinsatz begeistert im langen im Nachhall

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NIEDERHÄUSER HERMANNSHÖHLE MAGNUS	 2292207 	 2022	 0,75	 6	 19,85	
	 2292307 	 2023	 0,75	 6	 20,95	

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

NIEDERHÄUSER HERMANNSHÖHLE MAGNUS
Die besten Trauben der Hermannshöhle, eine der wertvollsten Grand 
Gru Lagen Deutschlands, werden für diesen außergewöhnlichen Wein 
selektiert. Hier trifft Kraft auf Eleganz. Reife zurückhaltende Aromatik 
mit einem eindrucksvollen Aromenspiel im Bukett. Am Gaumen von 
betörender Würze, langer präsenter Abgang, typisch Hermannshöhle.

600 Liter Holzfass

Im neuen Stückfass

Suckling 96 P.

Suckling 93 P.

Suckling 97 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NIEDERHÄUSER FELSENSTEYER RIESLING	 7922107 	 2021	 0,75	 6	 12,30	
	 7922307 	 2023	 0,75	 6	 13,30	

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

NIEDERHÄUSER FELSENSTEYER RIESLING
Zwischen Niederhausen und Norheim liegend, herrschen in der 
Felsensteyer vorwiegend verwitterte Melaphyrböden mit hohem 
Feinerdeanteil vor. Diese Böden sind, neben einer extrem peniblen, 
selektiven Lese, Spontanvergärung und einem langen Hefelager, die 
Grundlage für diesen besonderen, hochkomplexen Riesling. In der 
Nase weißer Pfirsiche, exotische Früchte und Feuerstein.
Am Gaumen eine hochexplosive Spannung aus Mineralität und 
Frucht, angefacht von einer perfekten Rieslingsäure, raubt einem die-
ser Wein fast die Luft. 

Suckling 95 P.

Bei einem Besuch im Herbst 2023 bei Jakob Schneider hatten wir das Vergnügen einige schon etwas gereiftere Weine am Weingut zu 
probieren. Unsere Begeisterung war riesig, dass uns die Schneiders in der Zukunft von dem ein oder anderen Wein immer mal wieder eine 
kleine limitierte Menge zur Verfügung stellen werden. 
Unten finden Sie die ersten Beispiele hierfür. Nach dem Abverkauf eines Weins versuchen wir diesen durch eine andere Rarität zu ersetzen. 
Es lohnt daher bei Interesse, sich bei uns über den aktuellen Stand der Dinge zu informieren.

Weitere gereifte Weine von anderen nationalen und internationalen Weingütern, die wir selbst frühzei-
tig weggelegt hatten, finden Sie im Sortiment unserer Schwesterfirma, der Grand-Wine-Selection GmbH, 
unter maxx-weine.de/assets/dl/gws-aktuell.pdf

NEU

NEU

Bester deutscher edelsüßer Wein in Vinum Wine Guide 2022
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHARDONNAY & WEISSBURGUNDER	 1422207	 2022/23	 0,75	 6	 10,75	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SAUVIGNON BLANC	 1442207	 2022/23	 0,75	 6	 10,30	

SAUVIGNON BLANC
Ein früher Lesezeitpunkt und der reduktive Edelstahlausbau verleihen 
diesem Sauvignon Blanc eine jugendliche Frische und vibrierende 
Leichtigkeit. Diese Eigenschaften, gepaart mit einem niedrigen 
Alkoholgehalt, machen diesen Wein zu einem perfekten Sommer-
wein für gehobene Ansprüche. Aromen von Stachelbeere, Pfirsich 
und Holunderblüte, getragen von einer animierenden Säure, prägen 
diesen feinen Sauvignon Blanc.

CHARDONNAY & WEISSBURGUNDER
Die Trauben für diesen Wein stehen überwiegend gemeinsam im 
Weinberg (Mischsatz). Sie werden nach der Handlese dann auch ge-
meinsam gekeltert und in Edelstahl ausgebaut. Die bei diesem Wein 
charakteristische Frucht der Burgundersorten, getragen von einer 
besonders einladenden Frische, begeistert eine große Fangemeinde 
immer wieder. Sehr beliebt ist dieser Wein deutschlandweit in der 
gehobenen Gastronomie. 

Sauvignon Blanc
12,0 Vol. % Alkohol

Chardonnay & Weißburgunder
12,5 Vol. % Alkohol

Spätestens seit den 80er Jahren ist der Name Knipser in der deutschen Weinszene in aller Munde. Die Brüder 
Werner und Volker Knipser waren damals hauptverantwortlich für Deutschlands „Rote Revolution“. Heute ist es 
eines der wenigen Weingüter in Deutschland, die gleichermaßen Weiß- und Rotweine von überragender Quali-
tät erzeugen. Der Rotwein steht aber weiterhin im Mittelpunkt und neben der Hauptrebsorte Spätburgunder 
werden hier einzigartige Cuvées aus internationalen und einheimischen Trauben erzeugt. Winzer des Jahres  der 
Zeitschrift „Der Feinschmecker“ und Winzer des Jahres im Gault-Millau Weinguide. sind nur zwei der zahlreichen 
Auszeichnungen, die das Weingut in den letzten Jahren bekommen hat.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAUBURGUNDER	 2102207  	 2022/23	 0,75	 6	 11,60	

Grauburgunder
12,5 Vol. % Alkohol

GRAUBURGUNDER
Dieser Grauburgunder stammt aus Lagen, deren Böden geprägt 
sind von einer oberflächlichen Lössauflage und Kalkgestein im 
Untergrund. Dieser Wein ist Jahr für Jahr ein schönes Beispiel für die 
perfekte Verbindung von Kraft und Eleganz. Der reduktive Ausbau in 
Edelstahl sorgt für einen intensiven Duft, der an Birne, Melone und 
Banane erinnert. Ein lagerfähiger Burgunder mit Fülle und Schmelz 
sowie einer gehaltvollen Frucht im langen Nachhall.

KAPELLCHEN RIESLING
Der Kapellchen Riesling (Vorgänger: Laumersheimer Kapellenberg 
Riesling) präsentiert sich als rassiger Riesling. In der Nase gelbe 
Früchte wie Aprikose und Pfirsich, am Gaumen eine schöne Textur 
mit einer feinen, mineralischen Note. Die perfekt eingebundene Säu-
re gibt dem Wein Leichtigkeit und Länge. Jetzt schon trinkreif, kann 
aber auch noch mehrere Jahre gelagert werden.

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

KAPELLCHEN RIESLING	 2002207	 2022/23	 0,75	 6	 9,75	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

KALKMERGEL RIESLING	 2092107	 2021/22	 0,75	 6	 12,35	

KALKMERGEL RIESLING
Dieser trockene Riesling bildet das Bindeglied zwischen dem Kabi-
nett und den Großen Gewächsen. Es handelt sich um eine Cuvée aus 
den besten vom Kalk geprägten Rieslinglagen. Zumeist in Spätlese-
qualität besticht dieser intensive, trockene Riesling durch Schmelz, 
Fülle, feine Frucht und eine intensive Mineralität.

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

STEINBUCKEL RIESLING GG	 1172107	 2021	 0,75	 6	 29,90	
	 1172207	 2022	 0,75	 6	 ab Sept. 24	

STEINBUCKEL RIESLING GROSSES GEWÄCHS
Der Boden der GG Lage Steinbuckel ist sehr kalkhaltig. Hier wachsen 
einzigartige, nachhaltige und langlebige Weine, die erst nach einigen 
Jahren Reife ihren Höhepunkt erreichen. In der noch recht verschlos-
senen Nase finden wir Aromen von  reifen Mirabellen und Pfirsichen 
sowie Anklänge von Zitrusfrüchten. Am Gaumen komplex und 
geheimnisvoll mit einem langen, mineralisch geprägten Abgang.  Ein 
wirklich großer Riesling mit einer tollen Zukunft.

Riesling
13,0 Vol. % Alkohol

Vinum 97 P. JG 2019
Parker 94 P. JG 2018

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

KIRSCHGARTEN WEISSBURGUNDER GG	 1562107	 2021/22	 0,75	 6	 29,90	

KIRSCHGARTEN WEISSBURGUNDER GROSSES GEWÄCHS
In diesem Weinberg herrschen besonders günstige kleinklimatische 
Bedingungen, da kalte Westwinde und große Niederschläge durch 
die westlich vorgelagerte Höhe des Ohlenbergs abgehalten werden. 
Ein Lösslehmboden mit guter Wasserhaltekraft und Kalkgestein als 
Unterlage prägen diese erstklassige Burgunderlage. Erstmals 2011 
als Großes Gewächs ausgebaut gehört er seitdem Jahr für Jahr zu den am 
höchsten bewerteten weißen Burgunderweinen Deutschlands.

Weißburugnder
14,0 Vol. % Alkohol

Vinum 92 P. JG 2019
Parker 93 P.

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektb ezug mö glich

Chardonnay
13,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.	

CHARDONNAY ****	 5421707	 2017	 0,75	 6	 33,50		
CHARDONNAY ***	 1281807	 2018/20	 0,75	 6	 27,50	

CHARDONNAY ****
Die Trauben stammen aus dem Filetstück  „Im Großen Garten“ 
der Großen Gewächslage Burgweg, die vom Kalkstein geprägt ist. 
Selektive Handlese, nur absolut perfekt gereifte Trauben werden für 
diesen Wein verwendet. Gärung in neuen Barriques aus französischer 
Eiche für ein halbes Jahr auf der Hefe. Der Wein zeigt neben kom-
plexen Noten gelber Früchte feine Röstaromen mit Anklängen von 
Haselnüssen sowie karamellige Aspekte. 

Parker 94 P. JG 15
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„Cabernet Familie“, Merlot
12,0 Vol. % Alkohol

Marsanne, Viognier
14,0 Vol. % Alkohol

Spätburgunder
13,0 Vol. % Alkohol

18 Monate in gebrauchten
Barriques

Spätburgunder
13,5 Vol. % Alkohol

18 Monate in gebrauchten
Barriques

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

KNIPSER SPÄTBURGUNDER KALKMERGEL	 1211807	 2018	 0,75	 6	 19,60	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BLAUER SPÄTBURGUNDER	 1141807	 2018	 0,75	 6	 11,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CLARETTE ROSÉ	 1412307	 2023	 0,75	 6	 9,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MARSANNIER***	 1851807	 2018/19	 0,75	 6	 26,90	

CLARETTE ROSÉ
Dieser, von Cabernetsorten geprägte Rosé ist die Alterative zu dem 
in Deutschland mehr bekannten Spätburgunder Weißherbst. Neben 
der typischen Cabernetfrucht besticht der Clarette durch seine Wür-
zigkeit. Diese besondere Würze macht den Unterschied, sodass sich 
dieser Rosé, neben dem üblichen Einsatz als Terrassenwein, auch als 
universeller Essensbegleiter hervorragend eignet.

MARSANNIER***
Die Pfälzer Inzerpretation der großen Weißweinrebsorten der Rhone: 
Marsanne und etwas Viognier in einer Cuvée.
Saftige Frucht, die von einer pikanten Säure wunderbar ausbalanciert 
wird. Ein wirklich ungewöhnlicher und beeindruckender Wein, wie 
man ihn so in Deutschland nicht ein zweites mal findet.

KNIPSER SPÄTBURGUNDER KALKMERGEL
Herrlich frische, knackige Kirschfrucht in der Nase, die mit feinwürzi-
gen, dezent erdigen Noten unterlegt ist. Am Gaumen ist der Spätbur-
gunder Kalkmergel saftig, delikat und anregend. Er begeistert mit viel 
Frucht und Würze, ist enorm lebhaft, druckvoll, elegant und von einer 
großartigen Säure getragen, die im langen Finale ausklingt und Lust 
auf den nächsten Schluck macht.

BLAUER SPÄTBURGUNDER
In der Nase ein Duft von Himbeeren sowie leichte Nuancen, die an 
Tabak und Kaffee erinnern, am Gaumen viel wärmende Frucht und 
feine Mineralität. Ein schöner, langer Nachhall, der von einem seidi-
gen Tannin getragen wird. Der Wein steht für ein tolles Spätburgun-
der Erlebnis zu einem sehr fairen Preis.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

KIRSCHGARTEN SPÄTBURGUNDER GG	 1221807	 2018/19	 0,75	 6	 42,00	

Spätburgunder
13,0 Vol. % Alkohol

KIRSCHGARTEN SPÄTBURGUNDER GROSSES GEWÄCHS
Für dieses Große Gewächs finden sowohl extrem kalkgeprägte Stand-
orte, wie die Parzelle MERGELWEG Verwendung, als auch die Parzelle 
RIESCHT, auf der die mit 30 Jahren ältesten Spätburgunderreben ste-
hen. Hier entsteht ein klassischer Spätburgunder, mit einer feinen 
Frucht und weichen Tanninen, der trotzdem hervorragend reifen kann. 
Die Weine erhalten jedes Jahr Spitzenbewertungen und zählen damit 
zu den besten Spätburgunder Großen Gewächsen in Deutschland.

Suckling 95 P. JG 17

Suckling 94 P.

Suckling 96 P.

Parker 94+ P.

langes Hefelager in neuen 
Barriques

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CUVÉE X	 1461907	 2019	 0,75	 6	 37,90	

CUVÉE X
Einer klassischen Cuvée aus dem Bordeaux nachempfunden, besteht 
dieser Wein aus Cabernet Franc und Merlot im Stil eines Medoc. Die 
Knipsers waren eine der Ersten, die diese Rebsorten in Deutschland 
mit Erfolg an- und ausbauten. Sie zeigten, dass man auch in unseren 
Breiten eine klassische Bordeaux-Cuvée von Format erzeugen kann. 
Der Ausbau erfolgt über 24 Monate in neuen Barrique-Fässern. Die 
Cuvée überzeugt mit würzigen Aromen von Cassis, Tabak, Kaffee und 
Zeder. Der Wein ist sehr lagerfähig und auch in Magnumflaschen 
erhältlich.

Cabernet Franc, Merlot
14,5 Vol. % Alkohol

24 Monate in neuen Barriques

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CUVÉE XR	 2831707	 2017/18	 0,75	 6	 52,50	
DOPPELMAGNUM	 2831730	 2017/18	 3,00	 1	 226,00	

CUVÉE XR
Bei der Reservequalität des Cuvée X handelt es sich um eine Selektion 
der besten Fässer der „Bordeauxcuvée“ . Dieser Spitzenwein wird nur in 
den besten Jahrgängen erzeugt.
Der Wein kommt erst nach einer verlängerten Flaschenlagerung von ca. 
3 Jahren nach der Ernte in den Verkauf. Bei Blindverkostungen hat die 
Cuvée XR schon häufig für Überraschungen gesorgt und auch schon 
Chateau Mouton Rothschild auf die Plätze verwiesen. Die Aromatik äh-
nelt natürlich der „normalen“ Cuvée X, wobei die Reserve mit mehr Kraft 
und Vielschichtigkeit und einer extrem großen Lagerfähigkeit punktet.  

Cabernet Sauvignon, Cabernet 
Franc, Merlot
14,0 Vol. % Alkohol

18 Monate in überwiegend
neuen Barriques

Spätburgunder
13,5 Vol. % Alkohol

Spätburgunder
13,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SIGNIFICA CUVÉE	 7561807	 2018	 0,75	 6	 9,95	

SIGNIFICA CUVÉE
Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Dornfelder und St. Laurent. 
Sehr würziges Bukett, erinnert durch deutliche Cassisnoten an 
Bordeaux, feine Eleganz am Gaumen, ebenso viel Kräuterwürze und 
Anklänge von balsamischen Elementen, wunderbar ausbalanciert in 
seinen Facetten, langes Finale mit tragender Säurestruktur.

Cabernet Sauvignon,
Dornfelder, St. Laurent
13,5 Vol. % Alkohol

12 Monate In gebrauchten 
Barriques ausgebaut

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SPÄTBURGUNDER RESERVE	 2811507	 2015	 0,75	 6	 54,00	
SPÄTBURGUNDER RDP	 1491507	 2015	 0,75	 6	 79,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

IM GROSSEN GARTEN SPÄTBURGUNDER G. G.	 5431907	 2019	 0,75	 6	 44,50	

SPÄTBURGUNDER RESERVE & RDP
Diese beiden Spätburgunder gehören zu den besten Weinen, die aus 
dieser Rebsorte in Deutschland erzeugt werden. Sie werden nur in den 
besten Jahrgängen gefüllt und von den Knipsers erst nach einigen Jah-
ren Flaschenreife in den Verkauf gebracht, sodass es sich bei den 2015er 
Weinen um den aktuellen Jahrgang handelt. Beide Weine sind bei all 
ihrer Kraft und Konzentration trotzdem elegant und extrem vielschichtig. 
Weine für besondere Gelegenheiten mit großem Reifepotential.

IM GROSSEN GARTEN SPÄTBURGUNDER GG
Das Weingut Knipser bewirtschaftet das Filetstück im Burgweg, die 
Parzelle "Im großen Garten". Ein schwerer, von unzähligen Kalkstei-
nen durchsetzter Lehmboden über einem Kalksteinfels, erinnert an 
die Kalkböden an der Cote d´Or. Herrlich frische Kirschfrucht, Anklän-
ge von Datteln und Pflaumen sowie feine Würznoten. Am Gaumen 
klar und frisch, von einer erstaunlichen Eleganz, noch feine Tannine 
im Abgang. Großes Lagerpotenzial! 

RPD Bester Rotwein Deutschland 
Vinum 96 P., Parker 96 P. JG 2015
Gault Milliau 100 P. JG 2013
Reserve Parker 94+ P. JG 2013

Gault Millau 94 P. JG 18
(Top Ten)

NEU

NEU
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Das Weingut Ellermann-Spiegel mit Sitz in Kleinfischlingen 
in der Südpfalz ist ein wahrer Glücksfall für uns Weinlieb-
haber. Von den bekannten Weinführern noch weitgehend 
unentdeckt, hat Frank Spiegel begonnen sich ein Weingut 
nach Maß zu organisieren. Er gehört zu der neuen Genera-
tion topausgebildeter Kellermeister, die rigoros auf Quali-
tät setzen. Nach seiner Winzerlehre beim renommierten 
Weingut Knipser studierte er Önologie in Geisenheim und 
übernahm dann das Weingut seines Stiefvaters. Mit gro-
ßer Leidenschaft begann Frank Spiegel kompromisslos auf 

Qualität zu setzen und auch die Produktpalette wurde erweitert. Die Weine von Ellermann-
Spiegel zeichnen sich durch ein hervorragendes Preis/Genuss Verhältnis aus und auch die 
Ausstattung der Flaschen setzt in diesem Preisbereich Maßstäbe.
Auch die Produktion unseres Werner Wermut findet im Weingut unter der Verantwortung von Frank Spiegel statt.

	 Artikelbezeichnung	 Artiel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

B1	 RIESLING LITER	 1722310	 2023	 1,0	 6	 5,30	

B2	 GRAUBURGUNDER LITER	 1712310	 2023	 1,0	 6	 6,25	

B3	 WEISSBURGUNDER LITER	 1802310	 2023	 1,0	 6	 6,25	

B4	 CUVÉE ROSALINDE ROSE FEINHERB LITER	 1902307	 2023	 1,0	 6	 5,25	

B5	 SIMSALABIM LITER	 1732110	 2021/22	 1,0	 6	 6,65	

B6	 RIESLING GUTSWEIN	 1752307	 2023	 0,75	 6	 6,20	

B7	 WEISSBURGUNDER GUTSWEIN	 1762307	 2023	 0,75	 6	 6,20	

B8	 GRAUBURGUNDER GUTSWEIN	 1772307	 2023	 0,75	 6	 6,20	

B9	 CHARDONNAY GUTSWEIN	 1782307	 2023	 0,75	 6	 6,20	

B10	 SAUVIGNON BLANC GUTSWEIN	 1742307	 2023	 0,75	 6	 6,35	

B11	 AUXERROIS GUTSWEIN	 1872307	 2023	 0,75	 6	 6,35	

B12	 SCHEUREBE GUTSWEIN	 2662307	 2023	 0,75	 6	 6,20	

B13	 RIESLING SCHLABBERWEIN FEINHERB	 1972307	 2023	 0,75	 6	 6,20	

B14	 CUVEE TAGTRAUM FEINHERB	 1942307	 2023	 0,75	 6	 6,20	

B15	 RIESLANER AUSLESE	 1892307	 2023	 0,50	 6	 8,75	

B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14

B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7

	 Artikelbezeichnung	 Artiel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.	

B16	 RIESLING GOLDKAPSEL	 1702307	 2023	 0,75	 6	 8,75	

B17	 WEISSBURGUNDER  GOLDKAPSEL	 2442207	 2022/23	 0,75	 6	 8,75	

B18	 CHARDONNAY GOLDKAPSEL	 1962307	 2023	 0,75	 6	 8,75	

B19	 GRAUBURGUNDER TROCKEN GOLDKAPSEL	 1812207	 2022/23	 0,75	 6	 8,75	

B20	 SAUVIGNON BLANC GOLDKAPSEL	 1982107	 2021/23	 0,75	 6	 8,90	

B21	 WIND ROSÉ ELLERMANN SPIEGEL	 1862307	 2023	 0,75	 6	 6,30	

B22	 SPÄTBURGUNDER GUTSWEIN	 1792107	 2021	 0,75	 6	 6,95	

B23	 PINOT NOIR GOLDKAPSEL	 1922007	 2020	 0,75	 6	 13,20	

B24	 CUVÉE NO NAME	 1882007	 2020	 0,75	 6	 10,80	

B25	 CUVEE ANNO XX	 1832007	 2020	 0,75	 6	 13,25	

B26	 WERNER WERMUT RG WHITE-RIESLING	 5621707		  0,75	 6	 13,90	
	 	 5621738		  0,375	 6	 7,40	
B27	 WERNER WERMUT PN ROSÉ-PINOT NOIR	 5631707		  0,75	 6	 13,90	
	 	 5631738		  0,375	 6	 7,40	
B28	 WERNER WERMUT PN RED-PINOT NOIR	 5611707		  0,75	 6	 13,90	
	 	 5611738		  0,375	 6	 7,40	
B29	 WERNER GRAFSCHAFTER DRY GIN	 5881705		  0,5	 6	 28,50	

B22

B23 B24 B25B15 B26 B27 B28 B29

B16 B17 B18 B19 B20 B21

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektb ezug mö glich

NEU
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WEINGUT KLEIN – PFALZ

Das Familienweingut Gerhard Klein wurde bereits im Jahre 1659 gegründet und liegt ein-
gebettet in die idyllische Weinberglandschaft der Südpfalz, die insbesondere für ihr mildes, 
mediterranes Klima bekannt ist. Rund 24 Hektar werden heute von der Familie Klein bewirt-
schaftet. Vielversprechende Lagen wie Altenforst, Michelsberg und Kirchstück bieten den 
Rebstöcken beste Voraussetzungen für hohe Qualität der Trauben. Bis heute setzt das Wein-

gut Klein bewusst auf Qualitätsweinbau und Respekt vor der Natur. Die Trauben für die Pfälzer Weine werden ertragsreduziert geerntet und 
handgelesen. Vor einigen Jahren übergab Gerhard Klein die Geschäfte an seine Kinder Bärbel und Peter. Bärbel Klein als gelernte Winzerin 
und Peter Klein, der sowohl Weinbau als auch Önologie studiert hat, ergänzen sich somit perfekt in allen Bereichen des Weinbaus. Gerhard 
Klein unterstützt seine Kinder weiterhin als Winzermeister. 
Mit seinen rebsortentypischen, markanten Weinen ist das Weingut Klein ein hervorragender Vertreter seiner Region. Alle Weine bestechen 
durch ein hervorragendes Preis/Genussverhältnis. Der Gault Millau verlieh dem Weingut bereits 2014 die 3. Traube. 

54% Müller-Thurgau, 30% Scheu-
rebe, 16% Muskateller
12,0 Vol. % Alkohol

Spätburgunder, St. Laurent
12,0 Vol. % Alkohol

85% Cabernet Dorsa, 
15% St. Laurent
13,5 Vol. % Alkohol

Sauvignon Blanc
12,5 Vol. % Alkohol

Grauburgunder
12,0 Vol. % Alkohol

Grauburgunder
12,0 Vol. % Alkohol

Weißburgunder, Chardonnay
12,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

KLEIN NO 38	 7382307	 2023	 0,75	 6	 5,95

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BLANC DE NOIR	 7452307	 2023	 0,75	 6	 6,30

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

KLEIN NO 38 ROT	 7462207	 2022	 0,75	 6	 6,30
	 7462307	 2023	 0,75	 6	 6,80

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SAUVIGNON BLANC TROCKEN	 7402307	 2023	 0,75	 6	 6,95

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAUBURGUNDER - LITER	 7392310	 2023	 1,00	 6	 6,20

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAUBURGUNDER	 7412307	 2023	 0,75	 6	 6,60

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WEISSBURGUNDER & CHARDONNAY	 7442307	 2023	 0,75	 6	 6,60

KLEIN NO 38
Diese „Sommercuvée“ hat einfach alles, was es für einen unkompli-
zierten Hochgenuss braucht. Im Bukett die reinste Fülle an tropi-
schen Früchten, etwas Akazienhonig, frisches Gras, am Gaumen 
hocharomatisch, saftig und schmeichelnd. Mango, Melone und ein 
Hauch Passionsfrucht, feine lebendige Säure.

BLANC DE NOIR
Zart und verspielt begeistert dieser Blanc de Noir schon im Duft. 
Rosa Grapefruit, reifer Granatapfel, zarte Himbeere und Finesse ohne-
gleichen. Im Mund filigran und mit schönem Zug, macht der Blanc 
de Noir vom Spätburgunder Lust auf mehr. Ein toller Begleiter für 
laue Sommerabende, leichte Küche oder einfach so. Ein Garant für 
gute Laune.

KLEIN NO 38 ROT
Kleines Pfälzer Meisterwerk! Verspielt in der Nase, mit Noten heller 
Beeren und Kirschen.
Am Gaumen ein gut strukturierter Rotwein, mit Frische, schönem 
Trinkfluss und guter Länge. Perfekt zur kalten Platte!

SAUVIGNON BLANC TROCKEN
Ein Sauvignon Blanc mit viel Eleganz, sehr duftig in der Nase, nicht 
zu viel Frucht, sondern genau das richtige Maß, einladende Cassis-
noten, etwas Heu, dezente Stachelbeere, alles gut eingebunden, am 
Gaumen wird der Wein durch die knackige Säure sehr weit getragen. 
Extrem elegant, saftig, Mundgefühl und Aromatik erinnern fast an 
einen Riesling! In diesem Preisbereich für uns einer der besten je 
probierten Sauvignons!

GRAUBURGUNDER - LITER
Dieser „Literwein“, aus Grauburgunder und einem kleineren Anteil 
an Silvaner, ist ein wahrer Alleskönner für den offenen Ausschank. Er 
hebt sich qualitativ deutlich von vielen, oft banalen und eindimen-
sionalen Grauburgundern für diesen Zweck ab. Fruchtig, würzig und 
gehaltvoll, aber trotzdem frisch, erfüllt er alle Attribute für ein Glas 
mehr.

GRAUBURGUNDER
Der Grauburgunder besticht im Bukett durch ein fruchtiges Pfirsich-
Apfel Spiel, untermalt von floralen Noten. Am Gaumen nicht zu fett, 
schöne Substanz und zarter Schmelz, trotzdem beschwingt, reife 
Früchte, harmonisch in der Säure. Als Essensbegleiter ein sehr guter 
Allrounder.

WEISSBURGUNDER & CHARDONNAY
Das Bukett betört mit frischem Apfel und etwas Zitrus, elegant am 
Gaumen, ausgewogen und feines Säure/Fruchtspiel, Noten auch 
von reifem Pfirsich, florale Anklänge, komplexes und langes Finale.

D E U T S C H L A N D
117

WEINGUT KLEIN – PFALZ



D E U T S C H L A N D
118 119

REINHOLD & CORNELIA SCHNEIDER – BADEN

D E U T S C H L A N D

REINHOLD & CORNELIA SCHNEIDER – BADEN

Das Weingut Reinhold und Corne-
lia Schneider in  Endingen am Kai-
serstuhl zeichnet sich durch höchs-
te Qualitätsansprüche aus und 
gehört schon lange zu den besten 
badischen Weingütern. Hier geht 
man seit Jahren, spätestens seit 

dem Austritt aus dem VDP Anfang der 2000er Jahre, einen konsequenten, ei-
genen Weg. Qualität statt Quantität, dazu gehörte auch die Verkleinerung der 
Rebfläche auf knapp 7 Hektar mit einer Jahresproduktion von lediglich 40.000 
Flaschen. Dadurch hat man alles, seit einigen Jahren in familiärer Zusammen-
arbeit mit Sohn Alexander, selber in der Hand. Naturnahe Bewirtschaftung der 
Weinberge, größtmöglicher Verzicht auf Technik und Spontanvergärung aller 
Weine sind selbstverständlich. Ihr Hauptaugenmerk liegt auf den Burgunder-
sorten, deren langer und schonender Ausbau komplexe Weine von einer im-
mensen Dichte und Kraft hervorbringen, die dabei sehr ausbalanciert sind und 
ein enormes Reife- und Lagerpotential besitzen. Öffentlichkeitsarbeit und im 
Rampenlicht stehen ist nicht das Ding der Schneiders, so sind diese Weine, 
trotz vielfacher Auszeichnungen, wie bester deutscher weißer Burgunder 
im Gault Millau, 4 Trauben im Vinum Weinguide, immer noch ein Ge-
heimtipp mit einem unschlagbaren Preis-Genuss-Verhältnis. 

 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHARDONNAY SPÄTLESE *** TROCKEN -D-	 1342107	 2021	 0,75	 6	 10,95	
	 1342207	 2022	 0,75	 6	 11,80	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AUXERROIS SPÄTLESE TROCKEN	 7072207	 2022	 0,75	 6	 8,50	

CHARDONNAY SPÄTLESE *** TROCKEN -D-
In der Nase Duft von Pfirsich, Birnenquitte und Charantais-Melone.  
Am Gaumen sehr ausgewogen, allerlei gelbe Früchte, begleitet von 
einer leicht rauchigen Würze, feiner Schmelz kombiniert mit einer 
perfekt eingebundenen Säure. Noch sehr jung, aber jetzt schon ein 
Genuss.

AUXERROIS SPÄTLESE TROCKEN ***
Die oft vergessene weiße Burgunderspielart Auxerrois zeigt hier, was 
sie kann. Einen Schneider Auxerrois erstmals zu probieren, heißt, ihn 
nicht wieder zu vergessen und immer wieder darauf zurückzukom-
men. In der Nase Anklänge von Aprikosen, Pfirsichen und Boskop-
Äpfeln, unterlegt mit noch leichten Hefearomen. Im Mund setzt sich 
der gewonnene Aromeneindruck fort und es entwickelt sich eine un-
glaubliche Frische und Reintönigkeit, die man so kaum von anderen 
Burgundersorten kennt.

Silvaner
13,5 Vol. % Alkohol

Auxerrois
12,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SILVANER SPÄTLESE TROCKEN ***	 1372207	 2022	 0,75	 6	 8,50	

SILVANER SPÄTLESE TROCKEN ***
Dieser Wein wurde zur Hälfte aus Blauem Silvaner (Farbmutation aus 
dem grünen Silvaner) und zur anderen Hälfte aus Grünem Silvaner 
gekeltert. Der Wein zeigt in der Nase den Duft von reifer Birne und 
Aprikose sowie feine Stachelbeeraromen. Am Gaumen dezent florale 
Nuancen, perfekt reife, schon leicht schmelzige Frucht. Herrlich tro-
ckener, saftiger Wein mit einer eleganten Säurestruktur.  

Chardonnay
13,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WEISSER BURGUNDER SPÄTLESE TROCKEN	 1272207	 2022	 0,75	 6	 10,10 

WEISSER BURGUNDER SPÄTLESE TRIO	 1232207	 2022	 0,75	 6	 12,70

WEISSER BURGUNDER SPÄTLESE *** C	 1352107	 2021	 0,75	 6	 13,55

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SPÄTBURGUNDER QBA	 1251807	 2018/20	 0,75	 6	 10,05 

SPÄTBURGUNDER QBA ***	 1181807	 2018/20	 0,75	 6	 13,60

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RULÄNDER SPÄTLESE R	 1332007	 2020/22	 0,75	 6	 12,70
RULÄNDER SPÄTLESE FLOH	 5392107	 2021	 0,75	 6	 13,55 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SPÄTBURGERUNDER DIEL	 1261807	 2018/20	 0,75	 6	 18,60 

SPÄTBURGUNDER ENGELSBERG	 0351907	 2019/20	 0,75	 6	 21,90 

SPÄTBURGUNDER SCHÖNENBERG	 5401907	 2019/20	 0,75	 6	 21,90

WEISSER BURGUNDER SPÄTLESE TROCKEN
Die Basis Weißburgunder Spätlese trocken besticht schon durch eine Viel-
schichtigkeit und Komplexität, die in dieser Preisklasse nur sehr selten zu 
finden ist. Die Spätlese trocken Trio stammt aus drei verschiedenen Lagen 
mit drei unterschiedlichen Bodentypen. Die Trauben vom Löss geben 
dem Wein Duft und Körper, der Basalt wiederum Finesse und Länge und 
der lehmige Löss verleiht ihm seinen krönenden Schmelz. Die Weißbur-
gunder Spätlese *** C stammt von den besten auf Löss gewachsenen 
Trauben und bekommt im Ausbau noch mehr Zeit und neueres, großes 
Holz.  Derzeit noch sehr jung, fängt er sich langsam an zu öffnen und ver-
spricht für die nächsten 10 und mehr Jahre höchsten Trinkgenuss.

SPÄTBURGUNDER ROTWEINE QBA
Die Basis Spätburgunder stammen aus den verschiedenen Lagen 
des Weinguts. Aus vorzugsweise jüngeren Reben werden hier zwei 
Qualitäten erzeugt, die auch jetzt schon vollen Trinkgenuss verspre-
chen. Aber auch diese Weine werden spontan vergoren, langsam 
und schonend im großen Holzfass ausgebaut, sodass die aktuellen 
2015er erst im September 2018 in den Verkauf gekommen sind. Der 
Spätburgunder *** ist unser persönlicher Preis-Genusstipp nicht nur 
auf dieses Weingut bezogen.

RULÄNDER SPÄTLESE TROCKEN
Der Tradition verpflichtet nennen die Schneiders Ihre Grauburgun-
der auch heute noch Ruländer. Die „normale“ Ruländer Spätlese 
trocken ist eine Lagencuvée und ein anspruchsvoller Wein, der auch 
jetzt schon viel Spaß macht. Die Trauben vom Ruländer R stammen 
ausschließlich vom vulkanischen Boden und verantworten einen 
würzigen, mineralischen und sehr langlebigen Wein. Aus der Lage 
Floh kommt ein großer Grauburgunder mit allen Attributen, die ein 
Wein braucht, um ein langes, erfolgreiches Leben vor sich zu haben. 
Alle Ruländer sind Essensbegleiter par Excellence. 

SPÄTBURGUNDER LAGENWEINE
Die Lagenspätburgunder unterscheiden sich im Terroir sowie im Ausbau. 
Der Boden im Diel besteht fast ausschließlich aus Löss, beim Schönen-
berg aus Vulkanverwitterungsgestein. Nach einer offenen Maischegärung 
wurden Schönenberg und Engelsberg zu 100 % im großen Holzfass, der 
Diel zu 2/3 im großen Holzfass und zu 1/3 im 500l Fass ausgebaut. Der 
Schönenberg ist der kühle, elegante Wein mit eher roten Fruchtaromen, 
Engelsberg und Diel sind deutlich dunkler und von kräftiger Struktur. 
Alle drei Weine sind von außergewöhnlicher Qualität und auf ein langes 
Leben ausgelegt. Gereifte Jahrgänge limitiert auf Anfrage!

Weißburgunder
WB Trocken 13,0 Vol. % Alkohol
WB Trio 13,5 Vol. % Alkohol
WB C 13,0 Vol. % Alkohol

Spätburgunder
13,0 Vol. % Alkohol

20 Monate großes Holzfass

Ruländer / Grauburgunder
Ruländer Spätlese R 
13,5 Vol. % Alkohol 
Ruländer Spätlese Floh 
13,5 Vol. % Alkohol 

Spätburgunder
Diel 13,0 Vol. % Alkohol
Engelsberg 13,0 Vol. % Alkohol
Schönenberg 13,5 Vol. % Alkohol

Schönenberg Vinum 95 P.

20 Monate großes Holzfass

Gereifte Jahrgänge limitiert auf Anfrage!

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektb ezug mö glich
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ZIEREISEN – BADEN

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

HEUGUMBER (GRASHÜPFER), GUTEDEL	 7612107 	 2021	 0,75	 6	 7,95	
VIVISER GUTEDEL 	 7772007 	 2020/21	 0,75	 6	 11,80	
STEINKRÜGLE GUTEDEL	 7782007 	 2020/21	 0,75	 6	 17,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAUBURGUNDER	 7632107 	 2021	 0,75	 6	 10,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TS 21 (TSCHUPPEN), BLAUER SPÄTBURGUNDER	 7652107 	 2021	 0,75	 6	 9,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WEISSER BURGUNDER	 7622107 	 2021	 0,75	 6	 10,40	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

HARD CHARDONNAY	 7792135 	 2021	 0,375	 6	 13,20	
	 7792207 	 2022	 0,75	 6	 24,50	
MAGNUM	 7792115 	 2021	 1,5	 6	 49,00	
JASPIS "NÄGELIN" CHARDONNAY	 7602007 	 2020/21	 0,75	 6	 56,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

S 21 (SCHULEN), BLAUER SPÄTBURGUNDER	 7662107 	 2021	 0,75	 6	 17,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MARIECHÄFER REGENT	 7871507	 2015/16	 0,75	 6	 8,95	

Gutedel
11,0 Vol. % Alkohol

Vivisir Parker 92 P.
Steinkrügle Parker 93 P.

Nägelin Parker 94+ P.

Grauburgunder
12,5 Vol. % Alkohol

Spätburgunder
12,0 Vol. % Alkohol

21 Monate in gebrauchten 
Barriques

20 Monate in Barrique, davon 
10% in neuen Fässern

20 Monate gebrauchte 
Barriques

7 Jahre großes Holz

Weißburgunder
12,0 Vol. % Alkohol

Chardonnay
12,5 Vol. % Alkohol

Spätburgunder
12,0 Vol. % Alkohol

Regent
12,0 Vol. % Alkohol

Das Weingut Ziereisen ist sicherlich eines der faszinierendsten und ausgewöhnlichsten Weingüter in Deutsch-
land. Hier werden seit Jahren Weine vinifiziert, die in ihrer Individualität ihresgleichen suchen und bei denen sich 
immer wieder der Vergleich mit feinsten Kredenzen aus dem Burgund aufdrängt.
Zu dieser sensorischen Verwandtschaft trägt natürlich auch das besondere lokale Terroir mit einem Boden ge-
prägt vom Jurakalk, teilweise mit Eisenanteilen, und unterschiedlich dicken Lössauflagen, bei.  
Konsequente naturnahe Arbeit im Weinberg und viel Zeit beim Ausbau der Weine, bei denen Hanspeter Zier-
eisen oft auf seine ausgeprägte Intuition vertraut, sind die Grundlage für diese besonders komplexen Weine, die 
über ein großes Lagerpotential verfügen. Kein Wunder, denn alle Weine werden hier spontan vergoren und pro-
fitieren von bis zu 6 Wochen langen Maischestandzeiten. Der fast ausschließliche Ausbau im Holz auf der Hefe, 

bei den Gutsweinen zwischen 8 und 12 Monaten, bei den Premium Weinen bis zu 24 Monaten, tun ihr Übriges, dass Weine von solch einer 
kühlen Eleganz und Finesse aus einer der wärmsten Ecken Deutschlands kommen, ist kaum zu glauben. 
Weil diese Weine oft nicht in das Raster des deutschen Qualitätsweins passen, hat sich Hanspeter Ziereisen schon früh dazu entschieden, 
alle Weine als Landwein zu vermarkten und sich damit mehr Freiraum für seine Individualität zu verschaffen.

HEUGUMBER, VIVISIR & STEINKRÜGLE GUTEDEL
Die Reben zu diesen drei außergewöhnlichen Gutedeln wachsen auf 
Kalk und sind im Vergleich zu 99% der Weine, die woanders aus dieser 
Rebsorte erzeugt werden, eine andere Liga. Es überwiegen sekundäre 
wilde Aromen, die an den ein oder anderen Naturwein erinnern. Un-
glaublich viel Power bei nur 11vol.% Alkohol. Sensorische Expertisen 
finden Sie auf unserer Webseite. 

GRAUBURGUNDER
Die leicht ins Orange neigende Farbe dokumentiert die Maische-
standzeit. Im Bukett finden wir leichte Anklänge an reife gelbe Früch-
te, Kräuter und Feuerstein. Mundfüllend und schmelzig, dabei den-
noch frisch, mineralisch und kühl. Perfekte Harmonie. Dank der reifen 
Säure harmonisch ausgewogen am Gaumen, dennoch unverkennbar 
Ziereisen. Perfekt als Essensbegleiter.

TS 21 (TSCHUPPEN), BLAUER SPÄTBURGUNDER
Im Bukett dominierende, sehr fein verwobene Kirscharomatik unter-
legt mit Walderdbeere, Himbeere und Wiesenkräutern. Am Gaumen 
wieder Kirsche und Kräuter, frisch und fein und doch mit viel natür-
licher Kraft, ausgestattet mit reifen Taninen. Mehr Pinot Noir in dieser 
Preisklasse gibt es  nicht, schon gar nicht im Burgund. 

WEISSER BURGUNDER
In der Nase Birne, Aprikose, dazu ein Hauch Grapefruit, am Gaumen 
Williamsbirne, Grapefruit und Zitrus. Ein kühler Wein mit Tiefe und 
Länge. Mit viel schmelziger Kühle ausgestattet, ist der Wein seidig, 
kraftvoll und elegant. Feine und milde Säure am Gaumen, perfekt als 
universeller Essensbegleiter.

HARD & JASPIS "NÄGELIN" CHARDONNAY
Die Chardonnays von Ziereisen gehören sicherlich zu den span-
nendsten und begehrtesten deutschen Weinen dieser Rebsorte. Sie 
sind voller Kraft und haben doch eine unglaubliche Finesse und reifen 
wunderbar. Sensorische Expertisen finden Sie auf unserer Webseite. 

S 21 (SCHULEN), BLAUER SPÄTBURGUNDER
Die Trauben der Parzelle Schulen stammen von 30-50 Jahre alten 
Reben, die auf fast reinem Jurakalk stehen. Nach der üblichen, sehr 
selektiven Lese, werden sie spontan vergoren und nach einer Mai-
schestandzeit von ca. 6 Wochen für 18–24 Monate auf der Hefe im 
Holzfass ausgebaut. In der Nase verbinden sich Gewürze mit vollreifen 
Kirschen und Waldhimbeeren. Im Mund feingeschliffen wie stoffige 
Seide und dennoch temperamentvoll. Im Abgang langanhaltend und 
animierend.

MARIECHÄFER REGENT
Ein außergewöhnlicher Wein: Spontan mit den Stielen vergoren, da-
nach 7 Jahre Ausbau im großen Holzfass, unfiltriert gefüllt. Ein würzi-
ger Wein mit Aromen von Tabak und Garrrigue, ausgewogen, mittel-
schwer, erinnert an mediterrane Weine.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TALRAIN BLAUER SPÄTBURGUNDER	 7882007 	 2020/21	 0,75	 6	 14,85	

Spätburgunder
12,5 Vol. % Alkohol

TALRAIN BLAUER SPÄTBURGUNDER
In 500m Höhe wachsen die Reben für diesen Wein auf einem Kalkbo-
den mit eisenhaltigem Lehm. Nach der spontanen Vergärung wurde 
er 20 Monate in gebrauchten Barriques ausgebaut und unfiltriert ge-
füllt. Ein rassiger und mineralisch geprägter Pinot Noir.

lieferbar ab November 2024

NEU

NEU

NEU

NEU
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

JASPIS "ZIPSIN" - PINOT NOIR	 7691807 	 2018/21	 0,75	 6	 36,50	
JASPIS "HERMANN"	 D1032107 	 2021	 0,75	 6	 46,00	
JASPIS "BÜRGIN" BLAUER 	 7481807	 2018/19	 0,75	 6	 56,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GESTAD, SYRAH	 7682107	 2021	 0,75	 6	 17,90	
JASPIS "DÄUBLIN" SYRAH	 D1042107	 2021	 0,75	 6	 41,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

JASPIS GUTEDEL "10 HOCH 4"	 8042107	 2021	 0,75	 6	 98,00	
JASPIS SPÄTBURGUNDER „10 HOCH 4“	 7311807 	 2018/19	 0,75	 6	 126,00	
JASPIS SYRAH „10 HOCH 4“	 7371807 	 2018/19	 0,75	 6	 109,00	

Spätburgunder
12,0 Vol. % Alkohol
12,5 Vol. % Alkohol
13,5 Vol. % Alkohol

Syrah
12,0 Vol. % Alkohol

Gutedel
10,5 Vol. % Alkohol 

Syrah
13,5 Vol. % Alkohol
13,0 Vol. % Alkohol

JASPIS ZIPSIN, HERMANN & BÜRGIN
Jaspis steht bei den Ziereisens für die besondere, außergewöhnliche 
Qualität. Der Name stammt von einem Edelstein Namens Jaspis, der 
häufig in deren Weinbergen vorkommt.
Nur die Trauben von alten Reben aus den besten Terroirs werden für 
diese Weine benutzt. Große Weine mit einem langen Reifepotential. 
Expertisen zu den einzelnen Weinen finden Sie auf unsere Homepage.

GESTAD & JASPIS "DÄUBLIN" SYRAH
Die Syrah Weine von Ziereisen gehören anerkanntermaßen zu dem 
Besten, was aus dieser Rebsorte in Deutschland gekeltert wird. Viel-
schichtig und elegant, mit einer spielerischen Kraft betören sie Nase 
und Gaumen. Expertisen zu den einzelnen Weinen finden Sie auf 
unsere Homepage.

JASPIS GUTEDEL, SPÄTBURGUNDER & SYRAH "10 HOCH 4"
Die  “10 hoch 4“ Weine bilden die Speerspitze der Jaspis-Line. Sie ge-
hören zur Champions League der europäischen Weinszene und das 
nicht erst seitdem erstmals ein Gutedel die seltenen 100 Punkte (Gault 
Millau) bekommen hat. Expertisen zu den einzelnen Weinen finden 
Sie auf unsere Homepage.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RHINI, BLAUER SPÄTBURGUNDER	 7672107 	 2020/21	 0,75	 6	 27,70	

90% gebrauchte Barriques 
10% neue Barriques

Ausbau siehe Website

Ausbau siehe Website

Ausbau siehe Website

Spätburgunder
12,5 Vol. % Alkohol

RHINI, BLAUER SPÄTBURGUNDER
Die Reben für diesen Wein stehen auf Jurakalk mit eisenhaltigem 
Lehm. Die Trauben werden nach einer 6-wöchigen Maischestandzeit 
20 Monate im Holz ausgebaut. In der Nase schwarze Beeren und Kir-
schen neben frischem Laub. Am Gaumen mittelschwer, ausgewogen, 
feines reifes Tannin, sehr lang im Finale. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRÜNER SILVANER	 3322307 	 2023	 0,75	 6	 4,95	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RIESLING VOM LÖSS	 3332307 	 2023	 0,75	 6	 5,65	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WEISSER BURGUNDER	 3342307 	 2023	 0,75	 6	 5,95	

Grüner Silvaner
12,0 Vol. % Alkohol

Riesling	
11,0 Vol. % Alkohol

Weißburgunder
12,5 Vol. % Alkohol

Das Weingut Georg Gustav Huff profitiert von den Erfahrungen die seit 1710 gesammelt und von Genera-
tion zu Generation weitergegeben werden. Aktuell bewirtschaftet die Familie knapp 30 ha in Nierstein, da-
runter 5 ha in den bekannten Lagen des Roten Hangs wie Hipping, Pettenthal und Schloss Schwabsburg. 
Der Rote Hang ist eine einzigartige Gesteinsformation, die sich bei der Entstehung des Rheingrabens vor 
mehr als 280 Mio. Jahren gebildet hat. Die steile Abbruchkante zieht sich von Nackenheim über Nierstein 

zuerst am Rhein entlang und dann ins Landesinnere bis in den Ortsteil Schwabsburg, wo das Weingut am Fuße des Schloss Schwabsburg 
liegt. Jede Lage bringt durch die Nähe zum Rhein und ihre Ausrichtung Besonderheiten mit sich. Diese einzigartigen Charaktere zu bewah-
ren, ist die Leidenschaft der Brüder Stefan und Daniel Huff. Aber auch mit den Burgunderroten können die Huffs begeistern.

GRÜNER SILVANER
Dieser Wein begeistert durch sein lebendiges, frisches Bukett nach 
Apfel und Quitte. Mit seiner leichten feinfruchtigen Art ist er ein Wein 
für viele Gelegenheiten.

RIESLING VOM LÖSS
Feine Frucht mit eleganter Säure und nachhaltigem Körper. Ein groß-
artiger Einstiegsriesling, der zum unkomplizierten Trinkvergnügen 
einlädt. 

WEISSER BURGUNDER
Ein frischer Wein mit feinen Aromen von reifen gelben Früchten und 
elegantem Körper, der besonders gut zu leichten Gerichten passt.

Edelstahl

Edelstahl

Edelstahl

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

Parker 94 P.

Bürgin Parker 96 P. JG 2018

Spätburgunger & Syrah
Parker 95 P.



D E U T S C H L A N D
124 125

GEORG GUSTAV HUFF – RHEINHESSEN

D E U T S C H L A N D

GEORG GUSTAV HUFF – RHEINHESSEN

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAUER BURGUNDER	 3352307 	 2023	 0,75	 6	 6,25	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHARDONNAY	 3362207 	 2022	 0,75	 6	 5,95	
	 3362307 	 2023	 0,75	 6	 6,25	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SAUVIGNON BLANC	 3382307 	 2023	 0,75	 6	 6,25	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NIERSTEINER RIESLING VOM ROTEN HANG	 3392209 	 2022	 0,75	 6	 6,25	
	 3392309 	 2023	 0,75	 6	 6,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NIERSTEINER HIPPING RIESLING	 3402107 	 2021/22	 0,75	 6	 8,30	
NIERSTEINER PETTENTHAL RIESLING	 3432107 	 2021/22	 0,75	 6	 11,85	
NIERSTEINER HIPPING ALTE REBEN RIESLING	 3442107 	 2021/22	 0,75	 6	 17,85	

Grauburgunder
12,5 Vol. % Alkohol

Chardonnay
13,0 Vol. % Alkohol

Sauvignon Blanc
12,0 Vol. % Alkohol

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol

GRAUER BURGUNDER
Kerniger Burgunder mit Struktur und feiner Frucht. Im Duft erinnert er 
an Birne, Ananas und Nuss.

CHARDONNAY
Dieser Chardonnay zeigt sich noch sehr frisch und jung. Er duftet nach 
reifem Apfel, Honigmelone und Banane. Elegant und fruchtig tänzelt 
er über die Zunge. Mineralische Nuancen verleihen ihm das gewisse 
Etwas. 

SAUVIGNON BLANC
Ein frischer, kerniger Wein mit eigenwilligen, pikanten Aromen von 
Johannisbeere, Stachelbeere und grünem Apfel. Der Wein passt be-
sonders gut zu Fisch und Meeresfrüchten, oder aber zu leichten Spei-
sen vom Grill. 

NIERSTEINER RIESLING VOM ROTEN HANG
Ein Wein aus einer der besten Lagen Deutschlands. In diesem Wein 
vereinen sich die Vorzüge aus drei Lagen des berühmten Niersteiner 
Roten Hangs. 
Ein klarer, ausdrucksstarker Riesling voller Mineralität. Am Gaumen be-
sticht er durch die angenehme Säure und die typischen Zitrusnoten. 
Sehr gutes Preis/ Genussverhältnis!

HIPPING RIESLING, PETTENTHAL RIESLING
Die großen Niersteiner Lagen Hipping und Pettenthal gehören zu den 
besten und bekanntesten Lagen Deutschlands. 
Der Hipping präsentiert sich mit intensiven, ausgeprägten Fruchtaro-
men, er erinnert an vollreife Pfirsiche und Aprikosen, unterlegt von 
feinen mineralischen Noten. Am Gaumen ist er saftig und nachhaltig.
Pettenthal ist wohl die begehrteste Lage im Roten Hang von Nier-
stein. In dieser südlich ausgerichteten Steillage wachsen die Trauben 
unter optimalen Bedingungen. Niedriger Ertrag, selektive Lese und 
schonende Traubenverarbeitung bilden den Grundstein dieses Wei-
nes mit der einzigartigen Aromatik der Lage Pettenthal.

Edelstahl

Edelstahl

Edelstahl

Edelstahl + Holzfass

Edelstahl + Holzfass

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NIERSTEINER CHARDONNAY	 D1112207	 2022/23	 0,75	 6	 9,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

NIERSTEINER RIESLING BEERENAUSLESE	 3452135	 2021	 0,375	 6	 16,50 
SCHLOSS SCHWABSBURG

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SPÄTBURGUNDER	 D1102107	 2021	 0,75	 6	 6,95

Chardonnay
13,0 Vol. % Alkohol

Riesling
6,5 Vol. % Alkohol

Spätburgunder
12,5 Vol. % Alkohol

NIERSTEINER CHARDONNAY
Ein ausgewogener Chardonnay mit einer klaren Frische und beson-
ders feinen fruchtigen Aromen wie Mango und Quitte. Der Ausbau, 
inspiriert von der französischen Burgunder Stilistik im 500 l Eichen-
holzfass, ließ den Wein zu einem Burgunder mit zartem Schmelz und 
dichten Körper reifen. 

NIERSTEINER RIESLING BEERENAUSLESE SCHLOSS 
SCHWABSBURG
Diese Riesling Beerenauslese begeistert mit reifen Aromen von Apri-
kose, Quitte, Honigmelone und Grapefruit. Am Gaumen betörend, fas-
zinierendes Spiel zwischen zarter Fruchtsüße und belebender Säure. 
In Abgang ist dieser Wein fast endlos lange nachhallend. Ein großes 
Geschmackserlebnis!

SPÄTBURGUNDER
Vollmundiger Spätburgunder mit reifen Aromen von Waldfrüchten 
und etwas Tabak. Durch den Ausbau im großen Holzfass werden diese 
fruchtigen Nuancen von angenehm würzigen Komponenten unter-
strichen. Am Gaumen zeigt sich dieser Spätburgunder saftig, gradlinig 
und lang. 

Ausbau im Tonneau (500l)

Edelstahlfass

Holzfass

Suckling 95 P.

Pettenthal:
Parker 92 P.
Hipping Alte Reben:
Suckling 94 P.

Suckling 90+ P.

JG 23 lieferbar ab September 2024
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WEISSBURGUNDER GUTSWEIN	 2262207 	 2022	 0,75	 6	 11,60	
	 2262307 	 2023	 0,75	 6	 11,85	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WESTHOFENER RIESLING TROCKEN	 7712207	 2022	 0,75	 6	 21,00	
	 7712307	 2023	 0,75	 6	 22,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAUBURGUNDER GUTSWEIN	 2752207 	 2022	 0,75	 6	 11,60	
	 2752307 	 2023	 0,75	 6	 11,85	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WESTHOFENER WEISSBURGUNDER & CHARDONNAY	 2272207 	 2022	 0,75	 6	 16,70	
	 2272307 	 2023	 0,75	 6	 16,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AULERDE RIESLING GG	 7722207 	 2022	 0,75	 6	 40,30	
KIRCHSPIEL RIESLING GG	 7732207 	 2022	 0,75	 6	 48,50	
BRUNNENHÄUSCHEN RIESLING GG	 7742207 	 2022	 0,75	 6	 55,50	
MORSTEIN RIESLING GG	 7752207 	 2022	 0,75	 6	 55,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RIESLING „VOM KALKSTEIN“ TROCKEN	 7702207 	 2022	 0,75	 6	 14,15	
	 7702307 	 2023	 0,75	 6	 14,60	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WEISSER BURGUNDER RÉSERVE TROCKEN	 7762107 	 2021	 0,75	 6	 29,95	
	 7762207 	 2022	 0,75	 6	 32,10	

Weißburgunder
12,5 Vol. % Alkohol

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol

Grauburgunder
12,5 Vol. % Alkohol

Weißburgunder; Chardonnay 
13,0 Vol. % Alkohol

Riesling
12,5 – 13,0 Vol. % Alkohol

Riesling
12,5 Vol. % Alkohol

Weißburgunder
13,0 Vol. % Alkohol

Das Weingut Wittmann gehört sicherlich zu den renommiertesten Betrieben Deutschlands. Die Qualität 
der Weine strahlt auch weit über die Grenzen der Republik hinaus. 
Bereits zu Beginn der 80er begann der Weg zum ökologischen Anbau. Seit den 90er Jahren betreibt das 
Weingut zu 100% Weinbau nach ökologischen Richtlinien und zählt somit zu den Wegbereitern des bio-
logischen Weinanbaus in Deutschland. Seit 2004 werden die Weinberge bio-dynamisch bewirtschaftet. 
Die Entwicklung geht seitdem immer weiter. So haben die Weine in den letzten 5-10 Jahren nochmal an 
Strahlkraft gewonnen. Die auf Tonmergel- und Kalkstein Böden gewachsenen Trauben erfahren eine in-
tensive Pflege im Weinberg. Niedere Erträge und die konsequente Selektion der Trauben von Hand, sind 

hier weitere Grundlagen für Weine von einer unglaublich filigranen Tiefe. Schlank und konzentriert, niemals aufdringlich, haben ein großes 
Lager- und Reifepotential.

WEISSBURGUNDER GUTSWEIN
Der Weißburgunder Gutswein „in französischem Stil“ ist reif und fines-
senreich am Gaumen. Mit schönen feinsten Röstaromen, die in einem 
langen, salzig-mineralischen Nachhall enden. Ein tiefes und subtiles 
Bukett, mit Anklängen von  fruchtigen Kräutern und Hefenoten, die 
von der langen Reifung herrühren. Am Gaumen ist er vollmundig, 
eine hervorragende Kombination aus Cremigkeit und Rasse.

WESTHOFENER RIESLING TROCKEN
Die Trauben zu diesem Wein stammen vorwiegend aus den Westho-
fener VDP GG-Lagen Morstein und Brunnenhäuschen. Sie kommen 
aus noch eher jüngeren Rebanlagen, bringen aber schon die ganze 
Charakteristik dieser großen Lagen mit. Hier zeigt sich die typische 
Kalksteinmineralik der 1er Cru Lagen. Klare gelbe Frucht in der Nase 
mit einer rauchigen Mineralität. Saftig und mit viel Grip am Gaumen. 
Mit langanhaltendem, salzigem Finish zeigt der Westhofener Riesling 
unmissverständlich seine Herkunft.

GRAUBURGUNDER GUTSWEIN
Die Gutsweine sind die Visitenkarte des Weingutes. Auch die Trauben 
für diese sogenannten „Basisweine“ stammen aus gutseigenen Wein-
bergen, die biodynamisch bewirtschaftet und handwerklich gepflegt 
werden.  Die intensive Weinbergspflege, eine schonende Trauben- 
und Mostverarbeitung sowie die anschließend traditionelle Weinbe-
reitung, schaffen schon bei den Gutsweinen die Grundlage für deren 
hohe Qualität. Die Weine vergären zum Großteil im traditionellen 
Holzfass. Der Grauburgunder ist geprägt von einer feinen, nussigen 
Frucht, einem Hauch von Birne sowie einem tollen Schmelz.

WESTHOFENER WEISSBURGUNDER & CHARDONNAY
Der Westhofener Weißburgunder  & Chardonnay  hat sehr viel Kraft 
und ist dennoch schlank und erfrischend kühl. Ein klar definierter 
Wein, mit einem langen, mineralischen Abgang. Die Nase ist domi-
niert von Pfirsich, mit feinen grünen Anteilen, darunter grüne Birne, 
Kiwi, Litschi, Tee und weißer Pfeffer. Am Gaumen viel Druck mit einer 
beindruckenden Frische, langer feiner Abgang.

VDP GROSSE GEWÄCHSE
Die VDP Großen Gewächse von Wittmann gehören sicherlich zu den 
gefragtesten und begehrtesten Weinen Deutschlands. Wer einmal 
das Vergnügen hatte diese großen Lagenweine nebeneinander oder 
in einer Vertikalen zu probieren, kann das sicherlich verstehen. Daher 
sind die Mengen dieser Weine auch bei uns sehr begrenzt und kön-
nen nur streng limitiert abgeben werden. Wir bitten um eine frühzeiti-
ge Reservierung. Die Auslieferung erfolgt im März 2023. RIESLING „VOM KALKSTEIN“ TROCKEN

In der Nase im ersten Moment noch zurückhaltend, mit etwas Luft 
strömen dann zunehmend frische Aromen von weißen Pfirsichen, Ap-
rikosen und einem Hauch von Frühlingswiesenblumen. Am Gaumen 
tritt die Frucht dann eher in den Hintergrund und eine vom Kalkstein 
geprägte Mineralität vibriert im Mund. Herrlich feinfruchtig, salzig 
frisch vergnügt dieser Wein den Gaumen. Er wirkt leicht und ist doch 
tiefgründig lang. Westhofener Kalksteinmineralik!

WEISSER BURGUNDER RÉSERVE TROCKEN
Die Trauben zu diesem Wein stammen aus den Filetstücken der West-
hofener Spitzenlagen. Sie werden im traditionellen Halbstück oder im 
Barrique Fass, mit einem Hefelager von mindestens 15 Monaten, aus-
gebaut. 
Stroh-Gelb, in der Nase ein würziger Duft nach mediterranen Kräu-
tern, Orange und Zitrus sowie zarte Noten von Jasmin und Ingwer. 
Am Gaumen ein sehr elegantes Säurespiel mit einem intensiven, lan-
gen und verspielten Nachhall.

Streng limitiert

BIO-WEINGUT

Weißburgunder großes Holz 
Chardonnay Barrique

15 Monate großes Holzfass

Suckling 93 P. 

Suckling 92 P.

Suckling 94 P.

Suckling 95 P.

Parker 93 P. JG 2020

Suckling 93 P.

Aulerde – Suckling 96 P.
Kirchspiel – Suckling 98 P.
Brunnenhäuschen – Suckling 98 P.
Morstein – Suckling 99 P.

JG 23 lieferbar ab September 2024

Magnums auf Anfrage
JG 23 lieferbar ab März 2025



RAUMLAND – DEUTSCHLANDS SEKTHAUS NUMMER 1
Es gibt wohl kaum ein Weinthema in Deutschland, bei dem sich die Fachwelt so einig ist wie bei Sekt-
erzeugung. Bei Raumland werden regelmäßig die besten Sekte Deutschlands hergestellt und dies in 
einer Bandbreite, die einen nur staunen lässt.
Auch der alkoholfreie Secco ist eine Klasse für sich. Das besondere Terroir im rheinhessischen Flörs-
heim-Dahlsheim, wo Raumland ca. 10 Hektar Rebfläche bester Weinbergslagen besitzt, garantiert ge-
radezu optimale Bedingungen für den Weinbau. 
Durch die aufwendige Arbeit im Weinberg (Handlese, Verzicht auf herkömmliche Spritzmittel und 

Herbizide) und seine schonende Versektung, bleiben die fruchtigen Aromen besonders klar erhalten. Bei der Reifung auf der Hefe gönnt 
man jedem Sekt die Zeit, die er zur vollen Entfaltung braucht – auch wenn es mal 12 Jahre dauert. Oft werden die Sekte in Blindverkostun-
gen für Champagner gehalten. Aus den Rebsorten Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir und Weißburgunder werden im großen Stil Sekte 
kreiert . Eben im Raumland-Stil, eigen und individuell. 
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Spätburgunder
12,0 Vol. % Alkohol

Meininger  92 P. 
Parker 94 P.
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TRADITION BRUT	 7430007	 -	 0,75	 6	 16,80
DOPPELMAGNUM	 7430030	 -	 3,00	 1	 83,00

aktuell 80 Monate Hefelager

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CUVÉE KATHARINA BRUT NATURE	 5451807	 2018	 0,75	 6	 21,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHARDONNAY RESERVE BRUT	 7051407	 2014	 0,75	 6	 32,75	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

PINOT KIRCHENSTÜCK RESERVE BRUT NATURE	 7601407	 2014	 0,75	 6	 32,75	

CUVÉE KATHARINA BRUT NATURE
Eine Burgundercuvée aus Spätburgunder- und Pinot-Meunier Trau-
ben, weiß gekeltert. Im Bukett rauchige Noten, etwas Brioche und 
Walnuss. Die Cuvée Katharina hat, wie alle Sekte von Raumland, eine 
sehr feine Perlage, die perfekt zum weinig-feinen Charakter dieses 
ohne Dosage degorgierten Sekts passt. Am Gaumen ist er unglaub-
lich komplex, druckvoll, mit guter Struktur und Substanz sowie viel, 
viel Länge im Abgang.

CHARDONNAY RESERVE BRUT
Im Bukett offenbaren sich Anklänge von gelben Früchten und Duft 
von weißen Blüten. Das lange Hefelager drückt sich durch feine Noten 
von Bourbon-Vanille, Karamell und Brioche aus. Am Gaumen cremig 
mit unglaublicher Intensität und einer überraschenden Frische im Ab-
gang. Die kalkgeprägten Böden verleihen diesem Sekt seine lebhafte 
Komplexität und kraftgeladene Struktur. Dieser Jahrgangs-Sekt bringt 
alle Voraussetzungen mit noch viele weitere Jahre bei guten Lager-
bedingungen reifen zu können.

PINOT KIRCHENSTÜCK RESERVE BRUT NATURE
Ein reiner Pinot Noir Sekt aus der VDP Einzellage Kirchenstück in 
Hohen-Sülzen in der Wonnegau. Feinste Perlage, komplex mit einer 
prägnanten Säure, die charakteristisch für den Pinot Noir steht. Die 
rotfruchtigen Noten von Waldbeeren und Schattenmorellen paaren 
sich mit einem angenehmen Hauch von weißem Pfeffer und einer 
wunderschönen Mineralität im Abgang. Die lange Zeit von über 90 
Monaten auf der Hefe schmeichelt durch feine Brioche- und Nuss-
noten.

Pinot Blanc, Pinot-Meunier, 
Pinot Noir
12,0 Vol. % Alkohol

Parker 93 P. JG 2014
Meininger 93 P.
Parker 93 P.

Chardonnay
12,0 Vol. % Alkohol

Über 90 Monate Hefelager

100% Pinot Noir
12,0 Vol. % Alkohol

Riesling
12,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RIESLING BRUT	 5441807	 2018/19	 0,75	 6	 18,50	

RIESLING BRUT
Brillantes Strohgelb in der Farbe. Mit einer feinen, intensiven Perlage 
kommt der Riesling in der Nase mit feinem Steinobst, wie Aprikose 
und weißem Pfirsich, deutlich durch. Dazu ein leicht floraler Touch 
und etwas Zitrus und Grapefruit. Am Gaumen saftig und frisch, die fei-
nen Briochenoten bleiben dezent im Hintergrund. Angenehme Säu-
re. Die Trauben für diesen Sekt stammen aus sehr guten Flörsheimer 
Riesling-Lagen. Mehr als nur ein perfekter und anspruchsvoller Som-
mer- und Terrassensekt. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CUVÉE MARIE-LUISE BRUT	 5271907	 2019	 0,75	 6	 21,00

CUVÉE MARIE-LUISE BRUT
Zu 100% aus Spätburgundertrauben, hell gekelterter Blanc de Noir 
Sekt der Extraklasse. In der Nase  frische weiße und gelbe Fruchtaro-
men sowie dezente Brioche-Anklänge. Am Gaumen würzig, kraftvoll, 
mit feinem Schmelz und viel Substanz. Bereits jetzt große Aromen-
vielfalt und Tiefgang.

Spätburgunder
12,0 Vol. % Alkohol

36 Monate Hefelager

Meininger 94 P.

Parker 97 P.

Parker 96+ P.

Meininger 92 P. JG 2015

43 Monate Hefelager

44 Monate Hefelager

TRADITION BRUT 
Exklusive Cuvée für den offenen Ausschank in der Gastronomie

Die Tradition Brut ist ein hochklassiger Sekt, der vom Sekthaus Raum-
land speziell für den offenen Ausschank in der Gastronomie cuvée-
tiert wurde. Mit unserem exklusiven Vertrieb dieser Cuvée, die aus 
75% Pinot Noir und 25% Weißburgunder besteht, möchten wir jene 
Gastronomen ansprechen, die von handwerklich exzellentem deut-
schem Spitzensekt ebenso begeistert sind wie wir und dies mit Ihren 
Gästen teilen möchten. Er besticht durch die Balance von süßlichen 
Briochearomen, angenehmer Säure und einer feinen Perlage sowie 
feinfruchtige, ausdrucksstarke Aromen des Pinot Noirs und einer cre-
migen Textur durch den Einsatz von mehrfachbelegten Barrique Fäs-
sern. Genuss, der berührt! 

ROSÉ RESERVE BRUT
Ein Rosé-Sekt aus 100% Spätburgunder. Feine Mousseux, ein frucht-
betontes Bukett und sanfter Schmelz am Gaumen charakterisieren 
diesen außergewöhnlichen Rosé Sekt. Äußerst harmonisch, füllig, mit 
einer feinen Frische und Aromen von roten Früchten und Cassis. Dazu 
Nuancen von Rhabarber, gepaart mit einer eleganten Mineralität. Am 
Gaumen geschmeidig und vielschichtig, mit dichtem Körper und mit 
einer samtigen Länge im langen Nachhall. Wunderbar auch als per-
fekter Essensbegleiter zu Schalen- und Krustentieren.

Spätburgunder
12,0 Vol. % Alkohol

über 90 Monate Hefelager

Parker 95 P.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ROSÉ RESERVE BRUT	 5461607	 2014/15	 0,75	 6	 25,20	
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Bacchus
0,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ZERROZZANTE CUVÉE NO.1 WEISS	 5480009		  0,75	 6	 7,55	
ZERROZZANTE CUVÉE NO.2 ROT	 5490007		  0,75	 6	 7,55	

TRAUBENSECCO  – ALKOHOLFREI
In den Raumland Traubensecci findet man die Aromen frisch gepress-
ter, aromatischer Weintrauben wieder. Sie werden ohne Pasteurisie-
rung, nur durch Filtern und Kohlensäure haltbar gemacht. Herrliches 
Süße-Säurespiel, fruchtbetont und wunderbar klar und reintönig. 
Hochwertiger, alkoholfreier Trinkgenuss nicht nur für die Spitzengas-
tronomie.

Dornfelder
0,0 Vol. % Alkohol

GRANDE CUVÉE & GRANDE RÉSERVE SEKTE
Die besten Grundweine bekommen durch die über 120-monatige 
Flaschengärung eine unglaubliche Komplexität und Tiefe. Sie begeis-
tern mit einer großen Frische und einer feinen und perfekt eingebun-
den Säure sowie einem endlosen Abgang. Jetzt schon ein großer Ge-
nuss, besitzen diese Vintage Sekte ein großes Reifepotential für viele, 
viele weitere Jahre. Leider gibt es nur eine kleine Menge von diesen 
außergewöhnlichen Weltklasse-Schaumweinen, daher schnell zugrei-
fen. Streng limitiert!

Chardonnay 
12,0 Vol.% Alkohol
Pinot Blanc
Pinot Noir, Chardonnay 
12,0 Vol.% Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TRIUMVIRAT – GRANDE CUVÉE BRUT	 5471307	 2013/14	 0,75	 3	 44,80

MAGNUM	 5471215	 2012	 1,50	 3	 84,00

	 5471415	 2014	 1,50	 3	 95,00

DOPPELMAGNUM	 5471230	 2012	 3,00	 1	 169,00

	 5471430	 2014	 3,00	 1	 189,00

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHARDONNAY GRANDE RÉSERVE BRUT NATURE	 7230907	 2009	 0,75	 6	 74,50
	 7231207	 2012	 0,75	 6	 58,00 
BLANC DE BLANCS GRANDE RÉSERVE EXTRA BRUT	 7141007	 2010	 0,75	 6	 59,50
MONROSE GRANDE CUVÉE EXTRA BRUT	 7221107	 2011	 0,75	 6	 110,00

TRIUMVIRAT – GRANDE CUVÉE BRUT
Cuvée aus Spätburgunder, Pinot-Meunier und Chardonnay.
Helles Goldgelb in der Farbe. Faszinierend eindringlich und konzen-
triert. Mit traumhaften, feinen Brioche-Noten und einem eleganten 
Zitrusduft, zeigt er ein tolles Spiel zwischen Frucht und hefigen 
Aromen. Feine rauchige Noten im Hintergrund. Gute Substanz und 
Komplexität. Enorm lang und nachhaltig im Finale. Die Triumvirat 
Cuvée ist sicherlich im Durchschnitt der letzten 10 Jahre der höchst-
bewertete Sekt Deutschlands. 

Spätburgunder, 
Pinot-Meunier, Chardonnay
12,5 Vol. % Alkohol

Parker 96 P. JG 2014

ÜBER 100 MONATE HEFELAGER

ÜBER 120 MONATE HEFELAGER

LIMITIERT
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GELBER MUSKATELLER	 6072207	 2022/23	 0,75	 6	 10,50	

GELBER MUSKATELLER
In der Nase finden wir neben den typischen Muskatnoten auch 
Aromen von weißen Pfirsichen, Aprikosen und Zitronengras.
Am Gaumen entwickelt sich eine feine, angenehme Fruchsüße mit 
einer Vielzahl exotischer Würznoten. Eine bei dieser Rebsorte eher 
selten zu findende, zupackende Mineralität prägt den langen Nach-
hall.

Muskateller
12,0 Vol. % Alkohol

Grüner Veltliner
13,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRÜNER VELTLINER SMARAGD SETZBERG	 6032207	 2022	 0,75	 6	 13,25	
	 6032307	 2023	 0,75	 6	 13,90	

GRÜNER VELTLINER SMARAGD SETZBERG
Nochmals eine Steigerung zum Federspiel. Der Smaragd demonst-
riert seine große Art mit Schmelz und Kraft bereits im Duft, viel gut 
balancierte Konzentration, ein Hauch Karamell, viel reifes Kernobst, 
mineralische Tiefe, Finesse, sehr komplexer, perfekter Essensbegleiter 
zu edlen Speisen.  

Seit dem Jahr 1872 ist das kleine Weingut im Besitz der Familie Nothnagl. Im Jahr 1997 übernahm 
Anton Nothnagl den elterlichen Betrieb und konnte von Beginn an durch sein hohes Qualitätstre-
ben auf sich aufmerksam machen.  Die acht Hektar umfassenden Weingärten liegen in den besten 
Lagen von Spitz und bieten die Grundlage für terroirgeprägte Spitzenweine. Erfreulich ist die Tat-
sache, dass die Weine von Anton Nothnagl trotz der beachtlichen Qualitäten zu sehr fairen Preisen 
zu haben sind. Für uns bietet er eines der besten Preis-Genuss-Verhältnisse der gesamten Wachau. Die Weine 
Anton Nothnagls befinden sich fast ausschließlich in den besten Restaurants und Weinshops Öster-
reichs. 
„Der Weinstil von Toni Nothnagl – duftige, elegante, sehr trinkanimierende Steinfeder- und Federspiel-Weine so-
wie besonders saftige und fruchtkonzentrierte Smaragde – und die Kontinuität der Weinbereitung haben in den 
letzten Jahren zu einer regen Nachfrage seiner Weine geführt.“ (Falstaff )

Grüner Veltliner
12,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRÜNER VELTLINER FEDERSPIEL STEINPORZ	 6012207	 2022/23	 0,75	 6	 9,20	

GRÜNER VELTLINER FEDERSPIEL STEINPORZ  
Schon das Federspiel von Nothnagl besticht durch Substanz und 
Geschmeidigkeit. Würze und helle Früchte im Duft, am Gaumen sehr 
elegant, mit belebender Art, cremiges Mundgefühl, Aromen von 
Äpfeln und Birnen, hinzu kommt mineralische Frische, sehr ausgewo-
gen mit noch einigem Potential.

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ANCESTRALE FLEUR	 D1012107	 2021	 0,75	 6	 15,95	

ANCESTRALE FLEUR
In der Nase duftige Aromen von Holunderblüten, Birnen und Litschi. 
Ein Blumenstrauß aus exotischen Früchten und floralen Noten. Am 
Gaumen zeigt sich die angenehme Süße dieses „Demi Sec“ Sektes. 
Durch die lebendige Säure wirkt er sehr erfrischend und zeigt Aromen 
von Limette und frischen Trauben. Empfehlung zu Dessert und Käse.

Scheurebe
8,5 Vol. % Alkohol

Methode Ancestrale

NEU
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SAUVIGNON BLANC KALK & KREIDE	 6332307	 2023	 0,75	 6	 16,55	

SAUVIGNON BLANC KALK & KREIDE
Dieser Wein ist der wohl wichtigste und bekannteste Wein der 
Tements. Er entstammt der Haupternte der wertvollsten Sauvignon 
Blanc Lagen wie Zieregg, Grassnitzberg, Sernau, Hochkittenberg, 
Eckberg, Wielitsch, Sulztal, Ottenberg und Kranachberg.
Der Wein begeistert durch Vielschichtigkeit und tiefliegende Würze. 
Reife Birnennoten, dazu aromatischer Holunder. Mit Luft auch ganz 
viel Cassis. Komplex und strahlend klar am Gaumen.

Sauvignon Blanc
12,5 Vol. % Alkohol

Falstaff  93 P. JG 21

Das Weingut Tement hat in den letzten dreieinhalb Jahrzehnten eine unglaubliche Erfolgsgeschich-
te geschrieben und war damit maßgeblich am Aufbau des neuen Qualitäts-Image des österreichi-
schen Weins beteiligt. Manfred Tement hat seinen Betrieb kontinuierlich erweitert und stets Weine 
höchster Qualität erzeugt, die mittlerweile national sowie international höchste Wertschätzung ge-
nießen und sicherlich zu den Besten und Renommiertesten ganz Österreichs gehören.

Mit Armin und Stefan Tement ist nun bereits die dritte Generation voll in den Betrieb integriert. Die Geschwister sind mehr als bestrebt 
den Familienbetrieb mit dem gewohnten Qualitätsbewusstsein und Sinn für Tradition weiterzuführen. Die Familie Tement bewirtschaftet 
rund um ihr Weingut eine Fläche von 80 Hektar. Mit ca. 60% der ausgepflanzten Reben ist Sauvignon Blanc die wichtigste Rebsorte für 
das Weingut Tement. Andere gebietstypische Sorten wie Welschriesling, Gelber Muskateller, Morillon, Weißburgunder und Gewürztrami-
ner ergänzen den 96%tigen Weißweinschwerpunkt des Weinguts. 
Der Ausbau der einzelnen Sorten bzw. Weine erfolgt auf traditionell steirische Weise. Ob im Stahltank oder im großen, traditionellen 
neutralen Eichenfass, die Weine sind nie vom Ausbau geprägt, sondern widerspiegeln immer ihre Herkunft.
Ob es sich nun um Gutsweine der Steirischen Klassik oder um Lagenweine handelt, die Weinlese wird immer mit viel Sorgfalt und Mühe 
von Hand, botrytisfrei und sehr selektiv durchgeführt.
Der Name Tement steht für perfekte steirische Weine in jeder Kategorie – von leicht und jung zu trinken bis körperreich, tief struk-
turiert und extrem lagerfähig.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TEMENT BLANC	 6692207	 2022	 0,75	 6	 11,50	

TEMENT BLANC
Dieser Wein ist die Interpretation eines südsteirischen, authentischen 
Terroirweines mit Herkunftscharakter. Eine Cuvée aus Sauvignon 
Blanc vom Kalk, Sand, Schiefer und Opok, vervollständigt durch 
Weißburgunder und Welschriesling vom Kalk und Mergel. Ein wun-
derbarer, eleganter, wie vielschichtiger Wein mit unverkennbarer 
„Tement-Signatur“.

Sauvignon Blanc, Weißburgunder, 
Welschriesling 
12 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MORILLON MUSCHELKALK GUTSWEIN	 6352207	 2022/23	 0,75	 6	 16,85	

MORILLON MUSCHELKALK GUTSWEIN
Der langsame Ausbau in großen, neutralen Holzfässern entwickelt 
sehr vielschichtige Aromen, die sich am Gaumen mit harmonischer, 
fast frischer Fruchtsüße fortsetzen. Braucht Zeit und Luft, öffnet sich 
mit Anklängen an frisch geriebene Äpfel, Löwenzahnblätter und 
gerösteten Mandeln. Kann jung getrunken werden, nach 2-3 Jahren 
Flaschenreife wird er noch feiner.

Morillon (Chardonnay)
13,0 Vol. % Alkohol

Falstaff  93 P. JG 19
Suckling 92 P. JG 19

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ZIEREGG SAUVIGNON BLANC GROSSE STK LAGE	 6382007	 2020	 0,75	 6	 49,80	
MAGNUM	 6381715	 2017	 1,50	 6	 99,00	

ZIEREGG SAUVIGNON BLANC GROSSE STK LAGE
Die Lage Zieregg ist geprägt von einer steilen Hanglage, 35-jährigen 
Rebstöcken und Muschelkalkböden. Diese wertvollste, kühl-warme 
Lage formt die Aromatik dieses Weins in einer sehr eigenständigen 
und ausdrucksstarken Art und Weise: In der tiefen Nase zeigt sich ein 
feingliedriges, rauchiges Aromenspektrum, unterlegt mit Eleganz 
und purer Kalkwürze. Unglaublich mineralisch, strukturiert und 
vollkommen eigenständig. Mit Luft offenbaren sich Aromen, die an 
Zitronenminze und Ananas erinnern, aber auch an Thymian und 
Stachelbeeren. Am Gaumen rauchende Mineralität, Salzblüten und 
eingelegte Zitronen. Unfiltriert auf die Flasche gezogen.

Sauvignon Blanc
13,0 Vol. % Alkohol

Falstaff  97 P. JG 2019

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ZIEREGG  MORILLON GROSSE STK LAGE	 6392007	 2020	 0,75	 6	 49,80	

ZIEREGG  MORILLON GROSSE STK LAGE
Der mit Morillon bepflanzte Teil des Zieregg wechselt von Muschel-
kalk zu Kalkmergelböden, die noch etwas mehr Wärmespeicherver-
mögen besitzen. Kühle Winde begünstigen zudem die sehr aromati-
sche Ausprägung der Trauben. Um die ganze Komplexität von Lage 
und Rebsorte später auch in der Flasche zum Ausdruck kommen zu 
lassen, ist der längerer Ausbau in neutralen Kleinfässern entschei-
dend. In der gebündelten Nase zeigen sich konzentrierte, filigrane 
Aromen nach Kakao-Bohnen, reifen Zitronen und Haselnüssen. Mit 
Luft auch frische Wiesenkräuter, kühl und unglaublich verspielt. Aus-
nahme-Jahrgang mit begeisternder Länge. Optimale Trinkreife nach 
5-10 Jahren Flaschenreife.

Morillon
13,5 Vol. % Alkohol

Falstaff  97 P. JG 2019

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRASSNITZBERG SB ERSTE STK LAGE	 6372007	 2020	 0,75	 6	 26,80	

GRASSNITZBERG SAUVIGNON BLANC ERSTE STK LAGE
Aufgrund der Süd-Ost Ausrichtung der Lage Grassnitzberg kommt es 
in den Herbstmonaten zu einer stärkeren Nachtabkühlung. Der Wein 
bekommt auf dem von Muschelkalk und Braunerde dominierten 
Boden würzig-kühle Sauvignonaromen.
Der Wein beeindruckt durch ein tief-mineralisches, fast undurch-
dringliches Aromengeflecht aus Birne, Salzkapern, Bohnenkraut und 
dunkler Johannisbeere. Kann jung getrunken werden, entwickelt 
aber oft erst  nach 3 Jahren die typischen "Grassnitzberg-Terroirno-
ten".

Sauvignon Blanc
12,5 Vol. % Alkohol

Falstaff 94 P. JG 2019
Gault Millau 18,5 P. JG 2019

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

EHRENHAUSENER SAUVIGNON BLANC	 6362107	 2021	 0,75	 6	 17,50	
 

EHRENHAUSENER SAUVIGNON BLANC
Die besten Weinberge rund um Berghausen eignen sich hervor-
ragend für Sauvignon Blanc. Der fruchtbare Muschelkalk-Boden und 
die klimatischen Gegebenheiten verleihen diesem Wein Eleganz, 
Charakter und ein animierendes Trinkerlebnis. Johannisbeere & 
Haselnuss, kühl und salzig.

Sauvignon Blanc
13 Vol. % Alkohol

Falstaff  93 P.
Sucking 95 P. JG 19

BIO-WEINGUT
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Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SAVIGNY LES BEAUNE 1ER CRU „NARBANTONS“	 6571907	 2019	 0,75	 6	 24,80

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VOLNAY "LA GIGOTTE"	 0712207	 2022	 0,75	 6	 32,90

SAVIGNY LES BEAUNE 1ER CRU „NARBANTONS“
Girard besitzt 4 Cru-Lagen in Savigny-Lès-Beaune 1er Cru: Les 
Peuillets, Les Narbantons, Les Lavières und Les Rouvrettes. Sie unter-
scheiden sich nach Exposition und Beschaffenheit des Bodens. Der 
Savigny 1er Cru Les Narbantons hat eine kirschig-rubinrote Farbe, 
besitzt ein feingliedriges, verspieltes Bukett, welches sich auf Düfte 
von Blütenknospen und kleinen roten Früchten konzentriert. Am 
Gaumen typisch und frisch, elegant und reichhaltig, mit ausgepräg-
ter Frucht, seidigen Tanninen, schöner Textur und gutem Volumen.

VOLNAY "LA GIGOTTE"
Die Reben für diesen Volnay stehen auf einem Ton-Kalk Boden und 
sind über 50 Jahre alt.
Im Glas eine schöne klare Farbe von zartem Zinnoberrot bis zum 
tiefsten Rubinrot. Im Bukett Aromen von Kirschen, schwarzer Jo-
hannisbeere und Veilchen.  Am Gaumen elegant mit feinfruchtigem 
Schmelz und weichen Tanninen. Ein tiefgründiger und dichter Wein, 
der seine Appellation durch seine Finesse und Eleganz verdeutlicht.

Pino Noir 
13,0% Alkohol

Pino Noir 
13,0% Alkohol

Auf dieser Domaine in Savigny les Beaune werden auf 9 Hektar 85% Rotweine und 15% Weißweine angebaut 
und schonend ausgebaut. Die Weinberge des Gutes erstrecken sich über die Dörfer Savigny les Beaune, Per-
nand Vergelesses, Aloxe-Corton, Nuits Saint Georges, Pommard und Volnay. In der 5. Generation werden hier 
schwerpunktmäßig Pinot Noirs erzeugt, die mit ihren klaren, reintönigen Fruchtaromen, einem straffen und 
schlanken Körper sowie einem gekonnten Holzeinsatz überzeugen. Erste Priorität bei allen Arbeiten im Wein-
berg und im Keller bleibt dabei immer, möglichst viel des individuellen Terroirs der ausgebauten Lage in die 
Flasche zu bekommen. Ein echter Geheimtipp mit einem im Burgund leider nur selten zu findendem gutem 
Preis/ Genussverhältnis. 

Bei unserem letzten Besuch auf der Domaine im Herbst 2019 hat es uns neben den schon gelisteten Weinen, 
der Savigny Les Beaune 1er Cru „Narbantons“ besonders angetan. Gleichzeit konnten wir uns auch von der Einstiegsdroge, dem Bour-
gogne Rouge, einige Kisten sichern. Dieser Wein bleibt in der Regel sonst komplett in Frankreich. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SAVIGNY LES BEAUNE ROUGE	 6262107	 2021	 0,75	 6	 25,10	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BOURGOGNE ROUGE	 6562207	 2022	 0,75	 6	 14,65

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SAVIGNY LES BEAUNE „LES GODEAUX“ BLANC	 6682207	 2022	 0,75	 6	 27,00

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RULLY BLANC	 F1082207	 2022	 0,75	 6	 23,85

SAVIGNY LES BEAUNE ROUGE
Die schöne, einladende Kirschfarbe passt zum fruchtigen Bukett, wel-
ches an rote und schwarze Beeren erinnert. Am Gaumen verschmel-
zen Cassis, Himbeer- und Kirscharomen mit einer feinen, leicht 
pfeffrigen Würze. Der Körper ist vollmundig, ausgewogen und rund.

BOURGOGNE ROUGE
Strahlend Kirschrot. Das Bukett und sein Geschmack sind inspiriert 
von kleinen hellroten und schwarzen Beeren-Früchten. An den 
Papillen präsentiert sich ein lebendiger Pinot Noir wie aus dem Bil-
derbuch. Er ist schlank, reichhaltig und würzig. Seine runde Struktur, 
Frische und ein feinnerviger Abgang sorgen für Trinkfluss!

SAVIGNY LES BEAUNE „LES GODEAUX“ BLANC
Ein wunderschöner burgundischer Chardonnay, der Kraft, Eleganz 
und Finesse perfekt vereint. In der Nase deutliche Noten von gelben 
frischen Früchten, auch exotische Früchte und etwas Zitrus. Am 
Gaumen druckvoll mit viel Gripp, hier vereinen sich die fruchtigen 
Aromen mit einer geradlinigen Mineralität. Der Nachhall ist lang und 
animierend.

RULLY BLANC
In der Nase frische Fruchtaromen, die an Limette, Yuzo und Manda-
rinen erinnern. Begleitet wird diese Frucht mit feinwürzigen Noten 
von weißem Pfeffer, Anis und einem Hauch Vanille. Am Gaumen 
wieder angenehm frisch, feine mineralische Komponenten, nicht 
aufdringlich, schöne Länge im komplexen Abgang. Ein anspruchs-
voller Spaßmacher. 

Pinot Noir
13,0 Vol. % Alkohol

Pinot Noir 
13,0 Vol. % Alkohol

10 Monate in überwiegend 
gebrauchten Barriques

10 Monate in überwiegend 
gebrauchten Barriques

10 Monate in überwiegend 
gebrauchten Barriques

Chardonnay 
13,0 Vol. % Alkohol

Chardonnay 
13,0 Vol. % AlkoholNEU

NEU
10 Monate in überwiegend 
gebrauchten Barriques
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Chardonnay, Pinot Noir, 
Pinot Meunier
12,0 Vol. % Alkohol

Sauvignon Blanc
11,5 Vol. % Alkohol

Chenin Blanc
Cabernet Franc
12,5 Vol. % Alkohol

Das Champagnerhaus, mit Sitz in Pierry, unweit von Epernay im Herzen der Champagne, wird seit vielen Genera-
tionen von der Familie Bouché erfolgreich geführt. Seit kurzer Zeit hat nun Nicola Bouché die Leitung übernom-
men und man spürt den neuen, frischen Wind dieser Generation. So wurde im letzten  Jahr die Präsentation der 
gesamten Produktpalette aufgefrischt. Das große Potential sind die 35 Hektar Weinberge, die fast alle direkt um 
die Kellerei gelegen sind. Im Anbau stehen die klassischen Champagnerrebsorten, Chardonnay, Pinot Noir und 
Pinot Meunier. Die Champagner, die zwischen 3 und 7 Jahren auf der Flasche reifen, werden typischerweise von 

einer eleganten Frische getragen. Sie bieten sich daher perfekt als Aperitif und zum Begleiten leichter Vorspeisen an.

Seit 1951 haben Les Caves de la Loire 160 Winzer zusammengebracht und repräsentieren insgesamt rund 2.200 
Hektar Reben in Anjou, Saumurois, Chinonais und Touraine. 
Am Fuße des bekannten Château de Brissac, die mit sieben Stockwerken höchste Burg Frankreichs, behaupten 
sich die engagierten Winzer der Caves de la Loire als eine der „Weinbau-Juwelen“ der Region und sind Institution 
mit unvergleichlichem Know-how. Die innovative Genossenschaft engagiert sich unter anderem für einen ver-
nünftigen und nachhaltigen Weinbau. Die Weine begeistern mit ihrem Preis-/Genussverhältnis!

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BOUCHE CUVÉE RESERVEE BRUT	 615001		  0,75	 6	 24,85	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WALLY SAUVIGNON BLANC LOIRE	 6192307	 2023	 0,75	 6	 5,65	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

COMTE DE TREILLIÈRE CRÉMANT DE LOIRE	 6180007		  0,75	 6	 8,85	

BOUCHE CUVÉE RESERVEE BRUT
Feine und konstante Perlage, Aromen von eingelegten Früchten, ein 
Hauch Zitrus, dezente Brioche Noten, angenehm am Gaumen, viel 
Frische, dabei komplex und ausgewogen.

WALLY SAUVIGNON BLANC LOIRE
Knackig, frischer Sauvignon Blanc, mit Loire-typischer Ausprägung. 
Der schöne Trinkfluss wird getragen von verspielten Frucht-Nuancen, 
lebendiger Säure und fein-würziger Mineralität, die diesen Weißwein 
in ein anregendes Finale geleitet.

COMTE DE TREILLIÈRE CRÉMANT DE LOIRE
Schimmert in brillanten, zarten Goldfarben. Im Bukett feine Frucht-
noten von gelbem Steinobst, etwas Walnuss und Brioche. Lebhaft am 
Gaumen, mit eleganter Persistenz, feiner Perlage und animierendem 
Geschmack, der im Abgang lange nachklingt.

BOUCHÉ PERE ET FILS – CHAMPAGNE

LES CAVES DE LA LOIRE – LOIRE

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

POMMARD	 6272107	 2021	 0,75	 6	 38,50	

POMMARD
Der von 70 Jahre alten Reben stammende Pommard präsentiert sich 
im Glas mit einer schönen, rubinroten Farbe mit einem violetten 
Schimmer. In der Nase dominieren Aromen von Brombeere, Johan-
nisbeere, Kirsche und reifer Pflaume. 
Am Gaumen paart sich die Frucht mit Leder, Schokolade und Pfeffer 
mit einer angenehmen und runden Textur.

Pinot Noir
13,0 Vol. % Alkohol

10 Monate in 50% neuen und  
50% gebrauchten Barriques

10 Monate in überwiegend 
gebrauchten Barriques

10 Monate in überwiegend 
gebrauchten Barriques

10 Monate in überwiegend 
gebrauchten Barriques

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

Nuits-Saint-Georges "Les Charmois"  	 6281907	 2019	 0,75	 6	 33,95	
  	 6282107	 2021	 0,75	 6	 41,50	

NUITS-SAINT-GEORGES "LES CHARMOIS" 
In der Nase frische, jugendliche Aromen von Kirschen, Erdbeeren 
und schwarzen Johannisbeeren sowie Nuancen von Leder, Trüffel 
und eingelegten Pflaumen.
Am Gaumen gut strukturiert, kräftig und vollmundig, ein toller 
Essensbegleiter, der sogar gut zu einem kräftigen, gegrillten Fleisch 
oder gebratenem Lamm passt.

Pinot Noir
13,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CORTON GRAND CRU "LES PERRIÈRES"	 6291907  	 2019/20	 0,75	 6	 64,00	
	 6292107  	 2021	 0,75	 6	 69,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHAMBOLLE MUSIGNY ROUGE VIEILLES VIGNES	 F1092207  	 2022	 0,75	 6	 66,50	

Pinot Noir
13,5 Vol. % Alkohol

Pinot Noir
13,0 Vol. % Alkohol

CORTON GRAND CRU "LES PERRIÈRES"
Verführerisch samtige bis dunkelviolette Farbe, reichhaltiges Bukett 
mit fruchtigen Akzenten von Heidelbeeren, Johannisbeeren, Sauer-
kirschen, aber auch Noten von Veilchen und Lakritz. Am Gaumen 
fordernd und kraftvoll entwickeln sich mit zunehmender Belüftung 
auch Aromen von Trüffel und Leder. Im langen Nachhall erfrischt die 
feine Säure den Gaumen für den nächsten Schluck. 

CHAMBOLLE MUSIGNY ROUGE VIEILLES VIGNES
Liebe auf den ersten Schluck! Der erstmals von Girard im Jahrgang 
2022 von alten Reben produzierte Chambolle-Musigny hat uns 
sofort begeistert. Die Nase ist sehr komplex mit ausdrucksstarken 
Aromen von roten Früchten, wie Himbeere, Erdbeere und reifen 
Kirschen, aber auch Noten von Veilchen, Rose, Schokoladentrüf-
feln, Gewürzen und Humus. Am Gaumen druckvoll und trotzdem 
tänzelnd und voller Spannung mit samtigem Tannin. Dieser Wein hat 
einen komplexen Körper, viel Tiefe und einem langen, durchdringen-
den Abgang.
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POL ROGER – CHAMPAGNE POL ROGER – CHAMPAGNE

Das bis heute im Familienbesitz befindliche Champagnerhaus Pol Roger wurde bereits 1849 in 
Ay gegründet. 2 Jahre später zog es nach Epernay, an die weltberühmte Avenue de Champagne, 
wo es bis heute anzutreffen ist.  Als Mitglied der Primum Familiae Vini, dem Zusammenschluss 
weltbester Winzer wie z.B. Egon Müller-Scharzhof, Chateau Mouton-Rothschild und Symington 
sind die trockenen Brut Cuvées aus den klassischen Rebsorten Pinot Noir, Pinot Meunier und 
Chardonnay aus der Weinwelt nicht mehr wergzudenken. 
Vinifiziert wird bis heute natürlich, ursprünglich und traditionell. Nur die Cuvée der ersten Pres-
sung wird verwendet. Nach dem Dégorgement reifen alle Pol Roger Champagner 3 Monate bis 
10 Jahre lang auf der Flasche. Innovationsreichtum, das Know-How von sechs Generationen, 
innovative Kellermeister und 90 ha Rebfläche in hervorragenden Lagen machen Champagne 
Paul Roger seit nunmehr 170 Jahren zu einem der führenden Champagnerhäusern Frankreichs. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

POL ROGER RÉSERVE BRUT	 F1000007		  0,75	 6	 36,95
Magnum	 F1000015		  1,5	 1	 84,50

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

POL ROGER PURE EXTRA BRUT	 F1010007		  0,75	 6	 55,00

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

POL ROGER VINTAGE BRUT 2016	 F1021607	 2016	 0,75	 6	 68,00

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

POL ROGER ROSÉ 2018	 F1031807	 2018	 0,75	 6	 69,50

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

POL ROGER BLANC DE BLANCS 2016	 F1041607	 2016	 0,75	 6	 76,50

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

POL ROGER SIR WINSTON CHURCHILL 2015	 F1051507	 2015	 0,75	 6	 185,00

POL ROGER RÉSERVE BRUT
Leuchtendes Stohgelb im Glas, Intensives Bouquet nach Quitten ,gel-
bem Steinobst und Honig gefolgt von Briochenoten und Mandeln, 
Am Gaumen frisch und druckvoll, mittlere Moussse, cremiger Körper 
mit leichter Mineralik
Einfach ein schöner Einstiegschampagner von Pol Roger.

POL ROGER PURE EXTRA BRUT
In der Nase ein Hauch von Rosen und Nelken gepaart mit zitrischen 
Aromen, am Gaumen frisch und klar strukturiert, trotz seiner fehlen-
den Dosage angenehm cremig und harmonisch.
Perfekter Speisenbegleiter für Hummer und Meeresfrüchte.

POL ROGER VINTAGE BRUT 2016
Leuchtend goldgelbe Farbe und feinste Perlage, Aromen von Nüssen 
und Bisquitt, Blütenhonig und Schwarzkirschen, feine, elegante Cré-
mage, am Gaumen zitrisch mit Anklängen von Minze dabei immer 
frisch bis ins Finale. 
Bereits jetzt ein Champagner der Extraklasse der sich noch wunder-
bar entwickeln wird.

POL ROGER ROSÉ 2018
Zart hellrosa im Glas mit einer feinen, anhaltenden Perlage. Sein 
Duft erinnert an reife rote Beeren mit leichten floralen Noten. Den 
besonders weinigen Charakter erhält er durch folgendes Prinzip: Vor 
der Flaschenfüllung und der zweiten Gärung auf der Flasche werden 
ca. 15% Rotwein des gleichen Jahrgangs aus Pinot-Noir-Trauben, 
von den besten Crus aus dem Bereich Montagne de Reims, hinzu-
gegeben. Diese finale Cuvée wird dann zur zweiten Gärung auf die 
Flasche gebracht. 
Das Ergebnis ist ein kräftiger Rosé Champagner mit frischer Säure 
und viel Struktur, der sich noch viele Jahre positiv auf der Flasche 
entwickeln wird. 

POL ROGER BLANC DE BLANCS 2016
Strohgelbe Farbe mit bernsteinfarbenen Reflexen, elegantes Mous-
seux. In der Nase mit leicht ätherischen Noten gefolgt von Aromen 
von Cashewnüssen, Brioche und Waldhonig. Am Gaumen elegant 
und ausgewogen mit Anklängen von getrockneten Früchten und 
Gebäck. Fruchtig aromatische Frische mit einer seidigen Textur im 
Langen Finale. Ein sehr harmonischer Champagner.

POL ROGER SIR WINSTON CHURCHILL 2015
Dieser Champagner ist eine Hommage an Sir Winston Churchill, den 
eine enge Freundschaft mit Pol Roger verband. In ihm vereinen sich 
Charakterstärke, Robustheit und Reife. Er besticht durch seine weiß-
goldene Farbe und eine lebhafte Spritzigkeit. In der Nase u.a. subtile 
Noten von Orangenblüten, Brioche und Vanille. Am Gaumen cremig, 
mit Aromen frischer gelber Früchte und feinen tiefsinnigen mine-
ralischen Noten. Opulent und doch sehr ausbalanciert, mit einem 
langen und kraftvollen Finale. 
Ein perfekter Essensbegleiter für eine Vielzahl an Speisen, insbeson-
dere der eleganten japanischen Küche. 

33% Chardonnay, 33% Pinot Noir, 
33% Pinot Meunier
12,5 Vol. % Alkohol

48 Monate Reife auf der Hefe

48 Monate Reife auf der Hefe

Parker 92 P.

Parker 93 P.

Parker 94 P.

Parker 94+ P.

33% Chardonnay, 33% Pinot Noir, 
33% Pinot Meunier
12,5 Vol. % Alkohol

60% Pinot Noir,  40% Chardonnay
12,5 Vol. % Alkohol

60% Pinot Noir, 40% Chardonnay 
12,5 Vol. % Alkohol

60% Pinot Noir, 40% Chardonnay
12,5 Vol. % Alkohol

Pinot Noir, Chardonnay
12,5 Vol. % Alkohol
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CHÂTEAU DE LA BOUYÈRE – BORDEAUX

F R A N K R E I C H

CHÂTEAU ROUTAS – PROVENCE

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHÂTEAU ROUTAS PROVENCE ROSÉ	 6252307  	 2023	 0,75	 6	 7,65	
MAGNUM	 6252315  	 2023	 1,50	 6	 16,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHÂTEAU ROUTAS PROVENCE WHITE 	 F1202307  	 2023	 0,75	 6	 6,60	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MIRAVAL PROVENCE ROSÉ	 6202307  	 2023	 0,75	 6	 14,50	
MAGNUM	 6202315  	 2023	 1,50	 6	 29,90	
	 6202260  	 2022/23	 6,00	 6	 193,00	

Hier finden Sie beispielhaft einige Weine aus unserem großen Bordeaux-Sortiment, welches wir ab sofort über unsere „Schwesterfirma“, die Grand 
Wine Selection GmbH vertreiben. Die Weine können bei Bestellungen, mit denen aus dem M.A.X.X. Weine Sortiment kombiniert werden. Da die 
Preise für hochwertige Bordeaux immer wieder Schwankungen unterliegen und die Bestände teilweise sehr begrenzt sind, haben wir nur eine 
kleine Auswahl der vorhandenen Weine ohne Preise aufgelistet. Wir bitten Sie uns bei Interesse zu kontaktieren und eine aktuelle Bestands- und 
Preisliste anzufordern.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHÂTEAU DE LA BOUYÈRE	 6951907	 2019	 0,75	 6	 5,55	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MARGAUX DE BRANE 	 6111907 	 2019	 0,75	 6	 21,80	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHÂTEAU HAUT BOUTISSE 	 6761907 	 2019	 0,75	 6	 6,25	

CHÂTEAU DE LA BOUYÈRE
Die granatrote Farbe ist von einer tiefen Brillanz. Die intensive Nase, in 
der sich ein Bouquet von hellen roten Früchten zeigt, ergänzt durch 
Aromen von schwarzen Johannisbeeren und Brombeeren sowie wür-
zigen Noten. Der Gaumen folgt der gleichen aromatischen Linie, rund, 
großzügig, reichlich und ausgewogen, abgerundet durch eine griffige 
Tanninstruktur.

MARGAUX DE BRANE
Der erstmals im Jahrgang 2014 gefüllte Margaux de Brane entstand aus 
einer Idee des Verwalters des Chateau Brane-Catenac  2ème Cru Classé  
Henri Lurton. Er selektiert die Trauben der jungen Reben des Chateaus 
und baut diese nur 12 Monate in Barriques aus, um damit einen etwas 
fruchtbetonteren und früher zugänglichen Bordeaux zu vinifizieren. Das 
Ergebnis überzeugt mit einem Bukett von roten und schwarzen Beeren, 
etwas Kirsche und feinen Gewürznoten. Am Gaumen delikat, mit einem 
mittleren Körper, getragen von feinen Tanninen.  

CHÂTEAU HAUT BOUTISSE
Herrliche Aromen von dunklen Waldbeeren, Lakritze und Tabak. Mit viel 
Cabernet Franc und einem kleineren Anteil Merlot, ist er am Gaumen ein 
saftiger, duftender Rotwein mit rotem Fruchtgeschmack. Noch jung, stehen 
Struktur und Frische im Vordergrund, doch wurde alles attraktiv ausbalan-
ciert. Ganz viel Bordeaux fürs Geld.

60% Merlot, 30% Cabernet-Sauvi-
gnon, 10% Cabernet Franc
13,5% Vol. % Alkohol

12 Monate Barrique

77% Merlot, 18% Cabernet 
Sauvignon, 5% Cabernet Franc 
14,5% Vol. % Alkohol

12 Monate Barrique

57% Cabernet Franc, 43% Merlot 
13,5% Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Jahrgänge	 Inhalt/L
CHÂTEAU PHELAN SEGUR	 2019/2020	 0,75L
CHATEAU MONTROSE 2ÈME CRU CLASSÉ  	 2015/2018/2019/2020	 0,75L
CHATEAU BEYCHEVELLE 4E CRU CLASSÉ	 2019/2020	 0,75L
CHATEAU LÉOVILLE-BARTON 2ÈME CRU CLASSÉ	 2018	 0,75L
CHATEAU LÉOVILLE-LAS-CASES 2ÈME CRU CLASSÉ  	 2015/2018/2019/2020	 0,75L
CHATEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2ÈME CRU CLASSÉ	 2018/2019	 0,75L
CHATEAU GISCOURS 3E CRU CLASSÉ 	 2019/2020	 0,75L
CHATEAU BRANE CANTENAC 2ÈME CRU CLASSÉ  	 2016/2018/2019/2020	 0,75L
CHATEAU MARGAUX 1ER CRU CLASSÉ	 2016/2018	 0,75L
CHATEAU CHASSE SPLEEN CRU BOURGEOIS EXCEPTIONNEL	 2018/2019/2020	 0,75L
CHATEAU PONTET CANET 5ÈME CRU CLASSÉ 	 2015/2016/2018/2019/2020	 0,75L
CHÂTEAU BATAILLEY  5ÉME CRU CLASSÉ 	 2016	 0,75L
CHATEAU PICHON-LALANDE-COMTESSE 2ÈME	 2018/2019	 0,75L
CHATEAU LAFITE-ROTHSCHILD 1ER CRU CLASSÉ	 2018	 0,75L
CHATEAU HAUT-BAILLY GRAND CRU CLASSÉ 	 2018/2019/2020	 0,75L
CHATEAU LA MISSION HAUT-BRION 1ER CRU CLASSÉ 	 2018/2019	 0,75L
CHATEAU FIGEAC GRAND CRU CLASSÉ  	 2018/2019/2020	 0,75L
CHÂTEAU CANON-LA-GAFFELIÈRE GRAND CRU CLASSÉ	 2016/2019/2020	 0,75L
CHATEAU ANGELUS  1ER GRAND CRU CLASSÉ	 2019	 0,75LA
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MIRAVAL – PROVENCE
VERSCHIEDENSTE APPELLATIONEN – BORDEAUX

CHATEAU BRANE-CANTENAC – BORDEAUX

CHÂTEAU HAUT BOUTISSE – BORDEAUX

Das rund 290 Hektar große Anwesen von Chateau Routas liegt eingebettet in einer herrlichen Land-
schaft zwischen Aix-en-Provence - mit seiner eleganten Altstadt - und den weißen Sandstränden des 
Golfs von Saint Tropez. In den, auf einer Höhe von 350 Metern gelegenen Weinbergen, profitieren die 
Trauben von den kühlen Nächten, was dazu beiträgt, sowohl Frische als auch Komplexität in den Wei-
nen zu erhalten. 2005 übernahmen Sir David Murray & seine Familie das Eigentum und leiteten eine 

neue Ära für Chateau Routas ein. Das nachhaltig bewirtschaftete Anwesen ist reich an landwirtschaftlicher Vielfalt, die für die Gesundheit der 
Reben von entscheidender Bedeutung ist. Es gibt zudem zahlreiche Bodentypen, was dem Anbau verschiedener Rebsorten zugute kommt. 
Die 290 Hektar umfassen neben den Weingärten, Weizenfelder und Olivenbäume. Chateau Routas ist ein malerisch gelegenes Kleinod, 
dessen köstlicher Provence Rosé zu DEN Entdeckungen des letzten Jahres gehört!

Das Weingut Miraval - mit seinen umliegenden Weinbergen – liegt in der Provence, genauer gesagt 
in der malerischen Gemeinde Correns im Department Var. Der breiten Öffentlichkeit wurde Miraval 
durch das ehemalige Hollywood-Paar Brad Pitt und Angelina Jolie bekannt. „Brangelina“ kauften 2012 
das Weingut und holten sich den legendären Wein-Experten Marc Perrin zur Unterstützung an Bord, 
um einen besonders hochwertigen Rosé zu produzieren. Der Erfolg war durchschlagend: Auf Anhieb 
gewann das Miraval Weingut 2013 die Auszeichnung „Weltweit bester Rosé“ des renommierten Wine-
Spectator und steht seitdem auf vielen renommierten Weinkarten der Welt.

CHÂTEAU ROUTAS PROVENCE ROSÉ 
Die Nase besticht durch Frische und Frucht, ist klar und fokussiert, 
macht Lust auf den ersten Schluck. Das einladende Bukett präsentiert 
feinen Meersalzduft, Thymian, Nektarinen und einen Hauch von Zitrus-
früchten. Am Gaumen eine gute Dichte und eine köstliche Frucht, 
in perfektem Gleichgewicht mit der Säure. Der Routas Rosé besitzt 
einen mittleren Körper, ist geradlinig und erfrischend. Großer Trinkspaß 
garantiert!

CHÂTEAU ROUTAS PROVENCE WHITE 
Die nördlicheren Weinberge der Coteaux Varois sind bestens geeig-
net für Chardonnay und Viognier. Auf 240 m geraten die Weine frisch 
mit feiner Säure und betörender Eleganz. Aromen von Pfirsich und 
Zitrusfrüchten, florale Anklänge, am Gaumen auch dezente tropische 
Fruchtaromen, eine „crispy“ Säure sorgt für ordentlich Erfrischung und 
eine gute Länge.

MIRAVAL PROVENCE ROSÉ
Der Miraval Rosé braucht wohl kaum noch vorgestellt zu werden, 
denn dieser Roséwein hat Schlagzeilen gemacht: 2012 und 2013 
wurde er zum besten Rosé der Welt vom Wine Spectator erkoren. Der 
aktuelle Jahrgang beweist wieder herausragende Qualität und Genuss. 
In der Nase Aromen weißer Blüten und frischer roter Beeren. Am Gau-
men komplex, schmeichelt mit feinster Frucht, Mineralität und durch 
seine unglaubliche Frische.

46% Cinsault, 30% Grenache, 
15% Syrah, 9% Cabernet Sauvignon 
13,0% Vol. % Alkohol

Suckling 91 P.  JG 22

Viognier, Chardonnay
13,0% Vol. % Alkohol

Edelstahl

Cinsault, Grenach, Syrah, Rolle
13,0% Vol. % Alkohol

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich
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DOMAINE PAUL JANIN & FILS – BEAUJOLAIS

F R A N K R E I C H

LAVANTUREUX – CHABLIS

Wer die Chablis von Domaine Lavantureux probiert, wird verstehen, 
warum gute Chablis-Weine zu den größten Weißweinen der Welt zäh-
len. Die 1979 von Roland Lavantureux und seiner Frau gegründete und 
auf mittlerweile 20 Hektar angewachsene Domaine in der Appelation 
Chablis nähe Lignoles zeichnet sich insbesondere durch seine Lagen 
mit „Kimmeridge-Boden“ aus, einem kalk- und lehmhaltigen, mit fossi-
len Muscheln durchsetztem, Terroir aus der oberen Jurazeit, welches 

den Chablis-Weinen ihren unverwechselbaren Charakter verleiht. 
Geführt wird das Weingut heute von den Brüdern Arnaud und David. Arnaud ist für Weinberg und Keller 
verantwortlich, David für Administration und Verkauf. Die Trauben der im Durchschnitt 30 Jahre alten 
Reben werden meist in Stahltanks vergoren, wobei Arnaud, je nach Jahrgang und Lage, auch gebrauchte 
Eichenfässer zum Einsatz bringt. Die Weine liegen dann noch ca.  6 Monate auf der Hefe. Alle Weine be-
stechen durch ihre bemerkenswerte Komplexität, feinste mineralische Noten und eine perfekt eingebun-
dene Säure. Arnaud ist wahrlich ein Meister seines Fachs, der nicht umsonst die letzten 3 Jahre 
in Folge von der Zeitschrift  „Terre & Vins“ zum besten jungen Talent aus Chablis gekürt wurde. 

In Deutschland sind Weine aus dem Beaujolais in den 1970er und 80er Jahren vor allem wegen des 
damals auch bei uns herrschenden Primeur-Hypes bekannt gewesen. Als diese kultige Geschichte 
in Deutschland an Bedeutung verloren hatte, sind für sicherlich zwei Jahrzehnte Beaujolais-Weine 

aus den Köpfen und den Weinläden verschwunden. Von uns Deutschen fast unbemerkt hat sich in dieser Region in den letzten Jahren viel 
getan.
Winzer wie Eric Janin, der in der vierten Generation die Domaine Paul Janin & Fils leitet, setzen auf kompromisslose Qualität und Eigen-
ständigkeit. Eric gelingt es die Typizität der Gamay Traube, die in den verschiedenen Terroirs  der Crues des Beaujolais sehr individuell ist, 
hervorragend herauszuarbeiten. Uns haben insbesondere, neben dem Beaujolais Villages, die Crues Moulin-a-Vent Héritage und der Chénas 
gefallen. Die Weine werden reduktiv im Edelstahl ausgebaut, daher hilft eine gute Belüftung deutlich das Potential dieser blutjungen Weine 
heute schon zu erahnen. 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHABLIS	 6612207	 2022	 0,75	 6	 21,45

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHABLIS PREMIER CRU FOURCHAUME	 6622107	 2021	 0,75	 6	 34,40

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHABLIS PREMIER CRU VAU DE VEY	 6632107	 2021	 0,75	 6	 34,40

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHABLIS GRAND CRU BOUGROS	 6652107	 2021	 0,75	 6	 69,00

Chardonnay
12,0 Vol. % Alkohol

75% Edelstahl, 25% gebrauchte 
Barriques

80% Edelstahl, 20% neue Barriques

50% Edelstahl, 50% gebrauchte 
Barriques

50% Edelstahl, 50% neue 
Barriques

Vinous 92 P. JG 2020
Jancis Robinson 16,5 P. JG 2020

Jancis Robinson 18 P.

Jancis Robinson 17+ P. JG 2020

Vinous 94 P.
WeinWisser 18+ P.

Chardonnay 
12,5 Vol. % Alkohol

Chardonnay
12,0 Vol. % Alkohol

Chardonnay
12,0 Vol. % Alkohol

CHABLIS AOC
In der Nase perfekt gereifte gelbe Früchte sowie der zarte Duft einer 
Frühlingsblumenwiese. Im Mund jugendliche typische Chardonnay-
Aromen, packt zu, bleibt dabei aber immer elegant und unaufdring-
lich. Schöne Frische und feine Mineralität im Abgang.

CHABLIS PREMIER CRU FOURCHAUME AOC
Klares Strohgelb mit goldenen Reflexen. In der Nase feinfruchtige 
Aromen von Birnen, reifen Zitrusfrüchten (Limette, Zitrone), aber 
auch florale Aromen von weißen Blüten sowie feine Fassnoten. Am 
Gaumen elegant und kraftvoll, wieder Zitrusfrüchte, Birnen und 
frischer Apfel. Im Finale begeistern Noten von Kräutern, salzige Mi-
neralität und feinste Eichenholznoten, getragen von einer lebhaften 
Säure.

CHABLIS PREMIER CRU VAU DE VEY AOC
Im Bukett getrocknete Blüten, Zitrusschalen, und allerlei Gewürze so-
wie eine feine Vanillenote. Am Gaumen ist er mittel- bis vollmundig, 
dabei aber straff strukturiert, mit einer deutlichen salzigen Minarali-
tät, die lange den feinen Abgang dominiert.

CHABLIS GRAND CRU BOUGROS AOC
Strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen. In der Nase mischen 
sich fruchtige Aromen von Mirabellen, Birnen, Quitten und Granny 
Smith mit kräutrigen und an Kreide erinnernde Noten. Am Gaumen 
druckvoll und trotzdem fein strukturiert, von enormem Extrakt, dem 
eine präsente Säure entgegensteht. Ein Grand Cru mit viel Potential. 
Chablis par excellence!

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHÉNAS	 6601807	 2018	 0,75	 6	 12,50 

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MOULIN À VENT HÉRITAGE	 6591907	 2019	 0,75	 6	 17,50

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BEAUJOLAIS-VILLAGES ROUGE PIÉMONTS	 6582007	 2020	 0,75	 6	 9,60 

CHÉNAS AOC
Dieser Beaujolais kommt aus dem Chénas, dem kleinsten der 10 
Cru-Gebiete und ist eine wunderschöne Interpretation des Gamay. 
Die Ähnlichkeit zu einem Morgon oder Molin à Vent ist unverkenn-
bar und doch eigenständig. Interessante jugendliche Aromatik von 
Kräutern und roten Beeren. Noch zurückhaltend, saftiger und voller 
Ansatz mit Schliff, schöne Länge mit samtigen Tanninen.

MOULIN À VENT HÉRITAGE AOC
Die Trauben zu diesem Wein stammen von 80 bis 100 Jahre alten 
Reben. Kirsche, rote Beeren und subtile Gewürznoten in der Nase. 
Am Gaumen straff und viel frische Spannkraft, langes temperament-
volles Finale. Ein Molin-à-Vent der Spitzenklasse. Unglaublich präzise 
und klar, vollmundig und doch elegant. Viel Potential!

BEAUJOLAIS-VILLAGES ROUGE PIÉMONTS AOC
Jugendliches Bukett von roten Beeren und Kräutern, saftiger Auftakt 
am Gaumen, viel Frische erfreut den Mund, ein leichtes, fein einge-
bundenes Tannin begleitet den vibrierenden Abgang. Unkompliziert 
und doch so anders. So soll er schmecken, der Beaujolais für jeden 
Tag und zu so vielen Gelegenheiten.

Gamay
14,0 Vol. % Alkohol

Gamay
14,0 Vol. % Alkohol

Gamay
14,0 Vol. % Alkohol
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GUIGAL – RHONE

F R A N K R E I C H

GUIGAL – RHONE

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GIGONDAS 	 2132007	 2020	 0,75	 12	 19,00	

GIGONDAS AOP
Duft von Cassis, Kirschen und Himbeeren, zugänglich am Gaumen, 
geschliffenes Tannin, gut eingebundenes Holz, komplexe Art, ge-
lungene Kombination aus Würze und Frucht.

Grenache,  Mourvedre,  Syrah
14,5 Vol. % Alkohol

Ausbau im großen Holzfass

Parker 91-93 P. JG 2019 
Suckling 92 P. JG 2019

Viognier, Roussanne, Marianne, 
Clairette Blanche, 
Bouboulent, Granche Blanc
14,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CÔTES DU RHÔNE BLANC	 1542207	 2022	 0,75	 12	 8,55	

CÔTES DU RHÔNE BLANC AOP
Duft von Holunder, Birnen und Honigmelone, mineralische Frische 
und Eleganz am Gaumen. Feine Balance aus Frucht und Mineralität, 
sehr geschliffen am Gaumen, mit einer tragenden Säurestruktur. 

Guigal ist einer der ganz grossen Namen des französischen Weinbaus. 
Nur wenige Weingüter weltweit blicken auf eine derart konstante Geschichte in 
Qualität und Verlässlichkeit zurück. In allen Preisklassen weiß Guigal bestens zu 
überzeugen. Der Familienbetrieb E. Guigal, 1946 vom Vater Etienne gegründet, 
wird jetzt in der dritten Generation von Sohn Philippe mitgeführt. Die Familie 
Guigal ist maßgeblich dafür verantwortlich, dass die Rhone neben Bordeaux und 
Burgund als weitere französische Weinregion international bekannt wurde. 

Syrah, Grenache , Mouvedre
15,0 Vol. % Alkohol

Parker 91 P. JG 2018

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CÔTES DU RHÔNE ROUGE	 1502007	 2020	 0,75	 12	 8,55	

CÔTES DU RHÔNE ROUGE AOP
In der Nase eine feine Garrigue Würze und dunkle Frucht mit einer 
mineralischen Frische, am Gaumen zugänglich trotz dichter Struktur 
und vollem Körper, elegant zu trinken und ein Wein für viele Anlässe.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CHATEAUNEUF DU PAPE 	 2121807	 2018	 0,75	 12	 29,00	

CHATEAUNEUF DU PAPE AOP
Im Bukett Aromen von Kirschen und Pfeffer, leichte Animalik, Röst-
noten, reife Pflaumen, kräftig am Gaumen, mineralische Frische, packt 
immens zu, sehr langes und komplexes Finale.

Grenache, Mourvedre,  Syrah 
14,5 Vol. % Alkohol

Ausbau im großen Holzfass

Parker 91-93 P. JG 2016/17

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

HERMITAGE ROUGE GUIGAL	 2111907	 2019	 0,75	 12	 49,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CÔTE RÔTIE „CHATEAU D´AMPUIS“	 2071507	 2015	 0,75	 6	 78,00	

HERMITAGE ROUGE GUIGAL AOP
Dunkles Rubinrot, kräftiger Duft, sehr konzentriert, rauchig, satte 
Cassisfrucht, reife Pflaumen und Kirschen, viel Würze, imposant am 
Gaumen, geschliffen, extremes Potenzial, ein grosser Wein.

CÔTE RÔTIE „CHATEAU D ÁMPUIS“ AOP
In der Nase mächtige, dunkle Fruchtaromen neben Anklängen von 
Kaffee und feinster, kakaoreicher Schokolade. Am Gaumen hat er 
eine gewaltige Struktur mit einem frischen Kern, zeigt bei aller Kraft 
dennoch einen finessenreichen Schliff und wird mit zunehmender 
Belüftung unendlich facettenreich. Ein großer und kompakter Wein, 
der ewig reifen wird.

100 % Syrah
15,0 Vol. % Alkohol

Ausbau im großen Holzfass

Parker 90-92 P.

Syrah, Viognier
14,0 Vol. % Alkohol

38 Monate in Barriques

Parker 94-96 P.

Verschiedene Jahrgänge der Cote Rotie „La Landonne, La Mouline, La Turque“ auf Anfrage!

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich
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BODEGAS SALENTEIN – MENDOZA & CALLIA – SAN JUAN

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CALLIA CHARDONNAY/ TORRONTES	 7002307	 2023	 0,75	 6	 5,20	

CALLIA CHARDONNAY/TORRONTES
Schöne, frische, gelbe Farbe mit grünlichen Reflexen, im Bukett domi-
niert der Chardonnay mit allerlei gelben und tropischen Früchten. Am 
Gaumen kommt die Frische des Torrontes mehr in den Vordergrund, 
der auch besonders feine Zitrusnoten mit ins Spiel bringt, die typisch 
für diese Rebsorte sind. Ein fruchtbetonter Wein mit einem gehaltvollen 
Körper, der zu vielen Anlässen passt.

60% Chardonnay, 
40% Torrontes
13,0 Vol. % Alkohol

Bodegas Salentein befindet sich in Mendoza, einer argentinischen Provinz, die ein Syno-
nym für großartige Weine ist. Die Böden in dieser Region sind von sandigem Lehm ge-
prägt und das Klima ist trocken, mit sehr heißen Tagen und kühlen Nächten. Das Weingut 
befindet sich auf einer Höhe von 1.200 Metern, mitten in seinen Weinbergen. Das Ziel der 
Bodegas Salentein ist klar definiert: Weine von höchster Qualität herzustellen, die dem 
Land, in dem sie erzeugt werden, verpflichtet sind. Bei der Weinherstellung respektiert 
man die Natur, was sich im Ausdruck der Weine widerspiegelt, und engagiert sich gleich-

zeitig für die lokale Gemeinschaft, denn die Menschen sind ein wesentlicher Bestandteil des Erfolges.
Zum Besitz der Bodegas Salentein gehört unter anderem die Bodega Callia. Das Weingut befindet sich im Tulum Valley - einem magischen Ort. 
Die Trauben bekommen hier permanentes Sonnenlicht, trockenen und weichen Wind sowie reichlich Wasser, das aus den Bergen kommt und 
den steinigen Boden feucht hält. Das Ergebnis sind hochwertige Weine, die reinfruchtig, rund und kraftvoll sind.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CALLIA SYRAH	 7032207	 2022	 0,75	 6	 5,20	
CALLIA MALBEC	 7112207	 2022	 0,75	 6	 5,20	
CALLIA SYRAH/MALBEC	 7022207	 2022	 0,75	 6	 5,20	

Syrah, Malbec
12,5 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CALLIA CONTRACARA MALBEC	 7052007	 2020	 0,75	 6	 7,80	

CALLIA CONTRACARA MALBEC
Ein Wein von intensiver purpurroter Farbe mit einem großen aromati-
schen Ausdruck, typisch für Malbec aus hoch gelegenen Weinbergen. 
In der Nase frische rote Früchte, vermischt mit eleganten und subtilen 
Noten von Holz. Am Gaumen ist er äußerst frisch, delikat und lang 
anhaltend, mit weichen und samtigen Tanninen und gutem Volumen. 
Ein ausgewogener Säuregehalt sorgt für Gleichgewicht, Harmonie 
und Trinkfreude.

Malbec
14,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

SALENTEIN BARREL SELECTION PINOT NOIR	 7082007	 2020	 0,75	 6	 11,70	

SALENTEIN BARREL SELECTION PINOT NOIR
Dieser elegante 100%ige Pinot Noir ist geprägt von feinen Röstaro-
men, gepaart mit zarten floralen Akzenten. Er zeigt zudem ein verfüh-
rerisches Bukett von roten Früchten, Vanille, Nelken, Zeder und etwas 
Zitruszesten. Am Gaumen fein und unglaublich elegant. Das weiche 
Tannin macht ihn zu einem perfekten Speisenbegleiter.

Pinot Noir
13,0 Vol. % Alkohol

CALLIA SYRAH, MALBEC, SYRAH/MALBEC
Junge Rotweine, mit einem wunderschönen Ausdruck ihrer Rebsorten 
und bestem Preis-/Genussverhältnis. 
Sie sind harmonisch in allen gustatorischen Empfindungen. Würzige 
Noten vermischen sich mit der ganzen Palette frischer roter Früchte, 
wie sie typisch und charakteristisch für jede Sorte sind.

Bei Disznókö werden einige der besten und spannendsten Tokaja der ganzen Region erzeugt. Schon 
im 17. Jahrhundert ein großer Name, bewirtschaftet das renommierte Weingut heute mehr als 120 
Hektar der besten Weinberge in Tokaji-Hegyalja, der ältesten und bedeutendsten Weinbauregion im 
Nordosten Ungarns. Hier sind die Hänge dank der Karpaten gut vor den Winden geschützt. Nach Sü-
den ausgerichtet, können sie die herrliche Sonne Ungarns voll und ganz genießen. Im Herbst gleicht 

eine Tour in die ungarische Tiefebene einer Reise durch den Garten Eden. Disznókö ist Mitglied der ´Association Tokaji Renaissance´, die es 
sich zur Aufgabe gemacht hat, lokale Weinbautraditionen zu pflegen und Tokajer, insbesondere die Süßweine, auf der ganzen Welt bekann-
ter zu machen. Der Likörwein Tokaji Aszú ist das Markenzeichen der Region Tokaji-Hegyalja, die seit Juni 2002 als Unesco-Weltkulturerbe ge-
schützt ist. Er wird aus rosinenartig geschrumpften und per Hand ausgelesenen Trockenbeeren hergestellt, die durch Edelfäule am Rebstock 
eine natürliche Mostkonzentration erhalten haben. Die guten, reifen Trauben der Furmint-Reben, die nicht von der Edelfäule des Botrytis-Pilz 
überzogen sind, werden zu fruchtig-frischen, trockenen Weißweinen verarbeitet.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TOKAJI ASZÚ 6 PUTTONYOS	 7270205	 2002	 0,5	 6	 45,00	
	 7271605	 2016	 0,5	 6	 58,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

TOKAJI ASZÚ 5 PUTTONYOS 	 7261205	 2012	 0,5	 6	 31,00	
	 7261305	 2013/14	 0,5	 6	 38,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

1413 DISZNÓKÖ TOKAJI	 7251905	 2019	 0,5	 6	 14,80	

TOKAJI ASZÚ 6 PUTTONYOS 
Glänzend golden mit brillanten Reflexen. Der Duft ist intensiv und
komplex mit Aromen von Aprikosen, feinen Gewürzen, Bourbon-
Vanille und einer feinen Note der Edelfäule. Am Gaumen ist der 6 
Puttonyos wie eine kleine Explosion, lebhaft, lang, mit einer großartig 
integrierten Säure. Klassischer Tokaji - wie aus dem Bilderbuch.

TOKAJI ASZÚ 5 PUTTONYOS 
Im Glas zeigt sich der 5 Puttonyos in dunklem Orange mit goldfar-
benen Reflexen. Das Bukett ist intensiv fruchtig, mit verführerischen 
Aromen von Honig und Krokant, nebst Eindrücken getrockneter 
Früchte, untermalt von einer Nuance Tabak. Am Gaumen intensiv, 
mit großartiger Persistenz und extremer Länge. Ein archetypischer 
Tokaji.

1413 DISZNÓKÖ TOKAJI 
Strahlendes Goldgelb mit glänzenden Applikationen. Der 1413 
präsentiert Aromen von frischen Zitrusfrüchten, Pfirsichen und 
Ananas sowie Anklänge von getrockneten Aprikosen. Ein perfektes 
Zusammenspiel von Frucht und Säure. Der Wein ist sehr dicht, gut 
balanciert und cremig, klingt im Abgang unendlich lange nach! 

Furmint, Hárslevelü
12,5 Vol. % Alkohol

Parker 92 P., Suckling 94 P. 
Wine Spectator 96 P. 
Wine Enthusiast 97 P.

Furmint und Hárslevelü
12,0 Vol. % Alkohol

Parker 93 P., Suckling 95 P. 
Wine Spectator 93 P., Decanter 95 P., 
Wine Enthusiast 96 P.

reinsortig Furmint
12,5 Vol. % Alkohol
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DISZNOKO – TOKAJI

12 Monate im Holzfass aus je 
50% amerikanischer und 
französischer Eiche

10 Monate im Holzfass aus 
französischer Eiche

Decanter 97 P.

NEU



CUVÉE NO.01 PRICKELND – ALKOHOLFREI
Die spritzig-frische Cuvée Blanc No.01 präsentiert sich mit einer fei-
nen Perlage im Glas. Ein harmonisches Spiel zwischen gelber Frucht 
von Birne und Mirabelle, abgerundet mit einem Hauch typischer 
Briochenoten. Die elegante Säure wird durch die zart cremig, feinper-
lige Textur ausbalanciert. Eignet sich hervorragend als Aperitif oder 
als Begleiter edler Canapés, Meeresfrüchte und frischer Desserts wie 
Zabaione und Panna Cotta mit Früchten.

RIESLING – ALKOHOLFREI
Der Riesling sorgt mit eleganter Mineralik und leichter Säure für wah-
re Hochgefühle. Dichte Aromen von grünem Apfel, frischen Zitronen 
und saftigem Steinobst ergeben in Kombination mit der charakte-
ristischen Schieferwürze ein herrlich duftendes, elegant cremiges 
Bouquet. Mit seiner mineralischen Note empfiehlt sich der Riesling 
als unkomplizierter Begleiter zu Antipasti, frischen Sommersalaten 
und Meeresfrüchten. 

VERDEJO RUEDA – ALKOHOLFREI
Dieser Verdejo ist ein prachtvoller Ausdruck für kastilische Lebensart. 
Edle Aromen von Stachelbeeren und Lorbeer, die von einer leichten 
Kräuternote abgerundet werden und zusammen ein intensiv-fruch-
tiges Bukett ergeben. Die belebende Säure sorgt in Kombination mit 
seinem ausgewogenen Körper für eine herrliche Erfrischung. Dieser 
vielseitige Verdejo passt perfekt zu mediterranen Gerichten mit Fisch, 
Meeresfrüchten oder weißem Fleisch.

CUVÉE ROUGE NO.02 TOLEDO – ALKOHOLFREI
Die Cuvée Rouge No.02 präsentiert sich mit einem temperamentvol-
len Bukett, kräftig und jugendlich zugleich. Untermalt von Pfeffer-
noten entführen dunkle Frucht- und Beerenaromen einen zurück 
ins Herz Spaniens, zu den heimatlichen Wurzeln in der sonnigen 
Hochebene La Meseta. Die Cuvée Rouge No.2 passt hervorragend zu 
Delikatessen vom Grill, Risotto oder Pastavariationen.

ROSÉWEIN PROVENCE – ALKOHOLFREI
Der Rosé aus der Provence verwöhnt in hellem Lachsrosa mit 
feinen Nuancen von Himbeeren, Aprikosen und floralen Noten. Die 
fruchtige Frische und elegante Mineralität spiegeln den harmoni-
schen, französischen Charakter wider. Eine exquisite, sommerliche 
Begleitung zu kalten mediterranen Vorspeisen, Bouillabaisse oder 
gegrilltem Fisch und nicht zu vergessen: Perfekt zum Beginn der 
Spargelsaison.

ROSÉ PRICKELND – ALKOHOLFREI
Der Rosé Prickelnd zeigt sich mit einer lebendigen Perlage in 
fruchtig-frischem Zartrosa. Die leicht verspielte Süße roter Beeren 
und Pflaumen steht im harmonischen Einklang mit lebhafter Säure. 
Perfekt geeignet als feiner Aperitif, zum Feiern oder einfach so.

Cuvée
alkoholfrei

Empfohlene Serviertemperatur: 
6 - 8 °C

Vegan - Kalorienarm - Glutenfrei 

Riesling
alkoholfrei

Empfohlene Serviertemperatur: 
6 - 8 °C

Vegan - Kalorienarm - Glutenfrei 

Verdejo
alkoholfrei

Empfohlene Serviertemperatur: 
6 - 8 °C

Vegan - Kalorienarm - Glutenfrei 

Cuvée
alkoholfrei

Empfohlene Serviertemperatur: 
15 - 18 °C

Vegan - Kalorienarm - Glutenfrei 

Cuvée
alkoholfrei

Empfohlene Serviertemperatur: 
6 - 8 °C

Vegan - Kalorienarm - Glutenfrei 

Cuvée
alkoholfrei

Empfohlene Serviertemperatur: 
6 - 8 °C

 Vegan - Kalorienarm - Glutenfrei 

Kolonne Null, gegründet 2018 von den beiden Jungunternehmern Moritz Zyrewitz 
und Philipp Rössle, kreiert feine alkoholfreie Premiumweine.
Kolonne Null steht für den besonderen Anspruch an Qualität, Genuss und Stil. 
„Wir präsentieren eine Vielfalt feinster Weine und prickelnder Varianten, die wir in Co-
Produktion mit prämierten Familienweingütern entwickeln“ – so lautet das Kredo des 
jungen Kolonne Null Teams!

Die Forschung im hauseigenen Labor legt dabei den Grundstein für jede, der vom Kolonne Null Team vinifizierten Wein- und Sektkreation. Nur 
die brillantesten Kompositionen und die allerbesten Grundweine, werden in größerem Maßstab entalkoholisiert und dann ein Teil der Kolonne 
Null Kollektion. In dem Wachstumsmarkt alkoholfreier Weine ist Kolonne Null sicherlich derzeit der Premium-Erzeuger in Deutschland.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CUVÉE NO.01 PRICKELND – ALKOHOLFREI	 8640007		  0,75	 6	 9,95	
	 8640035		  0,375	 12	 6,25	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

RIESLING – ALKOHOLFREI	 8632207	 2022/23	 0,75	 6	 7,80	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

VERDEJO WEISSWEIN – ALKOHOLFREI	 8622307	 2023	 0,75	 6	 8,30	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CUVÉE ROUGE NO.02 – ALKOHOLFREI	 8660007		  0,75	 6	 9,10	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ROSÉWEIN – ALKOHOLFREI	 8392207	 2022	 0,75	 6	 7,60	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

ROSÉ PRICKELND – ALKOHOLFREI	 8652007	 2020	 0,75	 6	 10,50	
	 8652035	 2020	 0,375	 12	 6,85	

A L K O H O L F R E I E R  W E I N
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KOLONNE NULL  – DEUTSCHLAND
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KOLONNE NULL  – DEUTSCHLAND

Sauvignon
0,0 Vol. % Alkohol

Nicholas Hammekens Interesse an Wein hat ihn dazu veranlasst, seine Karriere und sein Leben dieser Leiden-
schaft zu widmen. Nach Abschluss seines Studiums in Kopenhagen arbeitete er in Verkaufs- und Marketing-
positionen in der Weinindustrie in Frankreich, Deutschland und Großbritannien.
Im Jahr 1996 beschloss Nicholas, sein eigenes Unternehmen zu gründen, und so wurde Hammeken Cellars, 
im südspanischen Denia, geboren. Seitdem hat das Unternehmen den Erfolg seiner Weine und Marken kon-
tinuierlich forciert. Hammeken Weine sind inzwischen in über 30 Ländern der Erde präsent und scharen 
Millionen von Weinfreunden um sich.

MY ZERO VIURA-SAUVIGNON BLANC – ALKOHOLFREI
Leuchtend zitronengelbe Farbe. Intensive Aromen von Limette und 
Stachelbeere, mit einem Hauch von frisch geschnittenem Gras und 
zarten Holunderblüten. Am Gaumen die perfekte Kombination von 
knackiger Säure mit Zitrusfrüchten und gelben Exoten. Zero Alcohol 
at it´s best!

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MY ZERO VIURA-SAUVIGNON BLANC	 E1032307	 2023	 0,75	 6	 5,90	

HAMMEKEN CELLARS – CASTILLA Y LEÓN

NEU
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KOHL GOURMET-BERGAPFELSÄFTE – SÜDTIROL

A P F E L S A F T

KOHL GOURMET-BERGAPFELSÄFTE – SÜDTIROL

BERGAPFELSAFT RUBINETTE
Die Sorte Rubinette ist eine Kreuzung zwischen Golden Delicious 
und Cox Orange.  Im Glas helles Strohgelb, changierend mit Unter-
tönen von Rosé und Apricot. In der Nase ein intensives Bukett von 
Trockenfrüchten, Datteln, Quitten und Marillen, gewürzt mit einer 
dezenten Vanillenote. Elegant und füllig, mit einer feinen frischen 
Säure am Gaumen, erfreut der Saft mit einem langen Abgang.
Besonders empfehlenswert zu feinem Ziegenkäse, leichten und 
würzigen Gemüse- und Fleischgerichten.

BERGAPFELSAFT ROUGE
Beim Rouge ist nicht nur die Schale rot, sondern auch das Frucht-
fleisch – und damit der Saft! Die rote Farbe entsteht durch den ho-
hen Gehalt an Anthocyan. Im Bukett rote Johannisbeere, Kirsche und 
Rhabarber. Am Gaumen leicht adstringierend und sehr säurebetont, 
zeigt sich der Saft mit einem kräftigen Geschmack und mit einer 
tollen Frische. Ein außergewöhnlicher, belebender Saft. Besonders 
empfehlenswert als Aperitif, zu Antipasti von Fisch und Fleisch, zu 
asiatischen Gerichten

BERGAPFELSAFT ELSTAR
Elstar ist eine Kreuzung aus Golden Delicious und Ingrid Marie.
Intensives Strohgelb, in der Nase exotische Aromen wie Mango, 
Banane und Ananas. Im Mund eher schlank und harmonisch mit 
einer gut eingebundenen Säurestruktur.  Am Gaumen ist er lang und 
anhaltend. Fein zu Speck-Variationen, herzhaften Risotti mit Fisch 
oder Gemüse, gebackenen Desserts, Blauschimmelkäse.

BERGAPFELSAFT JONAGOLD
Die Sorte Jonagold ist eine Verbindung von Jonathan mit Golden 
Delicious.  Aussehen und Geschmack verkörpern höchste Apfel-Ele-
ganz. Der Bergapfelsaft der Sorte „Jonagold“ ist von einem hellen, fast 
durchsichtigen Strohgelb. Sein Duft ist geprägt von reifen Birnen-
aromen und leicht nussigen Noten. Süße und Eleganz füllen den 
Gaumen, wobei der Saft mit Weichheit und Saftigkeit überzeugt. Er 
hat eine solide Struktur, eine starke Präsenz und einen langen, seidi-
gen Abgang. Besonders empfehlenswert zu Antipasti mit Frischkäse, 
kräftigen Risotti, gebratenem Fleisch, Kuchen, Feingebäck.

BERGAPFELSAFT & HEIDELBEERE
Der nachtblaue, hoch aromatische Wildheidelbeersaft verbindet sich 
mit dem Bergapfelsaft zu einer charaktervollen Cuvée von nahezu 
undurchsichtigem purpurviolett. Die waldigen und leicht herben 
Noten der Heidelbeere sind gut eingebunden in die Süße des Apfel-
saftes. Gemeinsam ergeben sie ein samtiges, weiches Mundgefühl 
mit einer starken Präsenz am Gaumen. 
Passt perfekt zu Wildgeflügel, gegrilltem Fleisch, Hartkäse und Weih-
nachtsgebäck

BERGAPFELSAFT & MANDARINE
In dieser Cuvée verbinden sich die Aromen des Südens und des Nor-
dens. In der Sonne Siziliens gereifte Mandarinen aus Ciaculli treffen 
auf von der Bergsonne geküsste Äpfel vom Ritten. Der charakter-
starke Bergapfelsaft bildet die Struktur des Safts, die aromatische 
Mandarine tanzt vor diesem Hintergrund und fügt diesem aromati-
sche süß-säuerliche Geschmacksreflexe hinzu.
Besonders empfehlenswert zu Sommersalaten, vegetarischen 
Speisen, Muscheln und Krustentieren, aber auch zu Kuchen und 
Hefegebäck.

BERGAPFELSAFT WINTERCALVILLE
Der Wintercalville hat einen Stammbaum, der bis ins Mittelalter 
reicht. Vermutlich ursprünglich aus der Normandie stammend, war 
der Gourmetapfel lange Zeit sehr gefragt, auch in höchsten Kreisen, 
wie z.B. am Zarenhof, wohin er seinerzeit von Südtirol, einzeln in 
Papier verpackt, geliefert wurde. Der Wintercalville-Baum ist emp-
findlich und braucht einen kräftigen, guten und warmen Boden, den 
er am Ritten vorfindet. Dieser edle und seltene Saft wird ausschließ-
lich in Magnums gefüllt. Besonders empfehlenswert als Aperitif, zu 
vegetarischen Speisen, Pastagerichten, Lamm, Ziegenkäse.

Kohl Gourmet-Bergapfelsäfte, die prämierte alkoholfreie Alternative, perfekt auch als 
Essensbegleiter! 

Nach allerhöchsten Qualitätskriterien entstehen auf fast 1.000 Metern Seehöhe am Ritten in Süd-
tirol, naturreine Gourmet-Bergapfelsäfte von allerhöchster Güte. Es sind reinsortige, also aus einer einzigen Apfelsorte erzeugte Säfte sowie 
Cuvées aus Bergapfelsaft mit passenden Partnern wie z.B. Heidelbeere oder Mandarine. Ein weiterer außergewöhnlicher Höhepunkt sind die 
limitierten Grand Cru Säfte aus den alten, schon fast vergessenen Apfelsorten. Die Kohl Bergapfelsäfte sind einerseits ein idealer Durstlöscher für 
Zwischendurch und andererseits eine elegante und feine Alternative zum Wein als Speise- und Menübegleiter. Da die einzelnen Säfte sehr in 
Säure und Süße differieren sowie unterschiedlichste Aromen aufweisen, passen sie auch sehr differenziert zu vielerlei Gerichten.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BERGAPFELSAFT RUBINETTE	 7820075		  0,75	 6	 4,35	
Bergapfelsaft Rubinette 0.2	 7820020		  0,20	 24	 2,09	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BERGAPFELSAFT ROUGE	 7800075		  0,75	 6	 4,35	
Bergapfelsaft Rouge 0.2	 7800020		  0,20	 24	 2,09	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BERGAPFELSAFT ELSTAR	 7840075		  0,75	 6	 4,35	
Bergapfelsaft Elstar 0.2	 7840020		  0,20	 24	 2,09	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BERGAPFELSAFT JONAGOLD	 7850075		  0,75	 6	 4,35	
Bergapfelsaft Jonagold 0.2	 7850020		  0,20	 24	 2,09	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BERGAPFELSAFT & HEIDELBEERE	 7810075		  0,75	 6	 5,25	
Bergapfelsaft & Heidelbeere 0.2	 7810020		  0,20	 24	 2,29	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BERGAPFELSAFT & MANDARINE	 7830075		  0,75	 6	 4,35	
Bergapfelsaft & Mandarine 0.2	 7830020		  0,20	 24	 2,09	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Jahrgang	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BERGAPFELSAFT WINTERCALVILLE	 7860000		  1,50	 6	 15,90	
Bergapfelsaft Wintercalville GP	 7860015		  1,50	 1	 19,80	

Rouge

Rubinette

Jonagold

Elstar

25% Mandarine
75% Bergapfelsaft

20% Heidelbeere
80% Bergapfelsaft

Wintercaville
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LEYENDA – JEREZ DO

WERNER GRAFSCHAFTER DRY GIN

S H E R R Y

LA GUITA, LEYENDA – JEREZ DO

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LEYENDA FINO	 5280007		  0,75	 6	 7,55	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LEYENDA MEDIUM	 5290007		  0,75	 6	 7,85	

LEYENDA MEDIUM
Ein klassischer, halbtrockener, in Eichenholz gealterter Amontillado, 
von heller Bernsteinfarbe, mild und voll mit einem nussigen Aroma. 
Ein Sherry für alle Gelegenheiten. 

15,0 Vol. % Alkohol

Das Haus M. Gil. Luque, 1760 gegründet, zählt zu den wenigen noch verbliebenen Familienunternehmen in diesem Gebiet und genießt 
weltweit einen guten Ruf. Hier werden keine Massenprodukte erzeugt, sondern Sherrys nach der traditionellen „Solera-Methode“ herge-
stellt, die in ihrem Niveau höchsten Ansprüchen genügen. 

LEYENDA FINO
Ein klassischer Fino: hellfarbig, trocken, mit delikatem Mandelaroma. 
Kühl serviert ist diese Spitzenqualität eine Köstlichkeit, die nicht nur 
als Aperitiv, sondern auch zum Essen, z.B. zu Krustentieren, gut passt.

15,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

MANZANILLA LA BAILAORA	 5230007		  0,75	 8	 8,20	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LA GUITA EN RAMA (UNFILTRIERT) 	 5322237		  0,375	 12	 8,35	

MANZANILLA LA BAILAORA
Wir sind begeistert von diesem Manzanilla. Er weckt Assoziationen 
an einen Sommerabend am Meer mit frischem Fisch und dem 
ausgiebigen Verzehr von Meeresfrüchten. Der nussige, vegetabile 
und etwas salzige Geschmack wird von einer besonderen Frische 
getragen. 

LA GUITA EN RAMA (UNFILTRIERT) 
Die Reben für diesen außergewöhnlichen und komplexen Sherry 
wachsen in der Lage Pago de Miraflores, einem der besten Weinber-
ge der Region um Sanlucar de Barrameda. 
Der Sherry hat ansprechende Reifenoten in der Nase. Sehr komplex, 
auch mit viel Frische, reifem Dörrobst, mineralischem Biss. Am Gau-
men krafvoll, komplett trocken, cremig und komplex. Fast endloses 
Finale, tolles Salz-Säure-Frucht Spiel. Ein großer Klassiker.

15,0 Vol. % Alkohol

Palomino Fino 
15,0 Vol. % Alkohol

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

LEYENDA PEDRO XIMENEZ	 5310007		  0,75	 6	 11,25	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WERNER GRAFSCHAFTER DRY GIN	 5881705		  0,5	 6	 28,50	
	 5881709		  0,04	 9	 4,25	

LEYENDA PEDRO XIMENEZ SHERRY VIEJO
Ein alter Sherry, zu 100% aus der Rebsorte „PedroXimenez“.
Dunkle Mahagonifarbe, mit einer tiefen und konzentrierten – an 
Rosinen erinnernde – opulenter Geschmacksfülle. Der Ausbau in den 
ältesten Soleras lassen diesen Spitzen-Sherry zu einem außerge-
wöhnlichen Erlebnis werden.

WERNER GRAFSCHAFTER DRY GIN
Konzipiert mit 14 erlesenen Botanicals überzeugt der sehr eigen-
ständige und hochwertige Werner Gin mit seiner feinen und elegan-
ten Würze sowie mit vielfältigen dezenten Fruchtaromen.  
Er betört in der Nase mit feinen Thymian-, Rhabarberwurzel-, Him-
beer- und Pomeranz-Noten, ohne dabei aufdringlich und parfümiert 
zu sein. Im Mund angenehm und ausgewogen, mit einem ange-
nehm weichen und langen Nachhall.

17,0 Vol. % Alkohol

41,0 Vol. % Alkohol

NEU

NEU

WERNER GRAFSCHAFTER DRY GIN – MEHR ALS NUR NOCH EIN NEUER GIN.
Konzipiert vom Destillateur-Magier Peter-Josef Schütz von der Grafschafter Eifel-Destillerie als die perfekte Ergänzung zu den bekannten 
Werner Wermuts White, Rosé und Red. Feinste, sorgfältig abgestimmte Zutaten wurden von ihm langsam und schonend zu einem sehr 
hochwertigen Gin destilliert. 
Mit seinen unaufdringlichen, feinen und eleganten Aromen überzeugt er als Basis für innovative und klassische Longdrinks, insbe-
sondere wenn die Werner Wermuts mit von der Partie sind. Auch pur getrunken begeistert er die ersten Verkoster. So haben z.B. alle 5 
Prüfer des DLG die Höchstpunkzahl von 20 Punkten vergeben, sodass der Werner Grafschafter Dry Gin die äußerst seltene Bewertung  
100 von 100 Punkten erreichte und zur besten Spirituose/ Gin 2023 gekürt wurde.
Auch bei seinem ersten internationalen Auftritt wurde er beim Österreichischen World Spirit Award mit Gold gekürt.

DLG Gold Prämierung 2023 
Bester Gin Deutschlands

World Spirits Award Gold 2024

HANDCRAFTED



D E U T S C H E R  W E R M U T
154 155

WERNER WERMUT

D E U T S C H E R  W E R M U T

WERNER WERMUT

WERMUT, EIN KLASSIKER NEU UND MODERN INTERPRETIERT!
Werner Wermut ist das Produkt aus einem hochwertigen, reinsortigen Wein, der mit Wermutkraut, einer Viel-
zahl von erlesenen Kräutern und Gewürzen sowie feinsten Früchten aromatisiert wird. Es werden nur sorgfältig 
ausgesuchte Kräuter und Gewürze für den Werner Wermut verwendet. Das Geheimnis für den besonders viel-
schichtigen und harmonischen Geschmack besteht darin, die Vielzahl der verwendeten Botanicals fein dosiert 
aufeinander abzustimmen. Neben den verwendeten Kräutern und Gewürzen sind auch die auf die Rebsorte ab-
gestimmten Früchte eine wichtige Komponente für den Werner Wermut. Hier ist die Qualität der Früchte bzw. 
Trockenfrüchte entscheidend. Insbesondere der Einsatz von Zitrusfrüchten verleiht dem Wermut die nötige 
Frische und bildet einen angenehmen Kontrast zum herb-würzigen Grundaroma. Der wichtigste Faktor zur Her-
stellung eines herausragenden Wermuts ist immer ein qualitativ hochwertiger Wein. Im besten Fall, wie beim 
Werner Wermut, stammt der Wein von einem Winzer, der seine Trauben von Hand erntet und sehr schonend 
verarbeitet. Eine weitere Besonderheit ist die reinsortige Verwendung der edlen Rebsorten Riesling für den RG White sowie 
Pinot Noir für den PN Rosé und den PN Red.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WERNER WERMUT PN ROSÉ-PINOT NOIR	 5631707		  0,75	 6	 13,90	
	 5631738		  0,375	 6	 7,40	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WERNER WERMUT RG WHITE-RIESLING	 5621707		  0,75	 6	 13,90	
	 5621738		  0,375	 6	 7,40	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

WERNER WERMUT PN RED-PINOT NOIR	 5611707		  0,75	 6	 13,90	
	 5611738		  0,375	 6	 7,40	

WERNER WERMUT PN RED-PINOT NOIR
Der PN Red ist ein reinsortiger Pinot Noir Wermut. Auch bei diesem 
Wermut ist die Idee etwas wirklich Neues zu kreieren. Er überzeugt 
durch feinste, besonders rote Fruchtaromen sowie mit elegan-
ten, zurückhaltenden Würznoten. Die edle Bitternote und die 
leichte Fruchtsüße werden perfekt balanciert, sodass er auch pur 
gut gekühlt oder mit Eis und z.B. einer Orangenschale ein neues 
Geschmackserlebnis, fernab von bekannten, oxidativen und papp-
süßen Wermuts, ist.

WERNER WERMUT RG WHITE-RIESLING
Mit einer kräftigen, goldgelben Farbe präsentiert sich der Werner 
Wermut im Glas. Schon im Geruch findet man einen komplexen Mix 
von heimischen und exotischen Früchten sowie feinste Kräuteraro-
men. Im Geschmack verbinden sich diese komplexen Aromen mit 
der edlen, feinbitteren Note des Wermutkrauts.
Ein Hochgenuss pur auf Eis oder mit einem Schuss Tonic.

Der Feinschmecker Ausgabe 8/22

Tasting von 20 verschiedenen Wermuts

„Unser Überraschungsieger Werner mit 

gleich zwei Sorten unter den Top Five“

WERNER WERMUT PN ROSÉ-PINOT NOIR
Ein weiß gekelteter Pinot Noir aus dem Hause Ellermann Spiegel 
bildet beim PN Rosé die Basis. Es folgt eine sehr schonende und auf-
wendige Aromatisierung mit natürlichen Botanicals, die den zarten 
Pinot Noir Charakter deutlich zur Geltung bringt. Das Ergebnis ist 
ein Rosé Wermut voll Frische, Eleganz und subtilem Aromenspiel. In 
der Nase Aromen von Himbeere , Erdbeere und feinen Bergkräutern, 
auch florale Anklänge wie Rosen und Veilchen mischen sich in das 
einladende Bukett. Am Gaumen saftig und animierend, gerade-
zu exemplarisch für feine Pinot Noirs: geschliffen. nicht aufgesetzt, 
balanciert und grazil mit feinem Säureschliff. 

Pinot Noir
18,0 Vol. % Alkohol

Riesling 
18,0 Vol. % Alkohol

Best in Show USA Wine Ratings
Country and Variatal

Silber
London Wine Competition

Pinot Noir
18,0 Vol. % Alkohol

Vinum 17,5 P. (3/19)
Höchstbewertester roter Wermut

Wergroni

Werner Tonic

Werner Spritz

Eiswürfel
40ml W erner Gin
40ml W erner Rosé
40ml W erner Red
½ Orangenscheibe, oder
½ rote Grapefruitscheibe

10cl Werner Wermut 
RG W hite
5-10cl Tonic Water
1 Limettenscheibe
Eis

6cl Werner Wermut PN 
Rosé
4cl Prosecco
1cl Sodawasser
H imbeeren
Schwarze Johannisbeeren
Eis

HANDCRAFTED



Die Eifel-Destillerie ist ein Familienunternehmen, gegründet 1925, das sich mit seiner Brennkunst weltweit 
einen Namen gemacht hat. Der Inhaber Peter-Josef Schütz und dessen Sohn Johannes setzen konsequent 
auf ausschließlich natürliche Zutaten und eine kreative Optimierung der Destillationsmethoden. Zu den 
Spitzenauszeichnungen für die Eifel-Destillerie gehören die Titel „Germanys Distillerie oft the Year 2018“ bei 
der New York Spirit Competition, „World-Class-Distillery“ des World Spirits Award 2014, 2017 und 2023, der 
Bundesehrenpreis der DLG 2010, 2012, 2013 und 2019 sowie zahlreiche Goldprädikate für die vorzüglichen 

Brände und Liköre aus dem innovativen Traditionsbetrieb, der sicherlich zu den besten und renommiertesten Betrieben seiner Art im ge-
samten deutschsprachigem Raum gehört.

O L I V E N Ö L E  &  F L O R  D E  S A L  A U S  S P A N I E N
156 157

BELCHI – MURCIA

B R Ä N D E  &  L I K Ö R E

P.J. SCHÜTZ – GRAFSCHAFT

Die Salinen in Añana, nahe der Stadt Vitoria, gehören zu den spektakulärsten Salzanlagen der 
Welt. Im südlichen Baskenland gelegen, wird man Zeuge von über 1200 Jahren Salzabbau, 
dessen Anfänge auf die Römer zurückgehen. Hier ist das Salz mit der Zeit derart rein gewor-

den, dass es zu den natürlich reinsten und weißesten Salzen der Welt gehört. Erst vor wenigen Jahren hat man die Salzanlage zu neuem 
Leben erweckt. Bereits in kurzer Zeit fand das Salz den Weg in die Küchen der bekanntesten Sterneköche Spaniens, wie Martin Berasategui 
oder Pedro Subijana.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt	 VPE	 Preis €/Stk.

FLOR DE SAL	 316025		  250g	 24	 7,90	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt	 VPE	 Preis €/Stk.

FLOR DE SAL	 3160500		  500g	 8	 11,65	

FLOR DE SAL 
Das Topprodukt von Sal de Añana. Da der natürliche Salzgrad der Salinen derart hoch ist, bildet sich das Flor de 
Sal innerhalb kürzester Zeit an der Sonne. Dadurch ist die Körnung grobflockig und sehr knackig im Biss - eine 
absolute Rarität.

FLOR DE SAL 
Das Topprodukt von Sal de Añana. Da der natürliche Salzgrad der Salinen derart hoch ist, bildet sich das Flor de 
Sal innerhalb kürzester Zeit an der Sonne. Dadurch ist die Körnung grobflockig und sehr knackig im Biss - eine 
absolute Rarität.

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CUQUILLO 5 LITROS KANISTER	 9070750		  5,00	 3	 68,00	

VILLAOLIVO ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA CUQUILLO 5 LITROS
Was für ein Olivenöl in großem Gebinde! Hier wurde Qualität für jeden Tag neu definiert. Frisch, ungemein klar und 
aromatisch, kann es sich mit den besten Olivenölen Spaniens messen. Ein Muss für Großverbraucher. 

Belchi Salas blickt bereits auf eine sehr lange Tradition zurück und man kann dieses Familienunternehmen 
geradezu als Vorzeigebetrieb in der Region rund um Murcia bezeichnen. Naturnaher Anbau der Oliven, Ver-
zicht auf jegliche Chemie und ein schonender Ausbau der Öle zeichnet Belchi Salas aus. Es handelt sich um 
einzigartige Olivenöle mit viel Charakter, Frucht und voller Komplexität.

FLOR DE SAL – SAL DE AÑANA –  BASKENLAND 

B ei  den Weinen dieses  Er zeugers  ist  ein  D irektimp or t  mö glich

NEU

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

EIFELGEIST	 D1050005		  0,5	 6	 28,55	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

BITTO KRÄUTERLIKÖR	 D106007		  0,7	 6	 18,50	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		  Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

GRAND TRESTER	 D1070005		  0,5	 6	 24,35	

EIFELGEIST
Einzigartig! Ein Elixier aus 42 handverlesenen Heil- und Geschmacks-
kräutern, Blüten und Wurzeln, die aus der Kräuterkunde seit altersher 
bekannt sind. Es sind kostbarste Zutaten, die den gehaltvollen 
Charakter und den unverwechselbaren edlen Geschmack prägen. 
Heute, wie vor 90 Jahren, wird Eifelgeist nach dem Originalrezept 
hergestellt. Ganz aktuell 2023 von der DLG mit Gold prämiert!

BITTO KRÄUTERLIKÖR
Bitto, der faszinierende Halbbitter. Die Verbindung von höchster 
Qualität und feinstem Geschmack erleben Sie mit diesem besonde-
ren Kräuterlikör. Er überrascht mit seinem Duft nach Bitterorangen, 
gepaart mit eingelegten Kirschen. Seine schmeichelnde Süße und 
lebhafte Würze bilden eine wunderbare Balance.
Getränketipp: Die Kombination von Bitto mit Eis und Orangenschei-
be als Sommerdrink!

GRAND TRESTER
Dieser Trester ist das Ergebnis eines meisterlichen Brandes und 
einer individuellen Lagerung. Seine leichte Farbe sowie sein feiner, 
weicher Charakter sind geprägt von der Reife in weißen Barrique-
Fässern. Da können sich im direkten Qualitäts- und Geschmacksver-
gleich viele der bekannten italienischen Grappas warm anziehen.

 47,0 Vol. % Alkohol

35,0 Vol. % Alkohol

 40,0 Vol. % Alkohol

DLG Gold Prämierung 2023

World Spirits Award Gold 2024

DLG Gold Prämierung 2023

DLG Gold Prämierung 2023



Die Marke Zalto geht auf die Familie Zalto, einer Glasdynastie aus Venetien, zurück. 
Schon vor sechs Generationen hat sich die Familie Zalto im nördlichen Waldviertel 
niedergelassen und hochwertiges, mundgeblasenes Glas produziert.
Das heutige Unternehmen wurde 2006 in Neunagelberg neu gegründet, um sich 
mit den erworbenen Marken Zalto und Denk`Art auf hochwertige, mundgeblase-
ne Trinkgläser zu spezialisieren. Der Tradition der Marke Zalto verpflichtet, bietet die 
heutige Zalto Glas GmbH Weinkennern und Genießern außergewöhnliche, vollende-
te Weingläser an. Dabei sind alle Gläser der Marke Zalto auf höchstem handwerk-
lichem Niveau mundgeblasen. 

Unglaublich, aber wahr: Diese dünnen, feinen und leichten Gläser der Veloce Serie sind 
tatsächlich nicht mundgeblasen, sondern maschinell hergestellt.
Eine von Riedel selbst entwickelte Maschine macht es möglich, solche Gläser zu produzie-
ren, die nicht nur dünn und leicht sind, sondern auch Bodenplatten von 100mm zulassen. 
Dies trägt u.a. zu der perfekten Balance und Haptik dieser Gläser bei.
Sensorisch überzeugt die Veloce Serie auf der kompletten Linie.
Die Weine öffnen sich wunderbar in diesen Gläsern und entfalten eine sensationelle Viel-
schichtigkeit. Wir kennen derzeit kein vergleichbares maschinell hergestelltes Glas, was 
uns jeden Tag immer wieder so begeistert.
Tipp: Das Riesling Glas benutzen wir für viele Tastings und andere Gelegenheiten als Uni-
versalglas. Auch Schaumweine präsentieren sich in diesem Glas sensationell!

	 Artikelbezeichnung	 Artiel-Nr.		  Größe	 VPE	 Preis €/p. Glas

B1	 DENK ART UNIVERSALGLAS	 359000		  235mm	 2	 29,00	

B1	 DENK ART UNIVERSALGLAS 	 366000		  235mm	 6	 28,50	

B2	 DENK ART WEISSWEINGLAS	 360002		  230mm	 2	 28,50	

B2	 DENK ART WEISSWEINGLAS	 362000		  230mm	 6	 27,75	

B3	 DENK ART CHAMPAGNERGLAS	 361002		  240mm	 2	 29,00	

B3	 DENK ART CHAMPAGNERGLAS	 363000		  240mm	 6	 28,50	

B4	 DENK ART BORDEAUXGLAS 	 368002		  240mm	 2	 29,85	

B4	 DENK ART BORDEAUXGLAS 	 364000		  240mm	 6	 28,95	

B5	 DENK ART BURGUNDERGLAS 	 369002		  230mm	 2	 31,30	

B5	 DENK ART BURGUNDERGLAS 	 365000		  230mm	 6	 30,50	

B6	 DENK ART AXIUM DEKANTER	 367000		  204mm	 1	 61,00	

B7	 DENK ART MYSTIQUE DEKANTER	 369000		  185mm	 1	 71,00	

	 Artikelbezeichnung	 Artiel-Nr.		  Größe	 VPE	 Preis €/p. Glas

B8	 RIEDEL VELOCE CHAMPAGNER 6ER	 394006		  247mm	 6	 9,80	

B8	 RIEDEL VELOCE CHAMPAGNER 2ER	 394002		  247mm	 2	 17,90	

B9	 RIEDEL VELOCE RIESLING 6ER	 390000		  247mm	 6	 9,80	

B9	 RIEDEL VELOCE RIESLING 2ER	 390002		  247mm	 2	 17,90	

B10	 RIEDEL VELOCE CHARDONNAY 6ER	 412006		  247mm	 6	 9,80	

B10	 RIEDEL VELOCE CHARDONNAY 2ER	 412002		  247mm	 2	 17,90	

B11	 RIEDEL VELOCE CABERNET / MERLOT 6ER 	 391006		  247mm	 6	 9,80	

B11	 RIEDEL VELOCE CABERNET / MERLOT 2ER	 391002		  247mm	 2	 17,90	

B12	 RIEDEL VELOCE SYRAH / SHIRAZ 6ER	 395006		  247mm	 6	 9,80	

B12	 RIEDEL VELOCE SYRAH / SHIRAZ 2ER	 395002		  247mm	 2	 17,90	

B13	 RIEDEL VELOCE PINOT NOIR/ NEBBIOLO 6ER	 386006		  247mm	 6	 9,80	

B13	 RIEDEL VELOCE PINOT NOIR/ NEBBIOLO 2ER	 386002		  247mm	 2	 17,90	

B1 B8 B9 B10 B11 B12 B13B2 B3 B4 B5 B6 B7
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ZALTO

Die Gläser von Zalto genießen in der Weinwelt mittlerweile Kultstatus. So wurden z.B. die Gläser im renommierten Wall Street 
Journal mit dem „Unimprovable Award“, als eines von 6 Produkten, das in seiner Art nicht zu verbessern sei, ausgezeichnet.

Es gibt viele hochkarätige Glasserien von dem weltbekannten österreichischen Hersteller, aber mit der Veloce Serie ist Riedel der 
große Wurf in eine neue Ära der maschinell gefertigten Gläser gelungen. 

Weitere Glasserien von Riedel auf Anfrage.

NEU
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QUINTA DO NOVAL 
AZEITE NOVAL EXTRA NATIVES OLIVENÖL
Das Klima im Douro ist ideal für die Herstellung von Olivenöl 
geeignet. Die langen, heißen Sommer und feuchten Winter 
ergeben eine Ernte von reichen, saftigen Oliven, die aus 
eigenen Hainen geerntet werden. Auf traditionelle Weise sehr 
schonend kalt gepresst, entstehen wunderbare feine Öle, 
welche niedrig in der Säure, mildwürzig und vielschichtig im 
Geschmack sind. Leider kommen nur sehr wenige Flaschen 
dieser Öle in den Export!

VILLAOLIVO 
ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA CUQUILLO 
5 LITROS
Was für ein Olivenöl in großem Gebinde! Hier wurde Qualität für 
jeden Tag neu definiert. Frisch, ungemein klar und aromatisch, 
kann es sich mit den besten Olivenölen Spaniens messen. Ein 
Muss für Großverbraucher. 

SAL DE AÑANA 
FLOR DE SAL 
Die Rioja lässt einen sofort an großartige Weine denken. Sie 
hat aber noch einen anderen Schatz, der sich im Südwesten 
der Provinz Álava befindet: Die historische Kulturlandschaft 
des Salztales von Añana. Ihre Geschichte wird seit über 1200 
Jahren dokumentiert. Die Salinen zählen heute zum land-
wirtschaftlichen Kulturerbe der UNESCO. Die Salzkristalle 
mit ihrer natürlichen Balance an Mineralien und Reichtum 
an Spurenelementen sind seit 1851 international bekannt. 
Wir haben und für das Topprodukt „Flor de Sal“ -Salzblüten- 
entschieden. Da der natürliche Salzgrad der Salinen derart 
hoch ist, bildet sich das Flor de Sal innerhalb kürzester Zeit 
an der Sonne. Dadurch ist die Körnung grobflockig und sehr 
knackig im Biss - eine absolute Rarität!

AVGVSTVS FORVM 
ESSIGE 
Die Forvm Essige sind weltbekannt und fester Partner der Spitzengastronomie und des gehobenen Feinkosthandels. Sie 
reifen in Eichen- und Kastanienfässern zur Perfektion. Unbedingt probieren!

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AZEITE NOVAL EXTRA NATIVES OLIVENÖL 1ER GP	9080050	 0,50	 6	 13,80	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

CUQUILLO 5 LITROS KANISTER	 9070750	 5,00	 3	 68,00	

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.	 Inhalt	 VPE	 Preis €/Stk.

FLOR DE SAL	 316025	 250g	 24	 7,90	
FLOR DE SAL	 3160500	 500g	 8	 11,65	

Auf diesen zwei Seiten finden Sie eine kleine, aber feine Auswahl an sehr hochwertigen Ölen, Essigen und Salzen, die 
besonders in der Topgastronomie weltweit beliebt sind.

NEU

Artikelbezeichnung	 Artikel-Nr.		 Inhalt/L	 VPE	 Preis €/Fl.

AVGVSTVS FORVM VINAGRE CABERNET	 10190005		 0,50	 6	 9,20	

		  10190025		 0,25	 6	 6,30	

AVGVSTVS FORVM VINAGRE CHARDONNAY	 10200005		 0,50	 6	 11,75	

		  10200025		 0,25	 6	 7,15	

AVGVSTVS FORVM VINAGRE MERLOT	 10230005		 0,50	 6	 8,10	

		  10230025		 0,25	 6	 5,30	

VINAGRE CABERNET ANTIQUE RESERVE	 10240025		 0,25	 6	 39,95	

AVGVSTVS FORVM VINAGRE PRÄSENTSET	 10240025		 3x0,25	 1	 28,90	
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	 Artikelbezeichnung		  Artikelnummer			   Preis €/Stück

B1	 WERNER WERMUT KÜHLER		  123456KÜ			   12,00	

B2	 WERNER WERMUT TUMBLER		  123456WB			   1,90	

B3	 WERNER WERMUT WEINGLAS		  123456WW			   2,20	

B4	 KOHL 6ER GESCHENKBOX (ohne Inhalt)		  1234KGK			   3,50	

B5	 NOVAL HOLZKISTE  0.75 L FÜR 2 FLASCHEN		  123456WC2			   5,35 	

B6	 NOVAL HOLZKISTE  0.75 L  FÜR 1 FLASCHE		  123456WC			   3,15	

	 WEINGLAS ZWIESEL EICHSTRICH 0,1L & 0,2L		  123456WG			   2,80	

B5 B6

B2B1 B3 B4

1. ALLGEMEINES
Das Angebot ist freibleibend. Entgegenstehende Lieferungs- und Zahlungsbedingungen des Käufers werden nicht anerkannt. 
Mit Herausgabe dieser Preisliste verlieren alle vorausgegangenen Angebote ihre Gültigkeit. Im Falle höherer Gewalt, 
behördlicher Maßnahmen oder bei Betriebsstörungen sind wir von allen Lieferpflichten entbunden.
Der Verkäufer ist berechtigt, bei einem Jahrgangswechsel einen gleichwertigen Ersatz zu liefern, sofern der Käufer dies nicht 
ausgeschlossen hat.

2. PREISE/LIEFERUNG
Die Preise verstehen sich pro Flasche, einschließlich Glas, Standardverpackung, Verbrauchssteuern für Schaumweine, Zwischenerzeugnis-
se, Destillate und Gebühren für den „Grünen Punkt“ bei Lieferung frei Haus. Zuzüglich der zurzeit gültigen Mehrwertsteuer. Die Lieferung 
erfolgt ab einem Bestellwert von 200 Euro netto kartonweise sortiert - frei Haus. Innerhalb Deutschlands erfolgt die Lieferung in der Regel 
innerhalb von 2 bis 3 Werktagen.

3. MINDERMENGENZUSCHLAG UND PAKETVERSENDUNG
Für Mindermengen, die unter einem Bestellwert von 200 Euro liegen, berechnen wir pauschal 12 Euro Fracht- und Bearbeitungskosten 
pro Lieferung. Bei Selbstabholung vergüten wir  0,15 Euro pro Flasche. 
Die Selbstabholung muss mindestens 1 Arbeitstag vorher angekündigt werden.
Bei einer Menge bis 30 Flaschen erfolgt der Versand im PTZ-Karton.

4. SCHÄDEN
Bitte lassen Sie sich Schäden oder Mindermengen unbedingt auf dem Frachtbrief vom Spediteur quittieren und informieren Sie uns um-
gehend. Schäden, die nicht auf dem Frachtbrief quittiert wurden, können nicht geltend gemacht werden!

5. ZAHLUNG
-Sofortige Banklastschrift 2 % Skonto
-14 Tage nach Rechnungsdatum ohne Abzug
Bei Zielüberschreitungen berechnen wir Verzugszinsen in Höhe von 3 % über dem jeweiligen Diskontsatz.
Der Verkäufer behält sich vor gegen Vorkasse zu liefern.

6. EIGENTUMSVORBEHALT
Alle von uns gelieferten Waren bleiben unser Eigentum, solange uns gegen den Käufer irgendwelche Ansprüche aus der 
Geschäftsverbindung zustehen. Bei Weiterveräußerung tritt der Käufer die ihm dadurch entstehenden Forderungen gegen seine 
Kunden bereits jetzt an uns ab.

7. PROBEFLASCHEN
Für Probezwecke liefern wir jeweils nur eine Flasche pro Sorte.
Wir gewähren einen Probenrabatt von 20% bis zum Listenpreis von 15 Euro pro Flasche. Für Weine über 15 Euro können wir leider keinen 
Probenrabatt gewähren.

8. QUALITÄTSGARANTIE
Sollte ein Wein Ihren Vorstellungen nicht entsprechen, nehmen wir diesen nach vorheriger Rücksprache innerhalb einer Frist 
von 2 Wochen anstandslos zurück.
Weinsteinausscheidungen oder Korkgeschmack sind keine Reklamationsgründe!

Gerichtsstand: Bonn. Ist der Käufer nicht Vollkaufmann, so gilt der gesetzliche Gerichtsstand.
Erfüllungsort: Bonn

Wir lizensieren unsere Produkte nach DSD (Duales System Deutschland) Hersteller-Nr. 2181577.
Für den Handel mit Bioprodukten zertifiziert durch DE-ÖKÖ-037.
Hinweis gem. § 26 Datenschutzgesetz: Ihre Daten werden mittels EDV bearbeitet. Sie werden an Dritte nicht weitergegeben.

M.A.X.X. WEINE GMBH 
Buschkauler Weg 23 · D-53347 Alfter · info@maxx-weine.de · www.maxx-weine.de
Umsatzsteuer ID: DE 815052199· Handelsregister Bonn: HRB-Nr. 16777 · Geschäftsführer: Patrick Llorente und Udo Bergermann
Bankverbindung: Kreissparkasse Ahrweiler · IBAN: DE91 5775 1310 0000 0753 33 · BIC: MALADE51AHR

Die vollständigen Allgemeinen Geschäftsbedingungen finden Sie unter: https://maxx-weine.de/agb
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